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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DECRETO DEL DIRETTORE  GENERALE N. 1 DEL  03 GIUGNO 2015   
L’anno duemilaquindici il giorno 03 del mese di Giugno alle ore 11.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22 Gennaio 2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 
·  Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta  n. 2 del 29/04/2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20/05/2015 Supplemento n. 78;  
·  Visto in particolare l’Art. 38 lettera c) del Vigente Statuto consortile ai sensi del quale spetta al Direttore Generale determinare sull’assunzione del personale;

· Visto il vigente C.C.N.L. per i dipendenti dai consorzi di bonifica e miglioramento fondiario;
· Visto il comma 1 dell’art. 41 “ assunzione del personale “del vigente C.C.N.L. per i dipendenti dai consorzi di bonifica e miglioramento fondiario;

· Visto il Prospetto Informativo Aziendale 2014 redatto ai sensi dell.art.9 L.68/99 ns. protocollo n. 512 del 22/01/2015 dal quale risulta, in base alla situazione occupazionale di questo Consorzio rispetto agli obblighi di cui all’art.3 comma 1 lettera a della L.68/99, la necessità di assumere  n. 2 disabili;

· Preso atto della nota ns. protocollo n. 1784 del 06 Marzo 2015 inviataci dalla Provincia di Grosseto - Area Servizi ai Comuni e Imprese -Servizio Lavoro con la quale è stato comunicato a questo consorzio l’obbligo di assunzione di n. 2 lavoratori disabili;
· Esaminato il curriculum vitae della Sig.ra Barbara Sciascia pervenuto a questo Consorzio in data 16/02/2015 ns. protocollo n. 1242;
· Considerato il colloquio conoscitivo svoltosi tra la Sig.ra Sciascia e il Presidente e Direttore Generale dell’Ente;

· Considerato che la Sig.ra Sciascia nel colloquio suddetto ha dimostrato di possedere tutte le caratteristiche indicate nel suo curriculum vitae riguardanti l’esperienza professionale acquisita, nonché di essere iscritta nelle categorie protette di cui alla L. 68/99 come documentato dall’allegato certificato sanitario attestante il tipo e grado di invalidità;
· Preso atto che la suddetta Signora si è resa disponibile ad essere assunta dal Consorzio con inquadramento contrattuale di cui all’art. 2 “Classificazione del personale” del vigente C.C.N.L. nell’area B – profilo professionale “Impiegati che svolgono attività esecutiva di carattere amministrativo” (parametro 127);
· Considerato che attualmente è in fase di redazione e relativa approvazione il Piano Organizzazione Variabile del Personale (P.O.V.);

· Considerato che deve essere richiesto alla Provincia di Grosseto - Area Servizi ai Comuni e Imprese -Servizio Lavoro,  il Nulla Osta all’assunzione così come previsto dalla L. 12.03.1999 n. 68 – artt. 7,9,18;

D E C R E T A
· Di assumere con rapporto di lavoro a tempo indeterminato, con decorrenza 08 Giugno 2015, la Sig.ra Sciascia Barbara nata a Grosseto il 29/12/1972 e ivi residente in Via Belgio n. 35 con inquadramento previsto di cui all’art. 2 “Classificazione del personale” del vigente C.C.N.L. per i dipendenti dai consorzi di bonifica e miglioramento fondiario nell’area B – profilo professionale “Impiegati che svolgono attività esecutiva di carattere amministrativo” (parametro 127);
· Di assegnare in via provvisoria, fino all’approvazione del P.O.V., LA Sig.ra Sciascia Barbara all’Area Amministrativa – Settore Bilancio e Contabilità;
· Di richiedere il nulla Osta all’assunzione di cui alla Legge 12.03.1999 n. 68 –artt. 7,9,18 alla Provincia di Grosseto - Area Servizi ai Comuni e Imprese -Servizio Lavoro;
· Che il rapporto di lavoro si costituirà con decorrenza 08 Giugno 2015 a seguito dell’accettazione da parte della Sig.ra Sciascia Barbara della lettera di assunzione;

                                                                                                                  IL DIRETTORE GENERALE
                                                                                                                       (Arch. Fabio Zappalorti)
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