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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto- tel. 0564.22189
bonifica@pec.cb6toscanasud.it-www.cb6toscanasud.it
 Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE GENERALE
Decreto  N. 115 –  Data Adozione  29/02/2016     
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 
OGGETTO: Rinnovo password utenti per la consultazione telematica delle banche dati catastale ed ipotecaria attraverso la piattaforma Sister  –  Agenzia delle Entrate – € 76,00.

Numero proposta:   -
DECRETO DEL DIRETTORE GENERALE N. 115 DEL 29 FEBBRAIO 2016

L’anno duemilasedici il giorno ventinove (29) del mese di febbraio alle ore 10,00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta  n. 2 del 29.04.2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78;  

· Visto in particolare l’Art. 39, comma 1., lettere a, b) del Vigente Statuto;
· Vista la L. 241/1990 “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi”;
· Visto il D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163 “Codice dei contratti di lavori, servizi e forniture”;
· Visto il D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207 “Regolamento di esecuzione e attuazione del Decreto Legislativo n. 163/2006”;

· Vista la L.R. 13 luglio 2007, n. 38 “Norme in materia di contratti pubblici e relative disposizioni sulla sicurezza e regolarità del lavoro” e successive modifiche ed integrazioni;

· Considerato che per procedere all’aggiornamento puntuale della banca dati consortile, ai fini della emissione dei ruoli di contribuenza per tutto il territorio di competenza del Consorzio, è necessario consultare le banche dati catastale ed ipotecaria attraverso la piattaforma Sister messa a disposizione dall’Agenzia delle Entrate;

· Considerato che il Consorzio ha stipulato una convenzione per l’utilizzo della piattaforma Sister con l’Agenzia delle entrate identificata con codice richiesta C00114302014 del 13/06/2014;
· Considerato che l’Agenzia delle entrate ha provveduto all’abilitazione dell’utenza intestata al Consorzio attribuendo un profilo A);
· Considerato che n.3 password vengono rese disponibili a titolo gratuito, mentre per ogni ulteriore accesso è necessario corrispondere annualmente € 30,00 a titolo di contributo per le spese di implementazione e gestione dei sistemi informatici;
· Ritenuto necessario richiedere n.5 accessi per la consultazione delle banche dati catastale ed ipotecaria attraverso la piattaforma Sister messa a disposizione dall’Agenzia delle Entrate;

· Verificata la disponibilità di Bilancio;

DECRETA

· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, la richiesta di n.5 password al costo annuale di € 30,00/cadauna per la consultazione delle banche dati catastale ed ipotecaria attraverso la piattaforma Sister e di procedere al pagamento di quanto dovuto mediante il modello F24 online messo a disposizione dalla stessa Agenzia delle entrate, che prevede € 1,00 di commissione ;

· di dare atto che l’acquisto delle password in oggetto fornite dall’ Agenzia delle Entrate, trova copertura finanziaria per € 76,00 nel Bilancio di previsione 2016 – Titolo 1 – categoria 1 - capitolo 30 “Direttore Generale e Ufficio Staff” art.5 “Aggiornamento ed elaborazione dati (Vofa)” - impegno di spesa n.6165.1


IL DIRETTORE GENERALE



(Arch. Fabio Zappalorti)


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Decreto  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 29.02.2016 per almeno 10 giorni consecutivi,  ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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