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DIRETTORE GENERALE

Decreto  N. 117 – Data Adozione   04/03/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Approvazione Certificati di Regolare Esecuzione  per i lavori realizzati dall’ Unione dei Comuni della Val di Merse denominati: “Lavori di Somma urgenza di ripristino difesa di sponda crollate in data 31.08.2012 e di sistemazione idraulica del Fosso Riluogo in località Due Ponti-Costa al Piano” e “Lavori di Somma urgenza di ripristino difesa di sponda crollate e di sistemazione idraulica del Fosso Riluogo in località Bivio Ruffolo”

Numero proposta:   -
DECRETO DEL DIRETTORE  GENERALE N. 117  DEL  04 MARZO 2016
L’anno duemilasedici il giorno 04 (quattro) del mese di marzo alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012 ed in particolare l’Art. 21 che affida la struttura operativa e tecnico amministrativa dell’Ente al Direttore Generale, con il compito di organizzarla e controllarla;
· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22 Gennaio 2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile, seduta n. 2 del 29/04/2015 (pubblicato sul B.U.R.T  parte seconda n. 20 del 20/05/2015 Supplemento n. 78) ed in particolare l’art. 38 comma 1 che affida al Direttore Generale la struttura operativa e tecnico amministrativa definita dal Piano di Organizzazione Variabile e l’art. 38 comma 3 lettera o) che individua tra le funzioni del Direttore Generale quella di individuare i responsabili unici del procedimento ai sensi del Decreto Legislativo 12 aprile 2006, n° 63 e i responsabili dei vari procedimenti tecnico/amministrativi ai sensi della L. 241/1990;

· Visto il D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163 “Codice dei contratti di lavori, servizi e forniture;

· Visto il D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207 “Regolamento di esecuzione e attuazione del Decreto Legislativo n. 163/2006;

· Vista la L.R. 13 luglio 2007, n. 38 “Norme in materia di contratti pubblici e relative disposizioni sulla sicurezza e regolarità del lavoro” e successive modifiche ed integrazioni;

· Vista la L. 241/1990 “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi”;

· Visto l’ Art. 23 comma 3 dalla Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012 con il quale si definiscono le Funzioni dei Consorzi di Bonifica e i rapporti con le Unioni dei Comuni;

· Visto il Decreto Dirigenziale del Settore Prevenzione del Rischio Idraulico della Regione Toscana n. 6366 del 15.12.2011, nel quale veniva assegnata all’ Unione dei Comuni della Val di Merse un importo pari ad € 202.983,00 per la realizzazione dell’intervento di “Sistemazione idraulica del fosso Riluogo a valle dei tratti tombati in area urbana e peri-urbana del comune di Siena - Realizzazione di difesa di sponda e ripristino scogliera e gabbioni in località viale Toselli Ruffolo – Due Ponti Comune di Siena”;

· Visto che l’ Unione dei Comuni della Val di Merse ha elaborato pertanto il progetto definito denominato “Sistemazione idraulica del fosso Riluogo a valle dei tratti tombati in area urbana e peri-urbana del comune di Siena - Realizzazione di difesa di sponda e ripristino scogliera e gabbioni in località viale Toselli Ruffolo – Due Ponti comune di Siena”, presentando richiesta di autorizzazione idraulica alla provincia di Siena (ricevuta con prot. Provincia n.133579 del 10.08.2012) e trasmessa alla Regione Toscana dalla stessa con proprio protocollo n. 136901 del 21.08.2012;

· Visto che il suddetto progetto prevedeva il taglio della vegetazione arborea presente in alveo, la sistemazione di difese di sponda e la realizzazione di nuove difese di sponda localizzate in quattro tratte di aste fluviale del fosso Riluogo;

· Visto che in data 31.08.2012 in loc. Costa al Piano (via delle Arti), in area peri-urbana di Siena, a seguito delle forti piogge, si è  verifica il crollo di  30 metri di sponda  costituita  da blocchi di  cemento che  hanno occluso l’alveo  del 


fosso Riluogo;

· Visto il verbale di somma urgenza redatto dall’Unione dei Comuni della Val di Merse protocollo n. 12518 del 20.09.2012  inerente l’evento di cui sopra;

· Vista l’autorizzazione rilasciata dalla provincia di Siena con protocollo n. 153179 del 24.09.2012 per la realizzazione di lavori necessari in regime di somma urgenza;

· Visto che il computo della Perizia di Somma Urgenza redatto dall’Unione dei Comuni della Val di Merse prevedeva un impegno di spesa pari ad € 92.015,77;
· Visto che i suddetti lavori sono stati affidati dall’Unione dei Comuni della Val di Merse alla ditta “Maxi Scavi ed Autotrasporti s.r.l.” con sede in Castelnuovo Berardenga (SI);

· Dato atto che i lavori si sono conclusi in data 28.01.2013 e che sono state realizzate delle nuove opere di difesa di sponda in loc. Due Ponti Costa al Piano all’interno dell’alveo del fosso Riluogo;

· Vista l’omologazione idraulica per detti interventi rilasciata ai sensi del R.D. 523/1904 dall’Ufficio tecnico del Genio civile di Grosseto e Siena, sede di Siena, con protocollo n. 912 del 23.01.2014;

· Visto la comunicazione protocollo 1790 del 14.01.2013 con la quale il comune di Siena, nello specifico la Direzione Lavori Pubblici Ambiente, ha segnalato il crollo di una scogliera in massi ciclopici esistenti e la presenza di uno smottamento a carico della sponda sinistra del fosso Riluogo in loc. Ruffolo (Siena), con la quale si richiede inoltre un intervento di sistemazione della stessa prima che la sede stradale venga interessata da cedimenticon pericolo per la pubblica incolumità;

· Visto il Verbale di Somma Urgenza relativo all’evento di cui al punto precedente, redatto dall’Unione dei Comuni della Val di Merse protocollo n. 1373 del 23.01.2013;

· Vista l’autorizzazione rilasciata dalla Provincia di Siena con protocollo n. 31617 del 20.02.2013 per la realizzazione di lavori necessari in regime di Somma Urgenza;

· Visto che il computo relativo alla Perizia di Somma Urgenza redatto dall’Unione dei Comuni della Val di Merse prevedeva un impegno di spesa pari ad € 22.713,38;
· Visto che i suddetti lavori sono stati affidati dall’Unione dei Comuni della Val di Merse alla ditta “Maxi Scavi ed Autotrasporti s.r.l.” con sede in Castelnuovo Berardenga (SI);
· Dato atto che i lavori si sono conclusi in data 20.06.2013;

· Visto che l’ Unione dei Comuni della Val di Merse  ha trasmesso in data 28.12.2015 protocollo n. 14748 alla Regione Toscana, Settore Prevenzione del Rischio Idraulico e Idrogeologico, gli atti di collaudo per gli interventi di cui sopra e in stessa data con protocollo n. 14746, la richiesta di erogazione del 1° acconto e saldo dei suddetti lavori;

· Vista la risposta della Regione Toscana – Direzione Difesa del Suolo e Protezione Civile – Settore Assetto Idrogeologico del 26.01.2016 n. prot. 20092 indirizzata al Consorzio 6 Toscana Sud e All’Unione dei Comuni Val di Merse, nella quale si ricorda che il decreto originario di concessione prevedeva la conclusione dei lavori entro tre anni dalla data del relativo impegno regionale del 15.12.2011;

· Visto che con stessa risposta, alla luce delle attuali competenze stabilite dalla L.R. 79/2012, viene richiesto al Consorzio Bonifica n. 6 Toscana Sud di rilasciare un parere di merito alle richieste di cui sopra e di trasmettere la relativa documentazione compreso il provvedimento di approvazione all’ufficio regionale competente;
· Considerato la rilevanza dei lavori realizzati e il regime di Somma Urgenza degli stessi; 

· Considerate le modifiche alle competenze in materia di Difesa del Suolo come stabilito dalla L.R. 79/2012;

· Considerato che dall’analisi della documentazione contabile pervenuta a questo Ente da parte dell’ Unione dei Comuni Val di Merse non sono emerse irregolarità;

· Preso atto del Certificato di Regolare Esecuzione redatto in data 18.02.2013 relativo ai lavori denominati ” Lavori in somma urgenza di ripristino, difesa di sponda crollate in data 31.08.2012 e di sistemazione idraulica del fosso Riluogo in loc. Due Ponti – Costa al Piano” a firma del Responsabile del Procedimento per l’Unione dei Comuni Val di Merse, dott. Alessandro Ceppatelli dove è emerso che l’importo netto dei lavori eseguiti risultante dallo Stato finale è pari a € 72.074,12 per una minore spesa di € 19.941,65;
· Preso atto del Certificato di Regolare Esecuzione redatto in data 14.08.2013 relativo ai lavori denominati” Lavori in somma urgenza di ripristino, difesa di sponda crollate e di sistemazione idraulica del fosso Riluogo in loc. Bivio Ruffolo” a firma del Responsabile del Procedimento per l’Unione dei Comuni Val di Merse, dott. Alessandro Ceppatelli dove è emerso che l’importo netto dei lavori eseguiti risultante dallo Stato finale è pari a € 21.804,84 per una minore spesa di € 908,54;

· Visto l’articolo 141, comma 3 del D.lgs. 163/2006 e s.m.i. con il quale, nel caso dei lavori di importo sino ad € 500.000,00 il Certificato di Collaudo è sostituito dal Certificato di Regolare Esecuzione e che per i lavori di importo non eccedente 1.000.000,00 di euro è facoltà del soggetto appaltante sostituire il Certificato di Collaudo con quello di Regolare Esecuzione emesso ai sensi dell’art. 237 del D.P.R. 207/2010 e s.m.i.;

· Visto il buon andamento dei lavori che non ha portato a controversie, preso atto delle risultanze della regolare esecuzione degli stessi riscontrabili dai documenti contabili forniti dall’ Unione dei Comuni Val di Merse;
· Accertata dagli stessi documenti contabili che, i costi sostenuti dalla Unione dei Comuni Val di Merse, per la realizzazione degli interventi in Somma Urgenza ammontano a complessivi Euro 132.021,73;

· Visto che nel suddetto D.D. 6366/2011 si prevede la copertura da parte della Regione Toscana dell’ 85% delle spese sostenute, e che per i suddetti lavori l’ importo risulta pari ad Euro 112.218,47; 

· Dato atto che l’ importo del finanziamento iniziale di cui al D.D. 6366/2011 è pari ad Euro 202.983,00;

· Considerato che nell’ ultimo periodo estivo il Consorzio 6 Toscana Sud per le funzioni attribuite dalla L.R.T. 79/2012 è intervenuto con tagli manutentivi sul fosso Riluogo in tratti compresi nel finanziamento di cui al D.D. 6366/2011;

· Visto minor costo degli interventi eseguiti dall’ Unione dei Comuni Val di Merse in considerazione del punto precedente rispetto al finanziamento di cui al D.D. 6366/2011, per un risparmio complessivo pari ad Euro 90.764,53;

· Vista la necessità di eseguire ulteriori interventi di sistemazione del Fosso Riluogo nella zona di monte rispetto agli interventi eseguiti in somma urgenza dall’ Unione dei Comuni Val di Merse e a quelli realizzati dal Consorzio 6 Toscana Sud;

· Ritenuto necessario, per le motivazioni sopraesposte di procedere alla necessaria variazione di bilancio di previsione esercizio 2016;

DECRETA
· Di ritenere corretta la sostituzione,  in considerazione delle premesse che costituiscono parte integrante e sostanziale del presente decreto, dei Certificati di Collaudo con i certificati di Regolare Esecuzione per gli interventi sopra menzionati;
· Di approvare il Certificato di Regolare Esecuzione redatto in data 18.02.2013 relativo ai lavori denominati ” Lavori in somma urgenza di ripristino, difesa di sponda crollate in data 31.08.2012 e di sistemazione idraulica del fosso Riluogo in loc. Due Ponti – Costa al Piano” a firma del Responsabile del Procedimento per l’Unione dei Comuni Val di Merse, dott. Alessandro Ceppatelli;
· Di approvare il Certificato di Regolare Esecuzione redatto in data 14.08.2013 relativo ai lavori denominati ”Lavori in somma urgenza di ripristino, difesa di sponda crollate e di sistemazione idraulica del fosso Riluogo in loc. Bivio Ruffolo” a firma del Responsabile del Procedimento per l’Unione dei Comuni Val di Merse, dott. Alessandro Ceppatelli;

· Di dare mandato alla segreteria del Consorzio di trasmettere alla Regione Toscana - Direzione Difesa del Suolo e Protezione Civile Settore assetto Idrogeologico di inviare il suddetto decreto insieme alla richiesta di acconto dell’ 85% delle spese sostenute per i due interventi di Somma Urgenza pari ad euro 112.218,47 e alla richiesta di disponibilità delle risorse risultanti dal minor costo degli interventi eseguiti rispetto al finanziamento di cui al D.D. 6366/2011, pari ad Euro 90.764,53.

· Di dare mandato, all’Area Amministrazione, relativamente agli importi di cui sopra, di procedere nelle tempistiche necessarie, alla variazione di bilancio di previsione esercizio 2016; 
IL DIRETTORE GENERALE

(Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Ing. Roberto Tasselli in qualità di Direttore dell’Area Studi e Progettazione esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Ing. Roberto Tasselli


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 04/03/2016, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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