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Decreto  N. 131  – Data Adozione  02/11/2015
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Approvazione Certificato di Regolare Esecuzione dei lavori previsti nel progetto denominato “PERIZIA N° 026 – P26SUCB6 – LAVORI DI SOMMA URGENZA PER IL RIPRISTINO SUL FIUME ALBEGNA DEGLI SPALTONI IN SINISTRA E DESTRA IDRAULICA, DELLA SEZIONE DI DEFLUSSO, NONCHE’ DEGLI ARGINI DEL FOSSO CAMERONE DANNEGGIATI DALLA CALAMITA’ DEL 14 OTTOBRE 2014 – COMUNE DI MAGLIANO IN TOSCANA, MANCIANO E ORBETELLO” per l’importo complessivo di € 326.785,67 come risulta dallo Stato Finale dei Lavori.
CUP:  B24H14000850002
Numero proposta:   -
DECRETO DEL DIRETTORE  GENERALE N. 131 DEL  2 NOVEMBRE 2015   

L’anno duemilaquindici il giorno cinque (02) del mese di novembre e alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta  n. 2 del 29.04.2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78;  

· Visto in particolare l’Art. 39, comma 1., lettera e) del Vigente Statuto;

· Visto il D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163 “Codice dei contratti di lavori, servizi e forniture;

· Visto il D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207 “Regolamento di esecuzione e attuazione del Decreto Legislativo n. 163/2006;

· Vista la L.R. 13 luglio 2007, n. 38 “Norme in materia di contratti pubblici e relative disposizioni sulla sicurezza e regolarità del lavoro” e successive modifiche ed integrazioni;

· Vista la L. 241/1990 “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi”;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza;
· Considerate che le eccezionali precipitazioni atmosferiche abbattutesi nei comprensori di bonifica n. 39 “Valle dell’Albegna” e n. 40 “Colline del Fiora” nel giorno 14 ottobre 2014 provocarono un grave stato di pericolosità in conseguenza dell’eccezionale piena che comportò in sinistra e destra idraulica, rotture e sormonti degli spaltoni del fiume Albegna, degli argini del fosso Camerone e numerose erosioni di sponda e golenali, oltre a rinterri di materiale trasportato;
· Considerato quanto sopra il giorno 23 ottobre 2014 l’ex Direttore del Consorzio 6 Toscana Sud, Ing. Luciano Machetti, a seguito di sopralluogo necessario per accertare i danni segnalati ed intraprendere i necessari provvedimenti redasse apposito Verbale di Somma Urgenza in data 27 ottobre 2014;
· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud in conseguenza di quanto sopra in data 27 ottobre 2014 redasse la Perizia di Somma urgenza denominata “PERIZIA N° 026 – P26SUCB6 – LAVORI DI SOMMA URGENZA PER IL RIPRISTINO SUL FIUME ALBEGNA DEGLI SPALTONI IN SINISTRA E DESTRA IDRAULICA, DELLA SEZIONE DI DEFLUSSO, NONCHE’ DEGLI ARGINI DEL FOSSO CAMERONE DANNEGGIATI DALLA CALAMITA’ DEL 14 OTTOBRE 2014 – COMUNE DI MAGLIANO IN TOSCANA, MANCIANO E ORBETELLO” per un Importo di € 350.000,00;
· Considerato che lo Stato Finale è stato redatto immediatamente dopo l’ultimazione dei lavori;

· Considerato che il Certificato di Regolare Esecuzione a firma del Direttore dei Lavori Ing. Roberto Tasselli è stato redatto in data 1.04.2015;

· Viste le vigenti disposizioni di cui al Dlgs 163/2006 e del D.P.R. n° 207/2011 in materia di lavori pubblici;
D E C R E T A

· di approvare il Certificato di Regolare Esecuzione dei lavori previsti nel progetto “PERIZIA N° 026 – P26SUCB6 – LAVORI DI SOMMA URGENZA PER IL RIPRISTINO SUL FIUME ALBEGNA DEGLI SPALTONI IN SINISTRA E DESTRA IDRAULICA, DELLA SEZIONE DI DEFLUSSO, NONCHE’ DEGLI ARGINI DEL FOSSO CAMERONE DANNEGGIATI DALLA CALAMITA’ DEL 14 OTTOBRE 2014 – COMUNE DI MAGLIANO IN TOSCANA, MANCIANO E ORBETELLO” per l’importo complessivo di € 326.785,67, come risulta dallo Stato Finale dei Lavori;

·  di trasmettere il Certificato di Regolare Esecuzione agli  uffici della Regione Toscana della Provincia di Grosseto per gli adempimenti di competenza;

·  di pubblicare il presente Decreto sul sito internet del Consorzio.

                                                                                                                          
IL DIRETTORE GENERALE
                   (Arch. Fabio Zappalorti)
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