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Consorzio 6 Toscana Sud

Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189
bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it
Codice Fiscale  01547070530
DIRETTORE GENERALE
Decreto  N.198 – Data Adozione  13/05/2016 
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Impegno di spesa e sostituzione Responsabile Unico del Procedimento (RUP) per le procedure relative alla “Fornitura e consegna di gasolio agricolo, da autotrazione e da riscaldamento per l’esercizio delle attività consortili  - anno 2016” per l’importo  € 356.500,00 (euro trecentocinquantaseimilacinquecento/00) accise e IVA di legge incluse, all'impresa Eni Fuel Nord S.p.A. con sede in San Donato Milanese (MI), via F. Maritano n.26, codice fiscale 09286780151.
CIG: 6555271CBF 
Numero proposta:   -
DECRETO DEL DIRETTORE  GENERALE N. 198 DEL 13 MAGGIO 2016   

L’anno duemilasedici il giorno tredici (13) del mese di maggio alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE
· Visti il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica;

· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n.223 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta  n. 2 del 29.04.2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78; 
· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’Art.38, comma 3., lettera o) e l’Art. 39, comma 1., lettera b) e c);
· Visti il D.Lgs. n. 50/2016, il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 nelle parti ancora vigenti in materia di appalti e contratti pubblici;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza; 

· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud 23.11.2015 n. 174, con il quale il dipendente Ing. Massimo Tassi è stato nominato figura di supporto al Direttore Generale con funzioni di coordinamento e controllo dell’Area Manutenzioni, secondo le indicazioni del Direttore Generale che ne è il Dirigente, figura di coordinamento e di riferimento per il personale addetto all’Area, nonché  responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi dell’Area stessa;

· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud 14.01.2016 n. 4, con il quale è stato nominato l’Ing. Luciano Machetti quale Responsabile Unico del Procedimento per le procedure relative alla gara di “Fornitura e consegna di gasolio agricolo, da autotrazione e da riscaldamento per l’esercizio delle attività consortili  - anno 2016” e l’Ing. Massimo Tassi quale Direttore dell’Esecuzione del Contratto;
· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud 19.01.2016 n. 8 con il quale, in qualità di Direttore dell’Area Manutenzioni, il sottoscritto svolgerà i compiti, mediante appositi atti Dirigenziali, relativi all’aggiudicazione e all’affidamento dei lavori, servizi e forniture, all’impegno, liquidazione e ordinazione delle spese, nonché alla riscossione delle Entrate di competenza dell’Area stessa;
· Vista la Determina del Direttore dell’Area Acquisti, Gare e Contratti 04.04.2016 n.89 con la quale è stato aggiudicato definitivamente l’appalto relativo alla procedura aperta per la fornitura, fino al 31.12.2016,   di gasolio agricolo, per autotrazione e da riscaldamento alla Società Eni Fuel Nord S.p.A. con sede in San Donato Milanese (MI), via F. Maritano n.26, codice fiscale 09286780151 per l’importo offerto in sede di  gara pari ad € 346.891,81 (euro trecentoquarantaseimilaottocentonovantuno/81) accise incluse e IVA di legge esclusa;
· Preso atto che il Direttore dell’Area Acquisti, Contratti e Gare e RUP della fornitura di Gasolio per l’anno 2016, non possiede potere di spesa relativo alla fornitura suddetta in quanto la prenotazione dell’Impegno spetta al Direttore dell’Area Manutenzioni e l’ordine delle singole forniture al RUP dallo stesso individuato nell’Area;
· Considerato che la Determina 04.04.2016 n.89 dell’Area Acquisti, Contratti e Gare è stata trasmessa all’Area Manutenzioni per provvedere all’impegno di spesa e dare corso agli adempimenti contrattuali connessi all’affidamento della fornitura;
· Considerato che ai fini della operatività, sia finanziaria, che  tecnico-amministrativa  occorre  passare la  responsabi-lità del procedimento dal Direttore dell’Area Acquisti, Gare e Contratti Ing. Luciano Machetti al dipendente Ing. 
Massimo Tassi;

· Considerato che nei primi tre mesi dell’anno il Consorzio, nelle more dell’indizione, pubblicazione ed aggiudicazione della procedura aperta relativa alla fornitura di gasolio tenutasi con Bando Europeo, dovendo obbligatoriamente mantenere l’operatività del parco macchine, nonché l’esercizio degli Impianti e delle Sedi, ha provveduto a rifornirsi presso il Consorzio Agrario del TIRRENO Soc. Coop. fornitore dell’anno precedente;
· Preso atto che la disponibilità nella parte delle Uscite del Bilancio di Previsione 2016 ammonta complessivamente ad € 356.500,00 IVA di legge inclusa per un importo al netto di IVA di € 314.499,03 minore dell’importo contrattuale di € 32.392,63;

· 
Ritenuto che la normativa consente di rinviare l’assestamento evidenziato a successivi atti aggiuntivi al contratto principale in quanto la cifra in diminuzione indicata nella alinea precedente, risulta inferiore al quinto d’obbligo contrattuale;
· Verificata la disponibilità nel Bilancio di Previsione 2016 ed il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;

DECRETA
· di sostituire nella responsabilità del presente procedimento, l’Ing. Luciano Machetti, Direttore dell’Area Acquisti, Gare e Contratti, con l’Ing. Massimo Tassi, confermato Direttore dell’esecuzione e nominato in data odierna, ai sensi e per gli effetti dell’art.31, comma 1., del  D.lgs. 50/2016, RUP della “Fornitura e consegna di gasolio agricolo, da autotrazione e da riscaldamento per l’esercizio delle attività consortili  - anno 2016”; 

· di considerare le premesse e le motivazioni parte integrante e sostanziale del presente decreto dando atto che la predetta fornitura trova copertura finanziaria nel Bilancio di Previsione 2016 per € 314.499,03 + € 42.000,97 per un totale di € 356.500,00 IVA di legge inclusa così ripartito:
· Titolo 1 - Categoria 1 - Capitolo 9 “Spese diverse attività istituzionali di segreteria, amministrazione ec.” - Articolo 7 “Riscaldamento e climatizzazione uffici di Grosseto” Impegno di spesa n. 6346.1 per €  7.000,00;

· Titolo 1 - Categoria 1 - Capitolo 17 “Autoveicoli ad uso amministratore e dirigente” Articolo 1 “Carburanti e lubrificanti autoveicoli” Impegno di spesa n. 6347.1 per €  4.000,00;

· Titolo 1 - Categoria 3 - Capitolo 61 “Settore irrigazione” - Articolo 6 “Carburanti, lubrificanti, manutenzione, bolli, assicurazioni autoveicoli” Impegno di spesa n. 6348.1 per €  500,00;

· Titolo 1 - Categoria 3 - Capitolo 62 “Settore idrovore” - Articolo 5 “Gasolio agricolo e per autotrazione” Impegno di spesa n. 6349.1 per €  500,00;
· Titolo 1 - Categoria 3 - Capitolo 63 “Settore manutenzione ordinaria” - Articolo 3 “Gasolio agricolo e per autotrazione” Impegno di spesa n. 6316.1 per €  341.480,00;
· Titolo 1 - Categoria 3 - Capitolo 64 “Settore tecnico e progettazione” - Articolo 5 “Carburanti, lubrificanti, manutenzione, bolli, assicurazioni autoveicoli” Impegno di spesa n. 6350.1 per €  3.020,00.
                                         
IL DIRETTORE GENERALE

(Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Decreto viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  17.05.2016, per almeno 10 giorni consecutivi,  ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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