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Consorzio 6 Toscana Sud

Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189
bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it
Codice Fiscale  01547070530
DIRETTORE GENERALE
Decreto  N. 219 – Data Adozione  01/07/2016 
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Sostituzione Responsabile Unico del Procedimento (RUP) del Servizio di “Pulizia Uffici Sedi Consorzio 6 Toscana Sud per il secondo semestre dell’anno 2016” per l’importo pari ad € 14.028,90 (euro quattordicimilaventotto/90) IVA esclusa, aggiudicato alla ditta TOSCO SERVICE S.R.L con sede in Grosseto (GR) Via Giordania, 183, partita IVA 01134640539.
CIG: 670217274B
Numero proposta:   -
DECRETO DEL DIRETTORE  GENERALE N. 219 DELL’1 LUGLIO 2016   

L’anno duemilasedici il giorno uno (1) del mese di luglio alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE
· Visti il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica;

· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n.223 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’Art.38, comma 3., lettera o) e l’Art. 39, comma 1., lettera b) e c);
· Visti il D.Lgs. n. 50/2016, il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 nelle parti ancora vigenti in materia di appalti e contratti pubblici;
· Vista la L. 241/1990 in materia di procedimento amministrativo;
· Richiamato il Decreto del sottoscritto Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud 05.10.2015 n. 108 di nomina dell’Ing. Luciano Machetti quale Direttore dell’Area Acquisti, Gare e Contratti ed il Decreto dello stesso Direttore Generale 19.01.2016 n. 6 con il quale sono stati attribuiti al medesimo Ing. Luciano Machetti i compiti di attuazione degli obiettivi e dei programmi definiti con gli atti di indirizzo adottati dall’Assemblea, dal Presidente e dal Direttore Generale;

· Visto il Decreto del sottoscritto Direttore Generale 02.02.2016 n. 52, con il quale l’Ing. Luciano Machetti è stato nominato Responsabile Unico del Procedimento per le procedure relative alla gara del Servizio di “Pulizia Uffici Sedi Consorzio 6 Toscana Sud per il secondo semestre dell’anno 2016” ed il Rag. Stefano Simoncelli, funzionario dell’Area Amministrativa, Direttore dell’Esecuzione del Contratto;
· Vista la Determina del Direttore Area Acquisti, Gare e Contratti 30.06.2016 n.178 con la quale è stata aggiudicata la procedura negoziata per il servizio di “Pulizia Uffici Sedi Consorzio 6 Toscana Sud per il secondo semestre dell’anno 2016” alla Ditta TOSCO SERVICE S.R.L con sede in Grosseto (GR) Via Giordania, 183, partita IVA 01134640539 per l’importo offerto in sede di gara pari ad  € 14.028,90 (euro quattordicimilaventotto/90) IVA di legge esclusa;
· Preso atto che, con la Determina di cui alla precedente alinea, il Direttore dell’Area Acquisti, Gare e Contratti, RUP del Servizio di Pulizia, ha evidenziato di non avere, essendo il suddetto Servizio puramente di gestione e relativo a spese generali di natura sostanzialmente amministrativa, alcun potere di spesa in quanto la prenotazione dell’Impegno compete al Direttore dell’Area Amministrativa, mentre il controllo, la vigilanza e la contabilizzazione del Servizio al Direttore dell’Esecuzione del Contratto, funzionario della medesima Area;
· Vista la nota mail 29.06.2016 ns. protocollo n. 3357 con la quale la Ditta Tosco Service ha richiesto due modifiche alle prestazioni previste nel Capitolato speciale riguardanti la diminuzione del numero degli operatori presenti in cantiere con la conservazione del monte ore giornaliero previsto, nonché, per il periodo stagionale fino a fine settembre, lo spostamento delle pulizie mensili al giorno del venerdì anziché al giorno del sabato;
· Considerato che ai fini della operatività, sia finanziaria, che  tecnico-amministrativa  occorre  passare la  responsabi-lità del procedimento dal Direttore dell’Area Acquisti, Gare e Contratti Ing. Luciano Machetti, al Direttore dell’Area Amministrativa Dott. Carlo Cagnani coadiuvato dal dipendente Rag. Stefano Simoncelli quale Direttore dell’Esecuzione del Contratto;

· Considerato che nei primi sei mesi dell’anno il Consorzio, nelle more dell’indizione, pubblicazione ed aggiudicazione della procedura negoziata relativa al servizio di pulizia, dovendo obbligatoriamente mantenere attivo il servizio, ha provveduto a servirsi dell’opera della Ditta TOSCO SERVICE S.R.L per la Sede di Via Ximenes e FATARELLA LUCIANA per quella di Via del Tintoretto, prestatori del medesimo Servizio nell’anno precedente;
· Visto il Piano di Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.1 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, ai sensi del quale il Direttore Generale, in qualità di sottoscrittore del contratto, ha dichiarato relativamente al presente procedimento, ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44 e n.61, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;

· Preso atto che l’importo contrattuale, pari ad € 14.028,90 più IVA nell’aliquota del 22% pari ad € 3.086,36, per complessivi € 17.115,26 IVA di legge inclusa, trova copertura finanziaria, nella parte delle Uscite del Bilancio di Previsione 2016, al Titolo 1 - Categoria 1 - Capitolo 9 “Spese diverse attività istituzionale di segreteria, amministrazione, ecc” - Art. 6 “Pulizia Uffici Grosseto” per complessivi € 17.240,80 IVA di legge inclusa;
· Verificata la disponibilità nel Bilancio di Previsione 2016 ed il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;

DECRETA
· di sostituire nella responsabilità del presente procedimento, l’Ing. Luciano Machetti, Direttore dell’Area Acquisti, Gare e Contratti, con il Dott. Carlo Cagnani, Direttore dell’Area Amministrativa, nominandolo in data odierna, ai sensi e per gli effetti dell’art.31, comma 1., del  D.lgs. 50/2016, RUP del Servizio di “Pulizia Uffici Sedi Consorzio 6 Toscana Sud per il secondo semestre dell’anno 2016” coadiuvato dal dipendente Rag. Stefano Simoncelli quale Direttore dell’Esecuzione del Contratto;
· di considerare le premesse e le motivazioni parte integrante e sostanziale del presente decreto trasmettendolo all’Area Amministrativa per il successivo impegno di spesa ed organizzazione del Servizio nel rispetto del Capitolato e tenendo conto di quanto espressamente richiesto dalla Ditta Aggiudicataria.
                                         
IL DIRETTORE GENERALE
          
(Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Decreto viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  06.07.2016, per almeno 10 giorni consecutivi,  ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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