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DECRETO DEL DIRETTORE GENERALE N.222 DEL 13 LUGLIO 2016

L’anno duemilasedici il giorno tredici  (13) del mese di luglio alle ore 10,00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3
IL DIRETTORE GENERALE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;
· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 
· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta  n. 2 del 29.04.2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78;  
· Visto in particolare l’Art. 39, comma 1 lettera b) e c) del Vigente Statuto;
· Visti i D.lgs. n. 50/2016, il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 in materia di appalti e contratti pubblici;
· 163/2006”;
· Vista la L. 241/1990 “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi”;
· Considerato che risulta essenziale proteggere i Personal Computer del Consorzio da eventuali interruzioni di corrente elettrica  per assicurare la continuità delle attività svolte. Tali interruzioni potrebbero causare arresti di attività, con conseguenti perdite di informazioni, produttività e profitti. I disturbi elettrici inoltre contribuiscono all'invecchiamento prematuro dei componenti elettronici. 
· Preso atto di quanto sopra è necessario che il Consorzio si doti di n. 16 gruppi di continuita’ (UPS);
· Ravvisato che l’Ufficio Tecnico per lo svolgimento delle normali attività di studio e progettazione ha necessità di creare files PDF da qualsiasi applicazione per PC, convertire i documenti cartacei in PDF, raccogliere informazioni mediante moduli, tutto ciò può essere concretizzato con l’acquisto di n. 16 Licenze NUANCE Power PDF Standard;
· Considerato che il Consorzio utilizza un Server dati la cui capacità di “storage” necessita di un ampliamento a causa della notevole mole di dati prodotta da tutti gli Uffici dell’Ente, si ravvisa pertanto la necessità dell’acquisto di n. 8 Hard Disks 300GB, 2,5 Pollici, SFF 10K, 6GBPS, comprensivo di SAS Expander;
· Visto che il Server dati è stato fornito dalla ditta Errepi Distribuzione Srl con sede in Grosseto (GR), Via Senegal n. 71 – P. IVA 00832780530;
· Visto il Codice di Comportamento, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.2 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, al quale la suddetta Ditta, è tenuta a conformarsi  dichiarando nel contempo l’assenza di conflitto di interessi ai sensi dell’art.14, comma 3., lettera f) del medesimo Codice;
· Visto il Piano di Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.1 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, ai sensi del quale il sottoscritto, in qualità di R.U.P. e di sottoscrittore del contratto, ha dichiarato relativamente al presente procedimento, ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44, n.61 e n. 62, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;
· Accertato di non poter ricorrere all’acquisto ricorrendo a Centrali di Committenza, come previsto dall’art. 37 del D.lgs. 50/2016 in quanto, consultati gli strumenti di acquisto elettronico (CONSIP e MEPA) pur essendo presenti le medesime dotazioni non si è ravvisato il vantaggio economico per il Consorzio;
· Considerato che il preventivo di spesa  della ditta Errepi Distribuzione Srl con sede in Grosseto (GR), Via Senegal n. 71 – P. IVA 00832780530 del 12.07.2016 prot. 3509, risulta  avere un rapporto qualità-prezzo vantaggioso, offrendo:
· N. 16 UPS NIKY 800 (Potenza 800VA – 400W – Autonomia 5’ – Tecnologia Line-Interactive)        € 67,50 cadauno IVA esclusa;
· N. 16 Licenze NUANCE Power PDF Standard € 75,00 cadauna IVA esclusa; 
· N.8 Hard Disk 300GB, 2,5 Pollici, SFF 10K, 6GBPS, HS, SAS comprensivo di SAS Expander           € 312,50 cadauno IVA esclusa.
· Ritenuto di poter procedere attraverso il presente decreto a contrarre a favore di una ditta di fiducia, ai sensi dell'art.36, comma 2., lettera a) del D.lgs. 50/2016;
· Considerato che sono stati verificati l’assenza delle cause di esclusione di cui all’art.80 del D.lgs. n. 50/2016,  la regolarità delle posizioni contributive e tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della Legge 13 agosto 2010 n.136 e s.m.i.;
· Accertato che la ditta Errepi Distribuzione Srl con sede in Grosseto (GR), Via Senegal n. 71 – P. IVA 00832780530 è in possesso dei requisiti;
· Verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 e visto il Parere di  Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;
· Acquisito il numero CIG: ZB31A9C3F9 rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC); 
· Acquisito il codice CUP: B59J16002400005 rilasciato dal CIPE;
DECRETA
· che le premesse costituiscono parte integrante del presente provvedimento.
· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, l'affidamento della “Fornitura di Hardware/Software” per l’importo di  € 4.780,00 IVA di legge esclusa in favore della ditta Errepi Distribuzione Srl con sede in Grosseto (GR), Via Senegal n. 71 – P. IVA 00832780530;
· di dare atto che la fornitura in oggetto trova copertura finanziaria per € 5.831,60 IVA compresa nel Bilancio di Previsione 2016 al Titolo 1 - categoria1 - capitolo 8 “Manutenzione ed acquisto hardware e software Consorzio” articolo 1“Manutenzione ed acquisto hardware e software Consorzio” Impegno di Spesa 6.423.1.

		IL DIRETTORE GENERALE
		(Arch. Fabio Zappalorti)	

		Parere di Regolarità Contabile
Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Decreto  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire 18.07.2016, per almeno 10 giorni consecutivi,  ai fini di pubblicità e conoscenza.
Il Direttore Area Amministrativa
Firmato Dott. Carlo Cagnani
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