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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto- tel. 0564.22189
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 Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE GENERALE - 
Decreto  N. 224 –  Data Adozione  15/07/2016     
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 
OGGETTO: Affidamento per lo svolgimento della attività di supporto ed ausilio al settore comunicazione dell’Ente, al signor Patrizio Forci, giornalista – luglio - dicembre 2016 per un importo di Euro 2.500,00, comprensivo della cassa di previdenza Inpgi pari al 2% e della ritenuta d’acconto del 20%.

                      CIG: Z9B1AA4F98

Numero proposta:   -

DECRETO DEL DIRETTORE GENERALE N. 224  DEL 15 LUGLIO 2016

L’anno duemilasedici il giorno quindici (15) del mese di Luglio alle ore 12,00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE

· Vista la L.R. 79/2012;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’art. 39, comma 1, lettera b);

· Considerato che l’art. 59 del R.D. 215/1933, denominato “Nuove norme per la bonifica integrale”, riconosce al Consorzio di bonifica la qualifica di persona giuridica pubblica che svolge la propria attività entro i limiti consentiti dalle leggi e dagli statuti attraverso l’esercizio del potere impositivo;

· Considerata la L.R. 79/2012 che, in osservanza ai principi comunitari e statali di sviluppo sostenibile e gestione delle risorse naturali, promuove e riconosce la bonifica quale attività di rilevanza pubblica volta a garantire la sicurezza idraulica la difesa del suolo, la manutenzione del territorio, la tutela e valorizzazione delle attività agricole, del patrimonio idrico, anche con riferimento alla provvista e all’utilizzazione delle acque a prevalente uso irriguo, nonché dell'ambiente e delle sue risorse naturali;

· Considerato che tutto il territorio regionale è stato classificato di bonifica e che i comprensori sono stati riperimetrati sulla base della omogeneità delle unità idrografiche ed idrauliche;
· Preso atto che l’art. 7 della L.R. 79/2012 ha istituito un consorzio di bonifica per ciascuno dei comprensori indicati all’allegato A della legge ed ha collocato i territori ricompresi nella provincia di Siena nel Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud è il soggetto istituzionale preposto a garantire attività di rilevanza pubblica, che si sostanzia nel complesso degli interventi finalizzati ad assicurare lo scolo delle acque, la salubrità e la difesa idraulica del territorio, la regimazione dei corsi d'acqua naturali, la provvista e la razionale utilizzazione delle risorse idriche, l’adeguamento, il completamento e il mantenimento delle opere di bonifica e di irrigazione già realizzate;

· Ritenuto essenziale incoraggiare la conoscenza e la visibilità del Consorzio nelle aree in passato escluse dalla sua competenza, attraverso una informazione aggiornata, costante e puntuale, al fine di creare nei nuovi consorziati una immagine positiva dell’ente e accreditarlo come soggetto investito di funzioni pubbliche;
· Considerato che il settore comunicazione del Consorzio ha la necessità di essere supportato nell’esercizio delle proprie funzioni;

· Ritenuta la natura fiduciaria dell’incarico, in quanto connotabile come contratto d’opera intellettuale ex art. 2222 c.c.;

· Visto l’art. 36, c. 2, let. a) del D. Lgs. 50/2016 ed il DPR 207/2010, relativamente alle disposizioni attualmente in vigore;  

· Considerato il curriculum vitae del signor Patrizio Forci, iscritto all'Ordine Nazionale dei Giornalisti – Ordine Regionale della Toscana, elenco Professionisti, tessera n. 49772; 

· Valutato che il signor Forci è stato Vice Capo Servizio del quotidiano La Nazione – Siena e che, pertanto, ha maturato una comprovata esperienza, necessaria per l’espletamento della attività oggetto della scrittura privata;

· Vista la bozza di contratto avente per oggetto l’affidamento per lo svolgimento dell’attività di supporto ed ausilio al settore comunicazione dell’Ente; 

· Ritenuto che il professionista Patrizio Forci, è in possesso dei requisiti di cui all’art. 80 D. Lgs. 50/2016;

· Visto il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;

· Acquisito il numero CIG Z9B1AA4F98, rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);

· Visto il Bilancio di Previsione 2016;

· Considerati il “Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione 2016 – 2018”, contenente anche il Programma Triennale per la Trasparenza e l’Integrità 2016 – 2018, e il “Codice di Comportamento dei dipendenti del Consorzio”, approvati e pubblicati rispettivamente con Decreti del Presidente n. 1 e n. 2 del 29.01.2016;

DECRETA

· Le premesse costituiscono parte integrante del presente provvedimento;

· Di affidare, ai sensi dell’art. 36, c. 2, let. a) del D. Lgs. 50/2016, a favore del signor Patrizio Forci, iscritto all'Ordine Nazionale dei Giornalisti – Ordine Regionale della Toscana, elenco Professionisti, tessera n. 49772 del 28.01.1980, lo svolgimento dell’attività di supporto ed ausilio al settore comunicazione dell’Ente per un importo pari ad € 2.500,00, comprensivo della cassa di previdenza Inpgi pari al 2% e della ritenuta d’acconto del 20%;

· Di approvare la bozza di contratto, denominata “Affidamento per lo svolgimento dell’attività di supporto ed ausilio al settore comunicazione dell’Ente”, CIG Z9B1AA4F98, allegata al presente Decreto;

· Di dare atto che l’affidamento in oggetto trova copertura finanziaria per € 2.712,50, importo comprensivo anche dell’irap a carico dell’Ente, pari all’8,5%, nel Bilancio di Previsione 2016 -  Titolo 1 - categoria 1 capitolo 15 “Comunicazione istituzionale” art. 2 “Spese comunicazione e pubblicità” impegno di spesa n. 6283.5.



IL DIRETTORE GENERALE



(Arch. Fabio Zappalorti)


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani, in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa, esprime sulla presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 18.07.2016 per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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