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OGGETTO: Incarico professionale per una variante alle opere di urbanizzazione del comparto dell’area artigianale in località Camerone nel Comune di Manciano al Foglio 206 part.750 e 741 nella zona di espansione artigianale EA4. 
Numero proposta:   -
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DECRETO DEL DIRETTORE  GENERALE N. 30 DEL 29 GIUGNO 2015

L’anno duemilaquindici il giorno 25 del mese di giugno alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, via Ximenes n. 3
IL DIRETTORE GENERALE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22 Gennaio 2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta  n. 2 del 29/04/2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20/05/2015 Supplemento n. 78;  

· Visto il Decreto del Presidente n.282 del 27.04.2015;

· Considerato che con tale Decreto il Presidente ha approvato lo schema di incarico professionale allegato al preventivo presentato dal Geom. Alessandro Balocchi Via Mura di Ponente, 39 Orbetello c.f. BLCLSN67R15G088A e P. IVA 01057690537, per la presentazione di una variante alle opere di urbanizzazione del comparto dell’area artigianale in Loc. Camerone del Comune di Manciano al foglio 206 partt. 750 e 741 Zona d’espansione Artigianale EA4 a seguito della Convenzione del 24.03.2004 con redazione di autorizzazione paesaggistica, relativo titolo abilitativo, Direzione lavori e verifica finale delle opere realizzate, per l’importo di € 7.621,95 comprensivo di IVA e oneri di legge;

· Considerato che la ripartizione tra i committenti dell’onorario da corrispondere al geom. Balocchi, approvata con il suddetto Decreto n.282 del 27.04.2015, a seguito di opportune verifiche, ampiamente condivise tra i soggetti affidatari, non risulta congrua ai valori effettivi degli immobili beneficiari delle opere di urbanizzazione e pertanto è stato deciso di inserire nell’Incarico professionale del geom. Balocchi l’impegno a definire una ripartizione tra i committenti delle spese delle opere di urbanizzazione in funzione del valore di mercato attuale dei singoli lotti con quanto sopra realizzato o potenzialmente realizzabile;

· Preso atto della necessità di procedere celermente all’espletamento dell’Incarico professionale, la divisione tra i committenti dell’onorario professionale da corrispondere al geom. Balocchi si applica provvisoriamente in funzione del numero dei lotti di proprietà, con previsione di conguaglio finale secondo la ripartizione di cui alla precedente alinea;

· Considerato che  il Consorzio è proprietario di numero due lotti su sette totali previsti nel Piano di lottizzazione della Zona Artigianale del Camerone, e precisamente particelle 751 e 745 del foglio 206 del Comune di Manciano, la quota a carico del Consorzio è pari a 2/7 di € 7.621,95 per un importo di € 2.177,70; 

· Preso atto che la spesa per l’onorario professionale a carico del Consorzio trova copertura finanziaria nelle uscite in conto residui Anno 2012  al Cap.52 , Art.13 impegno di spesa n.1777;

D E C R E T A

· Di integrare il Decreto del Presidente n.282 del 27.04.2015, prevedendo l’inserimento nell’incarico professionale del geom. Balocchi l’impegno a definire una ripartizione tra i committenti delle spese delle opere di urbanizzazione;
· Di dare atto che la quota parte spettante al Consorzio per tale incarico professionale è pari a 2/7 di € 7.621,95 per un importo di € 2.177,70 comprensivo di IVA e oneri di legge, da intendersi provvisoria e pertanto da conguagliare secondo la ripartizione soprarichiamata;
· Di dare mandato all’Ufficio gare e contratti a integrare la convenzione per incarico professionale approvata con Decreto del Presidente n.282 del 27.04.2015;

· Di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.

                                                                                                                  IL DIRETTORE GENERALE

                                                                                                                       (Arch. Fabio Zappalorti)
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