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Consorzio 6 Toscana Sud

Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto- tel. 0564.22189

bonifica@pec.cb6toscanasud.it-www.cb6toscanasud.it
 Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE GENERALE
Decreto  N. 314 –  Data Adozione  30/08/2016  
Atto Pubblicato su Banca Dati compreso allegato
OGGETTO: “Servizio di revisione legale dei conti dei Consorzi di Bonifica della Toscana”. Determinazione a contrattare. Indizione di gara mediante procedura negoziata (ex art 36, comma 2, lett.b, D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i.) ed approvazione atti di gara.
DECRETO DEL DIRETTORE GENERALE N. 314 DEL 30 AGOSTO 2016

L’anno duemilasedici il giorno trenta (30) del mese di agosto alle ore 9:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE

Visti il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica; 
Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 
Visto in particolare l’Art. 39, comma 1 lettera b) e c) del Vigente Statuto;
Visto il D.Lgs. n. 50/2016, il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 per le parti ancora vigenti, quali norme che regolamentano la materia degli appalti e dei contratti pubblici;
Preso atto che, ai sensi dell'art. 20 della L.R. 79/2012 e succ. mod., i bilanci dei consorzi di bonifica devono essere certificati da società di revisione iscritte nel Registro dei revisori legali presso il Ministero dell'economia e delle finanze; 

Considerato che la L.R.79/2012 e s.m.i., al fine di realizzare economie di gestione e di garantire omogeneità nello svolgimento delle funzioni, impone all’articolo 23, comma 7, l’obbligo, da parte dei Consorzi, di gestire in forma associata le seguenti attività: 

a) organizzazione e gestione delle risorse umane; 

b) gestione dei servizi amministrativi e dei servizi informativi territoriali; 

c) gestione del catasto consortile ed emissione dei ruoli di contribuenza; 

d) gestione dell’affidamento dei contratti pubblici; 

e) gestione legale dei contenziosi; 

f) gestione dell’attività di comunicazione istituzionale e dei rapporti con i consorziati;  

Valutato che lo stesso articolo 23 della L.R. 79/2012 prevede lo svolgimento in forma associata delle attività di cui sopra, utilizzando le strutture e le risorse umane dei consorzi, senza ulteriori oneri per la contribuenza consortile; 

Considerato che la normativa vigente in materia di contratti pubblici (D.Lgs 50/2016 e succ. mod.) promuove la centralizzazione delle committenze, le aggregazioni di stazioni appaltanti, nonché l’esecuzione congiunta di appalti e concessioni specifici da parte di due o più stazioni appaltanti;

Considerato che, alla luce di quanto sopra e della normativa vigente, i Consorzi di Bonifica Toscani hanno ritenuto opportuno procedere in forma associata in merito alla gara di appalto inerente l’affidamento del servizio di revisione legale dei conti dei Consorzi di Bonifica della Regione Toscana; 

Preso atto che ciascun Consorzio di Bonifica Toscano, con proprio decreto del Presidente, ha approvato lo schema di convenzione per l'esercizio associato della gara relativa al servizio di revisione legale dei conti dei consorzi di bonifica della Regione Toscana, nella quale viene individuato per l’esecuzione della gara di appalto in oggetto il Consorzio 4 Basso Valdarno quale Centrale di Committenza, con relativi compiti e funzioni, e contestualmente, vengono definite le attività di competenza dei Consorzi aderenti;

Visto il decreto del Presidente n. 32 del 28.7.2016 con il quale è stata approvata la Convenzione di affidamento delle funzioni di centrale di committenza al CB4 Basso Valdarno;

Vista la Convenzione sottoscritta avente ad oggetto l’affidamento al Consorzio 4 Basso Valdarno delle funzioni di centrale di committenza per l’esercizio associato della gara relativa al servizio di revisione legale dei conti dei Consorzi di bonifica della Regione Toscana;

Atteso che:

· per individuare le società di revisione di cui sopra è necessario avviare una procedura di gara ai sensi della vigente normativa in materia di contratti pubblici;
· il RUP della stazione appaltante è il Direttore Area Risorse del Consorzio 4 Basso Valdarno; 
Considerato che:
· l’affidamento del servizio avrà durata biennale e riguarderà gli esercizi 2017 e 2018;

· è stato determinato un importo a base di gara pari ad euro 170.000,00 oltre IVA di legge per euro 37.400,00 e quindi per complessivi euro 207.400,00 suddiviso per ciascun Consorzio come segue:

· Consorzio 1 Toscana Nord € 30.000,00 oltre IVA

· Consorzio 2 Alto Valdarno € 20.000,00 oltre VA

· Consorzio 3 Medio Valdarno € 30.000,00 oltre IVA

· Consorzio 4 Basso Valdarno € 30.000,00 oltre IVA

· Consorzio 5 Toscana Costa € 30.000,00 oltre IVA

· Consorzio 6 Toscana Sud € 30.000,00 oltre IVA

· l’importo posto a base di gara è inferiore alla soglia di cui all’art. 35 del D.Lgs. 50/2016 e vi è la necessità di affidare il servizio in tempi compatibili con l’avvio della predisposizione del bilancio preventivo economico 2017 e si può procedere nel rispetto della normativa mediante procedura negoziata, ai sensi di quanto previsto dall’art. 36, comma 2 lett. b) del D.Lgs. 50/2016;

· è in corso, a cura della Stazione Appaltante, una indagine di mercato tramite pubblicazione sul sito istituzionale e sul sito della Regione Toscana SITAT, di un avviso esplorativo con il quale sono stati invitati gli operatori economici a manifestare il proprio interesse per partecipare alla procedura negoziata in oggetto, nel rispetto dei principi di non discriminazione, parità di trattamento, proporzionalità e trasparenza, ai sensi del D.Lgs. 50 del 18/04/2016 (Codice Contratti);

Ritenuto di:

· aggiudicare l’appalto secondo il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi di quanto previsto dall’art. 95 del D. Lgs. 50/2016;

· dare atto che il contratto, avente per oggetto l’affidamento del servizio di cui trattasi, sarà stipulato nella forma della scrittura privata in modalità elettronica, secondo le disposizioni di cui all’art.32, comma 14, del D.Lgs. 50/2016, sottoscritto per conto del Consorzio CB6 Toscana Sud da parte del Direttore Generale Arch. Fabio Zappalorti e che tutte le spese inerenti saranno a carico dell’impresa aggiudicataria.

Dato atto che in sede di istruttoria è stato predisposto dal CB4 Basso Valdarno il Capitolato tecnico che si allega al presente atto (Allegato 1) come parte integrante e sostanziale dello stesso;

Visti:

· l’art. 32, comma 2, del  D.Lgs. 50/2016, che stabilisce che prima dell’avvio delle procedure di affidamento dei contratti pubblici, le Amministrazioni aggiudicatrici determinano di contrarre, in conformità ai propri ordinamenti, individuando gli elementi essenziali del contratto ed i criteri di selezione degli operatori economici e delle offerte;

· l’art.32, comma 14, del D.Lgs. 50/2016, che dispone che il contratto sia stipulato in una delle forme ivi previste, tra cui la forma della scrittura privata in modalità elettronica;

· gli artt. 80, 95 e 97 del D.Lgs. 50/2016;

· l’art.19, comma 2, del D.L. 24 giugno 2014, n. 90 “Misure urgenti per la semplificazione e la trasparenza amministrativa e per l'efficienza degli uffici giudiziari” trasferisce tutte le funzioni della soppressa AVCP all’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);

· il Codice di comportamento del Consorzio CB6 Toscana Sud approvato con Delibera del Presidente n. 2 del 29.1.20106;

Richiamate:

· la Deliberazione dell’ANAC n.163/2015, che disciplina gli importi da versare all’AVCP in relazione agli importi delle singole procedure di selezione dei contraenti e delle relative modalità operative;

· la Deliberazione dell’ANAC n.102/2014 che dispone che, pur mantenendo separati i conti correnti per la gestione contabile dell’ANAC e della soppressa AVCP, entrambi i conti correnti siano intestati all’ANAC;

Preso atto che nel decreto del Presidente n. 32 del 28.07.2016 si demandava a successivo provvedimento del Direttore generale, in attuazione del suddetto decreto, l’imputazione contabile della spesa necessaria per procedere all’affidamento del servizio in oggetto che sarà completamente finanziata con fondi propri a carico del Consorzio e troverà imputazione ed allocazione nei Bilanci di previsione 2016 e 2017;

Ritenuto opportuno, in attesa della conclusione delle procedure di gara e l’individuazione del beneficiario, procedere ad assegnare le risorse necessarie sul Bilancio 2016 per far fronte al servizio per la frazione d’anno che va dal 1.9.2016 al 31.12.2016 pari a 4 mesi, rinviando l’assunzione dell’impegno di spesa alla conclusione del procedimento e all’individuazione del beneficiario;

Ritenuto opportuno inoltre rinviare l’assegnazione e l’impegno di spesa per l’esercizio 2017 ad ulteriori e successivi atti;

Accertato che il Bilancio di Previsione 2016 presenta la necessaria disponibilità;

Accertata la propria competenza a decretare e visti i pareri di regolarità tecnica e contabile allegati; 

DECRETA
1) di indire, per i motivi riportati in narrativa, la gara per l’affidamento del servizio di revisione legale dei conti dei Consorzi di Bonifica della Toscana, di cui all’oggetto, mediante procedura negoziata, ai sensi dell’art. 36, comma 2, lett. b) del D.Lgs. 50/2016;

2) di aggiudicare il servizio all’impresa che presenterà l’offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi di quanto previsto dall’art.95 del D.Lgs. 50/2016;

3) di approvare per l’esperimento della procedura negoziata di cui al precedente punto 1) il Capitolato tecnico elaborato dal CB4 Basso Valdarno allegato al presente atto quale parte integrante e sostanziale (Allegato 1);

4) di dare atto che il contratto, avente per oggetto l’affidamento del servizio di cui trattasi, sarà stipulato nella forma della scrittura privata in modalità elettronica, secondo le disposizioni di cui all’art.32, comma 14, del D.Lgs.50/2016, sottoscritto per conto del Consorzio CB6 Toscana Sud dal Direttore generale Arch. Fabio Zappalorti e che tutte le spese inerenti saranno a carico dell’impresa aggiudicataria;

5) di dare atto che, ai sensi della “Convenzione per l'affidamento al Consorzio 4 Basso Valdarno delle funzioni di Centrale di Committenza per l'esercizio associato della gara relativa al servizio di revisione legale dei conti dei consorzi di bonifica della Regione Toscana”, il referente interno preposto a comunicare con la Stazione Appaltante è il Direttore amministrativo Dott. Carlo Cagnani;

6) di dare atto che l'importo a base di gara da porre a carico del Consorzio CB6 Toscana Sud è pari a € 30.000,00, oltre IVA 22% per € 6.600,00, e quindi pari a complessivi € 36.600,00;

7) di dare inoltre atto che il servizio oggetto dell’appalto avrà durata biennale a partire dalla sottoscrizione del contratto e che pertanto l’impegno di spesa sarà prudenzialmente assunto per 4 mesi sul Bilancio di previsione 2016 e per la restante parte sul redigendo Bilancio di previsione 2017;

8) di assegnare l’importo presunto relativo alla spesa per l’anno 2016 - relativamente al periodo 1.9.2016 – 31.12.2016 pari ad € 6.100,00 compresa IVA di legge, sul Capitolo 9 art. 15 “Spese diverse attività amministrativa” Titolo I categoria 1 del Bilancio di previsione anno 2016 che presenta la necessaria disponibilità – Assegnazione di spesa n. 6437, rinviando l’assunzione dell’impegno di spesa alla conclusione del procedimento e all’individuazione del beneficiario;

9) di dare atto che si provvederà a stanziare, assegnare ed impegnare sul redigendo Bilancio di previsione 2017 la restante parte della spesa pari ad euro 30.500,00 compresa IVA di legge;

10) di trasmettere il presente atto al Consorzio CB 4 Basso Valdarno cui sono state affidate le funzioni di centrale di commitenza per il servizio di revisione legale dei conti;

11) di pubblicare il presente atto all’Albo pretorio del Consorzio e sulla sezione Amministrazione trasparente;



IL DIRETTORE GENERALE



(Arch. Fabio Zappalorti)



	Parere di Regolarità tecnica
Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 01/09/16 per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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