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  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE GENERALE
Decreto  N. 316 –  Data Adozione  09/09/2016     
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Decreto a contrarre per il servizio di telefonia e trasmissione dati per gli uffici della nuova sede distaccata nel Comune di Siena (SI) in favore di Telecom Italia S.p.A. con sede in Milano (MI), Piazza degli Affari n. 2 – P.IVA 00488410010.

CIG: Z6E1B21595 - Importo  € 4.928,56 IVA di legge esclusa
Numero proposta:   -
DECRETO DEL DIRETTORE  DELL’AREA ACQUISTI, GARE E CONTRATTI

N. 316  DEL  09 SETTEMBRE  2016   

L’anno duemilasedici il giorno nove (09) del mese di settembre alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE
· Visti il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica; 

· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n.223 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’art.39, c. 1, lettere b) e c); 

· Visto il D.Lgs. n. 50/2016,  il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 per le parti ancora vigenti, quali norme che regolamentano la materia degli appalti e dei contratti pubblici;

· Vista la L. 241/1990 in materia di procedimento amministrativo;
· Considerata la Determina del Direttore Area Amministrativa n.127 del 05/05/2016 di accettazione della locazione di un immobile sito in Siena, Via Leonida Cialfi n. 23 int. 15 di superficie utile lorda 229 da adibire ad Uso Ufficio per la nuova  sede distaccata nel Comune di Siena (SI);
· Considerata la necessità di dotare gli Uffici Consortili della nuova sede distaccata del Comune di Siena (SI) del Servizio di telefonia e trasmissione dati; 
· Vista l’offerta presentata da Telecom Italia S.p.A. che prevede:
          Nr 1 Servizio di connettività MPLS realizzato su:
                        _ Nr. 1 accesso HDSL 2M con BMG = 512k comprensivo di TIR Base

         Nr 1 Soluzione Nuvola IT Comunicazione Integrata (Virtual PBX nel cloud di Telecom Italia) costituita da:

_ Ampliamento di Nr 4 contemporaneità voce Sip (4 CAC)con traffico flat

_ Nr 11 IP Phone Netfon 130 SIP220 Vca per Netfon

_ Nr. 1 IP Netfon 330 Sip con modulo DSS 24 tasti

_ Nr. 1 Dispatcher Consolo per PC (personal Computer a cura cliente)

_ Nr. 1 cuffia monoaurale con cavo adattatore 

        Servizi di

_ nr 1 Site Survey

_ nr 1 compilazione file scheda tecnica

_ nr 1 compilazione file credenziali

_ nr 1 Personalizzazione annunci e POA

                     _ nr. Intervento installazione telefoni e fax
· Accertato che il canone annuale per la sopra citata offerta richiesto da Telecom Italia S.p.A. ammonta ad € 4.928,56 IVA di legge esclusa;

· Vista la bozza di contratto  per il “Servizio di telefonia e trasmissione dati per gli uffici della nuova sede distaccata nel Comune di Siena (SI)”  da stipulare con Telecom Italia S.p.A. con sede in Milano (MI), Piazza degli Affari n.  2, che, anche se non allegata, si considera con le premesse far parte integrante e sostanziale del presente Decreto;

· Ritenuto che Telecom Italia S.p.A. con sede in Milano (MI), Piazza degli Affari n.2 – P.IVA 00488410010,  è in possesso dei requisiti di cui agli artt.80 ed 83 del D.lgs. 50/2016;

· Considerato che sono state verificate la regolarità delle posizioni contributive, la tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della Legge 13 agosto 2010 n.136;

· Visto l’art.36, comma 2, lett. a) del D.Lgs. n.50/2016 dal quale risulta possibile affidare direttamente il Servizio in oggetto in quanto di importo inferiore alla soglia di € 40.000,00;

· Visto il Codice di Comportamento, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.2 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, al quale la suddetta Ditta dovrà conformarsi dichiarando nel contempo l’assenza di conflitto di interessi ai sensi dell’art.14, comma 3., lettera f) del medesimo Codice;

· Visto il Piano di Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.1 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, ai sensi del quale il sottoscritto, in qualità di R.U.P. e di sottoscrittore del contratto, ha dichiarato relativamente al presente procedimento, ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44, n.61 e n. 62, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano; 
· Verificata quindi la disponibilità nel Bilancio di Previsione 2016 e visto il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;
· Acquisito il numero CIG: Z6E1B21595 rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);

DECRETA
· di considerare le premesse e le motivazioni in esse contenute parte integrante e sostanziale del presente decreto;
· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa ed ai sensi dell’art. l’art.36, comma 2, lett. a) del D.Lgs. n.50/2016, l'affidamento del “Servizio di telefonia e trasmissione dati per gli uffici della nuova sede distaccata nel Comune di Siena (SI) per l’importo annuale di € 4.928,56 oltre IVA di legge, per un totale di € 6.012,84 in favore di Telecom Italia S.p.A. con sede in Milano (MI), Piazza degli Affari n.2 – P.IVA 00488410010;
· di approvare la bozza di contratto avente per oggetto il “Servizio di telefonia e trasmissione dati per gli uffici della nuova sede distaccata nel Comune di Siena (SI)”  da stipulare con Telecom Italia S.p.A.  con sede in Milano (MI), Piazza degli Affari n.2 - P.IVA 00488410010;
· di dare atto che l’affidamento in oggetto trova copertura finanziaria per € 1.503,21 IVA di legge inclusa nel Bilancio di Previsione 2016 – Titolo 1 – Categoria 1 – Capitolo 31 “Sede Consortile di Siena” – Articolo 2 “Spese varie gestione ufficio immobile e Sede di Siena. Impegno di Spesa 6.440.1.   
      

       IL DIRETTORE GENERALE



(Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  23.09.2016, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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