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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto- tel. 0564.22189
bonifica@pec.cb6toscanasud.it-www.cb6toscanasud.it
 Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE GENERALE
Decreto  N. 322 –  Data Adozione  13/09/2016     
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 
OGGETTO: Indizione selezione ed approvazione avviso di selezione pubblica, per titoli e colloquio, per la formazione di una graduatoria finalizzata all’assunzione a tempo pieno e determinato di n° 2 unità: profilo professionale impiegato per lo svolgimento di attività esecutive di carattere tecnico Area B – Parametro 127  – Geometri abilitati – Ccnl per i dipendenti dai consorzi di bonifica e di miglioramento fondiario
Numero proposta:   -

DECRETO DEL DIRETTORE GENERALE N. 322 DEL 13/09/2016   

L’anno duemilasedici il giorno 13 (tredici) del mese di settembre alle ore 10,00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE

· Vista la Legge Regionale 27.12.2012 n. 79 ed in particolare l’Art. 21 che affida la struttura operativa e tecnico amministrativa dell’Ente al Direttore Generale, con il compito di organizzarla e controllarla;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22 Gennaio 2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti, con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud, a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto il vigente Statuto Consortile, approvato con deliberazione n. 6 dall’Assemblea consortile nella seduta n. 2 del 29/04/2015 (pubblicato sul B.U.R.T, Parte Seconda, n. 20 del 20/05/2015 Supplemento n. 78) ed in particolare l’Art. 38 comma 1 che affida al Direttore Generale la struttura operativa e tecnico amministrativa definita dal piano di organizzazione variabile e l’Art. 38 comma 3 che individua tra le funzioni del Direttore Generale le seguenti:
· lettera b) organizza e controlla la struttura operativa e tecnico amministrativa;

· lettera c) determina sull’assunzione del personale, sulla base del programma delle esigenze organiche approvato sulla base degli indirizzi del Presidente nonché su ogni altro atto relativo al rapporto di lavoro;

· lettera j) assegna le mansioni che i dipendenti consortili devono svolgere nell’ambito della qualifica e dei contenuti del piano di organizzazione variabile;

· lettera p) nomina le commissioni di concorso e di gara;

· Visto l’art. 18 comma 2 lettera o) dello Statuto Consortile che individua tra le funzioni del Presidente quella di dettare gli indirizzi per il programma delle esigenze organiche del personale;
· Visto il Piano di organizzazione variabile (POV) del Consorzio 6 Toscana Sud, approvato con deliberazione dell’Assemblea n. 13) nella seduta 24 settembre 2015 n. 3 e modificato con Decreto del Direttore Generale n. 214 del 31.12.2015, il quale individua l’articolazione della struttura operativa e tecnico amministrativa del consorzio;
· Letto l’art. 39 dello Statuto Consortile che stabilisce che la struttura operativa e tecnico amministrativa contribuisce a dare impulso all’attività istituzionale dell’ente al fine di migliorare l’efficienza e l’efficacia dei servizi, e svolge, oltre ai compiti esplicitamente indicati, ogni altra attività comunque prevista dalla vigente normativa in materia e necessaria ad assicurare il regolare e più proficuo funzionamento del consorzio; 
· Considerata l’esigenza di garantire il funzionamento del Consorzio 6 Toscana Sud sulla base delle disposizioni definite dallo Statuto in attuazione della L.R. 27.12.2012 n. 79 e del Piano di organizzazione variabile (P.O.V.);
· Richiamato il Decreto del Presidente n. 26 del 09.06.2016 con il quale sono stati individuati gli indirizzi relativi alle esigenze funzionali dell’Ente ed alla necessità di nuove risorse umane; 

· Richiamato il Decreto del Presidente n. 38 del 09.09.2016 con il quale sono stati integrati e modificati gli indirizzi relativi alle esigenze organiche dettati con precedente atto; 

· Considerato che da valutazioni effettuate risulta necessario procedere all’adeguamento della struttura operativa e tecnico amministrativa e quindi dell’organico del Consorzio per garantire l’assolvimento di tutti i compiti e funzioni ed il regolare e più proficuo funzionamento del Consorzio sulla base delle disposizioni definite dallo Statuto in attuazione della L.R. 27.12.2012 n. 79 e del POV;
· Richiamato il Decreto n. 225 del 15.07.2016 con il quale il Direttore Generale ha approvato, sulla base degli indirizzi del Presidente, la programmazione del fabbisogno di personale per l’anno 2016; 

· Richiamato il Decreto n. 317 del 12.09.2016 con il quale il Direttore Generale ha apportato modifiche ed integrazioni al Programma esigenze organiche – Piano assunzioni anno 2016, sulla base degli ulteriori indirizzi del Presidente; 

· Richiamato il Titolo IV - “Procedure di gestione del personale” del Piano di organizzazione variabile (POV) vigente; 

· Visto quanto disposto nello Statuto Consortile all’art.38 in merito alla nomina dei responsabili dei vari procedimenti tecnico/amministrativi ai sensi della Legge 241/90 e ss.mm.ii.;
· Dato atto che la spesa per il personale prevista nel Bilancio di previsione 2016 presenta sufficiente disponibilità per la copertura delle maggiori spese derivanti dalle assunzioni previste nel Programma esigenze organiche – Piano assunzioni anno 2016;

· Visto il C.C.N.L. per i dipendenti dai Consorzi di Bonifica e di miglioramento fondiario; 
· Acquisito il visto di regolarità tecnica e contabile;
D E C R E T A

· di indire la selezione ed approvare l’Avviso di selezione pubblica per titoli e colloquio, per la formazione di una graduatoria finalizzata all’assunzione a tempo pieno e determinato di n° 2 unità: profilo professionale impiegato per lo svolgimento di attività esecutive di carattere tecnico Area B – Parametro 127 – Geometri abilitati”, ai sensi del C.C.N.L. per i dipendenti dai Consorzi di Bonifica e di miglioramento fondiario, Allegato “C”, che del presente atto costituisce parte integrante ed essenziale;  
· di approvare lo Schema di domanda “Allegato 1”, che del presente atto costituisce parte integrante ed essenziale,; 
· di dare atto che, successivamente alla scadenza del termine previsto per la presentazione delle domande di partecipazione alla procedura selettiva, sarà nominata la Commissione esaminatrice; 
· di dare atto che la spesa relativa ai posti oggetto di selezione è coperta dalle spese per il personale previste nel Bilancio di previsione 2016;
· di nominare, ai sensi dell’ art. 5 della Legge 241/90 Responsabile del procedimento il Dott.Carlo Cagnani;
· di disporre che il presente avviso di selezione venga pubblicato sul sito internet del Consorzio 6 Toscana Sud - nella sezione Amministrazione Trasparente – Bandi di concorso, sul sito URBAT e sui siti internet dei Comuni situati all’interno del comprensorio del Consorzio 6 Toscana Sud.


IL DIRETTORE GENERALE



(Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 15/09/2016, per almeno 10 giorni consecutivi,  ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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