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DIRETTORE GENERALE

Decreto  N. 343  – Data Adozione   10/10/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Concessione di derivazione pluriennale di acqua pubblica per uso irriguo dal fiume Bruna in loc. Ponte alle Tanaglie nel Comune di Grosseto – Rinnovo.
Numero proposta:   -
DECRETO DEL DIRETTORE  GENERALE N. 343 DEL  10 OTTOBRE 2016
L’anno duemilasedici il giorno dieci (10) del mese di Ottobre alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3.
IL DIRETTORE GENERALE

· Visti il R.D. n. 215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’Art. 38 e 39;
· Vista la L. 241/1990 in materia di procedimento amministrativo;

· Considerato che il Consorzio Bonifica Grossetana, ora confluito nel Consorzio 6 Toscana Sud, con Deliberazione n. 8/D della Deputazione Amministrativa n. 2 del 03/02/2003 ha approvato il progetto definitivo denominato “Lotto 232 – Lavori per l’irrigazione della zona di Cernaia – Raspollino – Barbaruta in Comune di Grosseto”;
· Considerato che il Consorzio Bonifica Grossetana con Deliberazione n. 30/A della Deputazione Amministrativa n. 7 del 13/09/2006 ha approvato la rielaborazione del progetto definitivo del Lotto 232;
· Considerato che il Consorzio Bonifica Grossetana con Deliberazione n. 97 della Deputazione Amministrativa n. 15 del 11/09/2008 ha assunto l’impegno formale alla realizzazione del progetto riguardante la rete di distribuzione della risorsa idrica connessa alla realizzazione degli invasi previsti nel progetto del Lotto 232 e considerato che l’intervento è stato realizzato mediante la procedura di appalto integrato;
· Considerato che la realizzazione dell’intervento si è conclusa in data 28/05/2010 come risulta dal Certificato di Regolare esecuzione redatto in data 01/10/2010;
· Considerato che il Consorzio Bonifica Grossetana con nota n. 6109 del 07/07/2003 ha richiesto alla Provincia di Grosseto di derivare l’acqua dal Fiume Bruna in loc. Ponte alle Tanaglie - Comune di Grosseto per la portata complessiva di moduli 2 (200 lt/sec.) per il periodo 1° aprile – 31 settembre ad uso irriguo a servizio della zona Cernaia – Raspollino – Barbaruta – Pratica n. 1047;
· Vista la Determinazione Dirigenziale n. 4210 del 17/10/2006 della Provincia di Grosseto con la quale veniva concesso al Consorzio Bonifica Grossetana di derivare acqua pubblica dal fiume Bruna per una portata di 2 moduli (200 litri/sec.) per uso irriguo in loc. Ponte alle Tanaglie - Comune di Grosseto per anni dieci;

· Considerato che la concessione di derivazione dal fiume Bruna scade in data 17/10/2016;
· Visto il relativo disciplinare allegato alla Determinazione sopra citata contenente gli obblighi e le condizioni di vincolo della concessione;
· Vista la Delibera della Giunta Regionale n. 815 del 01/08/2016 inerente l’approvazione definitiva del “Regolamento di attuazione dell'articolo 11 della legge regionale 28 dicembre 2015 n.80 - Disposizioni per l'utilizzo razionale della risorsa idrica e per la disciplina dei procedimenti di rilascio dei titoli concessori e autorizzatori per l'uso dell'acqua”;

· Visto il “Regolamento di attuazione dell'articolo 11 commi 1 e 2 della legge regionale 28 dicembre 2015 n. 80 (norme in materia di difesa del suolo, tutela delle risorse idriche e tutela della costa e degli abitati costieri) recante disposizioni per l'utilizzo razionale della risorsa idrica e per la disciplina dei procedimenti di rilascio dei titoli concessori e autorizzatori per l'uso di acqua. Modifiche al d.p.g.r. 51/R/2015 (regolamento di attuazione dell'articolo 12 bis, comma 4 lettere e) ed f) della legge regionale 11 dicembre 1998, n. 91 – norme per la difesa del suolo. Disciplina degli obblighi di misurazione delle portate e dei volumi dei prelievi e delle restituzioni di acqua pubblica e delle modalità di trasmissione dei risultati delle misurazioni” - allegato n. 1 della sopra citata delibera della Giunta Regionale n. 815 del 01/08/2016;

· Vista la Delibera della Giunta Regionale n. 816 del 01/08/2016 inerente la “determinazione dei canoni sulle utilizzazioni delle acque”;

· Visto l’allegato B della Delibera della Giunta Regionale n. 816 del 01/08/2016 inerente le modalità di versamento dei canoni e degli oneri istruttori;
· Tenuto conto che le competenze in materia di risorse idriche sono passate dalla Provincia di Grosseto alla Regione Toscana in base alla L.R.T. n. 22/2015 in attuazione alla Legge 56/2014;
· Che per l’anno 2016 il canone previsto applicando le nuove tariffe stabilite dalla Delibera della Giunta Regionale n. 816 del 01/08/2016 risulta presumibilmente pari ad euro 1.100,00;
· Verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 e visto il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;
DECRETA
· di considerare le premesse e le motivazioni in esse contenute parte integrante e sostanziale del presente decreto. 
· di procedere alla richiesta all’Ente competente del rinnovo della concessione di derivazione di acqua pubblica dal fiume Bruna per una portata di 200 litri/sec. (2 moduli) per uso irriguo in loc. Ponte alle Tanaglie - Comune di Grosseto rilasciata dalla Provincia di Grosseto con Determinazione Dirigenziale n. 4210 del 17/10/2006 – Pratica n. 1047;
· di impegnare la somma di euro 1.100,00 a titolo di canone di derivazione dal fiume Bruna anno 2016 nel Bilancio di Previsione 2016 - Titolo 1- Categoria 3 - Capitolo 61 ”Settore irrigazione”, Articolo 1 ”Manutenzione e riparazione ordinaria impianto” Impegno di spesa n.6305.7. 
· Di dare mandato all’Ufficio competente del Consorzio per gli adempimenti di rito.
IL DIRETTORE GENERALE

(Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  12.10.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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ASSOCIAZIONE NAZIONALE CONSORZI GESTIONE
E TUTELA DEL TERRITORIO E ACQUE IRRIGUE







