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Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Approvazione schema di Convenzione di Avvalimento tra Regione Toscana e Consorzio 6 Toscana Sud “L.R. 80/2015 - per le attività di servizio di vigilanza, servizio di piena e di pronto intervento idraulico su tutto il reticolo idrografico individuato ai sensi dell’art.22, comma2, lettera e), della L.R.T. 79/2012, ricadente nel comprensorio di bonifica 6 Toscana Sud”.
Numero proposta:   -
DECRETO DEL DIRETTORE  GENERALE N. xxx DEL  12 OTTOBRE 2016
L’anno duemilasedici il giorno dodici (12) del mese di ottobre alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3.
IL DIRETTORE GENERALE

· Visti il R.D. n. 215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare gli Artt. 38 e 39;
· Vista la L. 241/1990 in materia di procedimento amministrativo;

· Visto l’art. 2 della L.R.T. 80/2015 “Norme in materia di difesa del suolo, tutela delle risorse idriche e tutela della costa e degli abitati costieri” che attribuisce alla Regione l’esercizio di tutte le funzioni amministrative, di pianificazione, di programmazione, di indirizzo e controllo in materia di difesa del suolo, non riservate dalla normativa nazionale allo Stato o ad enti diversi dalla Regione e dalla provincia, ed in particolare compiti di pronto intervento idraulico sulle opere idrauliche di seconda, terza, quarta e quinta categoria e su tutto il reticolo idrografico e di gestione, nonché servizio di vigilanza e di piena di cui al R.D. 9 dicembre 1937, n. 2669, sulle opere idrauliche di seconda categoria, che insistono sul reticolo idrografico individuato ai sensi dell’art. 22, comma 2, lettera e) della L.R.T. 79/2012;

· Visto che, ai sensi dell’art. 2 comma 2 della L.R.T. 80/2015, per l’esercizio delle funzioni di cui al comma 1 dello stesso articolo, la Regione può avvalersi dei consorzi di bonifica di cui alla L.R.T. 79/2012 ricadenti nel territorio di riferimento, previa stipula di apposita convenzione;
· Visto che, ai sensi dell’art. 23 della L.R.T. 79/2012, i consorzi di bonifica provvedono alla manutenzione ordinaria e gestione in efficienza del reticolo di gestione, delle opere di bonifica e delle opere idrauliche di seconda, terza, quarta e quinta categoria, alla manutenzione straordinaria delle opere di bonifica, al pronto intervento, all’esercizio e vigilanza sulle opere di bonifica;
· Considerato quindi che il Consorzio detiene una organizzazione di risorse umane e strumentali adeguata a fare fronte a tutti gli interventi che si rendessero necessari e/o collegati al servizio di piena sulle opere idrauliche di seconda categoria e di pronto intervento idraulico su tutto il reticolo idrografico e di gestione individuato ai sensi dell’ art. 22, comma 2, lettera e), della L.R.T. 79/2012, ricadenti nel Comprensorio di bonifica 6 Toscana Sud; 
· Visto il Decreto Regione Toscana – Direzione Difesa del Suolo e Protezione Civile – Settore Genio Civile Toscana Sud 09.09.2016 n.9113 “L.R. 80/2015: Avvalimento del Consorzio 6 Toscana Sud per le attività di servizio di vigilanza, servizio di piena e di pronto intervento idraulico su tutto il reticolo idrografico individuato ai sensi dell’art.22, comma 2, lettera e), della L.R.T. 79/2012, ricadente nel comprensorio di bonifica 6 Toscana Sud” – Approvazione schema di convenzione e assunzione impegno di spesa”;

· Dato atto che la Regione Toscana ha provveduto al fine della sottoscrizione della suddetta convenzione, alla relativa copertura finanziaria della spesa per la somma totale di € 150.000,00, mediante assunzione di impegno di spesa, sul capitolo 42566 del Bilancio Regionale 2016, che presenta la necessaria disponibilità, cod.V° livello 1.03.02.99.999, a favore del Consorzio di Bonifica 6 Toscana Sud - CF. 01547070530;
· Vista la Delibera n.8 dell’ Assemblea Consortile del 3.10.2016 con la quale veniva inserita nella parte delle Uscite al Titolo 1 – Categoria 3 il Capitolo 63 “settore manutenzione ordinaria”, Articolo 31 “convenzione di avvalimento tra la Regione Toscana – settore genio civile Toscana Sud e Consorzio di Bonifica 6 Toscana Sud per le attività di vigilanza, servizio di piena e di pronto intervento idraulico ai sensi dell’art. 2 della L.R. 80/2015”, per € 150.000,00 e contestualmente nella parte delle Entrate al Titolo 1 - Categoria 2 - Capitolo 8 “lavori in amministrazione diretta”, Articolo 70 “convenzione di avvalimento tra la Regione Toscana – Settore Genio Civile Toscana Sud e Consorzio di Bonifica 6 Toscana Sud per le attività di vigilanza, servizio di piena e di pronto intervento idraulico ai sensi dell’art. 2 della L.R. 80/2015” per € 150.000,00;
· Visto lo schema di convenzione redatto ai sensi dell'art. 23 della L.R. 79/2012 tra la Regione Toscana ed il Consorzio 6 Toscana Sud;
· Verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 ed acquisito il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, in analogia all’art. 153, comma 5, del D.lgs. 267 del 18 agosto 2000 e s.m.i.;
DECRETA
· di considerare le premesse e le motivazioni in esse contenute parte integrante e sostanziale del presente decreto; 
· di approvare lo schema di Convenzione denominata: "Convenzione di Avvalimento tra la Regione Toscana – Direzione Difesa del Suolo e Protezione Civile - Settore Genio Civile Toscana Sud e Consorzio 6 Toscana Sud per le attività di servizio di vigilanza, servizio di piena e di pronto intervento idraulico ai sensi dell’art.2 della L.R. 80/2015” e l’elenco prezzi, quale parte integrante e sostanziale del presente decreto;
· di accertare in Entrata la somma di € 150.000,00 al Capitolo 8, Articolo 70;

· di assegnare, nelle more di individuazione dei fornitori, la somma in Uscita di € 150.000,00 al Capitolo 63, Articolo 31;
· di procedere alla sottoscrizione della medesima convenzione al fine della definizione dei rapporti tra la Regione Toscana e il Consorzio 6 Toscana Sud.
IL DIRETTORE GENERALE

(Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal ________.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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