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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto- tel. 0564.22189
bonifica@pec.cb6toscanasud.it-www.cb6toscanasud.it
 Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE GENERALE - 
Decreto  N. 346 –  Data Adozione  13/10/2016     

Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 
OGGETTO:  Impegno di spesa di Euro 14.040,00, comprensivo della cassa avvocati pari al 4% e della ritenuta d’acconto del 20%, relativo alla proposta di notula dell’Avv. Roberto Baccheschi nel procedimento penale n. 11/2451 RGNR.

Numero proposta:   -

DECRETO DEL DIRETTORE GENERALE N. 346  DEL 13 OTTOBRE 2016
L’anno duemilasedici il giorno tredici (13) del mese di Ottobre alle ore 10,00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE

· Vista la L.R.T. 79/2012;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dall’1.02.2015; 

· Visto il procedimento penale n. 11/2451 RGNR, instaurato presso il Tribunale di Grosseto, in seguito al verbale dell’1.07.2011, notificato all’epoca dei fatti dal Comando Carabinieri per la Tutela dell’Ambiente Nucleo Operativo Ecologico di Grosseto al Consorzio Bonifica Grossetana;

· Considerato che a conclusione delle indagini preliminari gli indagati, i signori Fabio Bellacchi, Presidente del Consorzio, e Mauro Dainelli, dipendente dello stesso, sono stati rinviati a giudizio per i reati contestati;

· Visto il Decreto del Commissario Straordinario del Consorzio Bonifica Grossetana n. 382 del 4.11.2013 con il quale l’Avv. Roberto Baccheschi, con studio in Grosseto, Piazza Galeazzi n. 1, è stato nominato ed incaricato di rappresentare e difendere l’Ente nel suddetto procedimento in ordine ad ogni stato e grado del processo, riservandosi di rimandare a successiva determinazione l’impegno di spesa, che è stato possibile quantificare solo in un secondo momento; 

· Considerato che il suddetto procedimento si è concluso in primo grado ed è stata pronunciata sentenza di assoluzione;

·  Vista la proposta di notula redatta dall’Avv. Baccheschi di € 11.700,00, comprensivo della cassa avvocati pari al 4%, al netto del 20% di ritenuta d’acconto, quantificata ai sensi degli artt. 2 e 12 del D.M. 55/2014, prot. n. 4479 del 5.09.2016;

DECRETA

· Di approvare la proposta di notula dell’Avv. Roberto Baccheschi dell’importo di € 11.700,00, comprensivo della cassa avvocati pari al 4%, al netto del 20% di ritenuta d’acconto, per la difesa in giudizio dell’Ente nel procedimento penale n. 11/2451 RGNR, celebrato presso il Tribunale di Grosseto;

· Di liquidare e contestualmente impegnare la notula all’Avv. Baccheschi per complessivi 14.040,00 €, dando atto che l’incarico in oggetto trova copertura finanziaria nel Bilancio di Previsione 2016 – Titolo 1 - categoria 1 – capitolo 16 “Spese legali” art. 1 “Spese legali” impegno di spesa n. 6459.1;

· Di dare mandato all’Ufficio competente del Consorzio di dare corso agli adempimenti di rito;

· Di pubblicare il presente atto sul sito istituzionale del Consorzio nella Sezione “Amministrazione trasparente”, sotto la voce “Organizzazione” – “Consulenti e collaboratori”.

                                                                                            
     IL DIRETTORE GENERALE




(Arch. Fabio Zappalorti)

	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani, in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa, esprime sulla presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 18.10.2016 per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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