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DIRETTORE GENERALE - 

Decreto  N. 347 –  Data Adozione 17/10/2016       
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Impegno di spesa di Euro 200,00, relativo al seminario teorico ed operativo “ Il Nuovo Codice degli Appalti Pubblici e dei Contratti di Concessione” – D. Lgs. 50/2016” organizzato dalla S.F.E.L. Grosseto. 
                      CIG: ZDF1B9BF90



Numero proposta:   -













DECRETO DEL DIRETTORE GENERALE N. 347 DEL 17 OTTOBRE 2016

L’anno duemilasedici il giorno 17 del mese di Ottobre alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE
· Vista la L.R.T. 79/2012;
· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dall’1.02.2015; 
· Visto il CCNL per i Dipendenti dai Consorzi di Bonifica e di Miglioramento Fondiario che agli artt. 28 e 29 prevedono la formazione professionale e l’aggiornamento del personale relativamente alle materie oggetto delle attività e delle funzioni svolte dai Consorzi di bonifica; 
· Visto il D. Lgs. 81/2008, denominato “Attuazione dell'articolo 1 della legge 3 agosto 2007, n. 123, in materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro”;
· Visto il D. Lgs. 50/2016, “Attuazione delle direttive 2014/23/UE, 2014/24/UE e 2014/25/UE sull'aggiudicazione dei contratti di concessione, sugli appalti pubblici e sulle procedure d'appalto degli enti erogatori nei settori dell'acqua, dell'energia, dei trasporti e dei servizi postali, nonché per il riordino della disciplina vigente in materia di contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture”, che connota il consorzio di bonifica quale “stazione appaltante” in quanto, ai sensi e per gli effetti dell’art. 3, comma 1, let. d) e relativo allegato IV, “organismo di diritto pubblico”;  
· Visto il DPR 207/2010, “Regolamento di esecuzione ed attuazione del decreto legislativo 12 aprile 2006, n. 163, recante «Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE»”, relativamente alle parti vigenti; 
· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, al fine di determinare la nuova struttura operativa dell’ente, ha predisposto il Piano di Organizzazione Variabile (POV) e l’allegato schema di Organigramma, che sono stati approvati con deliberazione dell’Assemblea n. 13 nella seduta n. 3 del 24.09.2015, e successivamente modificati con Decreto del Direttore Generale n. 214 del 31.12.2015; 
· Considerato che l’Area Acquisti, Gare e Contratti ha il compito di esperire le procedure necessarie per individuare il soggetto economico che dovrà realizzare le opere dei lavori pubblici, secondo quanto previsto dal D. Lgs. 50/2016 e dal DPR 207/2010; 
· Considerato che la S.F.E.L. Grosseto ha organizzato per le giornate di giovedì  20.10.2016 e venerdì 21.10.2016 dalle ore 9,00 alle 17,00, presso la Sala Pegaso del Palazzo della Provincia, ubicata in Grosseto, Piazza Dante, il seminario teorico ed operativo “Il nuovo codice degli appalti pubblici e dei contratti di concessione” – D. Lgs. 50/2016”, prevedendo la spesa di € 50,00 a partecipante, prot. n. 13297 del 03.10.2016;  
· Visti i numerosi richiami alla tematica della sicurezza sul lavoro sia nel D. Lgs. 50/2016 che nel DPR 207/2010;
· Ritenuto necessario che alcuni dipendenti dell’Area Acquisti, Gare e Contratti prendano parte a detto seminario dal momento che la materia affrontata è oggetto di attività lavorativa della predetta Area; 
· Individuati i dipendenti che parteciperanno al seminario, nello specifico l’Ing. Luciano Machetti, la Dott.ssa Stefania Gemignani, la P.A. Elena Sassetti e la P.A. Valeria Angelini, per i quali è previsto il pagamento della quota di 50,00 € cadauno;  
· Considerato che il servizio rientra nella fattispecie dell’affidamento ex art. 36, comma 2, let. a) del D. Lgs. 50/2016;  
· Visto il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente n. 1 del 29.01.2016 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio;
· Visto il Codice di Comportamento, approvato con Decreto del Presidente n. 2 del 29.01.2016 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio; 
· Ritenuto che la S.F.E.L. Grosseto è in possesso dei requisiti richiesti dalla normativa sugli appalti e contratti;
· In accordo con l’assegnatario del capitolo di spesa;
· Verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 ed acquisito il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, in analogia all’art. 153, comma 5, del D.lgs. 267 del 18 agosto 2000 e s.m.i.;
· [bookmark: _GoBack]Considerato che il presente Decreto costituisce anche “Atto di Liquidazione” per l’adesione al seminario di cui al presente Decreto;
· Acquisito il CIG ZDF1B9BF90, rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);
DECRETA
· Che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
· Di aderire al seminario teorico ed operativo “Il nuovo codice degli appalti pubblici e dei contratti di concessione” – D. Lgs. 50/2016” organizzato dalla S.F.E.L. Grosseto, con sede in Roccastrada, Corso Roma n. 8, per le giornate di giovedì 20.10.2016 e venerdì 21.10.2016;
· Di far partecipare al seminario, per le ragioni espresse in premessa, i dipendenti dell’Area Acquisti, Gare e Contratti, l’Ing. Luciano Machetti e la P.A. Elena Sassetti per la giornata di giovedì 20 ottobre, e la Dott.ssa Stefania Gemignani e la P.A. Valeria Angelini per la giornata di venerdì 21 ottobre;  
· Di procedere alla liquidazione di Euro 200,00 per l’adesione al seminario oggetto di questo provvedimento imputando la spesa nel Bilancio di Previsione 2016 – Titolo 1  - categoria 1  – capitolo    “Spese diverse attività amministrativa istituzionale di segreteria, amministrazione ecc.” art. 15, impegno di spesa n. 6474.1;
· Di effettuare il pagamento mediante bonifico bancario sul Conto Corrente comunicato al Consorzio in data 17/10/2016 dalla S.F.E.L. Grosseto;
· Di dare mandato all’Ufficio competente del Consorzio di dare corso agli adempimenti di rito.

                                                                                                 IL DIRETTORE GENERALE
		(Arch. Fabio Zappalorti)	

	Parere di Regolarità Contabile
Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani, in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa, esprime sulla presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani



	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Direttore dell’Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 18.10.2016 per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.
Il Direttore Area Amministrativa
Firmato Dott. Carlo Cagnani
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