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                                  bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

                  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE GENERALE
Decreto  N.352 – Data Adozione 24/10/2016                     
Atto Pubblicato su Banca Dati 
OGGETTO: O.D.A MEPA n.3243275 – Fornitura di n.1  licenza AutoCAD Map 3D 2017 Single-u 3Year Subscription Advanced Supp. SPZD PROMO in favore alla Ditta Techne Srl con sede in Cecina (LI) via Turati n. 4 con  P.IVA 01121580490. 
Importo € 1.665,00 IVA di legge esclusa.
CIG: Z441BB7A23   
Numero proposta:   -
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DECRETO DEL DIRETTORE GENERALE  N. 352 DEL 24 OTTOBRE  2016

L’anno duemilasedici il giorno ottobre (24) del mese di ottobre alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE
· Visti il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica; 

· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n.223 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’art.39, c. 1, lettere b) e c); 

· Visto il D.lgs. n. 50/2016,  il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 per le parti ancora vigenti, quali norme che regolamentano la materia degli appalti e dei contratti pubblici;

· Vista la L. 241/1990 in materia di procedimento amministrativo;
· Visto il D.lgs. 50/2016 ed in particolare l’art.3, comma 1, let. bbbb), l’art. 32, comma 10. e l’art. 36, comma 6., II periodo; 

· Considerato che il personale dell’Area Studi e Progettazioni e dell’Area Manutenzioni per lo svolgimento delle proprie attività  necessita dell’uso quotidiano e frequente di software efficienti in grado di produrre disegni bi/tridimensionali in ambito ingegneristico;
· Ravvisata pertanto la necessità di  acquistare n. 1licenza AutoCAD Map 3D 2017;
· Considerato che è opportuno provvedere alla fornitura di cui sopra al fine di garantire un veloce ed efficiente espletamento delle attività d’ufficio;
· Atteso che la normativa in materia di acquisizioni dei beni e servizi, modificata dal D.L. 6 luglio 2012, n. 94 convertito con modificazioni della legge 7 agosto 2012, n. 135 nel favorire sempre più il ricorso a centrali di committenza e agli strumenti telematici di negoziazione, già prevedeva:

• 

l’obbligo per gli enti locali, per l’acquisto di beni e servizi di importo inferiore alla soglia di rilievo 
comunitario, di avvalersi delle convenzioni Consip ovvero di utilizzarne i parametri qualità prezzo come 
limiti massimi per le acquisizioni in via autonoma (art. 26, comma 3, della legge 488/1999 e art. 1, 
comma 449, legge 296/2006);
• 
l’obbligo per gli enti locali di fare ricorso al Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione ovvero 
ad altri mercati elettronici istituiti ai sensi dell’art. 328 del DPR 207/2010 per gli acquisti sotto soglia 
comunitaria di beni e servizi (art.1, comma 450, legge 296/2006, come modificato dall’art. 7, comma 2, 
del D.L. 52/2012, convertito nella legge 94/2012);
· Visto l’art. 9 del D.L. n. 66 del 24.04.2014 (Misure urgenti per la competitività e la giustizia sociale), convertito nella Legge n. 89 del 23.06.2014, che prevede:

· l’istituzione dell’elenco dei soggetti aggregatori, nell’ambito dell’Anagrafe Unica delle Stazioni Appaltanti 
operante presso l’Autorità per la Vigilanza dei Contratti Pubblici, tra i quali Consip S.p.A. ed una unica 
centrale di committenza a livello regionale, qualora istituita ai sensi dell’art. 1, comma 455 della legge 
296/2006.

· Considerato che il costo totale dei prodotti da acquistare è al di sotto della soglia stabilita dall’art. 36, comma 2 lettera a) D.lgs. 50/2016 è possibile pertanto procedere all’attivazione di una procedura di affidamento su MEPA;

· Preso atto che il mercato digitale di acquisti della Pubblica Amministrazione consente, nel rispetto della normativa prevista per l’approvvigionamento di beni e servizi pubblici, di contattare Ditte abilitate e certificate, in possesso dei requisiti di ordine generale, di idoneità professionale e di capacità economico-finanziaria e tecnica idonee alla contrattazione;

· Considerato che l’articolo da acquistare è ricompreso nel bando del MEPA “ICT 2009” Prodotti e servizi per l’informatica  e le telecomunicazioni; 

· Considerato che non sono attive convenzioni CONSIP aventi ad oggetto forniture in acquisto con caratteristiche uguali o comparabili con quelle oggetto della presente procedura di fornitura;

· Considerato che in assenza di apposita convenzione CONSIP, le Stazioni Appaltanti possono effettuare acquisti di beni e servizi sotto soglia attraverso MEPA della Pubblica Amministrazione;
· Preso atto  che la Ditta Techne Srl con sede in Cecina (LI) via Turati n. 4 con  P.IVA 01121580490, possiede nel proprio catalogo il prodotto richiesto con il presente decreto ed in particolare la licenza per “AutoCAD Map 3D 2017 Single-u 3Year Subscription Advanced Supp. SPZD PROMO permuta” nella categoria “Prodotti e servizi per l’informatica e le telecomunicazioni”, ad un prezzo giudicato congruo, anche in confronto ai prezzi proposti dagli altri fornitori abilitati sulla piattaforma MEPA; 
· Atteso che il prodotto offerto dalla Ditta Techne Srl  ha una promozione che prevede  la rottamazione di una vecchia  licenza e l’offerta del software per 3 anni,
· Considerato che la Ditta  Techne Srl  oltre ad offrire condizioni di mercato favorevoli per il prodotto richiesto, provvederà celermente alla consegna;
· Ritenuto, quindi, per quanto sopra detto, di poter dare conferma all’ordine MEPA n. 3243275 per € 1.665,00 oltre  IVA di legge per l’importo totale di € 2.031,30, affinché la ditta fornitrice possa dare seguito all’ordine stesso inoltrato dal sistema, per n. 1 licenza AutoCAD Map 3D 2017 Single-u 3Year Subscription Advanced Supp. SPZD PROMO;
· Acquisito il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, in analogia all’art. 153, comma 5, del D.lgs. 267 del 18 agosto 2000 e s.m.i.; 
· Acquisita la dichiarazione della Ditta Techne Srl con sede in Cecina (LI) Via Turati n. 4 con  P.IVA 01121580490  riguardante l’individuazione di un Conto Corrente Dedicato obbligatorio per la tracciabilità dei pagamenti, completo delle generalità e del codice fiscale delle persone delegate ad operare sullo stesso, in ottemperanza a quanto stabilito dalla normativa di cui alla Legge 136 del 08.08.2010 e dal successivo D.L. 187 del 12.11.2010;

· Acquisito il numero CIG: Z441BB7A23 rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);
DECRETA

· che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;

· di acquistare mediante l’OdA n. 3243275 su MEPA dal fornitore Techne Srl con sede in Cecina (LI) via Turati n. 4 con  P.IVA 01121580490,  n. 1 licenza AutoCAD Map 3D 2017 Single-u 3Year Subscription Advanced Supp. SPZD PROMO per € 1.665,00 oltre IVA di legge per l’importo totale di € 2.031,30;
· di dare atto che il pagamento sarà effettuato in un’unica soluzione, al termine del corretto svolgimento della fornitura, con pagamento a 30 giorni decorrenti dalla data di ricezione della fattura stessa, la quale sarà liquidata mediante emissione di apposito mandato di pagamento sul conto corrente dedicato del quale sarà onere della ditta comunicare quanto stabilito dalla L.136/2010 così come modificata dalla L.217/2010;

· di dare atto che la fornitura in oggetto trova copertura finanziaria per l’importo totale di € 2.031,30 IVA nell’aliquota del 22% compresa nel  Bilancio di Previsione 2016 -  Gestione Residui anno 2015 – Titolo 3 - categoria 1 – capitolo 29 “Acquisto beni strumentali diversi e ristrutturazione immobili” - Art. 7 “Acquisto software” Impegno di Spesa n. 6344.6.

IL DIRETTORE GENERALE

(Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  27.10.2016, per almeno 10 giorni consecutivi ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani




