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DIRETTORE GENERALE
Decreto  N.  365  –  Data Adozione  09/11/2016     
Atto Pubblicato su Banca Dati

OGGETTO: Nomina Commissione esaminatrice per la selezione pubblica, per titoli e colloquio, per la formazione di una graduatoria finalizzata all’assunzione a tempo pieno e determinato di n° 1 unità: profilo professionale impiegato per lo svolgimento di attività esecutive di carattere tecnico Area B – Parametro 127 – Titolo di studio: Diploma Istituto tecnico per Geometri o Istituto tecnico agrario – Ccnl per i dipendenti dai Consorzi di bonifica e di miglioramento fondiario
Numero proposta:   -

DECRETO DEL DIRETTORE GENERALE N. 365 DEL 09/11/2016   

L’anno duemilasedici il giorno 9 (nove) del mese di novembre alle ore 10,00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE

· Vista la Legge Regionale 27.12.2012 n. 79 ed in particolare l’Art. 21 che affida la struttura operativa e tecnico amministrativa dell’Ente al Direttore Generale, con il compito di organizzarla e controllarla;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22 Gennaio 2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti, con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud, a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto il vigente Statuto Consortile, approvato con deliberazione n. 6 dall’Assemblea consortile nella seduta n. 2 del 29/04/2015 (pubblicato sul B.U.R.T, Parte Seconda, n. 20 del 20/05/2015 Supplemento n. 78); 
· Visto il Piano di organizzazione variabile (POV) del Consorzio 6 Toscana Sud, approvato con deliberazione dell’Assemblea n. 13) nella seduta 24 settembre 2015 n. 3 e modificato con Decreto del Direttore Generale n. 214 del 31.12.2015; 

· Richiamato il Decreto del Presidente n. 26 del 09.06.2016 con il quale sono stati individuati gli indirizzi relativi alle esigenze funzionali dell’Ente ed alla necessità di nuove risorse umane; 

· Richiamato il Decreto del Presidente n. 38 del 09.09.2016 con il quale sono stati integrati e modificati gli indirizzi relativi alle esigenze organiche dettati con precedente atto; 

· Richiamato il Decreto n. 225 del 15.07.2016 con il quale il Direttore Generale ha approvato, sulla base degli indirizzi del Presidente, la programmazione del fabbisogno di personale per l’anno 2016; 

· Richiamato il Decreto n. 317 del 12.09.2016 con il quale il Direttore Generale ha apportato modifiche ed integrazioni al Programma esigenze organiche – Piano assunzioni anno 2016, sulla base degli ulteriori indirizzi del Presidente; 

· Richiamato il Decreto del Direttore Generale n. 321 del 13.09.2016 con il quale è stato indetto ed approvato l’avviso di selezione pubblica, per titoli e colloquio, per la formazione di una graduatoria finalizzata all’assunzione a tempo pieno e determinato di n° 1 unità: profilo professionale impiegato per lo svolgimento di attività esecutive di carattere tecnico Area B – Parametro 127 – Geometri abilitati” ai sensi del C.C.N.L. per i dipendenti dai Consorzi di Bonifica e di miglioramento fondiario; 

· Visto il C.C.N.L. per i dipendenti dai Consorzi di Bonifica e di miglioramento fondiario; 
· Richiamato il Titolo IV - “Procedure di gestione del personale” del Piano di organizzazione variabile (POV) vigente; 

· Visto l’art. 38 comma 3 lettera p) dello Statuto Consortile che individua tra le funzioni del Direttore Generale la nomina delle commissioni di concorso e di gara;

· Rilevata la necessità di nominare formalmente la Commissione esaminatrice per la selezione pubblica, per titoli e colloquio, per la formazione di una graduatoria finalizzata all’assunzione a tempo pieno e determinato di n° 1 unità: profilo professionale impiegato per lo svolgimento di attività esecutive di carattere tecnico Area B – Parametro 127 – Titolo di studio: Diploma Istituto tecnico per Geometri o Istituto tecnico agrario”;
· Ritenuto opportuno, pur non rientrando i Consorzi di bonifica nel novero dei soggetti cui si applica il D.Lgs. 165/2001, che  i componenti della Commissione esaminatrice siano scelti tra esperti con provata competenza nelle materie afferenti l’avviso di selezione, funzionari delle amministrazioni, che non siano componenti dell’organo di direzione politica dell’amministrazione, che non ricoprano cariche politiche e che non siano rappresentanti sindacali o designati dalle confederazioni ed organizzazioni sindacali; 
· Ritenuta opportuna la nomina di componenti della Commissione dotati di adeguata professionalità ed esperienza nello svolgimento di attività connesse al settore cui sarà destinato il candidato che risulterà vincitore della selezione, quindi idonei a verificare il possesso dei requisiti sia attitudinali che professionali richiesti in relazione alla posizione da ricoprire;
· Dato atto che il termine ultimo per la presentazione delle domande di ammissione alla procedura selettiva è scaduto il 03.10.2016;

· Ritenuto, in relazione alle caratteristiche dei posti messi a selezione, di nominare la seguente Commissione esaminatrice:

Presidente: Arch. Fabio Zappalorti, Direttore Generale Consorzio 6 Toscana Sud;
Componente: Arch. Pietro Pettini, Presidente Ordine Architetti provincia di Grosseto;
Componente: Dott. Massimo Tassi, dipendente Consorzio 6 Toscana Sud con funzioni di coordinamento e controllo dell’Area Manutenzioni e figura di supporto al Direttore Generale che svolge le funzioni di Direttore Area Manutenzioni;
· Ritenuto che i componenti della Commissione espletino a titolo gratuito le funzioni connesse; 

· Dato atto che il Responsabile del procedimento Dott. Carlo Cagnani attesta la regolarità del procedimento istruttorio;

· Acquisito il visto di regolarità tecnica;

· Atteso che il presente provvedimento non comporta alcun onere di spesa, 
D E C R E T A

· di nominare nelle persone di seguito indicate la Commissione esaminatrice della selezione pubblica, per titoli e colloquio, per la formazione di una graduatoria finalizzata all’assunzione a tempo pieno e determinato di n° 1 unità: profilo professionale impiegato per lo svolgimento di attività esecutive di carattere tecnico Area B – Parametro 127 – Titolo di studio: Diploma Istituto tecnico per Geometri o Istituto tecnico agrario” ai sensi del C.C.N.L. per i dipendenti dai Consorzi di Bonifica e di miglioramento fondiario: 
Presidente Arch. Fabio Zappalorti;
Componente Arch. Pietro Pettini;
Componente Dott. Massimo Tassi;
· di assegnare le funzioni di segretario verbalizzante della commissione alla dipendente a tempo indeterminato Baragiola Isabella, impiegato di concetto Area A parametro 135 di cui al Ccnl applicato;
· di comunicare il presente atto di nomina ai membri della Commissione esaminatrice sopra nominati;
· di dare atto che i membri della Commissione esaminatrice dovranno presentare dichiarazione di non sussistenza di situazioni di incompatibilità ai sensi degli art. 51 e 52 del Codice di Procedura Civile, oltre ad ulteriori elementi di incompatibilità che possano pregiudicare il buon esito della selezione in corso;
· di dare atto che il presente decreto non comporta impegno di spesa.



IL DIRETTORE GENERALE



(Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 15.12.2016, per almeno 10 giorni consecutivi,  ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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