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Consorzio 6 Toscana Sud

Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189
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Codice Fiscale  01547070530

DIRETTORE GENERALE
Decreto  N. 37    – Data Adozione    25/01/2016                  
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Autorizzazione all’Ing. Luciano Machetti per l’utilizzo del portale degli Acquisti in Rete della Pubblica Amministrazione realizzato da Consip S.p.A. 
Numero proposta:   -
DECRETO DEL DIRETTORE  GENERALE N. 37 DEL 25 GENNAIO 2016
L’anno duemilasedici il giorno venticinque (25) del mese di gennaio alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta  n. 2 del 29.04.2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78;  

· Vista l’esigenza del Consorzio di acquistare beni e servizi necessari allo svolgimento delle attività consortili, nell’ambito del Sistema Dinamico di Acquisizione;
· Visto il Sistema dinamico di acquisizione della Pubblica Amministrazione realizzato da Consip S.p.A. e specificatamente disciplinato dall’art. 287, comma 2 del regolamento di attuazione del Codice dei Contratti D.P.R. 5 ottobre 2010 n. 207;
· Visto che il Consorzio rientra tra gli Enti legittimati ad utilizzare il servizio telematico degli acquisti per la Pubblica Amministrazione, secondo la vigente normativa;
·  Viste le disposizioni pubblicate sul Sito www.acquistinretepa.it per la registrazione, l’abilitazione, l’accesso e l’utilizzo del Sistema, ivi comprese le note legali e le istruzioni di funzionamento del Sistema;
· Considerato che il Consorzio possiede la dotazione tecnica minima necessaria per operare sul Sistema al fine di utilizzarne i servizi;
·  Considerato di aver valutato il carattere innovativo del Sistema, tenendo indenne il Ministero dell’Economia e delle Finanze e la Consip S.p.A. da ogni responsabilità e/o richiesta di risarcimento per danni derivanti dall’utilizzo del medesimo Sistema;
· Considerato di prendere atto che i servizi di connettività necessari a raggiungere, attraverso la rete pubblica di telecomunicazioni, il Sistema non sono forniti né dal Ministero dell’Economia e delle Finanze, né dalla Consip S.p.A., né dal Gestore del Sistema, i quali conseguentemente non rispondono per eventuali danni derivanti dall’utilizzo, dal mancato utilizzo, da malfunzionamenti o difetti dei servizi medesimi; 
· Considerato che in riferimento ai codici identificativi, Nome Utente e Password, necessari per accedere al Sistema, saranno adottate, anche nei confronti dei propri collaboratori, tutte le misure tecniche ed organizzative necessarie ad assicurare la riservatezza e la protezione;
· Considerato che le operazioni di registrazione al Sistema, attraverso gli ausili telematici, dovranno essere effettuate in totale riservatezza  e comunque in modo che i codici generati non possano essere conosciuti da altri soggetti non autorizzati;
· Considerato che tale autorizzazione non incrementa i costi di gestione dell’Ente in quanto le modalità operative risultano quelle attualmente adottate;

· Visto il decreto del Direttore Generale n. 6 del 19.01.2016;
· Viste le disposizioni di cui alla L. 241/1990 e s.m.i.;
· Viste le disposizioni di cui al D.lgs. 163/2006 e s.m.i.;
· Viste le disposizioni di cui al D.P.R. 207/2010 e s.m.i.;

DECRETA
· di autorizzare l’Ing. Luciano Machetti, quale Dirigente dell’Area Acquisti, Gare e Contratti, a richiedere l’abilitazione e conseguentemente ad operare sul Sistema Dinamico degli Acquisti in Rete per la Pubblica Amministrazione del portale Consip S.p.A. come Punto Ordinante e ad utilizzarne i servizi come R.U.P.;
· di considerare le premesse e le motivazioni in esse contenute parte integrante e sostanziale del presente decreto.
                                                                                                                          
IL DIRETTORE GENERALE
                   (Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Decreto viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  25.01.2016, per almeno 10 giorni consecutivi,  ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa
Firmato Dott. Carlo Cagnani
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