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DIRETTORE  GENERALE -  
Decreto  N. 392 –  Data Adozione  15/12/2016    
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 
OGGETTO:  Affidamento dell’incarico di patrocinio legale all’Avv. Carlo Baldassari  per il procedimento di resistenza in giudizio dinanzi al Tribunale Civile di Roma promosso dal Sig. Arcieri Giovanni Enrico ed impegno di spesa di 1.903,20 €. 
Numero proposta:   -

DECRETO DEL DIRETTORE N. 392  DEL 15/12/2016
L’anno duemilasedici il giorno quindici (15) del mese di dicembre alle ore 10,00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE
· Vista la L.R.T. 27.12.2012, n. 79 “Nuova disciplina in materia di consorzi di bonifica. Modifiche alla l.r. 69/2008 e alla l.r. 91/ 1998. Abrogazione della l.r. 34/1994”; 
· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dall’1.02.2015; 
· Visto il Decreto del Presidente n. 57 del 15.12.2016 con il quale, ai sensi dell’art. 18, comma 2, let. j) dello Statuto consortile, ha deciso di resistere in giudizio nel procedimento promosso dal Sig. Arcieri Giovanni Enrico dinanzi al Tribunale Civile di Roma – contributo di bonifica anno 2006; 
· Considerato che il procedimento in oggetto richiede una prestazione di natura strettamente fiduciaria, temporanea ed altamente qualificata, inquadrabile nella prestazione d’opera intellettuale, ex art. 2222 c.c., volta a soddisfare il solo e circoscritto bisogno di difesa giudiziale del Consorzio; 

· Considerato che il procedimento in oggetto è escluso dall’applicazione del Codice dei Contratti dal momento che è riconducibile alla fattispecie di cui al comma 1, nn. 1.2) dell’art. 17 del D. Lgs. 50/2016, giacché si tratta di procedimento giudiziario; 

· Ritenuto necessario incaricare un legale abilitato alla professione forense per la difesa del Consorzio 6 Toscana Sud dinanzi al Tribunale Civile di Roma; 

· Visto il Curriculum Vitae dell’Avv. Carlo Baldassari, con studio in Roma, Via Eustachio Manfredi, n. 15; 

· Considerato il consolidato rapporto di collaborazione instaurato con l’Avv. Carlo Baldassari;
· Considerati il “Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione 2016 – 2018”, contenente anche il Programma Triennale per la Trasparenza e l’Integrità 2016 – 2018, e il “Codice di Comportamento dei dipendenti del Consorzio”, approvati e pubblicati rispettivamente con Decreti del Presidente n. 1 e n. 2 del 29.01.2016;

· Considerato che il sottoscritto, relativamente al presente procedimento, ai sensi degli artt. 46 e 47 del DPR 445/2000, con il presente atto dichiara, per ciò che concerne il vigente Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione ed il vigente Codice di Comportamento dei dipendenti del Consorzio, sia l’assenza di conflitto di interessi che l’assenza di cause di incompatibilità;

· Preso atto della dichiarazione rilasciata dall’Avv. Carlo Baldassari in merito alla assenza di conflitto di interessi, ex art. 53, c. 14, del D. Lgs. 165/2001, e allo svolgimento di altri incarichi o cariche o attività professionali, ex art. 15, c. 1, let. c) del D. Lgs. 33/2013;

· Posto che il sottoscritto ha rilasciato in data 15/12/2016 l’attestazione dell’avvenuta verifica dell’insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interessi per l’incarico in oggetto affidato all’Avv. Carlo Baldassari; 
· Visto il preventivo dell’Avv. Carlo Baldassari pervenuto al Consorzio in data 25/11/2016 di 1.903,20 €, (comprensiva della cassa avvocati pari al 4%,  e all’IVA); 
· Considerato che l’Ente deve adempiere agli obblighi di pubblicazione concernenti i titolari di incarichi di collaborazione o consulenza di cui all’art. 15 del D. Lgs. 33/2013 sul sito istituzionale del Consorzio nella Sezione “Amministrazione trasparente”, sotto-sezione “Consulenti e collaboratori” quali condizioni per l’acquisizione dell’efficacia dell’atto e per la liquidazione dei relativi compensi;
DECRETA
· Che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
· Di affidare l’incarico del procedimento promosso dal Sig. Arcieri Giovanni Enrico dinanzi al Tribunale Civile di Roma – contributo di bonifica anno 2006, all’Avv. Carlo Baldassari, con studio in Roma, Via Eustachio Manfredi, n. 15;
· Di dare atto che  l’incarico di patrocinio legale in oggetto trova copertura per l’importo di 1.500,00 €, oltre 403,20 € (4% cassa Avvocati e IVA), per complessivi 1.903,20 €, nel Bilancio di Previsione 2016 - Titolo 1 - categoria 1- capitolo 16 “Spese legali” art.1 “Spese legali”, impegno di spesa n. IS.2016.02040;
· Di dare mandato agli Uffici competenti di dare corso agli adempimenti di rito;
· Di procedere alle pubblicazioni concernenti i titolari di incarichi di collaborazione o consulenza di cui all’art. 15 del D. Lgs. 33/2013 sul sito istituzionale del Consorzio nella Sezione “Amministrazione trasparente”, sotto-sezione “Consulenti e collaboratori”.
      
                                                             IL DIRETTORE GENERALE


                                                                        (Arch. Fabio Zappalorti)
	     Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani, in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa, esprime sulla presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  20.12.2016  per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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