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  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE GENERALE
Decreto  N. 52    – Data Adozione    02/02/2016                  
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Nomina Responsabile Unico del Procedimento (RUP) per le procedure relative alla gara di “Servizio Pulizia Uffici Sedi Consorzio 6 Toscana Sud - Anno 2016”, Ing. Luciano Machetti e del Direttore dell’Esecuzione del relativo Contratto, Stefano Simoncelli.
Numero proposta:   -
DECRETO DEL DIRETTORE  GENERALE N. 52 DEL 02 FEBBRAIO 2016
L’anno duemilasedici il giorno due (02) del mese di febbraio alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta  n. 2 del 29.04.2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78;  

· Visto in particolare l’Art. 38, comma 3., lettera o) del Vigente Statuto;
· Vista la L. 241/1990 e s.m.i. “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi” ed in particolare l’art.5, comma 1.;
· Visto il D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163 e s.m.i. “Codice dei contratti di lavori, servizi e forniture” ed in particolare l’art.10, comma 1. e 4.;
· Visto il D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207 e s.m.i. “Regolamento di esecuzione e attuazione del Decreto Legislativo n. 163/2006 ed in particolare l’art. 300, comma 2., lettera b);
· Vista la L.R. 13 luglio 2007, n. 38 “Norme in materia di contratti pubblici e relative disposizioni sulla sicurezza e regolarità del lavoro” e successive modifiche ed integrazioni;
· Considerato che si rende necessario attivare le procedure di gara per individuare una Ditta per i servizio di pulizie dei locali ad uso ufficio nelle sedi del Consorzio 6 Toscana Sud;

· Richiamato il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 108 del 05.10.2015 di nomina quale Direttore dell’Area Acquisti, Gare e Contratti e il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 6 del 19.01.2016 con il quale sono stati attribuiti all’Ing. Luciano Machetti i compiti di attuazione degli obiettivi e dei programmi definiti con gli atti di indirizzo adottati dall’Assemblea, dal Presidente e dal Direttore Generale;

· Visto l’art. 272, comma 5. D.P.R. n.207/2010 e s.m.i. e preso atto che, al fine di garantire l’effettivo espletamento, controllo e supervisione del servizio, risulta necessario nominare un Direttore dell’Esecuzione del Contratto;

· Considerato che tale nomina non incrementa i costi di gestione dell’Ente in quanto le modalità operative risultano quelle attualmente adottate;
DECRETA

· di nominare, ai sensi e per gli effetti dell’ art.10, comma 1. del  D.lgs. 163/2006 ed s.m.i.,  per le procedure relative alla gara del servizio relativo alle “Pulizie Uffici Sedi Consorzio 6 Toscana Sud - Anno 2016”, Responsabile Unico del Procedimento l’Ing. Luciano Machetti; 

· di nominare, ai sensi e per gli effetti dell’art. 300, comma 2., lettera b) del D.P.R. 207/2010 e s.m.i. quale Direttore dell’Esecuzione del relativo Contratto, Stefano Simoncelli;

· di considerare le premesse e le motivazioni in esse contenute parte integrante e sostanziale del presente decreto.

                                                                                                                          
IL DIRETTORE GENERALE
                   (Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Decreto viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 02.02.2016, per almeno 10 giorni consecutivi,  ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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