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OGGETTO: Affidamento diretto per il servizio di riparazione motore kw 55 idrovora Casotto di Venezia e Idrovora di Cernaia, alla Ditta Elettromeccanica Moderna di Ferretti Ulisse srl con sede in Grosseto (GR), via Birmania 30/32 – p.iva 00244060539.

CIG:  Z2515A8FD8
Numero proposta:   -
DECRETO DEL DIRETTORE  GENERALE N. 53 DEL  6 AGOSTO 2015   

L’anno duemilaquindici il giorno 6 (sei) del mese di agosto alle ore 11.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta  n. 2 del 29.04.2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78;  

· Visto in particolare l’Art. 39, comma 1., lettera b) e c) del Vigente Statuto;
· Visto il D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163 “Codice dei contratti di lavori, servizi e forniture;

· Visto il D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207 “Regolamento di esecuzione e attuazione del Decreto Legislativo n. 163/2006;

· Vista la L.R. 13 luglio 2007, n. 38 “Norme in materia di contratti pubblici e relative disposizioni sulla sicurezza e regolarità del lavoro” e successive modifiche ed integrazioni;

· Vista la L. 241/1990 “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi”;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza; 
· Considerato che le pompe idrovore del Consorzio site in Loc. Cernaia e in Loc. Casotto di Venezia nel comune di Grosseto, necessitano di urgenti interventi di manutenzione volti al ripristino della loro efficienza e funzionalità;

· Considerato che detti interventi di riparazione devono essere effettuati il più celermente possibile, in modo da garantire il costante e corretto funzionamento degli Impianti Idrovori;

· Considerato che la ditta Elettromeccanica Moderna di Ferretti Ulisse srl con sede in Grosseto (GR), via Birmania 30/32 – p.iva 00244060539, ditta conosciuta e ritenuta idonea dall’Amministrazione, si è resa prontamente disponibile ad eseguire gli interventi di riparazione necessari; 

· Considerato che la ditta Elettromeccanica Moderna di Ferretti Ulisse srl è in possesso dei requisiti richiesti dal Codice degli appalti;

· Visti i preventivi di spesa n.0608011-P e n.0608012-P presentati dalla Elettromeccanica Moderna riferiti rispettivamente alla riparazione dell’Idrovora di Cernaia e all’Idrovora di Casotto Venezia; 

· Preso atto che a seguito degli interventi di smontaggio dei motori in officina, dall’esame visivo dei componenti è emersa la necessità di eseguire ulteriori lavorazioni dettagliate nei successivi preventivi di integrazione n. 0730065_IE per l’Idrovora di Cernaia e n. 0731066-IE per l’ l’Idrovora di Casotto Venezia; 

· Considerato che a seguito di quanto indicato nella alinea precedente, gli interventi di riparazione ammontano ad un importo totale di € 8.530,00 IVA di legge esclusa per gli interventi di riparazione della pompa Idrovora di Cernaia, ed € 1.410,00 IVA di legge esclusa per gli interventi di riparazione della pompa Idrovora di Casotto Venezia;
· Ritenuto di poter procedere mediante affidamento diretto a favore di una ditta di fiducia, ex art. 125, comma 1, lett. b), comma 9 e 11 II periodo del D. Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii; 

· Visto il parere favorevole del Responsabile Unico del Procedimento Ing. Massimo Tassi;

D E C R E T A

· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, l'affidamento diretto per gli interventi di riparazione delle pompe idrovore di Cernaia  e di Casotto Venezia, rispettivamente degli importi di  € 8.530,00 ed € 1.410,00, per un totale di € 9.940,00 IVA di legge esclusa alla ditta Elettromeccanica Moderna di Ferretti Ulisse srl con sede in Grosseto (GR), via Birmania 30/32 – p.iva 00244060539;
· di dare atto che l’affidamento in oggetto sarà imputato nel Bilancio di Previsione 2015, Capitolo 62, Articolo 1;
· 
di pubblicare il presente Decreto sul sito internet del Consorzio.

                                                                                                                          
IL DIRETTORE GENERALE
                   (Arch. Fabio Zappalorti)
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