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  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE GENERALE
Decreto  N. 205 –  Data Adozione  26/05/2016     
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Affidamento, assistenza e manutenzione annuale, ai sensi dell’art. 36, comma 2., del D. Lgs. 50/2016, del “Servizio di Networking in fibra ottica annuale, rinnovabile per i successivi due anni, per le Sedi consorziali”, alla TIM di TELECOM ITALIA SPA con sede in Milano (MI), Piazza degli Affari, 2 – p.iva 00488410010.

CIG: Z321A09651 - CUP: B29D1600105005 - € 8.426,82 IVA di legge esclusa
Numero proposta:   -
DECRETO DEL DIRETTORE  DELL’AREA ACQUISTI, GARE E CONTRATTI

N. 205  DEL  26 MAGGIO  2016   

L’anno duemilasedici il giorno ventisei (26) del mese di maggio alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE GENERALE
· Visti il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica; 

· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n.223 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’art.39, c. 1, lettere b) e c); 

· Visto il D.Lgs. n. 50/2016,  il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 per le parti ancora vigenti, quali norme che regolamentano la materia degli appalti e dei contratti pubblici;

· Vista la L. 241/1990 in materia di procedimento amministrativo;
· Considerato che il Consorzio già si avvale della Società TELECOM ITALIA SPA per la gestione delle linee telefoniche e di quelle di trasmissione dati ADSL e SHDSL delle Sedi di Grosseto ubicate in via Ximenes, n.3 ed in Via Tintoretto, n.2, giusta contratto in data 16.6.2014 dell’importo annuo di € 22.191,06 Iva di legge esclusa e che dovrà dotarsi di impianti che svolgono la stessa funzione anche nella sede di Siena di prossima apertura;

· Considerato che il Consorzio ha necessità di migliorare, rendendolo più veloce, il servizio di trasmissione dati in essere prevedendo la sostituzione delle linee ADSL e SHDSL con linee in fibra ottica con mantenimento di almeno una linea ADSL per ogni Sede del Consorzio, nonché di incrementare il servizio di assistenza e manutenzione annuale per il sistema così modificato;
· Vista la valorizzazione economica 25.5.2016 n.2927 proposta della Società TIM di TELECOM ITALIA SPA con la quale viene esplicitamente illustrato quanto descritto alle alinee precedenti e dalla quale risulta che il costo annuo per le sedi di Grosseto e Siena ammonta ad € 25.000,00 Iva di legge esclusa, con un incremento economico di soli € 2.808,94 a fronte di un notevole aumento della efficienza tecnica con relativo incremento complessivo del canone nel triennio pari ad € 8.426,82 Iva di legge esclusa;

· Vista la bozza di contratto avente per oggetto il “Servizio di Networking in fibra ottica annuale, rinnovabile per i successivi due anni, per le Sedi consorziali”, alla TIM di TELECOM ITALIA SPA con sede in Milano (MI), Piazza degli Affari, 2, che, anche se non allegata, si considera con le premesse far parte integrante e sostanziale del presente Decreto;

· Ritenuto che la Società TIM di TELECOM ITALIA SPA con sede in Milano (MI), Piazza degli Affari, 2 – p.iva 00488410010,  è in possesso dei requisiti di cui agli artt.80 ed 83 del D.lgs. 50/2066;

· Considerato che sono state verificate la regolarità delle posizioni contributive, la tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della Legge 13 agosto 2010 n.136;

· Visto l’art.36, comma 2, lett. a) del D.Lgs. n.50/2016 dal quale risulta possibile affidare direttamente il Servizio in oggetto in quanto di importo inferiore alla soglia di € 40.000,00;

· Visto il Codice di Comportamento, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.2 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, al quale la suddetta Ditta dovrà conformarsi dichiarando nel contempo l’assenza di conflitto di interessi ai sensi dell’art.14, comma 3., lettera f) del medesimo Codice;

· Visto il Piano di Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.1 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, ai sensi del quale il sottoscritto, in qualità di R.U.P. e di sottoscrittore del contratto, ha dichiarato relativamente al presente procedimento, ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44, n.61 e n. 62, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;

· Visto il Bilancio di Previsione anno 2016 ed il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;
· Acquisito il numero CIG: Z321A09651 rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);

· Acquisito il numero di CUP: B29D16001050005 rilasciato dal Comitato Interministeriale per la Programmazione Economica (CIPE);

· Verificata quindi la disponibilità nel Bilancio di Previsione 2016 e visto il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;
DECRETA
· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa ed ai sensi dell’art. l’art.36, comma 2, lett. a) del D.Lgs. n.50/2016, l'affidamento, assistenza e manutenzione annuale del “Servizio di Networking in fibra ottica annuale, rinnovabile per i successivi due anni, per le Sedi consorziali”, alla TIM di TELECOM ITALIA SPA con sede in Milano (MI), Piazza degli Affari, 2 - p.iva 00488410010;
· di approvare la bozza di contratto avente per oggetto il “Servizio di Networking in fibra ottica annuale, rinnovabile per i successivi due anni, per le Sedi consorziali”, alla TIM di TELECOM ITALIA SPA con sede in Milano (MI), Piazza degli Affari, 2;

· di dare atto che l’affidamento in oggetto trova copertura finanziaria per € 1.142,30 Iva di legge inclusa nel Bilancio di Previsione 2016 – Titolo 1 - categoria 1 – capitolo 8 - Art. 1 “Manutenzione e acquisto hardware e software del Consorzio” Impegno 6380.1;

· 
di considerare le premesse e le motivazioni in esse contenute parte integrante e sostanziale del presente decreto.
      

       IL DIRETTORE GENERALE



(Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  27.05.2016, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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