
Consorzio 6 Toscana Sud
58100 GROSSETO

Viale Ximenes n. 3 Tel. 0564.22189 - Fax 0564.20819
DECRETO DEL PRESIDENTE N. 1 DEL 25 FEBBRAIO 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 25 del mese di Febbraio alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Via Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio il Signor Fabio Bellacchi, Vicepresidente il Signor Mauro Ciani e terzo membro il signor Marco Mariotti;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;
XXXXXXXXXXXX

· Considerato che al fine di assicurare l’operatività istituzionale del Consorzio 6 Toscana Sud si rende indispensabile ed urgente procedere all’affidamento del servizio di cassa e contestuale apertura di un conto corrente per assicurare il funzionamento del servizio stesso;

· Vista la Convenzione stipulata dal Consorzio Bonifica Grossetana con la Banca della Maremma Credito Cooperativo di Grosseto per la gestione del servizio di cassa;

· Vista la Convenzione stipulata dal Consorzio Osa Albegna con la Banca Monte dei Paschi di Siena Spa per la gestione del servizio di cassa;

· Esaminate in dettaglio le condizioni del Servizio riportate in un prospetto riepilogativo dal quale si evince che le condizioni migliori risultano quelle praticate dalla Banca della Maremma Credito Cooperativo di Grosseto;

· Considerata la necessita di attivare una carta di credito del Consorzio 6 Toscana Sud per la gestione delle spese di rappresentanza in sostituzione dei contanti;

· Visto il D. Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto; 

D E C R E T A

· di affidare, ai sensi dell'art.125 del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i, per le motivazioni espresse in premessa parte integrante e sostanziale del presente atto, la gestione del servizio di cassa alla Banca della Maremma Credito Cooperativo di Grosseto sino al 31.12.2014, alle medesime condizioni riportate nella Convenzione con il Consorzio Bonifica Grossetana;

· di stabilire per l’esercizio finanziario 2015 l’affidamento del servizio di cassa previa indizione della procedura per l’affidamento del servizio stesso;

· di procedere all’attivazione di una carta di una carta di credito del Consorzio 6 Toscana sud per la gestione delle spese di rappresentanza in sostituzione dei contanti, alle medesime condizioni della carta del Consorzio Bonifica Grossetana;

· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.

Il PRESIDENTE
          (Fabio Bellacchi)
