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    DECRETO DEL PRESIDENTE N. 120 DEL 28 AGOSTO 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 28 del mese di Agosto alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e terzo Membro Marco Mariotti;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;
XXXXXXXXXXXX

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza; 

· Visto che i corsi d’acqua ricadenti nei comuni di Magliano in Toscana, Scansano e Manciano richiedono interventi urgenti ed indifferibili, tesi a garantire la loro piena funzionalità;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud ha redatto in data 6.06.2014 il Progetto Definitivo – Esecutivo denominato “Interventi di Manutenzione Ordinaria dei corsi d’acqua nei comuni di Magliano in Toscana, Manciano e Scansano - LOTTO 003 - R2013OGR0091 - DIFESE SPONDALI ATTIVE E PASSIVE, RISAGOMATURA DELLA SEZIONE ATTIVA DI DEFLUSSO DELLA PARTE ALTA DEL FIUME ALBEGNA E DEL RETICOLO AD ESSA AFFERENTE - SPOSTAMENTO MATERIALE LITOIDE NEL TRATTO COMPRESO TRA IL PONTE SULLA S.P. 94 DI S. ANDREA E LA CONFLUENZA CON IL FOSSO SANGUINAIO - COMUNI DI MAGLIANO, SCANSANO E MANCIANO SCANSANO E MANCIANO”, approvato con Decreto del Presidente n.80 del 26.06.2014;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud necessita di un supporto in conto terzi per portare a compimento con rapidità i lavori prima della prossima stagione autunno – invernale; 

· Visto che i suddetti lavori sono presumibilmente quantificabili in 39.800,00 € oltre iva;

· Visto il D. Lgs. 163/2006 e s.m.i.;  

· Ritenuto di poter procedere attraverso affidamento diretto a favore di una ditta di fiducia, ai sensi dell'art. 125, comma 8, II periodo del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i;

· Considerato che la società Milaneschi Alessandro si è resa disponibile per l’esecuzione dei lavori e risulta essere in possesso di adeguata attrezzatura e mezzi d’opera;
· Considerato che la società Milaneschi Alessandro è in possesso dei requisiti richiesti dal Codice degli appalti;
· Visto il parere favorevole del Responsabile del Procedimento e del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;

D E C R E T A

· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, ai sensi dell'ex art. 125, comma 8, II periodo del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i, l'affidamento diretto alla società Milaneschi Alessandro, con sede legale Scansano (GR) località Perazzeta n.59, p.iva 00877020537 e codice fiscale  MLNLSN65H02E202L, per l’esecuzione dei lavori sui corsi d’acqua ricadenti nei comuni di Magliano in Toscana, Scansano e Manciano, per l’importo stimato di 39.800,00 €, oltre iva;
· di dare atto che il lavoro in oggetto, finanziato dalla Regione Toscana, trova copertura finanziaria nel Bilancio di Previsione Anno 2014  in entrata al Titolo 1 – Categoria 2 – Capitolo 4 – Articolo 4 e in uscita i al Titolo 1 – Categoria 3 – Capitolo 52 – Articolo 13  

· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.

                                                                                                                  IL PRESIDENTE
                                                                                                                  (Fabio Bellacchi)

UFFICIO CONTRATTI –Decreto Presidente n. del .2014 - affidamento diretto Milaneschi Alessandro-


