Consorzio 6 Toscana sud
58100   GROSSETO

Viale Ximenes, 3 Tel. 0564-22.189, - Fax 0564-20.819

DECRETO DEL PRESIDENTE N. 14 DEL 27 MARZO 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 27 del mese di marzo alle ore 17.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la L.R. 79 del 27.12.2012;
· Vista la deliberazione della assemblea consortile n° 1, seduta n° 1 del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio il Signor Fabio Bellacchi, Vicepresidente il Signor Mauro Ciani e terzo Membro il Signor Marco Mariotti; 

· Preso atto che dell’insediamento dell’ufficio di presidenza, ai sensi dell’ art.17 della L.R. 79/2012;
XXXXXXXXXXXX

· Visto il Dlgs 163/2006 e s.m.i. ed in particolare gli art. 57 e 221;

· Considerata l’esperienza acquisita dal soppresso Consorzio Bonifica Grossetana per la riscossione dei tributi affidata, negli ultimi due anni, alla Società Poste Italiane;

· Considerato che il contratto del conto corrente di poste include un servizio denominato “Prisma” attraverso il quale si può procedere alla stampa, invio, riscossione e rendicontazione degli avvisi di pagamento dei contributi di bonifica;
· Considerata l’esperienza del soppresso Consorzio Bonifica Osa-Albegna per la riscossione dei tributi  e gli alti costi riscontrati con l’affidamento del servizio di riscossione dei contributi consortili tramite avvisi alla Soc. Equitalia;

· Visto il prospetto comparativo delle offerte presentate nel quale si evidenzia che la riscossione effettuata con il servizio sopra richiamato alle Poste produce benefici diretti per il Consorzio;
· Verificata e analizzate le condizioni attuali con particolare riferimento alla normativa vigente, nonché alla struttura degli uffici catasto e amministrazione, consolidati e professionalmente adeguati, che consente di pianificare, seppur con una struttura esterna per alcuni servizi essenziali, la riscossione diretta dei contributi consortili volontari per l’anno 2014;

· Ritenuto necessario procedere con urgenza e celerità all’emissione degli avvisi bonari relativi ai contributi di bonifica per l’anno 2014, al fine di dare la giusta liquidità di cassa per far fronte ai numerosi impegni istituzionali del Consorzio, riunendo i contributi dell’ex comprensorio della Grossetana con quello dell’Osa-Albegna;
· Visto il bilancio di previsione per l’esercizio finanziario 2014 adottato dai soppressi Consorzio Bonifica Grossetana e Consorzio Bonifica Osa-Albegna;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto; 

D E C R E T A

· di attivare per l’anno 2014 la riscossione dei tributi consortili in via spontanea, aderendo al servizio “Prisma” delle Poste Italiane;

· di procedere all’apertura di due conti correnti con Poste Italiane rispettivamente per la riscossione degli avvisi di pagamento in unica rata e due rate ed attivare il servizio “Prisma” inerente la stampa, postalizzazione, riscossione e rendicontazione degli avvisi di pagamento relativi alla riscossione dei contributi di Bonifica;
· di procedere, con successivo atto, all’impegno di spesa per il rimborso a Poste Italiane delle spese postali sostenute per la spedizione degli avvisi di pagamento sul bilancio di previsione del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· di procedere, con successivo atto, all’impegno di spesa per il pagamento a Poste Italiane delle attività previste nel servizio “Prisma sul bilancio di previsione del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· di procedere, con successivo atto, all’impegno di spesa per il compenso ai concessionari abilitati per la riscossione della fase coattiva sul bilancio di previsione del Consorzio 6 Toscana Sud; 
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.

IL PRESIDENTE
(Fabio Bellacchi)



