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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 140 DEL 10 SETTEMBRE 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 10 del mese di settembre alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e terzo Membro Marco Mariotti;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

XXXXXXXXXXXX

· Vista la L.R. 66/2012 per l’attuazione degli interventi urgenti e indifferibili finalizzati al ripristino dei danni e alla messa in sicurezza idrogeologica;

· Visto il Decreto del Presidente della Giunta Regionale n. 201 del 27.12.2012 con il quale è stato approvato il “Piano degli Interventi pubblici urgenti e indifferibili di ripristino e di messa in sicurezza idrogeologica” nel quale il Consorzio risulta essere l'Ente Attuatore di alcuni interventi tra cui “Fiume Bruna. Cassa di espansione in loc. Castel di Pietra a seguito dell'evento alluvionale del 11-12 novembre 2012”;

· Visto il Decreto del Presidente della Giunta Regionale n. 207 del 4.12.2012 con il quale sono state approvate le disposizioni per l’attivazione degli interventi di cui al “Piano degli Interventi pubblici urgenti e indifferibili di ripristino e di messa in sicurezza idrogeologica” di cui al D.P.G.R. n. 201/2012;

· Visto il Decreto del Commissario Straordinario del soppresso Consorzio Bonifica Grossetana n. 296 del 21.05.2013 attraverso il quale è stato disposto di assegnare la somma di 139.703,06 €, predisposta nel Capitolo 25, Articolo 14 Residuo 2007, alle attività di progettazione di una cassa di espansione sul fiume Bruna per la salvaguardia di Gavorrano e Castiglione della Pescaia, relativa al progetto “Fiume Bruna. Cassa di espansione in loc. Castel di Pietra a seguito dell'evento alluvionale del 11-12 novembre 2012”;

· Considerato che il Consorzio ha predisposto un gruppo di progettazione per la realizzazione di detto intervento, formato da personale tecnico del Consorzio e del Genio Civile di Grosseto individuato nella nota dello stesso ufficio del 06.02.2013;

· Visto il D. Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii;

· Considerata la necessità di procedere con urgenza all’esecuzione delle indagini geognostiche, anche in relazione alla lettera di diffida del Presidente della Regione Toscana per lo sviluppo del progetto “Fiume Bruna. Cassa di espansione in loc. Castel di Pietra a seguito dell'evento alluvionale del 11-12 novembre 2012”; finanziato dalla Regione Toscana per l’importo di 3.300.000,00 €;
· Vista l’offerta n.Pr140909E della Gamma Geoservizi srl, pervenuta in data 09.09.2014, assunta al prot.n. 6423 per complessivi 24.500,00 € oltre iva comprensiva delle indagini geognostiche, assistenza geologica in cantiere, analisi di laboratorio e stesura della relazione geologica redatta ai sensi della normativa vigente;

· Ritenuto di dover procedere in urgenza al fine di rispettare le tempistiche del cronoprogramma anche in ordine alla diffida pervenuta da parte del Presidente della Regione Toscana;

· Viste le disposizioni di cui al D.lgs. n° 163/2006 e s.m.i. in materia di lavori pubblici;

· Preso atto dei pareri favorevoli del Responsabile del Procedimento e del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo relativo all’affidamento in oggetto;

· D E C R E T A

· di approvare per le motivazioni espresse in premessa, ai sensi dell'art. 125, comma 9 del D. Lgs. 163/2006, considerata la natura fiduciaria dell’incarico, l'affidamento diretto alla Gamma Geoservizi Srl, con studio in via Giusti 124 Grosseto, per l'importo complessivo di 24.500,00 €, oltre iva, alle indicazioni riportate nell’offerta n.Pr140909E assunta al prot.n. 6423;

· di dare atto che l'affidamento in oggetto, per complessivi 29.890,00 €, trova copertura finanziaria nel quadro economico dell’intervento ed il pagamento sarà imputato in conto residui anno 2007 al Capitolo 25, Articolo 14, proveniente dal bilancio finale del soppresso Consorzio Bonifica Grossetana;

· di dichiarare il presente decreto immeditatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.










IL PRESIDENTE











(Fabio Bellacchi)
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