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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 144 DEL 22 SETTEMBRE 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 22 del mese di Settembre alle ore 15.30 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;
· Vista la Deliberazione della assemblea consortile n°1, seduta n°1 del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e terzo Membro Marco Mariotti;

· Preso atto dell’insediamento dell’ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art. 17 della L.R. 79/2012;

XXXXXXXXXXXX

· Considerato che l’abitato della frazione di Alberese è soggetto a frequenti allagamenti causati dalle continue piogge e dai materiali che nel tempo si sono depositati all’interno del reticolo idraulico superficiale lungo la Strada del Cimitero che convoglia le acque nel canale Perazzeta;

· Vista la necessità di ripristinare l’efficienza idraulica dell’area oggetto di intervento al fine di evitare allagamenti dell’abitato della suddetta frazione;
· Considerato che a seguito di quanto sopra l’Ufficio Manutenzioni del Consorzio 6 Toscana Sud ha provveduto a redigere in data 12.08.2014 il progetto Preliminare denominato “PERIZIA N°019 – LAVORI DI MANUTENZIONE IDRAULICA DELLE AREE A SERVIZIO DELLA STRADA COMUNALE DEL CIMITERO IN LOC. ALBERESE – Comune di Grosseto” dell’importo complessivo di € 32.000,00;
· Viste le disposizioni di cui al D. Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii.;
· Preso atto dall’Ufficio di Presidenza dei pareri del Responsabile del Procedimento e del Direttore Generale sul procedimento tecnico – amministrativo in oggetto;

D E C R E T A

· di approvare in linea tecnica il Progetto Preliminare denominato “PERIZIA N°019 – LAVORI DI MANUTENZIONE IDRAULICA DELLE AREE A SERVIZIO DELLA STRADA COMUNALE DEL CIMITERO IN LOC. ALBERESE – Comune di Grosseto”, redatto dal Geom. Massimo Tassi, dell’importo complessivo di € 32.000,00 del 12.08.2014, costituito dai seguenti elaborati:

A – Relazione Illustrativa;



E - Elaborati Grafici:




E.1 -
Corografia - 1:50.000;

E.2 -
Corografia - 1:10.000;




E.3 -
Planimetria -1:  2.000;



E.4 -
Particolari costruttivi nuovo attraversamento;




E.5 -
Documentazione fotografica;

F – Prime Indicazioni e misure finalizzate alla Tutela della Salute e Sicurezza dei Luoghi di lavoro per la stesura dei Piani di Sicurezza;

G – Calcolo Sommario della spesa;

H – Quadro Economico di Progetto.

· di nominare l’Ing. Roberto Tasselli Responsabile del Procedimento per tutte le fasi del progetto denominato “PERIZIA n°019”;

· di trasmettere il progetto al Comune di Grosseto per per la richiesta di finanziamento delle forniture ed oneri accessori del quadro economico per 13.000 € ed avviare il procedimento per le autorizzazioni necessarie all’esecuzione dei lavori;
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.










IL PRESIDENTE










(Fabio Bellacchi)



