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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 156 DEL 2 OTTOBRE 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 2 del mese di Ottobre alle ore 17.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n.4, del 02.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

XXXXXXXXXXXX

· Considerato che risulta necessario ottimizzare il parco macchine consortile in relazione agli acquisti effettuati durante la procedura di soppressione dei Consorzi;

· Considerato che per l’ottimizzazione del parco macchine si è individuata la necessità di acquistare un semirimorchio usato da collocare sul nuovo autoarticolato;

· Considerato che nell’ambito dell’operazione di acquisto del nuovo mezzo autoarticolato, procedura iniziata dal soppresso Consorzio Osa-Albegna, è stato individuato fornitore ed allestitore del mezzo e sono state accordate modifiche e integrazioni concordate al fine di rendere ulteriormente operativo il mezzo in questione;
· Considerato che al fine di rendere ulteriormente operativo l’autoarticolato si rende necessario acquistare un semirimorchio per consentire l’incremento della produttività del mezzo;
· Visto il preventivo della Società Silver Service Srl di Avezzano, assunto al prot.n. 6988 del 26.09.2014, per la fornitura di un semirimorchio Minerva usato a due assi vasca tonda per l’importo complessivo di 24.000,00 € oltre iva;

· Ritenuto congruo il preventivo a seguito di altre indagini commerciali svolte in merito dal Consorzio;
· Visto il D. Lgs. 163/2006 e s.m.i.;
· Ritenuto di poter procedere attraverso affidamento diretto a favore di una ditta di fiducia, ai sensi dell'art. 125, comma 11, del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;
· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;
D E C R E T A

· di approvare per le motivazioni espresse in premessa, ai sensi dell'ex art. 125, comma 11 del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i, l'affidamento diretto alla società Silver Service srl, con sede legale in Avezzano (AQ), p.iva IT01556330668, per l’acquisto di n. 1 semirimorchio Minerva usato vasca tonda ai patti e condizioni di cui alla nota prot.n. 6988 del 26.09.2014, per l’importo complessivo di 24.000,00 € oltre iva;
· di dare atto che l’operazione troverà copertura finanziaria sul bilancio di previsione 2014 del Consorzio 6 Toscana Sud attraverso l’attivazione del mutuo per l’acquisto di beni strumentali;
· di dichiarare il presente decreto immeditatamente eseguibile, prevedendone la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.

                                                                                            IL PRESIDENTE
                                                                                                        (Fabio Bellacchi)
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