Consorzio 6 Toscana Sud
58100 GROSSETO

  Viale Ximenes n. 3 
Tel. 0564.22189 - Fax 0564.20819 
DECRETO DEL PRESIDENTE N. 16 DEL 27 MARZO 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 27 del mese di Marzo alle ore 17.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Via Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio il signor Fabio Bellacchi, Vicepresidente il signor Mauro Ciani e terzo Membro il signor Marco Mariotti;
· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;
XXXXXXXXXXXX
· Considerata la necessità ed indispensabilità di assicurare lo svolgimento dei compiti istituzionali del neo costituito Consorzio;
· Visto il Decreto del Commissario Straordinario del Consorzio Bonifica Grossetana n.14 del 11.07.2011 con il quale veniva affidato alla società DAY RISTOSERVICE S.p.A. la fornitura per il servizio sostitutivo di mensa a mezzo buoni pasto, dal 01.09.2011 al 31.12.2012 con lo sconto unitario applicato al valore del singolo buono del 16,00%;

· Vista la Delibera n.1) del Consorzio Bonifica Osa Albegna adottata nell’adunanza della Deputazione Amministrativa 28.9 .2011 n.7 con la quale veniva affidato alla società DAY RISTOSERVICE S.p.A. la fornitura per il servizio sostitutivo di mensa a mezzo buoni pasto, dal 26.08.2011 al 31.12.2011 ed annualmente rinnovato ai sensi dell’art.9 del contratto, con lo sconto unitario applicato al valore del singolo buono del 15,91%;
· Visto l’art. 12 del Contratto Integrativo Aziendale “Riconoscimento del buono pasto”del Consorzio Bonifica Grossetana;

· Visto il Punto 5 della Parte Economica dell’Accordo Integrativo del Consorzio Bonifica Osa Albegna;

· Considerato l’art.125 del D.Lgs. n.163/06 e s.m.i. con le soglie modificate dal Reg. CE 1177/2009 riguardante “Lavori, servizi e forniture in economia” ed in particolare il comma 11., così come modificato dalla L. n.106/2011 riguardante le forniture ed i servizi di importo inferiore ad € 40.000,00;

· Considerato che la CONSIP, società per azioni del Ministero dell'Economia e delle Finanze (MEF), opera secondo i suoi indirizzi strategici, lavorando al servizio esclusivo delle pubbliche amministrazioni ha indetto la procedura per l’erogazione del servizio ticket;

· Preso atto dell’esito della gara a procedura aperta indetta da CONSIP del 16.09.2003, nella quale la ditta DAY RISTOSERVICE  S.p.A. si è aggiudicata per il Lotto 2 (Friuli, Veneto, Trentino, Emilia Romagna, Toscana) la fornitura offrendo uno sconto dal 15,86% al 20,75% rispetto al valore nominale del buono pasto pari a € 5,29, come previsto dalla normativa vigente;

· Considerato che in data 17.03.2014, con nota prot. n. 619/80/I, la ditta DAY RISTOSERVICE  S.p.A. ha presentato al Consorzio un preventivo con uno sconto unitario sul valore del singolo buono del 16,54%, condizioni rientrante nella percentuale di sconto offerta nella procedura esperita dalla CONSIP, e comunque migliorativa rispetto alle precedenti scontistiche offerte ai precedenti Consorzi;
· Ritenuta congrua l’offerta della suddetta Ditta per l’espletamento del servizio richiesto;

· Accertata la copertura nei relativi articoli di bilancio nelle more dell’approvazione del Bilancio del Consorzio 6 Toscana Sud;
· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;
D E C R E T A

· di affidare sino al 31.12.2014, ai sensi dell'art.125 del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i, per le motivazioni espresse in premessa parte integrante e sostanziale del presente atto, alla società DAY RISTOSERVICE SPA con sede legale in Bologna, Via dell’Industria n. 35 il servizio sostitutivo di mensa mediante fornitura di buoni pasto al personale dipendente del Consorzio 6 Toscana Sud di durata dalla data della sottoscrizione sino al 31.12.2014 nell’importo previsto e con l’applicazione del ribasso percentuale offerto sottoscritto dalla suddetta Ditta affidataria del servizio stesso ;
· di prendere atto che il presente decreto, per l’anno 2014, comporta l’assunzione dell’impegno di spesa stimato in 39.000,00 €;

· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.










IL PRESIDENTE











 (Fabio Bellacchi)

