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DECRETO DEL PRESIDENTE N.166 DEL 21 OTTOBRE 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 21 del mese di Ottobre alle ore 17.30 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

XXXXXXXXXXXX

· Visto l’art. 23 della L.R.T. 79/2012;

· Visto il D. Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii. ed il DPR 207/2010 e ss.mm.ii;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud deve sottoscrivere con l’Unione dei Comuni "Val di Merse" apposita convenzione, ai sensi e per gli effetti dell’art. 23 della L.R. 79/2012 e smi, volta a regolamentare le attività di comune interesse, stabilendo le modalità di svolgimento delle stesse;

· Considerato che dette convenzioni devono essere redatte sulla base dello schema tipo non ancora approvato dalla Giunta Regionale;

· Visti gli incontri svolti con l’Unione dei Comuni della Val di Merse volti ad individuare il rapporto di collaborazione al fine di dar corso a tutte le attività di manutenzione dei corsi d’acqua;

· Considerato che dalla costituzione del Consorzio 6 Toscana Sud esso sovrintende le attività di cui alla L.R. 79/2012 nei comprensori ex Legge 34/94;

· Vista la nota prot.n.6521/186 del 24.09.2014 oggetto “Convenzione Consorzio-Unione dei Comuni della Val di Merse-lavori ai corsi d’acqua: Rigo, Luchetto, Cannaio, Bypass e Castelluccio in Comune di Sovicille – Comunicazione” nella quale si è dato nulla-osta all’esecuzione delle opere attesa la compatibilità degli interventi alle risorse finanziarie assegnate dalla Regione Toscana;
· Considerato che l’Unione Comuni Val di Merse ha trasmesso il progetto denominato “Restauro di briglia, realizzazione di difese di sponda, profilatura sezioni e rimozione di depositi nel fosso Rigo, Comune di Sovicille (SI)” redatto dall’Ing. Simone Galardini della D.R.E.A.M. Italia Soc. Coop. Agr. For. di Pratovecchio (AR) dell’importo complessivo di € 21.224,64;
· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;

D E C R E T A

· di approvare in linea tecnica il progetto esecutivo denominato “Restauro di briglia, realizzazione di difese di sponda, profilatura sezioni e rimozione di depositi nel fosso Rigo, Comune di Sovicille (SI)”, redatto dall’Ing. Simone Galardini della D.R.E.A.M. Italia Soc. Coop. Agr. For. di Pratovecchio (AR), dell’importo complessivo di € 21.224,64, costituito dai seguenti elaborati:

n. 1 Relazione generale e documentazione fotografica;

n. 2 Elenco prezzi, computo metrico, quadro economico;

n. 3 Relazione di incidenza

n. 4 Capitolato Speciale d’Appalto; 

n. 5 Cronoprogramma; 

n. 6 Quadro d’incidenza percentuale;

n. 7 Piano di manutenzione.

· di trasmettere il presente atto all’Unione dei Comuni della Val di Merse per dar corso a tutte le attività inerenti l’avvio dei lavori;
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendone la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.











IL PRESIDENTE











(Fabio Bellacchi)
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