Consorzio 6 Toscana Sud

58100 GROSSETO

Viale Ximenes n. 3 

Tel. 0564.22189 - Fax 0564.20819 

DECRETO DEL PRESIDENTE N. 18 DEL 27 MARZO 2014

L’anno duemilaquattordici il giorno 27 del mese di Marzo alle ore 17.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio il Signor Fabio Bellacchi, Vicepresidente il Signor Mauro Ciani e terzo Membro il signor Marco Mariotti;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

XXXXXXXXXXXX

· Considerata la necessità dell’ausilio di un collaboratore tecnico per l’espletamento dei numerosi interventi resisi necessari a seguito degli eventi calamitosi dell’11 e 12 novembre 2012 nei comprensori n.35-39 e 41, considerato altresì che tali interventi sono oggi in carico al consorzio 6 Toscana Sud ed, avviati dal precedente consorzio gestore del comprensorio, devono oggi essere portati a termine;

· Considerato che il Geom. Yari Priori, nato a Grosseto il 30.06.1979, è stato già dipendente del Consorzio di Bonifica Grossetana, a seguito di selezione privata, dal 17.03.2010 al 31.12.2010, e, successivamente, a seguito di ulteriore selezione privata e previa autorizzazione regionale (Del.855 del 21.10.2013), dal 28.10.2013 al 31.01.2014 e con successiva proroga sino al 31.3.2014;

· Considerato quindi che lo stesso, svolgendo la mansione di assistente tecnico, inquadrato nell’area B parametro 127 del CCNL per i Dipendenti dei Consorzi di Bonifica, ha sviluppato le competenze tecniche necessarie all’espletamento delle mansioni di cui al primo punto;

· Visto il D.lgs n.181/2000 che, all’art. 4bis demanda alle determinazioni statutarie dell’ente la procedura per l’assunzione di personale, considerato altresì il vigente Contratto Collettivo Nazione di Lavoro per i dipendenti dei Consorzi di Bonifica ed in particolare l’art.41;
· Considerato che ad oggi non risulta ancora emanato lo Statuto consortile e debbono considerarsi quindi vigenti le normative sopra richiamate in ordine alle procedure di assunzione del personale; 

· Considerato l’art. 41 comma 3 della L.R n.79/2012 che precisa come i nuovi consorzi di bonifica subentrino nei contratti di lavoro subordinato e parasubordinato già in essere;
· Accertato che il contratto a tempo determinato con il Geom. Priori Yari era già in essere al momento dell’insediamento del Consorzio 6 Toscana Sud, avendo termine al 31.03.2014;

· Visto il D.L. 34/2014 “Disposizioni urgenti per favorire il rilancio dell'occupazione e per la semplificazione degli adempimenti a carico delle imprese”;

· Acquisito il parere dell’Avv. Christian Sensi in merito alla problematica in oggetto;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;

D E C R E T A

· di prorogare, per le motivazioni espresse in premessa, il contratto stipulato con il Geom. Yari Priori, nato a Grosseto il 30.06.1979, sino al 31.12.2014, con mansione di assistente tecnico, inquadrato nell’area B parametro 127 del Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro per i Dipendenti dei Consorzi di Bonifica;

· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.










IL PRESIDENTE











(Fabio Bellacchi)

