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    DECRETO DEL PRESIDENTE N.186 DEL 23 OTTOBRE 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 23 del mese di Ottobre alle ore 12.30 presso la sede del Consorzio in Grosseto, via Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n.4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;
XXXXXXXXXXXX
· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza; 
· Considerato che il Consorzio ha programmato interventi di manutenzione ordinaria del fiume Ombrone nel tratto evidenziato nella planimetria allegata;
· Visto che il fiume Ombrone nel tratto ricadente nel comune di Buonconvento, richiede interventi manutentori urgenti, tesi a garantirne la piena funzionalità;
· Visto che talune lavorazioni di manutenzione consistono nel taglio della vegetazione presente nella sezione del corso d’acqua, nonché a quella morta e debolmente radicata;

· Considerato lo scarso valore economico del legname d’alveo e preso atto che alcune Ditte negli ultimi anni hanno eseguito, senza corrispettivo, il trattamento della vegetazione su vari corsi d’acqua di competenza di questo Consorzio, assicurando di fatto un risparmio economico e temporale a beneficio dei consorziati e di conseguenza del territorio interessato;

· Visto che i suddetti interventi di taglio della vegetazione non rientrano nelle fattispecie previste dal Codice dei Contratti Pubblici;
· Considerato che il taglio della vegetazione sarà svolto dalla ditta affidataria, la quale rimarrà unica proprietaria del materiale legnoso risultante dai suddetti interventi;
· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud ha ritenuto idonea alla esecuzione degli interventi la ditta BUON LEGNO S.R.L., in quanto in possesso di adeguata attrezzatura, mezzi d’opera e di personale sufficientemente formato,

· Considerato che la ditta BUON LEGNO S.R.L. è in possesso dei requisiti richiesti dal Codice degli appalti;
· Preso atto dall’Ufficio di Presidenza, del parere del Responsabile del Procedimento e del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo;

D E C R E T A
· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, l'affidamento dei lavori senza nessun compenso alla ditta BUON LEGNO S.R.L, con sede legale in Buonconvento (SI), via Cassia,13, p.iva e cod. fiscale 01303370520 riguardante il taglio della vegetazione lungo il corso del Fiume Ombrone e alla confluenza con il Fiume Arbia nel tratto ricadente nel Comune di Buonconvento;
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.

                                                                                                                  IL PRESIDENTE
                                                                                                                  (Fabio Bellacchi)
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