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DECRETO DEL PRESIDENTE N.192 DEL 12 NOVEMBRE 2014

L’anno duemilaquattordici il giorno 12 del mese di Novembre alle ore 16.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3
IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

XXXXXXXXXXX
· Vista la L.R.T. 79/2012 e ss.mm.i,i.;
· Visto il D.lgs 276/2003 e ss.mm.ii.

· Vista la nota prot.n. 5982 del 28.08.2014 del dipendente del Consorzio Ing. Roberto Benvenuto di richiesta di poter partecipare alla manifestazione di interesse, indetta dal Consorzio 5 Toscana Costa per la per la nomina a Direttore Generale del Consorzio;

· Vista la nota del Presidente del Consorzio 5 Toscana Costa, a seguito della Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.25 del 30.10.2014, che ha nominato Direttore Generale l’Ing. Roberto Benvenuto in possesso dei requisiti previsti dall’avviso pubblico;

· Visto il Decreto n.28 del 03.11.2014 del Presidente del Consorzio 5 Toscana Costa di Nomina dell’Ing. Roberto Benvenuto a Direttore Generale del Consorzio;
· Considerato che vi è l’interesse istituzionale affinché il dipendente Ing. Roberto Benvenuto svolga l’incarico di Direttore Generale in favore di altro Consorzio di minore estensione territoriale al fine di acquisire esperienza professionale a costo zero per l’ente di cui è dipendente;

· Vista la nota dello SNEBI prot. n.187 del 13.06.2014 indirizzata all’URBAT avente per oggetto “quesiti vari inerenti la figura del direttore Generale ex art.21 legge regionale 79/2012” ha delineato le modalità dell’eventuale incarico in oggetto a dipendenti di diversi Consorzi prevedendo l’applicazione del distacco ai sensi del D.lgs.n.276/2003 e ss.mm.ii;

· Visto l’accordo per accordo per il distacco temporaneo del lavoratore Roberto Benvenuto, a tempo pieno e determinato ai sensi dell’art.30 del D.Lgs. 276/2003, in favore del Consorzio 5 Toscana Costa che ha previsto altresì come la titolarità del rapporto resti in capo al Consorzio 6 toscana Sud che provvederà al versamento della retribuzione nonché degli oneri previdenziali e assistenziali alla Fondazione Enpaia gestione TFR e alla Fondazione Enpaia previdenza, dietro specifico rimborso da parte del consorzio 5 Toscana Costa, presso la cui sede si svolgerà l’attività lavorativa del dipendente Ing. Roberto Benvenuto;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;

D E C R E T A

· di approvare l’accordo per il distacco temporaneo del Direttore Ing. Roberto Benvenuto dal 01.12.2014 al 26.02.2019, così come allegato al presente atto a formarne parte integrante e sostanziale;

· di procedere alla sottoscrizione del medesimo accordo, con tutti i contenuti riportati in premessa al presente atto, al fine di definire i rapporti tra Consorzio 6 Toscana Sud e Consorzio 5 Toscana Costa;

· di dare le necessarie comunicazioni agli enti previdenziali ed assistenziali;
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.

                                                                                                     IL PRESIDENTE
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