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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 199 DEL 27 NOVEMBRE 2014

L’anno duemilaquattordici il giorno 27 del mese di Novembre alle ore 17.30 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3
IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

XXXXXXXXXXX
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012 ed in particolare l’art.21;

· Visto lo “Statuto Provvisorio dei Consorzi di Bonifica finalizzato all’immediata operatività della prima Assemblea Consortile” approvato dalla Giunta della Regione Toscana delibera n. 36 del 20.01.2014;

· Considerato che si rende necessario procedere alla procedura per la selezione del Direttore Generale ai sensi dell’art.21 della L.R. 79/2012;
· Vista la Deliberazione dell’Assemblea n.5, seduta n.4, del 02.10.2014 di approvazione del trattamento economico del Direttore Generale;

· Visto il Decreto del Presidente n.158 del 02.10.2014 di approvazione del bando con avviso pubblico per la nomina del Direttore Generale e della costituzione della Commissione Tecnico Valutativa composta dal Vicepresidente Mauro Ciani, dal Revisore dei Conti Claudio Nanni e dal consulente esterno, legale di fiducia del Consorzio, Avvocato Christian Sensi;

· Visti i verbali della Commissione Tecnico Valutativa;

· Visto il parere favorevole del Direttore sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;

D E C R E T A

· di acquisire i verbali della Commissione Tecnico Valutativa per l’analisi della documentazione al fine di poter individuare il Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud;

· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.

                                                                                                     IL PRESIDENTE












   (Fabio Bellacchi)
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