               Consorzio 6 Toscana Sud
                            58100 GROSSETO

Viale Ximenes, 3 
Tel. 0564-22.189 - Fax 0564-20.819

DECRETO DEL PRESIDENTE N. 20 DEL 10 APRILE 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 10 del mese di Aprile alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n.79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n.1, seduta n.1 del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e terzo Membro Marco Mariotti;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

XXXXXXXXXXXX

· Considerata la necessità dell’ausilio di un collaboratore tecnico per l’espletamento dei numerosi interventi resisi necessari a seguito degli eventi calamitosi dell’11 e 12 novembre 2012 nei comprensori n.35-39 e 41, considerato altresì che tali interventi sono oggi in carico al Consorzio 6 Toscana Sud ed, avviati dai soppressi consorzi gestori del comprensorio, devono necessariamente essere portati a termine;

· Preso atto che tra i suddetti interventi è presente quello denominato “2012EGR0118 – Urgenza per i lavori di ripristino officiosità sezione attiva d’alveo e difese spondali del fiume Albegna – Comuni di Orbetello e Manciano - C.B. OSA ALBEGNA CUP: H89H12000350002”, di cui Legge Regionale n.66 del 26.11.2012 e al D.P.G.R. 201/2012;

· Considerato che il Geom. Marco Di Felice è stato già incaricato dal Consorzio di Bonifica Osa-Albegna sino al 31.03.2014, a seguito di incarico di collaborazione a termine;

· Considerato quindi che lo stesso, con l’incarico precedente, ha sviluppato le competenze tecniche necessarie all’espletamento delle mansioni di cui al primo punto;

· Considerato il Geom. Marco di Felice è in grado di fornire la prestazione specialistica, vista la capacità professionale, di supporto allo svolgimento delle procedure espropriative, di aggiudicazione e contabili relative all’intervento 2012EGR0118;

· Visto il preventivo presentato dal geom. Marco Di Felice per gli onorari professionali relativi alla prestazione predetta, ammontante ad € 15.382,69 oltre iva e cassa di previdenza;
· Visto lo schema di convenzione per l’affidamento d’incarico al geom. Marco Di Felice per la consulenza tecnica specialistica di supporto allo svolgimento delle procedure espropriative, di aggiudicazione e contabili dell’intervento 2012EGR0118;

· Viste le disposizioni di cui al D.lgs. n° 163/2006 e s.m.i. in materia di lavori pubblici;
· Visto il DPR 327/2001 e smi  in materia di materia di espropriazioni per pubblica utilità;
· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;

D E C R E T A

· di approvare per le motivazioni espresse in premessa, ai sensi dell'art. 125, comma 9 del D. Lgs. 163/2006, considerata la natura fiduciaria dell’incarico, l'affidamento diretto al professionista Geom. Marco di Felice, nato a Grosseto il 22.03.1979 ed ivi residente, Via Mascagni 70, c.f. DFLMCR79C22E202M per l'importo complessivo di 15.382,69 €, oltre iva (4%) e cassa di previdenza;

· di approvare lo schema di Convenzione di incarico per le attività di consulenza tecnica specialistica di supporto allo svolgimento delle procedure espropriative, di aggiudicazione e contabili all’intervento 2012EGR0118”;
· di dare atto che l'affidamento in oggetto trova copertura finanziaria nel Quadro Economico dell’intervento 012EGR0118 iscritto nel bilancio in conto residui anno 2013 del soppresso Consorzio Osa-Albegna.
· IL PRESIDENTE









(Fabio Bellacchi)


