Consorzio 6 Toscana Sud
58100 GROSSETO

  Viale Ximenes n. 3 
Tel. 0564.22189 - Fax 0564.20819 
DECRETO DEL PRESIDENTE N.21 DEL 10 APRILE 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 10 del mese di Aprile alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e terzo Membro Marco Mariotti;
· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;
· Preso Atto che, con Delibera n.2 adottata dall'Assemblea del Consorzio nella seduta 14.03.2014, è stato perfezionato, ai sensi dell’art.33 comma 1 della L.R. 79/2012, l’atto costitutivo del Consorzio 6 Toscana Sud;

XXXXXXXXXXXX
· Considerato che nel territorio provinciale, negli anni 2007/2008, a seguito della riorganizzazione del servizio di disinfestazione da parte della ASL si è proceduto, tramite l’avvio di un percorso concertato e condiviso tra ASL stessa, Provincia e Comuni costieri, mediante la stipula di un protocollo di intesa per il triennio 2008/2011, ad affidare il suddetto servizio al soppresso Consorzio Bonifica Grossetana, con la consapevolezza di realizzare sia economie di scala che l’incremento della qualità ambientale del servizio di controllo dei culicidi molesti;

· Preso atto che, per il quinquennio 2011-2015, sono state state stipulate delle convenzioni tra il Consorzio ed alcuni Comuni della Provincia di Grosseto sottoscrittori del protocollo di intesa denominato: “Attivazione del servizio di igiene urbana e ambientale per la prevenzione e la bonifica delle infestazioni da artropodi molesti e parassiti, ed il controllo della proliferazione di animali sinantropi in aree pubbliche” le quali dovranno cessare prima della naturale scadenza;

· Considerato che nelle more dell’approvazione dello Statuto del Consorzio, ai sensi dell’art.12 della medesima legge, risulta indispensabile ed urgente, al fine di garantire l’operatività dell’ente, individuare tutte le attività richiamate dagli artt. 2, 3 e 23 della L.R. 79/2012 e smi inerenti ai nuovi compiti istituzionali attribuiti al Consorzio;
· Verificato che l’attività riguardante i Servizi per l’Ambiente pare non più rientrare tra i compiti istituzionali previsti dalla L.R. 79/2012 e smi;
· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;
D E C R E T A

· di prendere atto, per le motivazioni espresse in premessa, che le attività riguardanti i servizi per l’ambiente dovranno cessare a breve termine in quanto incompatibili con la L.R. 79/2012 e smi;
· di dare comunicazione del presente provvedimento ai Comuni interessati, al fine di individuare le tempistiche necessarie per assicurare lo svolgimento del servizio da un eventuale nuovo soggetto, garantendo la continuità delle attività per la tutela della salute pubblica;
· di intraprendere tutte quelle iniziative necessarie ed indispensabili per la verifica dei corretti adempimenti contrattuali ed amministrativi relativi alla tutela dei lavoratori e al patrimonio legato al servizio;
· di informare nella prossima seduta l’Assemblea Consortile della cessazione del servizio in epigrafe;
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.










IL PRESIDENTE











(Fabio Bellacchi)

