Consorzio 6 Toscana sud
58100   GROSSETO

Viale Ximenes, 3 Tel. 0564-22.189, - Fax 0564-20.819

DECRETO DEL PRESIDENTE N. 22 DEL 10 APRILE 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 10 del mese di Aprile alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la L.R. 79 del 27.12.2012;
· Vista la deliberazione della assemblea consortile n° 1, seduta n° 1 del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e terzo Membro Marco Mariotti; 

· Preso atto che dell’insediamento dell’ufficio di presidenza, ai sensi dell’ art.17 della L.R. 79/2012;
XXXXXXXXXXXX

· Considerato che il soppresso Consorzio Bonifica Grossetana ha stipulato negli anno scorsi apposita convenzione con la Provincia di Grosseto per la manutenzione della scala di risalita sul Fiume Ombrone;
· Considerato che la Provincia di Grosseto ha richiesto una collaborazione triennale al Consorzio attraverso uno schema di convenzione per una collaborazione inerente la scala di risalita sul Fiume Ombrone;
· Visto lo schema di convenzione tra Provincia di Grosseto e Consorzio per l’importo di 6.000,00 € per l’anno 2014;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto; 

D E C R E T A

· di approvare lo schema di convenzione tra Provincia di Grosseto e Consorzio 6 Toscana Sud triennale, così come allegata al presente atto a formarne parte integrante e sostanziale, relativa all’anno 2014, per l’importo del primo anno in € 6.000,00;

· di procedere alla stipula della convenzione ed alla variazione del bilancio di previsione per l’esercizio finanziario 2014;
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.

IL PRESIDENTE
(Fabio Bellacchi)



