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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 228 DEL 30 GENNAIO 2015
L’anno duemilaquindici il giorno 30 del mese di Gennaio alle ore 08.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012 e s.m.i.;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1 del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 02.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012 e s.m.i;

XXXXXXXXXXXX

· Visto l’art.20 della L.R. 79/2012 e s.m.i.;
· Visto lo “Statuto Provvisorio dei Consorzi di Bonifica finalizzato all’immediata operatività della prima Assemblea Consortile” approvato dalla Giunta della Regione Toscana con Delibera n.36 del 20.01.2014;
· Vista la Delibera della Giunta Regionale Toscana n.835 del 06.10.2014;

· Visto l’atto di indirizzo dato dai Presidenti riuniti nell’Unione Regionale dei Consorzi Toscani; 

· Vista la Deliberazione n.7 adottata dall’Assemblea consortile nella seduta n.5 del 23.10.2014, con la quale è stato adottato il Bilancio di Previsione finanziario per l’esercizio 2015;
· Considerato che il Bilancio di Previsione esercizio 2015 non è stato ancora trasmesso alla Giunta Regionale in attesa della redazione del bilancio economico-patrimoniale da affiancare a quello finanziario del Consorzio, non ancora ultimata per la complessità e la laboriosità delle operazioni che si rendono necessarie per arrivare alla stesura dei documenti stessi; 

· Consultato in merito il consulente esterno Dott. Mario Morandini;
· Preso atto del parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Preso atto del parere favorevole del Direttore Generale f.f. sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;
D E C R E T A

· l’Esercizio Provvisorio per l’anno 2015 con gestione del Bilancio Finanziario Provvisorio esercizio 2015, adottato dall’Assemblea consortile con Deliberazione n.7 nella seduta n.5 del 23.10.2014,  per tanti dodicesimi della spesa prevista da ciascun capitolo del Bilancio di Previsione esercizio 2014, ultimo bilancio approvato,  salvo casi di forza maggiore per ottemperare a disposizioni di legge, al contratto collettivo di lavoro o ai contratti di forniture di beni e servizi in essere, considerato comunque che è possibile procedere ai pagamenti in conto residui;
· di dichiarare il presente decreto immeditatamente eseguibile, con le premesse che fanno parte integrante e sostanziale del medesimo, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.
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