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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 230 DEL 02 Febbraio 2015
L’anno duemilaquindici il giorno 2 del mese di Febbraio alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012 e s.m.i.;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1 del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 02.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012 e s.m.i;

XXXXXXXXXXXX

· Visto lo “Statuto Provvisorio dei Consorzi di Bonifica finalizzato all’immediata operatività della prima Assemblea Consortile” approvato dalla Giunta della Regione Toscana con Delibera n.36 del 20.01.2014;
· Visto il Decreto del Presidente del Consorzio n.12 del 14.03.2014 con il quale sono state individuate le persone aventi il potere di firma sui documenti relativi alla gestione del Consorzio;
· Visto il Decreto del Presidente del Consorzio n. 192 del 12 novembre 2014 con il quale si approvava l’accordo per il distacco temporaneo del Direttore Ing. Roberto Benvenuto al Consorzio 5 Toscana Costa;
· Visto il Decreto del Presidente del Consorzio n. 204 del 4 dicembre 2014 con il quale veniva rettificato il Decreto del Presidente del Consorzio n. 192 del 12 novembre 2014 sopra citato;
· Considerato che per alcune attività del Consorzio ed in particolare per il settore della progettazione e lavori l’Ing. Benvenuto svolgeva l’incarico di Responsabile del Procedimento, Progettista e Direttore dei Lavori;
· Visto il Decreto del Presidente del Consorzio n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto al Consorzio l’Arch. Zappalorti Fabio (Cod. Fisc. ZPPFBA63E19D948M) con la qualifica di Direttore Generale, a far data dal 1° febbraio 2015 con durata fino alla naturale scadenza dell’Assemblea consortile, ai sensi dell’art. 21 comma 3 della L.R. 79/2012 e s.m.i., e comunque non oltre il 24 febbraio 2019;
· Preso atto del parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;
D E C R E T A

· che il Direttore Generale – Fabio Zappalorti dalla data odierna subentra a Roberto Benvenuto in tutti i rapporti trattenuti dallo stesso nei confronti del Consorzio; 

· di dichiarare il presente decreto immeditatamente eseguibile, con le premesse che fanno parte integrante e sostanziale del medesimo, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.









IL PRESIDENTE











(Fabio Bellacchi)
UFFICIO - direttori


