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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 231 DEL 04 Febbraio 2015
L’anno duemilaquindici il giorno 4 del mese di Febbraio alle ore 13.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012 e s.m.i.;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1 del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 02.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012 e s.m.i;

XXXXXXXXXXXX

· Considerato che l’ex Consorzio di bonifica Osa Albegna nell’anno 2012 in seguito alla ristrutturazione ed ammodernamento degli impianti idrovori di Torre Saline e Campo Regio ha dismesso alcuni motori diesel;
· Considerato che tre di questi motori: n. 1 Perkins 4 cilindri, n. 1 Aifo 6 cilindri ed n. 1 Perkins 6 cilindri, giacciono presso il centro manutentivo di Marsiliana in un vetusto stato di manutenzione;

· Considerato che sono stati sistemati due ulteriori motori da utilizzare con altrettante pompe marca “Varisco” e sono state inoltre acquistate due idrovore mobili marca “Veneroni” da utilizzare con altrettanti trattori;

· Di prendere atto che i 2 motori Perkins ed il motore Aifo non sono più utilizzabili negli impianti idrovori del Consorzio 6 Toscana Sud e pertanto possono essere alienati;

· Vista la richiesta dell’Officina Maccarini Maurizio acquisita al Consorzio con prot. n. 946/95 in data 03/02/2015, con la quale la Ditta sopra citata offre la cifra di euro 3000,00 complessivi per l’acquisto di tutti e tre i motori diesel sopra citati;

· Preso atto della “Relazione di Servizio” redatta dall’Ing. Tassi dalla quale si deduce che la valutazione di mercato di tutti e tre i motori può essere individuata per complessivi euro 2800 circa;
· Considerato che la richiesta di acquisto è da ritenersi congrua al valore di mercato;

D E C R E T A
· Di vendere all’Officina Maccarini Maurizio i seguenti motori diesel: n. 1 Perkins 4 cilindri, n. 1 Aifo 6 cilindri ed n. 1 Perkins 6 cilindri al prezzo complessivo di euro 3000,00; 

· di dichiarare il presente decreto immeditatamente eseguibile, con le premesse che fanno parte integrante e sostanziale del medesimo, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.









IL PRESIDENTE











(Fabio Bellacchi)


