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              DECRETO DEL PRESIDENTE N. 234 DEL 17  FEBBRAIO 2015
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L’anno duemilaquindici il giorno 17 del mese di Febbraio alle ore 17.10 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la L.R.T. 79 del 27.12.2012;
· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;
· Preso atto dell’insediamento dell’ufficio di presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R.T. 79/2012;
XXXXXXXXXXXX

· Vista la necessità di provvedere alla realizzazione di interventi finalizzati alla manutenzione e messa in sicurezza del soffitto dei corridoi e della sala Consiliare, imbiancatura dei locali e interventi murari;
· Considerato che l’installazione di un controsoffitto perimetrale in lastre di cartongesso, garantirebbe sia un buon isolamento termico, che una migliore luminosità proveniente dall’esterno e dall’interno, migliorandone l’intensità e la diffusione;
· Visto il preventivo di spesa presentato dall’impresa Lauria Antonio, con sede legale in Pontedera (PI), Via della Misericordia 78, p.iva 01346960501; 
· Considerato che l’impresa Lauria Antonio è in possesso dei requisiti richiesti dal Codice dei Contratti;
· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore dei Conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;
D E C R E T A

·    di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, ai sensi dell'art. 125, comma 8, II periodo, del D. Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii, l'affidamento diretto all’impresa Lauria Antonio, con sede legale in Pontedera (PI), Via della Misericordia 78, p.iva 01346960501, per la realizzazione degli interventi di fornitura e posa in opera di controsoffitto in cartongesso in alcuni locali della sede consortile, e precisamente l’ingresso e i corridoi del piano terra, i corridoi del piano primo e la sala del Consiglio del piano primo, per l’importo presunto di 18.000,00 €,  iva di legge esclusa;
·   di dare atto che l’intervento in oggetto troverà copertura finanziaria nel Bilancio di Previsione anno 2015;
·   di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.

IL PRESIDENTE

(Fabio Bellacchi)


