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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 254 DEL 30/03/2015

L’anno 2015, il giorno 30 del mese di Marzo alle ore 15.00 presso la sede del Consorzio 6 Toscana Sud, Via Ximenes n.3

IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n.79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n.1, seduta n.1 del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio il signor Fabio Bellacchi, Vicepresidente il signor Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 02.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

· A seguito dell’alluvione del novembre 2012 il tronco del Fiume Albegna a monte del ponte della S.p. 94 di S.Andrea subì diverse esondazioni, la forza dell’acqua causò lungo il suo corso molte erosioni e accumuli di misto che determinarono in alcune situazioni anche lo spostamento della canaletta di magra del fiume;

· A seguito della formazione dei banchi o isole di misto, anche piene meno importanti causavano l’allagamento dei terreni limitrofi ed accentuavano le erosioni spondali;

· Visto il Verbale della Giunta Regionale Toscna adottato nella seduta del 23.12.2013 con delibera n. 1194 approvava il Documennto Annuale per la Difesa del Suolo anno 2014 previsto dall’art.12 quinques della L.R. 91/1998 di cui l’Allegato A parte integrante e sostanziale elencava tutti gli interventi finanziari per l’anno 2014;

· Considerato che a seguito della D.G.R.T. il Consorzio 6 Toscana Sud provvedeva a redigere in data 6 giugno 2014 il Progetto definitivo-esecutivo ”R20130GR0091 – RIPRISTINO BRIGLIE, DIFESE SPONDALI ATTIVE E PASSIVE, RISAGOMATURA DELLA SEZIONE ATTIVA DI DEFLUSSO DELLA PARTE ALTA DEL FIUME ALBEGNA E DEL RETICOLO AD ESSA AFFERENTE – SPOSTAMENTO MATERIALE LITOIDE NEL TRATTO COMPRESO TRA IL PONTE SULLA S.P. 94 DI S.ANDREA E LA CONFLUENZA CON IL FOSSO SANGUINAIO – COMUNI DI MAGLIANO, SCANSANO E MANCIANO” per l’importo di concessione di € 1.000.000,00;

· Visto il Decreto del Presidente n°80 del 26.062014 di approvazione Progetto definitivo -esecutivo ”R20130GR0091 – RIPRISTINO BRIGLIE, DIFESE SPONDALI ATTIVE E PASSIVE, RISAGOMATURA DELLA SEZIONE ATTIVA DI DEFLUSSO DELLA PARTE ALTA DEL FIUME ALBEGNA E DEL RETICOLO AD ESSA AFFERENTE – SPOSTAMENTO MATERIALE LITOIDE NEL TRATTO COMPRESO TRA IL PONTE SULLA S.P. 94 DI S.ANDREA E LA CONFLUENZA CON IL FOSSO SANGUINAIO – COMUNI DI MAGLIANO, SCANSANO E MANCIANO” per l’importo di concessione di € 1.000.000,00;

· Considerato che in data 27.06.2014 è stata convocata la Conferenza dei Servizi, presso la Sede del Consorzio Bonifica 6 Toscana Sud, per l’acquisizione di tutti i pareri e autorizzazioni necessarie per l’esecuzione dei lavori in oggetto;

· Visti i pareri favorevoli pervenuti e rilasciati in sede di Conferenza dei Servizi Decisoria e trasmessi successivamente alla data della conferenza;

· Visto il Decreto del Presidente n°106 del 31.07.2014 di approvazione del Verbale della Conferenza dei Servizi Decisoria del 27.06.20144e si dichiara concluso il Procedimento Amministrativo con l’acquisizione di tutti i ”pareri prevalenti”;

· Vista il verbale di inizio e consegna dei lavori in data 1.09.2014;

· Visto il verbale di ultimazione dei lavori del 2.02.2015;

· Viste le disposizioni di cui al D.lgs. n° 163/2006 e successive modifiche ed integrazioni in materia di lavori pubblici;

· Visto il parere di regolarità tecnica rilasciato dall’Area Tecnica;

· Preso Atto del parere favorevole del Direttore Generale;

· Preso Atto del parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

D E C R E T A

· di approvare il Certificato di Regolare Esecuzione dei lavori previsti nel progetto Progetto definitivo -esecutivo ”R20130GR0091 – RIPRISTINO BRIGLIE, DIFESE SPONDALI ATTIVE E PASSIVE, RISAGOMATURA DELLA SEZIONE ATTIVA DI DEFLUSSO DELLA PARTE ALTA DEL FIUME ALBEGNA E DEL RETICOLO AD ESSA AFFERENTE – SPOSTAMENTO MATERIALE LITOIDE NEL TRATTO COMPRESO TRA IL PONTE SULLA S.P. 94 DI S.ANDREA E LA CONFLUENZA CON IL FOSSO SANGUINAIO – COMUNI DI MAGLIANO, SCANSANO E MANCIANO” per l’importo dei lavori complessivo di € 185.736,04 come risulta dallo Stato Finale dei Lavori;

· di trasmettere il Certificato in oggetto alla Regione Toscana la documentazione dei lavori in oggetto per gli adempimenti di competenza;

· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.

  IL PRESIDENTE

 (Fabio Bellacchi)
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