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               Consorzio 6 Toscana Sud

           58100 GROSSETO

                Viale Ximenes n. 3 

             Tel. 0564.22189 Fax 0564.20819

              DECRETO DEL PRESIDENTE N. 263 DEL 09 Aprile 2015
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L’anno duemilaquindici il giorno 9 del mese di Aprile alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n.79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n.1, seduta n.1 del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio il signor Fabio Bellacchi, Vicepresidente il signor Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 02.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

·    Visto il vigente Contratto Collettivo Nazionale di lavoro per i dipendenti dei consorzi di bonifica;
· Esaminati i Contratti Integrativi Aziendali dei soppressi Consorzi Bonifica Grossetana e Osa Albegna;
· Considerato che per i dipendenti del soppresso Consorzio Bonifica Osa Albegna al 31 dicembre 2014 è scaduto il contratto integrativo aziendale e di conseguenza la sua erogazione;
· Considerato che il contratto integrativo aziendale dei dipendenti del soppresso Consorzio Bonifica Grossetana è scaduto il 31/12/2013 e considerato che l’erogazione del premio di risultato e dell’importo di cui all’art. 11 del Contratto Integrativo (sostituzione delle precedenti polizze assicurative) venivano effettuati l’anno successivo a quello di competenza;
· Considerato che il contratto dei dipendenti del soppresso Consorzio Bonifica Osa Albegna veniva erogato mensilmente nell’anno di maturazione;
· Considerato che con lettera prot. n. 416 del 20/01/2015 veniva comunicato ai dipendenti del soppresso Consorzio Bonifica Osa Albegna la sospensione dell’erogazione mensile del premio incentivante;
· Considerato che nel corso del 2015 dovrà essere stipulato il nuovo contratto Integrativo Aziendale del Consorzio 6 Toscana Sud uniformando le scadenze delle erogazioni;
· Considerata la necessità di procedere ad una unificazione dei tempi per l’erogazione del premio;
·    Visto il Bilancio di Previsione anno 2015;
· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore dei Conti;

· Preso atto del parere del Direttore Generale;
D E C R E T A

·  Di sospendere l’erogazione del premio di risultato dei dipendenti per soppresso Consorzio Bonifica Osa Albegna a far data dal 31/12/2014
·  Di procedere per i dipendenti del soppresso Consorzio Bonifica Grossetana alla proroga di un anno del contratto integrativo aziendale scaduto in data 31/12/2013 con erogazione di quanto previsto nel contratto per l’anno 2014 nel corso dell’anno 2015;

· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.
IL PRESIDENTE

(Fabio Bellacchi)


