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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 265 DEL 9 Aprile 2015
L’anno duemilaquindici il giorno 9 del mese di aprile alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;
· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani; 
· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012 e s.m.i;
· Considerato che con Decreto del Presidente n. 71 del 24/06/2014 è stato affidato l'incarico al Geom. Camilloni per redigere una perizia giurata per la valutazione dell'immobile di proprietà di Via del Tintoretto 2 a Grosseto;

· Considerata la necessità di accorpare gli uffici del Consorzio in una unica sede e comunque in due edifici contigui;

· Considerato che l'Art. 88 del Regolamento Urbanistico del Comune di Grosseto "Aree ed attrezzature per servizi pubblici e/o di interesse comune (aree standard)" prevede la realizzazione, nella corte della sede lato Via Guerrazzi, di un fabbricato necessario allo svolgimento delle attività del Consorzio;

· Vista la bozza del progetto per l'edificazione del nuovo fabbricato da adibire ad uffici redatto dall'Ufficio Tecnico del Consorzio;

· Considerato che il fabbricato si affaccerà sia sulla corte interna della sede principale di Via Ximenes che alla Via Guerrazzi e sarà composto da piano terra, primo, secondo e terzo piano;

· Visto il bilancio di previsione 2015; 

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale;

D E C R E T A

· di prendere atto dell’ipotesi progettuale per la "Realizzazione della nuova sede del Consorzio 6 Toscana Sud in Via Guerrazzi";

· di procedere ad una analisi economica sia dei costi di costruzione del nuovo fabbricato che per la vendita dell'immobile di Via del Tintoretto, in modo da procedere ad un esame accurato dell'operazione finalizzato ad avviare l'eventuale richiesta di mutuo;

· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.










IL PRESIDENTE










           (Fabio Bellacchi)

 


