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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 267 DEL 9 Aprile 2015
L’anno duemilaquindici il giorno 9 del mese di aprile alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;
· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani; 
· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012 e s.m.i;
· Considerato che il Consorzio in Loc. Barbaruta nel Comune di Grosseto possiede una struttura servizi operativa costituita da un ampio locale di 875 metri quadrati adibito a magazzino, rimessa macchine, officina, deposito attrezzature, con sala mensa ed un piazzale esterno di circa 5.000 metri quadrati;

· Considerato che con la costituzione del Consorzio 6 Toscana Sud il territorio gestito dallo stesso si è ampliato considerevolmente e che per svolgere le future attività di manutenzione è necessario procedere ad una organizzazione sempre più ampia ed efficiente;

· Visto il Regolamento Edilizio del Comune di Grosseto vigente che consente la costruzione in adiacenza al capannone di due tettoie in struttura leggera da adibire a ricovero di mezzi ed attrezzature; 

· Visto il progetto denominato "Perizia n. 039 - Lavori per la realizzazione di due tettoie a servizio del Capannone industriale per le attività del Consorzio 6 Toscana Sud situato in Loc. Barbaruta";

· Visto il bilancio di previsione 2015; 
· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale;

D E C R E T A

· di approvare l’ipotesi progettuale e di attivarsi per ottenere le necessarie autorizzazioni per la realizzazione di n. 2 tettoie, per rimessaggio attrezzi, realizzate su due lati del Capannone ubicato in Loc. Barbaruta nel Comune di Grosseto come previsto nel progetto " Perizia n. 039 - Lavori per la realizzazione di due tettoie a servizio del Capannone industriale per le attività del Consorzio 6 Toscana Sud situato in Loc. Barbaruta";
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.










IL PRESIDENTE











(Fabio Bellacchi)

 


