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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 268 DEL 9 Aprile 2015
L’anno duemilaquindici il giorno 9 del mese di aprile alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;
· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani; 
· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012 e s.m.i;
· Considerato che l'Associazione Nazionale Bonifiche, Irrigazioni e Miglioramenti Fondiari organizza a Maggio una manifestazione con i Consorzi di Bonifica denominata "Settimana Nazionale della Bonifica e dell'Irrigazione";

· Considerato che con nota Prot. 1000 del 06/02/2015 l'ANBI invitava il Consorzio dal 17 al 24 maggio a partecipare ed organizzare tale manifestazione nel proprio territorio, con tema dell'edizione 2015 "La terra nutre l'uomo la divora";

· Considerate le numerose attività e lavori in programma al Consorzio e gli impegni già stabiliti da tempo;

· Considerato che il Presidente ed il Direttore Generale saranno impegnati più volte ad EXPO 2015 con l'ANBI e con la Regione Toscana;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale;

D E C R E T A

· di non aderire per l'anno 2015 alla manifestazione della Settimana della Bonifica che si terrà dal 17 al 24 Maggio p.v., organizzata dall'Associazione Nazionale Bonifiche, Irrigazioni e Miglioramenti Fondiari.

· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.










IL PRESIDENTE











(Fabio Bellacchi)

 


