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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 271 DEL 21 Aprile 2015
L’anno duemilaquindici il giorno 21 del mese di Aprile alle ore 17.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n.79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n.1, seduta n.1 del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio il signor Fabio Bellacchi, Vicepresidente il signor Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 02.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

· Considerato che nel territorio provinciale, negli anni 2007/2008, a seguito della riorganizzazione del servizio di disinfestazione da parte della ASL si è proceduto, tramite l’avvio di un percorso concertato e condiviso tra ASL stessa, Provincia e Comuni costieri, mediante la stipula di un protocollo di intesa per il triennio 2008/2011, ad affidare il suddetto servizio al soppresso Consorzio Bonifica Grossetana, con la consapevolezza di realizzare sia economie di scala che l’incremento della qualità ambientale del servizio di controllo dei culicidi molesti;

· Preso atto che, per il quinquennio 2011-2015, sono state stipulate delle convenzioni tra il Consorzio ed alcuni Comuni della Provincia di Grosseto sottoscrittori del protocollo di intesa denominato: “Attivazione del servizio di igiene urbana e ambientale per la prevenzione e la bonifica delle infestazioni da artropodi molesti e parassiti, ed il controllo della proliferazione di animali sinantropi in aree pubbliche” le quali dovranno cessare prima della naturale scadenza;

· Considerate le attività dell’Ente richiamate dagli artt. 2, 3 e 23 della L.R. 79/2012 e smi inerenti i compiti istituzionali attribuiti al Consorzio;

· Verificato che l’attività riguardante i Servizi per l’Ambiente non rientra tra i compiti istituzionali previsti dalla L.R. 79/2012 e smi;
· Visto il Decreto del Presidente n. 21 del 10 aprile 2014 con il quale si prendeva atto che le attività riguardanti i servizi per l’ambiente devono cessare in quanto incompatibili con la L.R. 79/2012 e smi;

· Vista la deliberazione n. 112/c della Deputazione Amministrativa n. 13 del 29/10/2010 con la quale si procedeva all’assunzione del personale in servizio con contratto a tempo indeterminato delle Imprese Esercenti servizio di pulizia e servizi integrati/multiservizi livello 4; 
· Vista la medesima deliberazione n. 112/c della Deputazione  Amministrativa n. 13 del 29/10/2010 con la quale si chiariva che tale assunzioni erano strettamente legate alla durata e rinnovo delle convenzioni in essere con Amministrazione Provinciale, Comuni e Enti Pubblici, in quanto le attività di disinfestazione/derattizzazione non prevedono alcuna mobilità interna all’Ente nelle diverse attività istituzionali;
· Vista la lettera del 21/01/2015 nella quale si comunicava a detto personale la scadenza al 30/04/2015 del servizio di disinfestazione e derattizzazione e dell’ambiente;

· Visto il Decreto del Presidente n. 264 del 09/04/2015 con il quale si decretava di consultare l’Avv. Picchi per i corretti adempimenti contrattuali ed amministrativi relativi alla cessazione del rapporto con i lavoratori;
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· Esaminato l’articolo n. 57 del Vigente Contratto delle Imprese Esercenti servizio di pulizia e servizi integrati/multiservizi che prevede 15 giorni di calendario di preavviso per la cessazione del rapporto di lavoro;

· Vista la lettera del 13/04/2015 con la quale si comunicava a detto personale il preavviso di 15 gg. per la cessazione del rapporto;

· Considerato che il 30/04/2015 terminano le convenzioni prorogate con i comuni per il servizio di disinfestazione e derattizzazione scadute il 31.12.2014;

· Considerata la necessità dell’ente di sistemare, dopo la cessazione delle convenzioni, i mezzi e gli strumenti in uso al servizio al fine di renderli in perfetta efficienza con tutela dei lavoratori stessi;
· Accertato che l’organizzazione sindacale CGIL Camera del Lavoro Territoriale di Grosseto nella figura del Segretario Generale Claudio Renzetti, ha formalmente richiesto un incontro urgente con il Consorzio 6 Toscana Sud e l’Assessore Annarita Bramerini quale rappresentante della Regione;

· Sentito il parere dell’Avv. Picchi sulle corrette procedure riguardanti la cessazione dei rapporti di lavoro;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale;
D E C R E T A

· Di confermare quanto stabilito con lettera del 13 aprile u.s., ma, anche a seguito della richiesta della CGIL, aprire un tavolo di concertazione costituito da: la Regione Toscana, il Comune di Grosseto, il Comune di Follonica e tutte le organizzazioni sindacali provinciali finalizzato a verificare la possibilità di reimpiego degli operatori del servizio per l’ambiente dipendenti del Consorzio di Bonifica Toscana Sud nelle ditte aggiudicatrici dei servizi di disinfestazione le cui gare sono in corso di completamento da parte dei Comuni interessati;

· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.










IL PRESIDENTE








                                      (Fabio Bellacchi)
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