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    DECRETO DEL PRESIDENTE N. 281 DEL 22 APRILE 2015
L’anno duemilaquindici il giorno 22 del mese di Aprile alle ore 11.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;
· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;
XXXXXXXXXXXX

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza; 

· Preso atto che il fiume Albegna nel tratto classificato come OO.II. di 2^ categoria, ricadente nei comuni di Manciano, Magliano, ed Orbetello nella Provincia di Grosseto, richiede interventi manutentori urgenti ed indifferibili, tesi a garantirne la piena funzionalità;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud in attesa dell’erogazione del finanziamento di competenza della Regione Toscana e nell’ottica della completa collaborazione con la struttura regionale, si sta impegnando con i propri escavatori nella movimentazione dei macrorinterri presenti nell’alveo attivo del Fiume Albegna;

· Considerato che per portare a compimento con rapidità i lavori, il Consorzio stesso necessita di un supporto in conto terzi consistente nel noleggio a caldo di Dumper gommati necessari al trasporto dei materiali riescavati al di fuori dell’alveo attivo individuato dagli argini, dalle sponde e dall’alveo di magra, ed al loro deposito a giusta sagoma evitando i ristagni d’acqua nelle aree adiacenti alle arginature;

· Considerato che detto servizio di nolo a caldo è quantificabile in € 39.900,00, oltre iva nell’aliquota di legge e rientra nella fra le acquisizioni in economia ed in particolare nella fattispecie di “affidamento diretto”, ex art.125, c.11, II periodo del D.Lgs. 163/2006 s.m.i.;   
· Vista la nota 17 aprile 2015 n.2940/96/Z, con la quale il Consorzio ha chiesto a 5 operatori economici di presentare un’offerta con il miglior prezzo per il noleggio a caldo di almeno due Dumper gommati presso il cantiere di Marsiliana, per l’esecuzione dei lavori sopra indicati;
· Visto che ditta individuale Milaneschi Alessandro  con sede in Scansano (GR),  loc. Perazzeta – Preselle n.59, ha offerto il miglior prezzo per  il servizio di nolo a caldo, pari ad  €/h 108,00, iva di legge esclusa;
· Visto il D. Lgs. 163/2006 e s.m.i.;  

· Ritenuto di poter procedere attraverso affidamento diretto a favore di una ditta di fiducia, ai sensi dell'art. 125, comma 11, II periodo del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i;

· Considerato che la Milaneschi Alessandro  si è resa disponibile per l’esecuzione del servizio e risulta essere in possesso di adeguata attrezzatura e mezzi d’opera;
· Considerato che la Milaneschi Alessandro è in possesso dei requisiti richiesti dal Codice degli appalti;
· Visto il parere favorevole del Responsabile del Procedimento e Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;

D E C R E T A

· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, ai sensi dell'ex art. 125, comma 11, II periodo del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i, l'affidamento diretto alla Milaneschi Alessandro  con sede in Scansano (GR),  loc. Perazzeta – Preselle n.59 p.iva 00877020537 e codice fiscale MLNLSN65H02E202L per l’esecuzione del Servizio di Nolo a caldo di Dumper gommati per l’esecuzione dei “Lavori di manutenzione ordinaria per il ripristino della funzionalità idraulica del fiume Albegna nel tratto classificato come OO.II. di 2^ categoria – Rimozione macrorinterri fino alla confluenza con il torrente Patrignone”, per l’importo stimato di 39.900,00 €, oltre iva –  CIG:  Z86143E324;
· di dare corso quanto prima alla stipula della relativa scrittura privata per l’affidamento diretto del servizio di nolo a caldo;
· di dare atto che il servizio in oggetto, trova copertura finanziaria nel Bilancio di Previsione Anno 2015;
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.

                                                                                                                  IL PRESIDENTE
                                                                                                                  (Fabio Bellacchi)
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