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              DECRETO DEL PRESIDENTE N. 282 DEL 27 APRILE  2015
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L’anno duemilaquindici il giorno 27 del mese di aprile alle ore 11:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la L.R.T. 79 del 27.12.2012;
· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;
· Preso atto dell’insediamento dell’ufficio di presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R.T. 79/2012;
· Considerato che il Consorzio è proprietario di immobili ricadenti nel Comune di Manciano destinati alla gestione operativa dei lavori consistenti in due lotti di terreno ubicati nella Zona d’Espansione Artigianale EA4  in  Marsiliana  di  Manciano, sui quali insistono un capannone artigianale adibito a officina, deposito per mezzi e attrezzature, uffici e servizi per il personale operaio, altre strutture esterne per  deposito oli e carburanti, nonché aree destinate al deposito di attrezzature e parcheggio mezzi d’opera;

· Considerato che gli immobili sopradetti sono stati acquistati in tempi diversi con i seguenti contratti: 
1) atto pubblico 5.09.2007 registrato a Grosseto il 7.09.2007 al n.5878 Mod.1T relativo all’acquisto del Capannone censito al N.C.E.U. al foglio 206, particella 751, categoria C/2, classe 3, consistenza mq 256,00 con annessa resede di circa mq 1.490,00 compresa l’area del fabbricato e di 1/6 di terreni da adibirsi a sedi stradali per l’accesso alla Lottizzazione censiti al Foglio 206, rispettivamente alla particella 750 e alla 741 dell’N.C.T.;

2) atto pubblico 21.03.2011 registrato a Grosseto il 8.04.2011 al n.2931 Mod.1T relativo all’acquisto del lotto edificabile, censito all’N.C.T. al foglio 206, particella 745, qualità seminativo  di classe 3a, della consistenza di mq 1.481,00 con aggiunta di 1/6 di terreni da adibirsi a sedi stradali per l’accesso alla lottizzazione e parcheggi censiti al Foglio 206, rispettivamente alla particella 750 e alla 741 dell’N.C.T.; 
· Atteso che all’art. 6 del suddetto contratto 5.09.2007, in ottemperanza all’art.10) della Convenzione stipulata con il Comune di Manciano in data 24.3.2004, il Consorzio ha dichiarato di essere a perfetta conoscenza di tutte le clausole contenute nella suddetta Convenzione con il Comune stesso accettandone tutti i relativi effetti formali e sostanziali consistenti in particolare a provvedere a propria cura e spese, per la parte di propria competenza alla realizzazione delle opere di urbanizzazione relative a parcheggi, verde pubblico, illuminazione, acquedotto, marciapiedi, strada e fognature impegnandosi a cedere al Comune senza corrispettivo le suddette aree, opere, impianti e manufatti così come enunciato all’art. 7 della Convenzione stessa; 
· Considerato che ad oggi non sono ancora state effettuate le suddette opere previste nella Convenzione e che a seguito di recenti incontri tenutisi presso la sede del Comune di Manciano il Comune stesso ha invitato gli attuali Soggetti facenti parte della Convenzione a procedere celermente alla realizzazione delle opere di urbanizzazione e alla successiva loro consegna; 

· Considerato che tale invito a procedere è ampiamente condiviso dagli attuali Soggetti proprietari dei lotti ricadenti nella zona artigianale facenti parte della Convenzione, e pertanto si è prontamente tenuto un incontro tra i Soggetti per decidere modalità operative e individuare un professionista idoneo a redigere rapidamente una variante alle opere di urbanizzazione del comparto dell’area artigianale del Camerone;
· Vista il “Preventivo di spesa per la presentazione di una variante alle opere di urbanizzazione del comparto dell’area artigianale in Loc. Camerone del Comune di Manciano al foglio 206 partt. 750 e 741 Zona d’espansione Artigianale EA4 a seguito della Convenzione del 24.03.2004 con redazione di autorizzazione paesaggistica e relativa SCIA”, presentato dal Geom. Alessandro Balocchi Via Mura di Ponente, 39 Orbetello, che risulta pari a € 7.621,95 comprensivo di IVA e oneri di legge con allegato lo schema di incarico professionale;

· Considerato che per il servizio di cui sopra il costo a carico del Consorzio è pari a 4/12 di € 7.621,95, quale quota di proprietà delle particelle 750 e 741 interessate dalle opere di urbanizzazione, pertanto per un importo di € 2.540,65; 

· Visto il D. Lgs. n.163/2006 e ss.mm.ii. e il DPR 207/2010 e ss.mm.ii.;

· Ritenuto di poter procedere attraverso affidamento diretto ai sensi dell'art. 125, comma 8, II periodo, del D. Lgs. 163/2006;

· Considerato che da quanto risulta agli atti del Consorzio il Geom. Alessandro Balocchi Via Mura di Ponente, 39 Orbetello è in possesso dei requisiti richiesti dal Codice degli appalti;

· Preso atto del parere del Direttore Generale;
D E C R E T A

· di approvare lo schema di incarico professionale allegato al preventivo presentato dal Geom. Alessandro Balocchi Via Mura di Ponente, 39 Orbetello c.f. BLCLSN67R15G088A e P. IVA 01057690537, per la presentazione di una variante alle opere di urbanizzazione del comparto dell’area artigianale in Loc. Camerone del Comune di Manciano al foglio 206 partt. 750 e 741 Zona d’espansione Artigianale EA4 a seguito della Convenzione del 24.03.2004 con redazione di autorizzazione paesaggistica e relativa SCIA, per l’importo di € 7.621,95 comprensivo di IVA e oneri di legge;
· di dare mandato all’Ufficio gare e Contratti a redigere la convenzione per incarico professionale di cui al predetto schema;

· di dare atto che la quota parte spettante al Consorzio per tale incarico professionale è pari a € 2.540,65 comprensivo di IVA e oneri di legge;
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.

IL PRESIDENTE

(Fabio Bellacchi)


