Consorzio 6 Toscana Sud
58100 GROSSETO

  Viale Ximenes n. 3 
Tel. 0564.22189 - Fax 0564.20819 
DECRETO DEL PRESIDENTE N. 29 DEL 10 APRILE 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 10 del mese di Aprile alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e terzo Membro Marco Mariotti;
· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;
XXXXXXXXXXXX
· Considerata la necessità e l’urgenza di assicurare lo svolgimento dei compiti istituzionali del neo costituito Consorzio;
· Considerato che il parco macchine in dotazione del Consorzio necessita la sostituzione di una autovettura, operativa su strada e su fuori strada, individuata nel Mitsubishi Outlander 2.2 4 wd previa cessione/rottamazione di altra autovettura;

· Considerato che nel bilancio di previsione approvato dal soppresso Consorzio Bonifica Grossetana è stata inserita l’operazione di acquisto dell’autovettura previa alienazione di un altra autovettura;

· Visto il Decreto del Presidente n.17 del 27.03.2014 di approvazione della procedura negoziata per la fornitura in oggetto;
· Visto il Verbale dell’indagine di mercato con procedura negoziata del 09.04.2014 nel quale si evidenzia la proposta di acquisto dell’autovettura dalla ditta Siena Motori Srl per l’importo di 27.800,00 € tutto compreso;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;
D E C R E T A

· di aggiudicare la fornitura dell’autovettura Mitsubishi Outlander 2.2 4 wd alla ditta Siena Motori srl, con sede legale in via Mengozzi 11, Z.I. Isola d’Arbia 53100 Siena, per l'importo di 27.800,00 chiavi in mano tutto compreso;

· di procedere alla stipula del contratto, non appena svolte le verifiche e l’acquisizione dei documenti previsti dalla normativa vigente;

· di dare atto che la copertura finanziaria dell’operazione sul bilancio di previsione del soppresso Consorzio Bonifica Grossetana al cap 29/2 e 14/2;
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.










IL PRESIDENTE











(Fabio Bellacchi)

