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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DECRETO DEL PRESIDENTE N. 297  DEL 28 MAGGIO 2015
L’anno duemilaquindici il giorno 28 del mese di Maggio alle ore 11.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;
· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza; 

· Visto che il Consorzio ha redatto il programmato degli interventi di manutenzione ordinaria in un tratto del Torrente Arbia ;

· Considerato che il Torrente Arbia nel tratto ricadente in prossimità del centro abitato di Pianella nel Comune di Castelnuovo Berardenga richiede interventi manutentori urgenti, tesi a garantirne la piena funzionalità;

· Visto  che talune lavorazioni di manutenzione consistono nel taglio della vegetazione presente nella sezione del corso d’acqua, nonché a quella morta o debolmente radicata;

· Considerato che talune lavorazioni di manutenzione consistono nel taglio della vegetazione presente nella sezione del corso d’acqua, nonché a quella morta o debolmente radicata;

· Preso atto che i suddetti interventi di taglio della vegetazione non rientrano nelle fattispecie previste dal Codice dei Contratti pubblici;
· Visto che  detti di taglio della vegetazione saranno svolti dalla ditta affidataria, la quale rimarrà unica proprietaria del materiale legnoso risultante dai suddetti interventi;
· Considerato che  a seguito di indagine di mercato da parte del Consorzio la Ditta Buon Legno s.r.l. si è resa disponibile ad eseguire i lavori con offerta del 19-05-2015 prot. 3681;

· Preso atto che il Consorzio 6 Toscana Sud ha ritenuto idonea alla esecuzione degli interventi la ditta BUON LEGNO S.R.L. Soc.Agr.Forestale con sede in Buonconvento (SI) via Cassia n.13 – p.iva 01303370520, in quanto in possesso di adeguata attrezzatura, mezzi d’opera e di personale sufficientemente formato;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale e del Responsabile del Procedimento, sull’intervento in oggetto;

D E C R E T A

· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, l'affidamento dei lavori senza nessun compenso all’Impresa BUON LEGNO S.R.L. Soc. Agr. Forestale con sede in Buonconvento (SI), via Cassia n.13 – p.iva 01303370520, effettuerà il taglio selettivo della vegetazione, la risagomatura delle sponde e di eventuali erosioni con materiale d’alveo, oltre eventuale espurgo dei rinterri che si dovessero evidenziare durante la lavorazione, il tutto nei tratti indicati nella corografia che sarà allegata alla scrittura privata;  
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.
                                                                                                                  IL PRESIDENTE

                                                                                                                  (Fabio Bellacchi)
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