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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DECRETO DEL PRESIDENTE N. 299  DEL 29 MAGGIO 2015

L’anno duemilaquindici il giorno 29 del mese di Maggio alle ore 11.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

· Considerato che il fiume Merse ed i suoi affluenti a seguito delle frequenti esondazioni hanno eroso i terreni contigui al corso d’acqua danneggiando le aziende agricole frontiste;;

· Considerato che il Fiume Merse risulta classificato come opera idraulica di 3° categoria ai sensi del R.D. 523/04 e che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore delle ordinarie manutenzioni della difesa e della regimazione nei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza ed appartenenti al reticolo di gestione approvato con D.C.R.T. 11.06.2013 n.57;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud di comune accordo con la Provincia di Siena e l’Unione dei Comuni della Val di Merse ha redatto in data 01.12.2014 il Progetto Definitivo – Esecutivo denominato: “PERIZIA N° 020 - INTERVENTI DI RIPRISTINO DELLA SEZIONE DI DEFLUSSO DEL FIUME MERSE MEDIANTE IL TRATTAMENTO SELETTIVO DELLA VEGETAZIONE ARBOREA INFESTANTE E SPOSTAMENTO DEL MATERIALE LITOIDE ALL'INTERNO DELL'ALVEO ATTIVO NEL TRATTO COMPRESO TRA LA LOC. BRENNA  E IL PONTE DELLA E78 - COMUNI  DI SOVICILLE, MONTICIANO E MURLO” – per un importo complessivo di € 40.000,00;
· Visto il verbale della Conferenza dei Servizi del 10-02-2015 e la chiusura del procedimento amministrativo stesso con Decreto del Presidente 10.04.2015 n.270 dove si dichiara che il progetto non risulta cantierabile, in quanto, si ritiene necessario, di comune accordo con gli Enti Interessati, avvalersi di una figura in grado di fornire uno studio con le relative indagini floro faunistiche per i lavori da eseguire;
· In considerazione del preventivo protocollato in data 21.05.2015 n.3934 inviato dalla  N.E.M.O. -  Nature and Environment Management Operators srl – con sede in Firenze, Piazza D’Azelio n.11, p.iva 04466640481, su richiesta per le vie brevi da parte del  Consorzio per l’importo di € 5.000,00 iva di legge esclusa;
· Viste le disposizioni di cui al D.lgs. n° 163/2006 e successive modifiche ed integrazioni in materia di lavori pubblici;

· Ritenuto di poter procedere attraverso affidamento diretto a favore di una ditta di fiducia, ai sensi dell'art. 125, comma 11, II periodo del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i;

· Visti i pareri favorevoli del Responsabile del Procedimento e del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;

D E C R E T A
· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, ai sensi dell'ex art. 125, comma 11, II periodo del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i, l'affidamento diretto alla N.E.M.O. -  Nature and Environment Management Operators srl – con sede in Firenze, Piazza D’Azelio n.11, p.iva 04466640481,  per lo studio di incidenza sul Sito d’Interesse Regionale (SIC IT5190006) “Alta Val di Merse” per la realizzazione dei lavori cui alla “Perizia n° 020 - Interventi di ripristino della sezione di deflusso del fiume Merse mediante il trattamento selettivo della vegetazione arborea infestante e spostamento del materiale litoide all'interno dell'alveo attivo nel tratto compreso tra la loc. Brenna  e il ponte della E78 - Comuni  di Sovicille, Monticiano e Murlo”  per l’importo stimato di 5.000,00 €, oltre iva –  CIG:  Z1014AB6E3;

· di dare corso quanto prima alla stipula della relativa scrittura privata per l’affidamento diretto del servizio;

· di dare atto che il servizio di cui alla alinea precedente trova copertura finanziaria nelle Uscite del Bilancio di Previsione anno 2014 al Titolo 1, Categoria 1, Capitolo 27, Art.1 “Attività in Convenzione con Unione Comuni Val di Merse”;

·  di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.
                                                                                                                  IL PRESIDENTE

                                                                                                                  (Fabio Bellacchi)
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