Consorzio 6 Toscana Sud
58100 GROSSETO

  Viale Ximenes n. 3 
Tel. 0564.22189 - Fax 0564.20819 
DECRETO DEL PRESIDENTE N. 3 DEL 25 FEBBRAIO 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 25 del mese di Febbraio alle ore 17.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Via Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio il Signor Fabio Bellacchi, Vicepresidente il Signor Mauro Ciani e terzo Membro il signor Marco Mariotti;
· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

XXXXXXXXXXXX
· Considerato che il Consorzio di Bonifica Grossetana si è avvalso della Soc. Capacitas Srl, con sede in San Donà di Piave (VE), Via Monte Popera 4/21, Partita Iva 03309000275, per la gestione, assistenza e cessione in licenza d'uso del software catasto, ruoli, contabilità finanziaria e protocollo;

· Considerato che il Consorzio Osa Albegna ha sviluppato internamente una procedura per la gestione dei dati catastali, la formazione del ruolo e delle attività di rendicontazione mentre ha utilizzato due programmi diversi, uno per la contabilità finanziaria e uno per il protocollo con società distinte;

· Considerato che la società Capacitas Srl garantisce una serie di servizi specifici, che appartengono unicamente alla realtà dei Consorzi di bonifica;
· Visto che le competenze specifiche e qualificate della Capacitas Srl risultano essere necessarie ed indispensabili per assicurare sia la continuità del servizio di formazione del ruolo necessario allo svolgimento dei compiti istituzionali del neo costituito Consorzio 6 Toscana Sud;
· Visto il D. Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;
D E C R E T A

· di affidare, ai sensi dell'art.125 del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i, per le motivazioni espresse in premessa parte integrante e sostanziale del presente atto, alla Società Capacitas Srl, con sede in San Donà di Piave (VE), Via Monte Popera 4/21, Partita Iva 03309000275, il servizio di gestione, assistenza e cessione in licenza d'uso del software catasto, contabilità e protocollo sino al 31.12.2014;
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.










IL PRESIDENTE











 (Fabio Bellacchi)

