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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DECRETO DEL PRESIDENTE N. 301  DEL 09 GIUGNO 2015

L’anno duemilaquindici il giorno 09 del mese di Giugno alle ore 09.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

· Considerato che la Provincia di Grosseto, ai sensi dell’art. 14, comma 1, lettera c) della L.R.T. 91/1998, ha funzioni di manutenzione ed esercizio delle OO.II. di 2^ cat., fermo restando quanto previsto all’art. 23, comma 2, della L.R.T. 79/2012, e che può avvalersi, ai sensi dell’art. 14 , comma 3 della L.R.T. 91/1998, dei Consorzi di Bonifica, per l’esercizio delle funzioni in materia di difesa del suolo, previa stipula di apposita convenzione;

· Considerato che l'art. 44 della L.R. 38/2007 prevede che le Amministrazioni Pubbliche per l'esercizio delle funzioni amministrative e per lo svolgimento delle attività in materia contrattuale, possano avvalersi degli uffici di altre ammnistrazioni ed enti in possesso di idonea organizzazione amministrativa e strumentale;

· Considerato che il Consorzio ai sensi dell'art. 23 comma 2 della L.R. 79/2012 svolge, quale propria attività istituzionale, la manutenzione delle opere idrauliche di seconda categoria sulla base di apposite convenzioni sottoscritte con la Provincia competente territorialmente;
· Vista la delibera della Giunta Regionale n. 508 del 07/04/2015 con la quale veniva approvato il primo stralcio del Documento Annuale per la Difesa del Suolo per l’anno 2015;
· Visto il Decreto Dirigenziale dell'Ing. Giovanni Massini n. 2325 del 21/05/2015 con il quale si stabilisce l'assunzione dell'impegno di spesa di € 2.950.000,00 a favore dei Consorzi di Bonifica ed in particolare di € 600.000,00 per il Consorzio Bonifica 6 Toscana Sud;

· Vista la bozza della convenzione denominata "Convenzione per l'esecuzione di lavori di manutenzione ordinaria necessari nella Provincia di Grosseto (Opere di IIA categoria o complementari) sul reticolo idraulico ricadente nel comprensorio di Bonifica 6 Toscana Sud" tra il Consorzio Bonifica 6 Toscana Sud e la Provincia di Grosseto;
· Visto l'Art. 18 comma 2 lettera f) dello Statuto Consortile; 
· Visto il parere favorevole del Direttore Generale;

D E C R E T A

· di approvare la bozza di convenzione stipulata con la Provincia di Grosseto per l'esecuzione di lavori di manutenzione ordinaria necessari nella Provincia (Opere di IIA categoria o complementari) sul reticolo idraulico ricadente nel comprensorio di Bonifica 6 Toscana Sud denominata " Convenzione per l'esecuzione di lavori di manutenzione ordinaria necessari nella Provincia di Grosseto (Opere di IIA categoria o complementari) sul reticolo idraulico ricadente nel comprensorio di Bonifica 6 Toscana Sud"; 

· di pubblicare il presente Decreto sul sito internet del Consorzio.    










        IL PRESIDENTE

                                                                                                                            (Fabio Bellacchi)
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