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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DECRETO DEL PRESIDENTE  N.  321  DEL  17 SETTEMBRE  2015
L’anno duemilaquindici il giorno 17 del mese di Settembre alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3
IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta n. 2 del 29/04/2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20/05/2015 Supplemento n. 78; 

· Visto  in particolare l'Art. 18 comma 2 lettere c) e q) del Vigente Statuto; 

· Considerato che il Consorzio in Loc. Camerone nel Comune di Manciano possiede un capannone, censito catastalmente al Foglio 206 p.lla 751 e un terreno adiacente al Capannone stesso, censito catastalmente al Foglio 206 p.lla 745;

· Considerato che con la costituzione del Consorzio 6 Toscana Sud le future attività di manutenzione necessitano di una organizzazione sempre più ampia ed efficiente e che il terreno confinante con le particelle sopra indicate è di proprietà del Sig. Santinami Fabio, disponibile alla vendita dello stesso;

· Visto il Decreto del Presidente n. 266 del 9 aprile 2015 con il quale si procedeva ad un esame dell'operazione e si avviava le necessarie trattative per l'acquisto del terreno di proprietà del Sig. Santinami Fabio;

· Vista la nota dell' 11 agosto 2015 con la quale il Consorzio comunica al Sig. Santinami Fabio l' interesse all'acquisto di tale lotto e a formulare la relativa richiesta economica;

· Vista la nota del 18 agosto 2015 con la quale il Sig. Santinami Fabio comunica l’interesse alla vendita e propone la conseguente richiesta economica in € 47.500,00;

· Vista la perizia tecnico-estimativa, allegata al presente atto, redatta dal Direttore Generale nella quale allo stato attuale, in base ai dati diffusi dall'Agenzia del Territorio, nonché alle quotazioni commerciali di beni immobili analoghi, si ritiene congruo l'importo proposto dal Sig. Santinami Fabio in € 47.500,00 per l'acquisto del terreno;
· Vista l'allegata proposta di deliberazione all'Assemblea Consortile inerente "acquisto di un terreno ubicato nel Comune di Manciano censito catastalmente al Foglio 206 p.lla 742 proprietà Sig. Santinami Fabio" (Allegato 1), comprensivo degli allegati;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale;

D E C R E T A

· di approvare l'allegata proposta di Deliberazione all'Assemblea consortile inerente "acquisto di un terreno ubicato nel Comune di Manciano censito catastalmente al Foglio 206 p.lla 742 proprietà Sig. Santinami Fabio" (Allegato 1) completa dei relativi allegati disponendone l'inoltro all'Assemblea consortile;
· di pubblicare il presente Decreto sul sito internet del Consorzio.    











        IL PRESIDENTE
                                                                                                                             (Fabio Bellacchi)
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