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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DECRETO DEL  PRESIDENTE N. 337 DEL  1 DICEMBRE 2015

L’anno duemilaquindici il giorno 1 del mese di dicembre alle ore 17.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n.3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27/12/2012;

· Vista la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25/02/2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;
· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta n.2 del 29/04/2015 e pubblicato sul B.U.R.T. parte seconda n. 20 del 20/05/2015 Supplemento n.78;

· Visto l'art.17 della L.R. 79/2012 per il quale il Presidente è “ l’organo esecutivo dell’ente e ne ha la rappresentanza legale. Esso presiede e convoca l’assemblea consortile, detta gli indirizzi per l’organizzazione e la gestione complessiva del consorzio ed è responsabile della predisposizione da parte della struttura amministrativa degli  atti di competenza dell’Assemblea. Approva tutti gli atti che non sono riservati alla competenza dell’Assemblea consortile o attribuiti dallo statuto alla struttura amministrativa”;

· Visto l’art.18, comma 2, lettera f) dello Statuto Consortile ai sensi del quale il Presidente “stipula convenzioni, protocolli ed accordi di programma”;

· Considerato le funzioni del Consorzio ai sensi dell’art.23 della L.R. 79/2012;

· Considerato che ai sensi dell’art.28 della L.R. 79/2012, il Consorzio provvede alla predisposizione di un piano di classifica degli immobili ricadenti all’interno del perimetro di contribuenza, sulla base delle linee guida approvate dal Consiglio Regionale ai sensi dell’art.22, comma 2, lett.c) della medesima Legge Regionale;

· Considerato che le suddette linee guida sono state approvate dal Consiglio Regionale della Toscana con propria Deliberazione del 24/03/2015, n.25;

· Considerato che, ai sensi dell'articolo 28, comma 2, della L.R. 79/2012, “il piano di classifica individua i benefici derivanti dall'attività del consorzio, stabilisce i parametri per la quantificazione dei medesimi, determina i relativi indici di contribuenza e definisce, con cartografia allegata, il perimetro di contribuenza, con l'individuazione degli immobili soggetti al pagamento dei contributi consortili”;
· Considerato che al fine di predisporre il nuovo piano di classifica degli immobili, sulla base delle linee giuda e delle direttive definite dalla menzionata Deliberazione di Consiglio Regionale n. 25/2015, è necessario accedere alle informazioni relative agli intestati ed alle particelle del Nuovo Catasto Terreni, ricadenti nel Comprensorio del Consorzio 6 Toscana Sud;

· Considerato, pertanto, necessario stipulare apposita Convenzione con il Ministero delle Politiche Agricole Alimentari e Forestali al fine di accedere ai suddetti dati catastali;
· Visto lo schema di “Convenzione operativa per l’accesso in ambito SIAN alle informazioni relative agli intestati ed alle particelle del nuovo catasto terreni ricadenti nei limiti di giurisdizione del Consorzio di Bonifica”, allegato al presente provvedimento;
· Sentito il Direttore Generale;

D E C R E T A

· 
che le premesse di cui sopra costituiscono parte integrante e sostanziale del presente atto;
· 
di approvare, alla luce delle motivazioni descritte in premessa, lo schema di “Convenzione operativa per l’accesso in ambito SIAN alle informazioni relative agli intestati ed alle particelle del nuovo catasto terreni ricadenti nei limiti di giurisdizione del Consorzio di Bonifica”, allegato al presente provvedimento;

· 
di dare atto che il Presidente, in qualità di legale rappresentante dell’Ente, procederà alla sottoscrizione della citata Convenzione;
· di pubblicare il presente Decreto sul sito internet del Consorzio.





IL PRESIDENTE



(Fabio BELLACCHI)
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