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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DECRETO DEL PRESIDENTE N. 340 DEL 16 DICEMBRE 2015
L’anno duemilaquindici il giorno 16 del mese di Dicembre alle ore 09.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3
IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

· Visto in particolare l’art.20 della L.R. 79/2012;

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta n. 2 del 29/04/2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20/05/2015 Supplemento n. 78;

· Visto in particolare l’Art.18 comma 2 lettera c) del vigente Statuto;

· Vista la Delibera della Giunta Regionale Toscana n.835 del 06.10.2014;

· Vista la Deliberazione n.14 adottata dall’Assemblea consortile nella seduta n. 3 del 24.09.2015, con la quale è stato approvato lo schema di “Programma Triennale 2016-2018 dei LL.PP.”, il relativo “Elenco Annuale 2016” nonché l’”Elenco Annuale Forniture e Servizi – Anno 2016” del Consorzio;

· Vista la deliberazione n.17 adottata dall’Assemblea consortile nella seduta n. 4 del 18.11.2015, con la quale è stata approvata la Proposta relativa al “Piano delle Attività di Bonifica anno 2016”;

· Considerato che fanno parte integrante del Bilancio finanziario i seguenti allegati:

· Programma Triennale 2016-2018 dei LL.PP;

· Elenco Annuale 2016;

· Elenco Annuale Forniture e Servizi – Anno 2016;

· Considerato che, con riferimento alla documentazione tecnico-amministrativa agli atti del Consorzio, durante ogni esercizio potrà essere necessario integrare e/o modificare la descrizione degli articoli di Bilancio relativi ai lavori ed ai progetti iscritti nel documento contabile stesso; 

· Preso Atto della Relazione al Bilancio di Previsione Esercizio 2016 redatto con le regole di contabilità finanziaria e di quella redatta dall’Organo di Revisione quale parere sulla proposta del Bilancio di Previsione stesso;

· Sentito in merito il consulente esterno Dott. Mario Morandini, del quale il Consorzio si è avvalso, in supporto alla struttura consortile, per l’analisi e la predisposizione di quanto doveva essere svolto per la conversione del bilancio 2016 redatto con le regole di contabilità finanziaria in quello redatto con il sistema di contabilità economico patrimoniale;

· Preso Atto dei documenti redatti dal Dott. Morandini relativi al bilancio economico patrimoniale, che compongono anch’essi il bilancio preventivo 2016, ed in particolare: 

· conto economico previsionale;

· stato patrimoniale previsionale;

· relativa relazione di accompagnamento;

· Considerato che il Dott. Morandini dovrà svolgere una attività di supporto agli uffici del Consorzio per la gestione del nuovo sistema di contabilità economico patrimoniale;

· Vista la Deliberazione n. 18 adottata dall’Assemblea consortile nella seduta n. 4 del 18.11.2015, con la quale è stato adottato il Bilancio di Previsione per l’esercizio 2016; 

· Preso atto che con nota prot. n. 9607/4299 del 20.11.2015 questo Consorzio ha trasmesso alla Regione Toscana l’estratto della Deliberazione n.18 “Bilancio di Previsione anno 2016 – Adozione” adottata  dall’Assemblea consortile nella seduta n. 4 del 18.11.2015, corredato di tutti gli allegati, delle relazioni illustrative di accompagnamento e del parere del Revisore dei conti;
· Preso atto che ad oggi la Giunta Regionale non si è espressa in merito così come previsto dall’art.20 comma 1 della L.R. 79/2012;
· Considerato che decorso il termine di cui all’art.20 comma 1 della L.R. 79/2012 il parere della Giunta Regionale è da intendersi acquisito; 

· Considerato che l’Assemblea consortile dovrà conformarsi alle eventuali osservazioni formulate dalla Giunta Regionale con parere vincolante di cui al comma 1, art.20 della L.R. 79/2012;
· Vista la proposta di deliberazione all’Assemblea consortile avente ad oggetto “Bilancio di Previsione esercizio 2016 – Approvazione” allegata al presente atto (Allegato 1);

· Visto il parere favorevole del Revisore dei conti; 

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale; 

D E C R E T A

· di approvare l’allegata proposta di Deliberazione all’Assemblea consortile avente ad oggetto “Bilancio di Previsione esercizio 2016 – Approvazione” (Allegato 1) disponendone l’inoltro all’Assemblea consortile;

· ​di pubblicare il presente Decreto sul sito internet del Consorzio.    











        IL PRESIDENTE
                                                                                                                            (Fabio Bellacchi)
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