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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DECRETO DEL PRESIDENTE  N. 341  DEL  16 DICEMBRE 2015
L’anno duemilaquindici il giorno 16 del mese di dicembre alle ore 09.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3
IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27/12/2012;

· Vista la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25/02/2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;
· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;
· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta n. 2 del 29/04/2015 e pubblicato sul B.U.R.T. parte seconda n. 20 del 20/05/2015 Supplemento n.78;
· Visto l’Art. 6, comma 2, lett. f) dello Statuto ai sensi del quale l’Assemblea approva la proposta alla partecipazione ad associazioni o enti che siano d’interesse del Consorzio;
· Considerato che il Consorzio ha fra i propri compiti istituzionali la manutenzione del reticolo di gestione approvato dal Consiglio della Regione Toscana con Decreto n.57/2013 e n.9/2015;

· Considerato che il Consorzio ha in corso la progettazione relativa alla “Perizia n.043 - interventi di ripristino dell’equilibrio sedimentologico del fiume Albegna a seguito dell’evento alluvionale del 14 ottobre 2014”;

· Visto che il Centro Italiano per la Riqualificazione Fluviale (CIRF) è un’Associazione culturale tecnico-scientifica senza fine di lucro il cui fine è quello di sensibilizzare e favorire la diffusione della cultura riguardo alla riqualificazione fluviale e alle conoscenze ad essa connesse e per promuovere il dibattito sulla gestione sostenibile dei corsi d'acqua con particolare attenzione;

· Preso atto che il CIRF ha esperienza significativa nell’ambito della riqualificazione fluviale ed in generale sulla gestione dei bacini idrografici e che la sua attività oltre a migliorare ed incrementare le conoscenze tecniche del Consorzio consente allo stesso un risparmio economico nella collaborazione allo svolgimento degli studi relativi alla Perizia n.043;

· Considerato che la quota di adesione all’Associazione CIRF ha un importo annuale di € 300,00;

· Vista la variazione di Bilancio approvata con Deliberazione dell’ Assemblea Consortile n.15 seduta n.4 del 18.11.2015;
· Vista la proposta di deliberazione all’Assemblea consortile avente ad oggetto: “Adesione all’associazione senza scopo di lucro denominata CIRF – Centro Italiano per la Riqualificazione Fluviale";
· Visto il parere favorevole del Direttore Generale;
D E C R E T A

· di approvare l'allegata proposta di Deliberazione all'Assemblea consortile avente ad oggetto : “Adesione all’associazione senza scopo di lucro denominata CIRF – Centro Italiano per la Riqualificazione Fluviale" (Allegato 1), disponendone l'inoltro all'Assemblea consortile;
· di pubblicare il presente Decreto sul sito internet del Consorzio.    











        IL PRESIDENTE
                                                                                                                             (Fabio Bellacchi)
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