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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 37 DEL 9 MAGGIO 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 9 del mese di Maggio alle ore 11.30 presso la sede del Consorzio in Grosseto, via Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e terzo Membro Marco Mariotti;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

XXXXXXXXXXXX

· Vista la lettera del Comune di Orbetello del 12.04.2013 di richiesta collaborazione per l’attività di progettazione e di successiva realizzazione dello scavo del Canale Occidentale nel tratto che decorre sul Demanio Marittimo in Comune di Orbetello;

· Visto il progetto, denominato “Perizia n. 201 - Lavori di riescavo del Canale Occidentale nel tratto terminale di demanio marittimo – Comune di Orbetello”;
· Visto il Decreto del Commissario Straordinario del Consorzio Bonifica Grossetana n.312 del 13.06.2013 con il quale il Consorzio si è impegnato a procedere all’acquisizione delle analisi di cui all'art. 109 del D. Lgs. 152/2006 “Analisi sui sedimenti e sui luoghi di deposito da effettuare secondo manuale ICRAM”;

· Considerato che sono state acquisite le autorizzazioni da parte di tutti i soggetti competenti;
· Visto il D. Lgs. 163/2006 e s.m.i.;
· Ritenuto di poter procedere attraverso affidamento diretto a favore di una ditta di fiducia, ai sensi dell'art. 125, comma 11, del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i;

· Considerato che la società Coimar Srl si è resa disponibile nel conferire il materiale da scavo, codice CER 17.05.06, classificato C1 – ICRAM 2007;
· Considerato che la società Coimar Srl è in possesso dei requisiti richiesti dal Codice degli appalti;
· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;
· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;
D E C R E T A

· di approvare per le motivazioni espresse in premessa, ai sensi dell'ex art. 125, comma 11 del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i, l'affidamento diretto alla società Coimar Srl, con sede a Manciano (GR), frazione Marsiliana, S.S. KM 13+200 74, p.iva e c.f. 01231000538, per il conferimento del materiale da scavo, codice CER 17.05.06, classificato C1 – ICRAM 2007, prodotto dall’esecuzione dei lavori di cui alla “Perizia n. 201 - Lavori di riescavo del Canale Occidentale nel tratto terminale di demanio marittimo – Comune di Orbetello”, della quantità presunta di 300 tonnellate per 11,00 €/ton. per l’importo stimato di 3.300,00 €, oltre iva;

· di dare atto che l’operazione troverà copertura finanziaria sul bilancio di previsione 2014 del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· di dichiarare il presente decreto immeditatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.

                                                                                            IL PRESIDENTE
                                                                                                        (Fabio Bellacchi)

UFFICIO - 


