Consorzio 6 Toscana Sud
58100 GROSSETO

  Viale Ximenes n. 3 
Tel. 0564.22189 - Fax 0564.20819 
DECRETO DEL PRESIDENTE N. 4 DEL 25 FEBBRAIO 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 25 del mese di Febbraio alle ore 17.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Via Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio il signor Fabio Bellacchi, Vicepresidente il signor Mauro Ciani e terzo Membro il signor Marco Mariotti;
· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;
XXXXXXXXXXXX
· Considerata la necessità ed indispensabilità di assicurare lo svolgimento dei compiti istituzionali del neo costituito Consorzio;
· Considerata la necessità di avvalersi di uno Studio di Consulenza al fine di adempiere alle disposizioni della contabilità ordinaria per le attività commerciali extra istituzionali dell’ex Consorzio Bonifica Grossetana;
· Considerato che il Consorzio di Bonifica Grossetana con propria deliberazione per l’anno 2013 ha affidato l’incarico in oggetto, relativo ad attività di consulenza e di tenuta della contabilità ordinaria al Dott. Mario Morandini;
· Visto il Curriculum del Dott. Mario Morandini, iscritto all’Ordine dei Commercialisti della Provincia di Grosseto al n. 57, nonché Presidente dello stesso, con Studio in Grosseto, Via Trento n. 59;
· Visto il D. Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;
D E C R E T A

· di affidare sino al 31.12.2014, ai sensi dell'art.125 del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i, per le motivazioni espresse in premessa parte integrante e sostanziale del presente atto, al Dott. Mario Morandini, con Studio in Grosseto, Via Trento n. 59 il servizio di consulenza, tenuta della contabilità ordinaria e relativi adempimenti fiscali, nonché della predisposizione di tutte le denunce telematiche riguardanti le attività del Consorzio;
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.
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 (Fabio Bellacchi)

