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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 42 DEL 9 MAGGIO 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 9 del mese di Maggio alle ore 11.30 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3
IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e terzo Membro Marco Mariotti;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

· Preso Atto che, con Delibera n.2 adottata dall'Assemblea del Consorzio nella seduta 14.03.2014, è stato perfezionato, ai sensi dell’art.33 comma 1 della L.R. 79/2012, l’atto costitutivo del Consorzio 6 Toscana Sud;

XXXXXXXXXXXX

· Considerato che nei giorni 16, 17 e 18 Maggio 2014 si terrà, nelle vie del centro storico di Grosseto, la manifestazione denominata “PASSIONE MAREMMA WINE & FOOD SHIRE 2014” organizzata dalla Camera di Commercio di Grosseto in collaborazione con la Banca della Maremma Credito Cooperativo e la Provincia di Grosseto con l’ausilio di altri sponsor e partner;
· Considerata l’importanza della manifestazione per il nostro territorio ed in particolare per far conoscere l’attività del Consorzio anche alla luce del riordino di cui alla L.R. 79/2012 e smi;
· Considerato l’invito rivolto al Consorzio 6 Toscana Sud da parte degli Enti organizzatori per il sostegno economico all’organizzazione dell’evento sino alla concorrenza di 20.000,00 € iva compresa;

· Esaminata la convenzione sottoscritta con la Banca della Maremma Credito Cooperativo per il servizio di cassa-tesoreria nella quale si prevede l’erogazione di un contributo pari ad € 10.000,00 per le spese sostenute nell’anno e rendicontate alla Banca per il sostegno e l’organizzazione di eventi;

· Considerato che nei residui attivi riportati nel Bilancio Consuntivo 2013 capitolo 9/7 “Sponsorizzazioni” sono impegnate le somme per le manifestazioni in oggetto di € 50.000,00;

· Visto il Bilancio di Previsione 2014 al Capitolo 15/1 “Comunicazione Immagini” il quale presenta una previsione di € 50.000,00 del soppresso Consorzio Bonifica Grossetana;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;
· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;

D E C R E T A

· di aderire alla manifestazione indetta dalla Camera di Commercio di Grosseto in collaborazione con la Provincia di Grosseto e la Banca della Maremma Credito Cooperativo denominata “PASSIONE MAREMMA WINE & FOOD SHIRE 2014” per l’importo complessivo di € 20.000,00 iva compresa;
· di rendicontare le spese della sopracitata manifestazione alla Banca della maremma Credito Cooperativo come previsto dalla convenzione in sottoscritta;

· di prendere atto che l’adesione trova copertura finanziaria nel capitolo di uscita 15/1 del Bilancio di Previsione 2014 e al capitolo 9/7 delle Entrate nei residui del Bilancio Consuntivo 201 del soppresso Consorzio Bonifica Grossetana;

· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.











IL PRESIDENTE











(Fabio Bellacchi)
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