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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 45 DEL 19 MAGGIO 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 19 del mese di Maggio alle ore 9.30 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e terzo Membro Marco Mariotti;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

XXXXXXXXXXXX

· Visto il vigente Contratto Collettivo Nazionale di lavoro per i dipendenti dei consorzi di bonifica;

· Visti i Piani di Organizzazione Variazione (P.O.V.) dei soppressi Consorzi Bonifica Grossetana e Osa Albegna;

· Vista la nota della Corte dei Conti, Procura Regionale presso la sezione Giurisdizionale per la Toscana prot.n. 2091del 28.03.2014 indirizzata al Direttore del Consorzio Bonifica Osa-Albegna, assunta al prot.n.1120 del 03.04.2014,

· Considerato che nelle more della definizione del nuovo Piano di Organizzazione Variabile del Consorzio risulta necessario approfondire alcune tematiche in ordine ai Piani dei soppressi Consorzi;

· Ritenuto di doversi avvalere di una consulenza esterna, specifica in materia di diritto del lavoro;

· Sentito il consulente esterno Dott. Mario Morandini partecipante alla seduta che ha segnalato l’Avvocato Marco Picchi, con studio in Grosseto, Viale Ombrone n.44, ritenuto idoneo a trattare l’argomento in oggetto, in quanto specializzato in materia di contratti di lavoro; 

· Sentito il consulente legale del Consorzio, Avv. Cristian Sensi che ha manifestato la propria disponibilità a collaborare con l’Avvocato Marco Picchi;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei Conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;

D E C R E T A

· di incaricare, per le motivazioni espresse in premessa, l’Avv. Marco Picchi per l’esame dei Piani di Organizzazione Variabile dei soppressi Consorzi, degli inquadramenti e delle mansioni dei dipendenti dei soppressi Consorzi Bonifica Grossetana e Osa Albegna;

· di trasmettere all’Avv. Marco Picchi tutta la documentazione richiesta e relativa al Piano di Organizzazione Variabile e del personale trasferito dai soppressi Consorzi e ogni altra notizia necessaria all’esame dell’argomento in oggetto;

· di dare mandato all’Avv. Christian Sensi, in qualità di consulente dell’Ente, di collaborare con l’Avv. Marco Picchi;
· di provvedere con successivo atto all’impegno di spesa per l’incarico in oggetto;

· di dichiarare il presente decreto immeditatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.
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