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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 47 DEL 19 MAGGIO 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 19 del mese di Maggio alle ore 9.30 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n°1, seduta n°1 del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e terzo Membro Marco Mariotti;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

· Preso atto che, con Delibera n°2 adottata dall’ Assemblea del Consorzio nella seduta del 14.03.2014, è stato perfezionato, ai sensi dell’ art.33 comma 1 della L.R. 79/2012, l’atto costitutivo del Consorzio 6 Toscana Sud;

XXXXXXXXXXXX

· Considerato che a seguito degli eventi calamitosi verificatisi nel mese di Gennaio e Febbraio 2014, i quali hanno interessato il Comprensorio di competenza del Consorzio 6 Toscana Sud, sono state danneggiate numerose opere idrauliche e di bonifica ricadenti anche nel Comune di Manciano;

· Considerato in conseguenza degli eventi calamitosi sopra richiamati il Torrente Stellata, iscritto nell'elenco principale delle Acque Pubbliche della Provincia di Grosseto al n. 239, nel tratto in corrispondenza della Loc. Molino del Bagno necessita di un intervento per il ripristino delle condizioni minime di deflusso, consistente nella movimentazione di materiale litoide e nel ripristino della sponda destra erosa con massi ciclopici in prossimità delle cascate naturali alla confluenza del Fosso Gorello;

· Considerato che il Comune di Manciano e il Consorzio 6 Toscana Sud negli incontri svolti a seguito dell' evento calamitoso in oggetto hanno manifestato la necessità di realizzare gli interventi per la messa in sicurezza delle opere di cui sopra;

· Considerato il rapporto di collaborazione raggiunto tra il Comune di Manciano ed il Consorzio 6 Toscana Sud, i quali nelle proprie competenze e disponibilità, si sono accordati per l'esecuzione dei suddetti interventi come segue: il Comune fornirà a proprie spese il materiale composto da massi ciclopici necessario al ripristino della sponda erosa, mentre il Consorzio metterà a disposizione di mezzi ed operai per la realizzazione degli interventi di ripristino delle opere danneggiate;

· Visto il Progetto esecutivo in oggetto redatto in data 09.04.2014 denominato: PERIZIA N. 006 "LAVORI DI MOVIMENTAZIONE DI MATERIALE LITOIDE PER Il_ RIPVEO ATTIVO DEL TORRENTE STELLATA E RIPRISTINO DELLA SPONDA DESTRA EROSA IN LOC. MOLINO DEL BAGNO-COMUNE DI MANCIANO" dell'importo complessivo di Euro 43.000,00 approvato con Decreto del Presidente n°27 del 10 Aprile 2014;

· Considerato che in data 28.04.2014è stata convocata la Conferenza dei Servizi, presso la Sede del Consorzio 6 Toscana Sud, per l’acquisizione di tutti i pareri e autorizzazioni necessarie per l’esecuzione dei lavori in oggetto;

· Visti i pareri favorevoli pervenuti e rilasciati in sede di Conferenza dei Servizi Decisoria dagli Enti interessati;

· Visto il verbale della Conferenza dei Servizi del 28.04.2014;

· Visto i pareri favorevoli trasmessi dagli enti interessati successivamente alla  data della conferenza di cui all’elenco sotto:

· La nota via pec del 09-05-2014 n° prot. 5674 da parte della Soprintendenza per i Beni Architettonici e Paesaggistici di Siena e Grosseto, con la quale si rilascia parere favorevolealla realizzazione dell’intervento;

· La nota da parte del Comune di Manciano del 14.05.2014 n° prot. 7706 con la quale si rilascia parere favorevole alla realizzazione dell'intervento;

· Considerato che sono stati espressi i “pareri prevalenti” da parte degli Enti interessati;

· Considerato che l’inizio del procedimento è avvenuto in data15.04.2014 come evidenziato nel Verbale della Conferenza dei Servizi e che nei termini previsti dall’art. 2, comma 2 della L. n°241 del 1990 sostituito dall’art.7 comma 1 della L. 69 del 2009, non è pervenuto al Consorzio un provvedimento di diniego per il progetto di cui all’oggetto dagli Enti assenti in sede di Conferenza dei Servizi;

· Vista la dichiarazione di cantierabilità del R.U.P. Ing. Luciano Machetti redatta in data 16.05.2014 per i lavori in oggetto;

· Visto Il verbale di validazione redatto dal R.U.P. Ing. Luciano Machettidel 16.05.2014;

· Viste le disposizioni di cui al D.lgs. n° 163/2006 e successive modifiche ed integrazioni in materia di lavori pubblici;

· Viste le disposizioni di cui alla Legge n° 241/1990 e s.m.i. in materia di norme sul procedimento amministrativo;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico – amministrativo in oggetto;

D E C R E T A

· di approvare il Verbale della Conferenza dei Servizi Decisoria del 28.04.2014per i lavori relativi alla - PERIZIA 006 - LAVORI DI MOVIMENTAZIONE DI MATERIALE LITOIDE PER IL RIPRISTINO DELL’ALVEO ATTIVO DEL TORRENTE STELLATA E RIPRISTINO DELLA SPONDA DESTRA EROSA IN LOC. MOLINO DEL BAGNO – COMUNE DI MANCIANO dell’importo complessivo di Euro 43.000,00;

· di dichiarare concluso il Procedimento Amministrativo iniziato in data15.04.2014, con l’acquisizione di tutti i pareri e quindi la cantierabilità degli interventi;

· di trasmettere il presente decreto ed il verbale della Conferenza dei Servizi con i pareri allegati agli Enti interessati dal procedimento in oggetto;

· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.











IL PRESIDENTE










(Fabio Bellacchi)
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