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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 59 DEL 16 GIUGNO 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 16 del mese di Giugno alle ore 16.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1 del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e terzo Membro Marco Mariotti;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

XXXXXXXXXXXX

· Viste le eccezionali precipitazioni atmosferiche abbattutesi nel comprensorio della Bonifica Grossetana nei giorni 11 e 12 novembre 2012 e le frequenti piene della stagione invernale trascorsa;

· Vista la necessità di predisporre un intervento di ripristino del tratto di fiume Ombrone per garantire l’efficienza idraulica;
· Visto il Decreto del Commissario del soppresso Consorzio Bonifica Grossetana n°305 del 10.06.2013, con il quale è stato approvato il progetto preliminare, denominato “Lotto 312 – Lavori di ripristini spondali e delle sezioni di deflusso sul fiume Ombrone in loc. Sant’Antonio – Comune di Campagnatico”, dell’importo complessivo di 300.000,00 €;
· Visto il Decreto del Commissario del soppresso Consorzio Bonifica Grossetana n°391 del 28.11.2013 che ha approvato il progetto definitivo – esecutivo del “Lotto 312 – Lavori di ripristini spondali e delle sezioni di deflusso sul fiume Ombrone in loc. Sant’Antonio – Comune di Campagnatico”; 
· Visto il Decreto del Presidente n°48 del 19.05.2014 che ha approvato, ai sensi degli artt. 122, comma 7 e 57, comma 6 del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i., la procedura negoziata senza previa pubblicazione di un bando di gara, comprensiva della lettera di invito, e ha rinviato l’approvazione dell’elenco delle imprese da invitare al termine delle altre procedure di gara in corso;
· Viste le disposizioni di cui al D. Lgs. n. 163/2006 e ss.mm.ii.;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico – amministrativo in oggetto;

D E C R E T A

· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, l’elenco delle imprese da invitare alla procedura negoziata, per i lavori relativi al “Lotto 312 – Lavori di ripristini spondali e delle sezioni di deflusso sul fiume Ombrone in loc. Sant’Antonio – Comune di Campagnatico”-Cat. OG. 8 Cl. I, dell’importo complessivo di 300.000,00 €;
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.










IL PRESIDENTE










(Fabio Bellacchi)


