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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 7  DEL 14  MARZO  2014

L’anno duemilaquattordici il giorno 14 del mese di Marzo alle ore 17.30 presso la sede del Consorzio in Grosseto, via Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n.79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n.1, seduta n.1 del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio il signor Fabio Bellacchi, Vicepresidente il signor Mauro Ciani e terzo Membro il signor Marco Mariotti;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;
XXXXXXX

· Visto lo stato di degrado del ponticino sul fosso Vallone ubicato nella medesima località, frazione di Ribolla nel Comune di Roccastrada, danneggiato dalle numerose piene del corso d’acqua;

· Vista la richiesta del Comune di Roccastrada di un progetto per il rifacimento di tale struttura;

· Visto il progetto Preliminare redatto in data 11.03.2014 denominato “PERIZIA n°002 – LAVORI PER IL RIFACIMENTO DI UN PONTICINO SUL FOSSO VALLONE A SERVIZIO DELLA STRADA COMUNALE OMONIMA – LOCALITA’ VALLONE – RIBOLLA – COMUNE DI ROCCASTRADA” dell’importo complessivo di Euro 125.000,00;

· Viste le disposizioni di cui al D.lgs. n° 163/2006 e successive modifiche ed integrazioni in materia di lavori pubblici;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;

D E C R E T A

· di approvare in linea tecnica il progetto denominato “Perizia 002 – LAVORI PER IL RIFACIMENTO DI UN PONTICINO SUL FOSSO VALLONE A SERVIZIO DELLA STRADA COMUNALE OMONIMA – LOCALITA’ VALLONE – RIBOLLA – COMUNE DI ROCCASTRADA” dell’importo complessivo di Euro 125.000,00 del 11.03.2014;
· di trasmettere il progetto in oggetto al Comune di Roccastrada per gli adempimenti di competenza;
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.
IL PRESIDENTE










(Fabio Bellacchi)



