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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 74 DEL 24 GIUGNO 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 24 del mese di Giugno alle ore 15.30 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e terzo Membro Marco Mariotti;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

XXXXXXXXXXXX

· Considerato che il Comune di Scansano con nota prot.n. 13433 del 18.12.2013 ha manifestato la volontà di avvalersi del soppresso Consorzio Bonifica Grossetana per le attività di progettazione ed esecuzione dei lavori contenuti nelle perizie PERIZIA 204-1° STR - TORRENTE TRASUBBINO - LAVORI RIPRISTINO E POTENZIAMENTO DEL GUADO ESISTENTE SULLA  S.C. DI PIAN D'ORNETA IN LOC. PIAN SANGUINETO E PERIZIA 204-2° STR TORRENTE MAIANO - LAVORI RIPRISTINO E RIFACIMENTO DEL GUADO ESISTENTE NELLA Strada Comunale DI PIAN DEI CANONICI - COMUNE DI SCANSANO” dell’importo complessivo di € 80.000,00 e precisamente:
· Torrente Trasubbino – Lavori di ripristino e potenziamento del guado esistente nella S. C. di Pian d’Orneta in Loc. Sanguineto;

· Torrente Maiano – Lavori di ripristino e rifacimento del guado esistente nella S.C. di Pian dei Canonici

· Considerato che la Regione Toscana in data 03.06.2014 ha rimodulato gli interventi in oggetto assegnando le risorse di cui sopra al Comune di Scansano;

· Visto lo schema di convenzione tra Comune di Scansano e Consorzio per l’importo di 80.000,00 €  inerente i lavori in oggi;
· Considerato che tali progetti sono stati inseriti dal Consorzio 6 Toscana Sud nel bilancio di previsione per l’esercizio finanziario 2014 attività provenienti dal soppresso Consorzio Bonifica Grossetana;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto; 

D E C R E T A

· di approvare lo schema di convenzione tra Comune di Scansano e Consorzio 6 Toscana Sud , così come allegata al presente atto a formarne parte integrante e sostanziale, relativa a i lavori richiamati in premessa per l’importo complessivo di € 80.000,00;

· di procedere alla stipula della convenzione ed agli adempimenti ivi contenuti;
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.
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