Consorzio 6 Toscana sud
58100   GROSSETO

Viale Ximenes, 3 Tel. 0564-22.189, - Fax 0564-20.819

DECRETO DEL PRESIDENTE N. 9 DEL 14 MARZO 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 14 del mese di Marzo alle ore 17.40 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la L.R. 79 del 27.12.2012;
· Vista la deliberazione della assemblea consortile n° 1, seduta n° 1 del 25.02.2014che ha eletto Presidente del Consorzio il Signor Fabio Bellacchi, Vicepresidente il Signor Mauro Ciani e terzo Membro il Signor Marco Mariotti; 
· Preso atto che dell’insediamento dell’ufficio di presidenza, ai sensi dell’ art.17 della L.R. 79/2012;
XXXXXXXXXXXX

· Considerato che sono in corso nel Comprensorio di Bonifica n. 35 ed in particolare nel Comune di Castiglione della Pescaia, interventi di somma urgenza e di urgenza, a seguito delle piogge eccezionali dei giorni 5,6,7 e 24 Ottobre 2013 per il ripristino delle opere idrauliche e di bonifica danneggiate;

· Considerato che a seguito degli eventi calamitosi sopra richiamati necessita la ricostruzione del ponte stradale sul Fosso delle Cortine a servizio della Strada Comunale della Scala Santa oltre ad interventi puntuali di difesa spondale nel Fosso Rigo di Buriano;
· Considerato che il Comune di Castiglione della Pescaia e il Consorzio Bonifica Grossetana negli incontri svolti a seguito dell’ evento alluvionale in oggetto hanno manifestato la necessità di realizzare, attraverso apposita convenzione la messa in sicurezza delle opere di cui sopra;
· Visti i verbali di Somma Urgenza relativi agli eventi calamitosi del 5-6-7e 24 Ottobre 2013 redatti dal Comune di Castigliane della Pescaia;

· Visto il Decreto del Commissario Straordinario n.446 del 10.01.2014 di approvazione dello schema di convenzione predisposta per la definizione del rapporto di collaborazione tra il Comune di Castiglione della Pescaia ed il Consorzio Bonifica Grossetana;
· Vista la convenzione stipulata tra il Comune di Castiglione Della Pescaia Ente finanziatore dei lavori di cui sopra ed il Consorzio Bonifica Grossetana Ente attuatore degli stessi, per un importo complessivo par ad € 100.000,00;
· Visto il Progetto preliminare di cui all’ oggetto redatto in data 07/02/2014 e successivo progetto definitivo esecutivo redatto in data 20/02/2014 denominati: PERIZIA N. 218 “INTERVENTI DI RICOSTRUZIONE DI UN PONTICINO STRADALE SUL FOSSO DELLE CORTINE A SERVIZIO DELLA STRADA COMUNALE DELLA SCALA SANTA LOC. BANDINELLA ED INTERVENTI PUNTUALI DI DIFESA SPONDALE SUL FOSSO RIGO DI BURIANO - COMUNE DI CASTIGLIONE DELLA PESCAIA” dell’importo complessivo di Euro 100.000,00;

· Viste le disposizioni di cui al D.lgs n° 163/2006 e successive modifiche ed integrazioni in materia di lavori pubblici 

· Visto il parere favorevole dell’ Ufficio di Presidenza;
· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;
· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico – amministrativo in oggetto;
D E C R E T A

· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, il progetto definitivo-esecutivo denominati: PERIZIA N. 218 “INTERVENTI DI RICOSTRUZIONE DI UN PONTICINO STRADALE SUL FOSSO DELLE CORTINE A SERVIZIO DELLA STRADA COMUNALE DELLA SCALA SANTA LOC. BANDINELLA ED INTERVENTI PUNTUALI DI DIFESA SPONDALE SUL FOSSO RIGO DI BURIANO - COMUNE DI CASTIGLIONE DELLA PESCAIA” dell’ importo complessivo di Euro 100.000,00;

· di procedere alla validazione dei progetti preliminare e definitivo-esecutivo denominato PERIZIA n° 218;
· di trasmettere una copia della PERIZIA n° 218 al Comune di Castiglione della Pescaia;

· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sui siti internet dei Consorzi.
IL PRESIDENTE
(Fabio Bellacchi)


