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   DECRETO DEL PRESIDENTE N. 90 DEL  31 LUGLIO 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 31 del mese di Luglio alle ore 15.30 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e terzo Membro Marco Mariotti;
· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;
XXXXXXXXXXXX
· Considerata la necessità e l’urgenza di assicurare lo svolgimento dei compiti istituzionali del neo costituito Consorzio;
· Considerato che il parco macchine in dotazione del Consorzio, adibito alla logistica degli spostamenti sia dei mezzi che di materiali nella zona del comprensorio bacino Albegna e Capalbio, deve essere integrato con un mezzo di adeguata portata adatto alle esigenze di percorribilità in fuoristrada;

· Visto che detto mezzo deve essere equipaggiato con gru’ oleodinamica retrocabina e cassone ribaltabile;

· Considerato che l’apparecchiatura di sollevamento omologata è già proprietà del Consorzio in quanto derivata da una rimodulazione di una fornitura di autocarro con semirimorchio, effettuata a suo tempo dall’ex Consorzio Osa Albegna, sul quale non poteva essere istallata detta grù;
· Considerato che il mezzo in questione risulta assolutamente indispensabile allo svolgimento delle operazioni di logistica nella porzione di comprensorio sopra richiamata, in quanto allo stato attuale la struttura manutentiva sopperisce inviando un mezzo analogo dislocato però per il territorio dei bacini dei fiumi Ombrone e Bruna, con notevoli disagi, costi e ritardi;
· Considerato che nel bilancio del Consorzio dovrà essere inserito l’acquisto del mezzo e relativo montaggio della grù;

· Ritenuto di poter procedere mediante procedura negoziata tramite cottimo fiduciario, ai sensi degli artt. 57 e 125, commi 1, lett. b) 9 e 11 del  del D. Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii.;

· Visto l’elenco delle ditte da invitare alla procedura, allegato alla lettera di invito, quali aziende specializzate nel settore che hanno manifestato l’interesse alla fornitura durante l’indagine commerciale svolta dal Consorzio;
· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;
D E C R E T A

· di approvare, ai sensi degli artt. 57 e 125, commi 1, lett. b) 9 e 11 del D. Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii., l’indizione della procedura negoziata tramite cottimo fiduciario per la fornitura di n.1 autocarro 4x4 di peso complessivo pari a 180 q.li con cassone ribaltabile e grù retrocabina già di proprietà, comprensiva della lettera di invito e dell’elenco delle ditte da invitare;

· di invitare alla suddetta procedura, per le motivazioni espresse in premessa, le aziende specializzate nel settore che hanno aderito alla indagine commerciale svolta dal Consorzio;
· di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile, prevedendo la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.









IL PRESIDENTE











 (Fabio Bellacchi)
 


