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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 91 DEL 31 LUGLIO 2014
L’anno duemilaquattordici il giorno 31 del mese di Luglio alle ore 15.30 presso la sede del Consorzio in Grosseto, Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione della Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e terzo Membro Marco Mariotti;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

XXXXXXXXXXXX

· Visto l’atto di citazione del Consorzio innanzi al tribunale di Grosseto da parte dello Studio Legale Guardavaccaro per il sinistro occorso, durante l’evento calamitoso del 11-12 Novembre 2012, sul ponte della SP N°94 Sant’Andrea in loc. Marsiliana;

· Ritenuto necessario procedere all’affidamento dell’incarico per la difesa del Consorzio innanzi al Tribunale di Grosseto ad un legale, in possesso di adeguato curriculum professionale, individuato nel Avv. Christian Sensi con studio in Grosseto Piazza Galeazzi n°1;
· Visto il curriculum dell’Avv. Christian Sensi;
· Viste le disposizioni di cui al D.lgs. n°163/2006 e s.m.i. in materia di lavori pubblici;

· Visto il bilancio di previsione per l’esercizio finanziario 2014;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale sul procedimento tecnico-amministrativo in oggetto;

D E C R E T A

· di affidare l'incarico per rappresentare, assistere e difendere il Consorzio innanzi al Tribunale di Grosseto sull’atto di citazione dello Studio Guardavaccaro per il sinistro occorso durante l’evento calamitoso del 11-12 Novembre 2012 sul ponte della SP n°94 Sant’Andrea in loc. Marsiliana, considerate le motivazioni in premessa e la natura fiduciaria del mandato, all’Avvocato Christian Sensi, con studio in Grosseto, Piazza Galeazzi 1;

· di procedere successivamente alla determinazione dell’impegno di spesa poiché ad oggi non è possibile individuare il compenso per l’incarico in oggetto;

· di dichiarare il presente decreto immeditatamente eseguibile, prevedendone la pubblicazione sul sito internet del Consorzio.
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