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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DECRETO DEL  PRESIDENTE N. 15 DEL  03 MARZO 2016
OGGETTO: Approvazione Documento Preliminare alla Progettazione per i lavori di cui al “LOTTO n° 032 PROGETTO PER LA REALIZZAZIONE DELLA NUOVA SEDE DEL CONSORZIO 6 TOSCANA SUD ADIBITA AD USO UFFICI - COMUNE DI GROSSETO”.
L’anno duemilasedici il giorno 03 (tre) del mese di Marzo alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;
· Visto il D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163 “Codice dei contratti di lavori, servizi e forniture” e s.m.i.;

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile, seduta n. 2 del 29/04/2015 (pubblicato sul B.U.R.T parte seconda n. 20 del 20/05/2015 Supplemento n. 78) ed in particolare l’art. 18 comma 2 lettera m.1 che affida al Presidente del Consorzio l’approvazione del Documento Preliminare alla Progettazione.

· Visto il D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207 art. 15 commi 5 e 6 “Regolamento di esecuzione e attuazione del Decreto Legislativo n. 163/2006;

· Vista la L.R. 13 luglio 2007, n. 38 “Norme in materia di contratti pubblici e relative disposizioni sulla sicurezza e regolarità del lavoro” e successive modifiche ed integrazioni;

· Vista la L. 241/1990 “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi”;

· Considerato che ad oggi la sede principale del Consorzio 6 Toscana Sud è sita in via Ximenes n.3 in Grosseto (ex sede Consorzio Bonifica Grossetana) e che un’altra sede distaccata adibita ad uffici dell’Area Studi e Progettazione, è sita in via Tintoretto n.2 in Grosseto (ex sede Consorzio Bonifica Osa - Albegna); 

· Vista la necessità di accorpare gli uffici del Consorzio realizzando una nuova unica sede o comunque in due edifici contigui;
· Visto il Decreto del Direttore Generale n° 113 del 26 febbraio 2016, con il quale è stato nominato Responsabile Unico del Procedimento (RUP) per i lavori di cui al “LOTTO n° 032 PROGETTO PER LA REALIZZAZIONE DELLA NUOVA SEDE DEL CONSORZIO 6 TOSCANA SUD ADIBITA AD USO UFFICI - COMUNE DI GROSSETO” il Geom. Patrizio Serrotti secondo quanto disposto dal D.Lgs. n. 163/2006 e dal P.O.V. del Consorzio;

· Visto il Decreto del Direttore Generale n° 116 del 02/03/2016 con il quale si nomina il Gruppo di lavoro di cui al “LOTTO n° 032 PROGETTO PER LA REALIZZAZIONE DELLA NUOVA SEDE DEL CONSORZIO 6 TOSCANA SUD ADIBITA AD USO UFFICI - COMUNE DI GROSSETO”;

· Considerato che per il regolare decorso tecnico e amministrativo della progettazione ed esecuzione lavori della nuova unica sede è necessario individuare soggetti esterni all’organico consortile secondo quanto disposto dal D.Lgs n° 163/2006, D.P.R. 207/2010 e D.Lgs. 81/2008 e s.m.i.;
· Considerato che tali soggetti esterni sono individuati con i rispettivi incarichi nel Documento Preliminare alla Progettazione;
· Considerato che, al momento, per dare seguito ad una progettazione preliminare definita è necessario incaricare una figura tecnica specializzata esterna, di supporto ai progettisti, relativamente agli aspetti riguardanti l’impiantistica della nuova sede;
· Visto che ricorrono le condizioni di cui all’ art. 90 comma 6 del D.Lgs. 163/2006 e s.m.i.;

· Visto il Documento Preliminare alla Progettazione predisposto dal Responsabile Unico del Procedimento Geom. Patrizio Serrotti il giorno 02/03/2016 di cui all’art. 15 commi 5 e 6 del D.P.R. n° 207/2010 e s.m.i.;

· Viste le vigenti disposizioni di cui al D.lgs. 163/2006, del D.P.R. n° 207/2010 in materia di lavori pubblici e s.m.i. e D.lgs. 81/2008;

D E C R E T A

· di approvare il Documento Preliminare alla Progettazione redatto il giorno 02/03/2016 dal Responsabile Unico del Procedimento Geom. Patrizio Serrotti, relativo ai lavori previsti denominati “LOTTO n° 032 PROGETTO PER LA REALIZZAZIONE DELLA NUOVA SEDE DEL CONSORZIO 6 TOSCANA SUD ADIBITA AD USO UFFICI - COMUNE DI GROSSETO”;
· di dare atto che è necessario procedere all’individuazione di una figura tecnica specializzata esterna, di supporto ai progettisti, relativamente agli aspetti riguardanti l’ impiantistica della nuova sede e che tale procedura sarà curata dall’ Area Acquisti Gare e Contratti.
                                                                                                                                      
IL PRESIDENTE
                           (Fabio Bellacchi)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Ing. Roberto Tasselli in qualità di Direttore dell’Area Studi e Progettazione esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Ing. Roberto Tasselli


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime  sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE

Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 03.03.2016, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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