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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DECRETO DEL  PRESIDENTE N.  22   DEL  05  MAGGIO 2016 
OGGETTO: Locazione di un immobile idoneo da adibire come sede distaccata nel Comune di Siena.
L’anno duemilasedici il giorno 5 (cinque) del mese di Maggio alle ore 08.30 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3
IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;
· Visto il vigente Statuto consortile, approvato con deliberazione n. 6 dall’Assemblea consortile nella seduta n. 2 del 29/04/2015, pubblicato sul B.U.R.T, Parte Seconda, n. 20 del 20/05/2015 Supplemento n. 78 ed in particolare l'Art. 18 comma 2 lettera j);
· Visto l'Art.18 "Funzioni del Presidente" lettera n) dello Statuto "decreta sulle locazioni e conduzioni, nonchè sulle concessioni  in godimento temporaneo di beni;

· Considerato che il comprensorio del Consorzio 6 Toscana Sud, individuato nell'allegato A della l.r. 79/2012 ha una superficie totale di ha 611.778,49 e che ricade nei Comuni della Provincia di Siena e Grosseto;
· Considerato che per lo svolgimento dell'attività di bonifica, di cui all'art.3 della l.r. 79/2012,  e per dare un maggior servizio al contribuente, il Consorzio deve dotarsi di una sede all'interno dei territori nella provincia di Siena;

· Preso atto dell'indirizzo dato dall'Assemblea e dall'Ufficio di Presidenza, di procedere alla individuazione di una sede distaccata all'interno del Comune di Siena da adibire a sede periferica di almeno 200 mq da trattare con la formula di affitto valutando l'opportunità futura di una sua possibile acquisizione; 
D E C R E T A
· di dare mandato al Dirigente Responsabile del Servizio Dott. Carlo Cagnani di procedere alla individuazione dei locali idonei e a tutti quegli atti necessari che precedono la stipula del contratto di locazione. 










        IL PRESIDENTE
                                                                                                                            (Fabio Bellacchi)
	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 05.05.2016, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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