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CONVENZIONE DI AVVALIMENTO

TRA

PROVINCIA DI SIENA
E

CONSORZIO 6 TOSCANA SUD

PER L’ATTUAZIONE DELL’INTERVENTO

“SI-INT-104 – Borro Bestina – Consolidamento sponda in frana nel tratto inciso all’interno del centro abitato”
L’anno duemilasedici, il giorno 01 (uno) del mese di giugno.
AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI SIENA (C.F. 80001130527 – P.I. 00166340521) rappresentata dall’arch. Alessandro Ferrari, nato a Siena il 06.01.1957, in qualità di Dirigente  del Settore Servizi Tecnici, giusta nomina Decreto del Presidente prot. 4459 del 09/01/2015, ivi domiciliato per la sua carica, il quale agisce in questo atto in nome, per conto e nell’esclusivo interesse dell’Amministrazione che rappresenta, ai sensi dell’art. 107, comma 3,  del D. Lgs 267 del 18.08.2000, e dell’art. 9, comma 2 del regolamento della disciplina dell’attività contrattuale della Provincia di Siena, da una parte
e

Il Consorzio 6 Toscana Sud, con sede in Grosseto, via Ximenes, 3 C.F. 00067970533, nella persona dell'Arch. Fabio Zappalorti, nato a Gavorrano il 19.05.1963, C.F. ZPPFBA63E19D948M, nella sua qualità di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud, assunto con Decreto del Presidente n°223 del 22.01.2015;

PREMESSO CHE:
· la Provincia di Siena (nel seguito denominata Provincia) ha acquisito, sulla base di quanto disposto dal D.Lgs 112/1998 e dalla Legge Regionale 91/1998 e s.m.i., competenze in materia di difesa del suolo tra le quali anche “progettazione e realizzazione di opere idrauliche di seconda e terza categoria e di opere idrogeologiche” così come definito all’art. 14 comma 1 lett. a) della stessa Legge Regionale;
· la Provincia di Siena è stata individuata come Ente attuatore dell’intervento denominato “SI-INT-104 – Borro Bestina – Consolidamento sponda in frana nel tratto inciso all’interno del centro abitato”, finanziato per € 150.000,00 con il piano degli interventi di cui alla Delibera di Giunta Regionale n. 879 del 14.09.2015 “OCDPC n.218/2015. - Ulteriori disposizioni urgenti di protezione civile in conseguenza degli eccezionali eventi alluvionali verificatisi nei giorni 20, 21 e 24 ottobre 2013 nel territorio della Regione Toscana -. Approvazione piano e procedure”;

· la Provincia di Siena è nella fase del riordino delle competenze di cui alla L.56/2014  e alla L.R. 22/2015, con trasferimento nel corso dei mesi di Dicembre 2015 e Gennaio 2016 di parte del personale dei Servizi Tecnici alla Regione ed in particolare dell’U.O. Difesa Suolo, usualmente destinata ad occuparsi delle tipologie di lavori di cui all’oggetto

· gli adempimenti nella fase di trasferimento delle competenze e del personale impegnano gli Uffici ed il personale rendendo difficoltosa la celere attuazione dell’intervento, anche nel rispetto del cronoprogramma stabilito e comunicato alla regione nel mese di novembre 2015.

· ai sensi dell’art. 14 comma 3 della Legge Regionale 91/1998 e s.m.i. per lo svolgimento delle attività di competenza nella materia idraulica “….le province possono avvalersi dei consorzi di bonifica di cui alla L.R. n. 79/2012 ricadenti nel territorio di riferimento, previa stipula di apposita convenzione….”;

· l’art. 44 della L.R. 38/2007 prevede che le Amministrazioni Pubbliche per l'esercizio delle funzioni amministrative e per lo svolgimento delle attività in materia contrattuale, possano avvalersi degli uffici di altre amministrazioni ed enti in possesso di idonea organizzazione amministrativa e strumentale;

· il Consorzio di Bonifica 6 Toscana Sud (nel seguito denominato Consorzio), istituito con Legge Regionale n° 79/2012, opera sull’omonimo comprensorio che comprende il torrente Bestina oggetto dell’intervento;

· il Consorzio ai sensi dell’art. 23 della L.R. 79/2012 svolge tra le attività istituzionali anche la realizzazione di interventi e nuove opere idrauliche, possedendo competenze professionali per l’esecuzione di tali tipologie di opere, oltre a mezzi ed operatori per poter eseguire parte degli interventi in amministrazione diretta ai sensi dell’art. 125, potendo quindi conseguire economie anche in relazione alla non assoggettabilità ad iva delle spese dirette da esso sostenute;

· l’avvalimento da parte della Provincia di Siena del Consorzio nell’attuazione dell’intervento consentirebbe di ridurre i tempi di esecuzione dell’opera e conseguire economie sui lavori per le parti eseguite in amministrazione diretta, massimizzando gli interventi di manutenzione straordinaria sulle sponde del torrente Bestina all’interno del centro abitato.
· Che nella conferenza dei Dirigenti del 24.11.2015 il Presidente della Provincia di Siena ha concordato, per quanto di propria competenza e fatte salve le verifichi di fattibilità giuridico-amministrativa, di avvalersi del Consorzio 6 Toscana Sud per le attività in epigrafe, nonché è stato approvato lo schema della presente Convenzione;

· con Determinazione Dirigenziale  n. 3004 del 18/12/2015 è stato approvato il presente schema di Convenzione;

· si rende necessario procedere alla formalizzazione del rapporto di avvalimento tra la Provincia ed il Consorzio in qualità di ente avvalso mediante la presente convenzione;

CONVENGONO E STIPULANO QUANTO SEGUE

Art. 1 - Valore delle premesse

Le premesse formano parte integrante e sostanziale della presente convenzione.

Art. 2 - Oggetto e finalità

La presente convenzione regola i rapporti tra Provincia di Siena ed il Consorzio 6 Toscana Sud per la realizzazione dell’intervento denominato “SI-INT-104 – Borro Bestina – Consolidamento sponda in frana nel tratto inciso all’interno del centro abitato” dell’importo complessivo di € 150.000,00 e ne individua i rispettivi obblighi e compiti.
L’intervento consiste nella realizzazione di opere di sistemazione e protezione delle sponde nei tratti in erosione del Torrente Bestina all’interno del centro abitato di Asciano, con la finalità di ridurre il rischio di erosione, frana e quindi danneggiamento di abitazioni ed infrastrutture, e quindi i danni ai beni pubblici e privati conseguenti al deflusso delle piene.
In relazione alle differenti metodologie d’intervento e tratti di ubicazione, potrà essere valutata la possibilità di attuare il finanziamento per stralci funzionali.

Con la presente convenzione la Provincia si avvale, secondo le modalità stabilite di seguito, del Consorzio per l’espletamento di tutte le funzioni e le attività tecniche e amministrative proprie della stazione appaltante, ovvero relative a progettazione, esecuzione dei lavori, direzione e contabilità dei lavori, ivi comprese quelle di responsabile del procedimento, fino alla loro completa esecuzione.

Art. 3  - Risorse finanziarie e modalità di erogazione

L’intervento in oggetto è finanziato con i fondi destinati dalla Regione Toscana con D.G.R. 879/2015 e a bilancio della Provincia di Siena sul capitolo 109310 Bilancio dell’anno 2015
La Provincia trasferirà detta somma secondo i criteri stabiliti dalla regione all’art. 6 dell’allegato B alla D.G.R. 879/2015 per l’erogazione dei fondi alla provincia, così schematizzabili:
· acconto del 45% del quadro economico di progetto al netto di eventuali economie da ribasso, entro 30 giorni dalla trasmissione del verbale di consegna dei lavori;

· ulteriore acconto del 45% del quadro economico di progetto al netto di eventuali economie da ribasso entro 30 giorni dall’attestazione dell’utilizzo di somme pari almeno al 70% del primo acconto;

· saldo entro 30 giorni dalla trasmissione del Certificato di Regolare Esecuzione.

I suddetti trasferimenti nei confronti del Consorzio non sono soggetti alla tracciabilità di cui alla Legge 136/2010 e s.m.i., in quanto effettuati da una amministrazione pubblica ad un altri soggetto pubblico per la copertura dei costi relativi alle attività espletate in funzione del ruolo istituzionale da esse ricoperto per legge (determinazione AVCP n° 4 del 07/07/2011).
Art. 4 - Obblighi del Consorzio e termini di esecuzione

Il Consorzio accetta il ruolo di Ente avvalso e si impegna a mettere a disposizione le proprie strutture tecniche ed amministrative nella misura necessaria per la rapida attuazione dell’intervento e, in quanto responsabile della sua completa attuazione, si impegna ad agire nel rispetto della normativa vigente in materia di appalti pubblici e sicurezza sui luoghi di lavoro, secondo il seguente cronoprogramma:
· 25 Febbraio 2016, inizio attività progetto preliminare;
· 12 Maggio 2016, ultimazione progetto preliminare e approvazione;
· 13 Maggio 2016, inizio attività progetto esecutivo;
· 20 Maggio 2016, ultimazione progetto esecutivo;
· 20 Luglio 2016, approvazione progetto esecutivo;
· 01 Agosto 2016, consegna dei lavori;
· 01 Ottobre 2016, ultimazione dei lavori;

· 01 Dicembre 2016, collaudo e certificato di regolare esecuzione;
Il Consorzio si altresì impegna ad attuare i lavori secondo le procedure di attuazione degli interventi di cui all’allegato B della D.G.R. 879/2015, tra cui gli adempimenti dell’art. 2 c.6 e 7 dell’allegato B alla D.G.R. 879/2015.
Per quanto possibile e consentito dalla normativa vigente il Consorzio dovrà eseguire i lavori in economia diretta ai sensi dell’art. 125 del D.lgs. 163/2006.
Il Consorzio dovrà comunicare alla Provincia l’inizio e l’ultimazione dei lavori ed ogni altra eventuale circostanza sull’andamento dei lavori (sospensioni, riprese dei lavori ecc.). Per eventuali lavorazioni non previste nel progetto, le varianti dovranno essere eseguite nel rispetto della normativa vigente e delle procedure di cui all’art. 6 c.1 dell’allegato B alla D.G.R. 879/2015, previo accordo con la Provincia.

Dal momento della sottoscrizione della presente convenzione il Consorzio comunicherà mensilmente lo stato di attuazione degli interventi, in modo da poter consentire alla Provincia di seguire in modo corretto la progressione delle attività propedeutiche e operative e il controllo delle stesse. Altresì, provvederà a trasmettere copia degli atti tecnico-amministrativi previsti dalle norme, redatti nelle varie fasi di esecuzione e rendicontazione finale dei lavori.

Il Consorzio garantisce alla Provincia e ai suoi collaboratori, l’accesso ai cantieri, per ispezioni, controlli e verifiche e si impegna, tramite il responsabile del procedimento, a fornire tempestivamente alla Provincia di Siena tutta la documentazione eventualmente necessaria.

Per l’esecuzione dell’intervento il Consorzio si potrà avvalere di Imprese in possesso dei requisiti previsti dalla normativa vigente in materia di OO.PP., pur restando lo stesso unico referente nei confronti della Provincia.

Art. 5 - Corrispettivo per l’attività svolta

Le parti stabiliscono che come corrispettivo per il lavoro svolto, al Consorzio 6 Toscana Sud, verrà erogato da parte della Provincia, un importo pari al 2% dell’importo complessivo dei lavori ai sensi dell’art. 93 c.7 bis del D.lgs. 163/2006, a compensazione di ogni altro onere affrontato per la realizzazione dell’intervento, fatte salve le spese documentabili e rendicontabili nei limiti di cui all’art. 2 c.1 e 2 dell’allegato B alla D.G.R. 879/2015
Art. 6 – Responsabilità

Il Consorzio si assume la responsabilità di ogni eventuale danno che durante l’esecuzione dei lavori della presente convenzione possa derivare a persone o cose, a propri dipendenti od a terzi nonché la responsabilità connessa all’esecuzione dei lavori in difetto di atti di assenso che fossero previsti dalla normativa vigente.

Il Consorzio si obbliga inoltre al rispetto della normativa inerente le prescrizioni minime di sicurezza e di salute da attuare nei cantieri temporanei e mobili di cui al D.Lgs 81/2008 qualora le attività svolte ricadano nel suo ambito di applicazione.

Il Consorzio pertanto dichiara di sollevare e ritenere indenne la Provincia da ogni responsabilità derivante dall’attività per l’espletamento dell’incarico affidato con la presente convenzione.

Art. 7 - Regolare esecuzione

Terminati i lavori oggetto della presente convenzione, il Consorzio procederà alla redazione del Certificato di Regolare Esecuzione successivamente approvato dalla Provincia con apposito atto.

Art. 8 – Privacy e prevenzione della corruzione 
Le parti autorizzano il trattamento dei dati personali ai sensi del D.Lgs 196/2003 per il perseguimento dei fini istituzionali dell’Ente.

Le parti danno atto che nessun rapporto di coniugio, di parentela in linea retta ed assimilato o di frequentazione abituale sussiste tra loro,. 

Il Consorzio dichiara di poter contrattare con la Provincia di Siena  e che non sussiste alcun impedimento al riguardo. Ai sensi dell’art. 53, comma 16-ter, del Decreto Legislativo n. 165/2001, il Consorzio, sottoscrivendo il presente contratto, attesta di non aver concluso contratti di lavoro subordinato o autonomo e comunque di non aver conferito incarichi ad ex dipendenti, che hanno esercitato poteri autoritativi o negoziali  per conto delle pubbliche amministrazioni nei loro confronti per il triennio successivo alla cessazione del rapporto.
Art. 9 – Risoluzione

Qualora il Consorzio non proceda all’esecuzione dei lavori secondo le condizioni e nei tempi stabiliti dalla presente convenzione, con la perizia e la diligenza necessarie, la Provincia potrà fissare un congruo termine per l’adempimento. Scaduto tale termine la Provincia potrà considerare la convenzione risolta per inadempimento del Consorzio, salvo il risarcimento di eventuali danni.

Le parti convengono che la presente convenzione decade qualora intervengano modifiche delle norme citate in premesse che modifichino le competenze delle parti.

Art. 10 – Controversie

In caso di controversie derivanti dall’attuazione della presente convenzione le parti si impegnano ad espletare ogni tentativo di composizione bonaria.

In caso di mancato accordo, è competente il Foro di Siena ai sensi dell’art. 20 del C.P.C.. 

Art. 11 – Pubblicità
La presente convenzione di avvalimento sarà pubblicata sul sito web della Provincia sulla sezione Amministrazione trasparente ai sensi del D.lgs n. 33/2013 e s.m.i.

Art. 12 – Registrazione

La disciplina concernente la registrazione del presente atto è dettata dal T.U. approvato con D.P.R. 26.04.1986 n. 131 (registrazione in caso d’uso a tassa fissa); le spese di registrazione del presente atto saranno interamente poste a carico della parte richiedente l’uso.

Art. 13 - Norme finali

Per quanto riguarda tutto quello non espressamente previsto nel presente atto si rinvia alle norme del Codice Civile ed alle altre disposizioni di legge vigenti in materia.

La presente convenzione è sottoscritta digitalmente ai sensi dell’art.15, comma 2-bis della L. 241/1990 e s.m.i. e si compone di n. 4 pagine.

       La Provincia di Siena
                                                                      Il Consorzio 6 Toscana Sud

      Arch. Alessandro Ferrari 

          Arch. Fabio Zappalorti

                                                                                        
