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Consorzio 6 Toscana Sud

Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189
bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it
Codice Fiscale  01547070530
DECRETO DEL PRESIDENTE N. 31 DEL  28 LUGLIO 2016
Oggetto: Ricapitalizzazione Società F.A.R. Maremma S.c.a.r.l. – Sottoscrizione quote e versamento
L’anno 2016, il giorno 28 del mese di luglio alle ore 09:30 presso la sede del Consorzio 6 Toscana Sud in Viale Ximenes 3
IL PRESIDENTE

Vista la Legge Regionale Toscana 27 Dicembre 2012, n. 79 – Nuova disciplina in materia di consorzi di bonifica – Modifiche alla L.R. 69/2008 e alla L.R. 91/2008 Abrogazione della L.R. 34/1994;

Visto lo Statuto del Consorzio 6 TOSCANA SUD approvato con Deliberazione dell’Assemblea consortile n. 6 del 29.04.2015 pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Toscana Parte Seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78;

Richiamata la deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 5 del 12.07.2016 dichiarata immediatamente eseguibile;

Considerato che l’Assemblea, nel suddetto atto, ha deciso:
· di prendere atto della delibera dell’Assemblea straordinaria dei soci di FAR Maremma S.c.a.r.l tenutasi in data 18.12.2015;

· di aderire al piano di ricapitalizzazione (ripiano perdite e ricostituzione capitale sociale) della società F.A.R. Maremma S.c.a.r.l. così come deliberato in tale sede;

· di condividere il Piano industriale pluriennale di detta società approvato dall’Assemblea straordinaria dei soci in data 18.12.2015;

· di autorizzare la sottoscrizione ed il versamento dell’importo della quota societaria a carico di questo Consorzio pari ad € 2.971,89 di cui € 360,00 per sottoscrizione di n° 3 (tre) quote del valore nominale di € 120 ciascuna ed € 2.611,89 per ripiano perdite definito come “sovrapprezzo per la ricapitalizzazione” con il fine di ricostituzione del capitale e stante la rilevata necessità di sottoscrivere comunque 250 quote al fine di evitare la messa in liquidazione della società;

· di finanziare la somma di € 2.971,89 mediante l’utilizzo di risorse proprie del Consorzio, così come risulta nella deliberazione di variazione di bilancio adottata dall’Assemblea nella medesima seduta, nella convinzione che tale partecipazione societaria rivesta carattere strategico e di rilevante interesse per il nostro Consorzio;

· di dare atto che la spesa è finanziata per € 2.971,89 al Titolo 1, categoria 1, capitolo 6 “Quote associative”, art. 3 “sottoscrizione quote di capitale società (FAR Maremma)”, finanziata da entrate correnti proprie;
· di dare mandato al Presidente in ordine all’attuazione di quanto sopra deliberato, assumendo ogni atto amministrativo necessario e conseguente;

Preso atto della nota inviata a mezzo PEC dal F.A.R. Maremma Prot. 229/3d del 13.7.2016 acquisita al protocollo del Consorzio in data 14.07.2016 con il numero 3537 fasc 147 nella quale si richiede la conferma dell’intenzione alla sottoscrizione del capitale sociale nonché il versamento dell’importo sottoscritto;
Vista la nota prot. 3537/174 del 19.07.2016 inviata a mezzo PEC con la quale si procedeva a comunicare alla Società la volontà espressa dall’Assemblea consortile di acquistare n. 3 quote sociali del valore unitario di euro 990,63 per un valore complessivo di euro 2.971,89;
Ritenuto di dover procedere secondo quanto indicato dall’Assemblea consortile alla sottoscrizione ed al conseguente versamento;
Visto quanto disposto dall’art. 2481 bis del Codice civile secondo il quale è necessario versare al momento della sottoscrizione almeno il 25% del capitale oltre all’intero sovrapprezzo;

Preso atto che il valore di ogni quota sottoscritta è pari ad euro 990,63 di cui:

· euro 120,00 a titolo di capitale sociale

· euro 870,63 a titolo di sovrapprezzo

e che pertanto, per ogni quota sottoscritta, è necessario versare immediatamente euro 900,63;

Vista la deliberazione dell’Assemblea consortile n. 5 del 12.07.2016 dichiarata immediatamente eseguibile con la quale sono state stanziate nel Bilancio di previsione 2016 al Titolo 1  - Categoria 1 - Capitolo 6 – articolo 3 “sottoscrizione quote di capitale società F.A.R. Maremma” le somme necessarie alla sottoscrizione di n. 3 quote di capitale;

Visti i pareri di regolarità tecnica e contabile;

DECRETA

1) Che le premesse di cui sopra e gli allegati costituiscono parte integrante e sostanziale del presente atto;
2) Di procedere a formalizzare la sottoscrizione di n. 3 quote sociali della Società F.A.R. maremma S.c.r.l. del valore unitario di euro 990,63 e per un valore complessivo di euro 2.971,89;
3) Di impegnare la somma complessiva di euro 2.971,89 al Titolo 1 - Categoria 1 - Capitolo 6 – articolo 3 “sottoscrizione quote di capitale società F.A.R. Maremma” assegnazione n. 6429 impegno n. IS.2016.01313 in favore di F.A.R. Maremma S.c.a.r.l. con sede in Loc. San Lorenzo 19 – Arcidosso (GR) – P.IVA 01278090533;
4) Di procedere al versamento di euro 900,63 per ogni quota sottoscritta che, per le tre quote sottoscritte, ammonta ad un totale di euro 2.701,89 rinviando il versamento della quota residua di euro 270,00 a successivi atti;
5) Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 22 del vigente statuto consortile stante l’urgenza di provvedere al versamento;

6) Di autorizzare l’Area Amministrativa – Settore Bilancio e contabilità all’emissione del mandato di pagamento di euro 2.701,89 nei confronti di F.A.R. Maremma S.c.a.r.l. con sede in Loc. San Lorenzo 19 – Arcidosso (GR) – P.IVA 01278090533;

7) Di procedere alla pubblicazione del presente atto all’Albo pretorio informatico del Consorzio nonché nella Sezione Amministrazione trasparente.
   Il Presidente

(Fabio Bellacchi)

	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto del Presidente il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto del Presidente il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’Area Amministrativa certifica che il presente Decreto del Presidente viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 28.07.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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