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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DECRETO DEL  PRESIDENTE N. 36 DEL 8 AGOSTO 2016   
OGGETTO: Affidamento incarico Avvocato Carlo Baldassari per la difesa del Consorzio 6 Toscana Sud nei confronti del ricorso promosso dalla Società Agricola Sant’Angelo al Chiarone di Enrica Mazzoni & C. s.s. dinanzi alla Commissione Tributaria Provinciale di Viterbo – contributo anno 2014.
L’anno duemilasedici il giorno 8 del mese di Agosto alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3
IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.1, seduta n.1, del 25/02/2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n.4 del 2/10/2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;
· Visto il vigente Statuto consortile, approvato con deliberazione n.6 dall’Assemblea consortile nella seduta n.2 del 29/04/2015, pubblicato sul B.U.R.T, Parte Seconda, n. 20 del 20/05/2015 Supplemento n.78 ed in particolare l'art. 18 comma 2 lettera j);
· Considerato che è stato notificato al Consorzio 6 Toscana Sud un ricorso presentato in Commissione Tributaria Provinciale di Viterbo per conto della Società Agricola Sant’Angelo al Chiarone di Enrica Mazzoni & C. s.s. con sede in Montalto di Castro Via Aurelia 30/b e rappresentata e difesa dal Dottore Commercialista Revisore Legale dei Conti  Luigino Ambrosini con studio in Acquapendente (VT) – Via Roma n.140 – Protocollo n. 3719 del 28.07.2016 avverso la cartella di pagamento n. 12520160007954012000 – contributo anno 2014; 

· Considerato che si rende necessario procedere alla costituzione in giudizio dinanzi alla Commissione Tributaria Provinciale di Viterbo al fine di tutelare il Consorzio nei procedimenti relativi all'emissione del contributo consortile;

· Considerato che nei precedenti ricorsi avanzati dalla Società Agricola Sant’Angelo al Chiarone di Enrica Mazzoni & C. s.s. il Consorzio ha affidato la propria difesa all’Avvocato Carlo Baldassari;

· Acquisita la regolarità contributiva;
· Visto il preventivo-tariffario di spesa dell'Avvocato Baldassari, agli atti del Consorzio con prot. n.985/74/G del 11/02/2016 pari ad euro € 1.268,80 Cassa Avvocati e IVA compresa e ritenuta la spesa congrua.
· Visto il bilancio di previsione anno 2016; 

D E C R E T A
· di dare mandato all'Avvocato Carlo Baldassari dello Studio Legale Baldassari di Roma per la difesa del Consorzio nei confronti del ricorso promosso dalla Società Agricola Sant’Angelo al Chiarone d Enrica Mazzoni & C. dinanzi alla Commissione Tributaria Provinciale di Viterbo, avverso la cartella di pagamento n.  12520160007954012000 – contributo anno 2014, eleggendo il domicilio presso il Consorzio 6 Toscana Sud, sito in Grosseto, Viale Ximenes n. 3; 

· di richiedere nelle conclusioni della memoria di costituzione e controdeduzioni la condanna del ricorrente al pagamento delle spese di giudizio sostenute dal Consorzio;

· di dare atto che la copertura finanziaria dell’operazione è prevista sul bilancio di previsione del Consorzio 6 Toscana Sud al Titolo 1, Categoria 1, Capitolo 16 – Spese Legali, Art.1 Spese Legali, impegno di spesa n. 6285.7 di € 1.268,80.










        IL PRESIDENTE
                                                                                                                        (Fabio Bellacchi)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Arch. Fabio Zappalorti in qualità di Direttore Generale esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE

Firmato Arch. Fabio Zappalorti


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE

Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 11.08.2016, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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