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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DECRETO DEL PRESIDENTE  N. 41  DEL  3 OTTOBRE 2016
L’anno duemilasedici il giorno 3 del mese di ottobre alle ore 13.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3
IL PRESIDENTE
· Vista la L.R.T. 27.12.2012, n. 79 “Nuova disciplina in materia di consorzi di bonifica. Modifiche alla l.r. 69/2008 e alla l.r. 91/ 1998. Abrogazione della l.r. 34/1994”;

· Vista la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con deliberazione n. 6 dell’Assemblea consortile, seduta n. 2 del 29.04.2015 (pubblicato sul B.U.R.T parte seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78);

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

· Visto l’Art. 6, comma 2, lett. e) dello Statuto ai sensi del quale l’Assemblea approva la proposta del piano delle attività di bonifica;

· Visto l’art. 18, comma 2, lettera c) dello Statuto, ai sensi del quale il Presidente è responsabile della predisposizione da parte della struttura amministrativa degli atti di competenza dell’assemblea;

· Considerato che a norma degli artt. 25 e 26 della L.R.T. 79/2012 il Consorzio approva la “Proposta del Piano delle Attività di Bonifica” da realizzare nell’anno successivo;

· Vista la proposta del “Piano delle Attività di Bonifica per l’anno 2016” approvata con deliberazione n.17 dell’Assemblea consortile, seduta n.4 del 18/11/2015 e trasmessa alla Regione Toscana con nota n.9604/82 del 20/11/2015;
· Visto il Piano di classifica del Consorzio 6 Toscana Sud adottato con deliberazione n.4 dell’Assemblea Consortile, seduta n.2 del 12/7/2016 e trasmesso per l’approvazione alla Regione Toscana con nota 3572/2016;
· Ritenuto necessario adeguare le zone di suddivisione del comprensorio di bonifica alle Unità Idrografiche Omogenee individuate dal nuovo Piano di Classifica;

· Ritenuto necessario modificare il piano degli interventi 2016 in quanto il personale tecnico del consorzio, con la collaborazione degli uffici territoriali del Genio Civile e dei Comuni ricadenti nel comprensorio di bonifica, ha acquisito una maggiore conoscenza del territorio e stabilito nuove priorità per la messa in sicurezza idraulica del territorio;

· Ritenuto necessario modificare il piano degli interventi 2016 in quanto sono state stipulate con la Regione Toscana le convenzioni relative agli interventi di manutenzione ordinaria sulle opere idrauliche di seconda categoria e quelli di manutenzione straordinaria sulle opere classificate in terza categoria;
· Ritenuto necessario modificare il piano degli interventi 2016 in quanto la Regione Toscana attraverso il PSR 2014 – 2020 Sottomisura 8.3 ha finanziato alcuni interventi ricomprendendo anche quelli che, inseriti attualmente nella graduatoria tra i non finanziati, potranno a breve diventarlo man mano che verranno aggiornate e verificate le documentazioni dei progetti che li precedono;
· Visto il decreto dirigenziale n.9113 del 09/09/2016 del responsabile del Settore Genio Civile Toscana Sud con oggetto “L.R. 80/2015: Avvalimento del Consorzio 6 Toscana Sud per le attività di servizio di vigilanza, servizio di piena e di pronto intervento idraulico su tutto il reticolo idrografico individuato ai sensi dell’art. 22, comma 2, lettera e), della L.R.T. 79/2012, ricadente nel comprensorio di bonifica 6 Toscana Sud – Approvazione schema di convenzione e assunzione impegno di spesa.”;
· Vista la proposta di modifica del Piano delle Attività redatta a norma degli articoli n. 25 e 26 della L.R.T. 79/2012 e presentata dal Direttore Generale in conformità dell’art. 38 dello Statuto Consortile;
· Visti i pareri rilasciati dalle Unioni dei Comuni territorialmente interessati, ai sensi dell'art. 25 comma 2 della L.R.T. 79/2012, agli atti del Consorzio;

· Vista la proposta di deliberazione all’Assemblea consortile avente ad oggetto: “Modifica della proposta del Piano delle Attività di Bonifica per l’anno 2016";
D E C R E T A

· di approvare l'allegata proposta di Deliberazione all'Assemblea consortile avente ad oggetto "Modifica della proposta del Piano delle Attività di Bonifica per l’anno 2016" (Allegato 1) completa del relativo allegato (Piano delle Attività di Bonifica anno 2016), parte integrante e sostanziale della stessa, disponendone l'inoltro all'Assemblea consortile;










        IL PRESIDENTE
                                                                                                                       (Fabio Bellacchi)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Arch. Fabio Zappalorti in qualità di Direttore Generale esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Arch. Fabio Zappalorti


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE

Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Direttore dell’Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 15.12.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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