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DECRETO DEL PRESIDENTE N. 44 DEL 3 OTTOBRE 2016

L’anno 2016 il giorno 3 del mese di Ottobre alle ore 10:00 presso la Sede del Consorzio in Viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE

VISTI
· la L.R.T. 21.03.2000, n. 36, ”Nuova disciplina del Consiglio delle autonomie locali”, che ha istituito il Consiglio delle autonomie locali (CAL), l'organo di rappresentanza unitaria del sistema delle autonomie locali presso il Consiglio regionale della Toscana;

· lo Statuto regionale, pubblicato sul BURT n. 12, parte prima dell’11.02.2005, ed in particolar modo l’art. 66, c. 6, che espressamente stabilisce che “le nomine e le designazioni di competenza del sistema degli enti locali di suoi rappresentanti negli organismi regionali sono attribuite al Consiglio delle autonomie locali”; 

· la L.R.T. 8.02.2008, n. 5, “Norme in materia di nomine e designazioni e di rinnovo degli organi amministrativi di competenza della Regione”, che all’art. 22, c. 1, stabilisce che “le nomine e designazioni dei rappresentanti dell'insieme degli enti locali o di una o più categorie di enti locali negli organismi regionali sono effettuate, ai sensi dell'articolo 66, comma 6, dello Statuto, dal Consiglio delle autonomie locali secondo le disposizioni del proprio regolamento interno, sentite le associazioni degli enti locali interessate”;

· la L.R.T. 27.12.2012, n. 79 “Nuova disciplina in materia di consorzi di bonifica. Modifiche alla l.r. 69/2008 e alla l.r. 91/ 1998. Abrogazione della l.r. 34/1994” che ha delimitato territorialmente i comprensori ed ha istituito il Consorzio 6 Toscana Sud; 

· il previgente testo dell’art. 14, c. 7, della L.R.T. 79/2012, modificato dall’art. 2 della L.R.T. 8/2013, che recitava: ”Per il Consorzio 6 Toscana Sud l’assemblea è composta: a) da quindici membri eletti dai consorziati al loro interno; b) da un membro in rappresentanza della Regione nominato dal Consiglio regionale; c) dal presidente di ciascuna provincia, in rappresentanza di ogni provincia il cui territorio ricade, anche parzialmente, nell’ambito del Consorzio; d) da otto sindaci, nominati dal Consiglio delle autonome locali, in rappresentanza dei comuni il cui territorio ricade, anche parzialmente, nell’ambito del Consorzio, di cui almeno due sindaci dei comuni montani di cui all’allegato B della l.r. 68/2011”;

CONSIDERATO

· che in data 30.11.2013 si sono svolte le prime elezioni consortili del Consorzio 6 Toscana Sud e che il 25.02.2014 si è riunita la prima Assemblea consortile; 

· che con Delibera n. 1/nomine del 9.01.2014 il CAL ha ritenuto di poter procedere alla nomina dei componenti dell’Assemblea consortile in rappresentanza delle Province e dei Comuni; 

VISTI 

· la L. 7.04.2014, n. 56 “Disposizioni sulle città metropolitane, sulle province, sulle unioni e fusioni di comuni” che ha ridisegnato i confini e le competenze anche delle Province in attesa della riforma del Titolo V della Costituzione;

· la nota del 19.12.2014 con la quale il CAL si è pronunciato in merito alla coincidenza degli incarichi di Sindaco e Presidente della Provincia, affermando l’opportunità per coloro che rivestivano la doppia qualifica di rimettere le dimissioni dall’incarico di rappresentante del comune; 
· la L.R.T. 3.03.2015, n. 22 “Riordino delle funzioni provinciali e attuazione della legge 7 aprile 2014, n. 56 (Disposizioni sulle città metropolitane, sulle province, sulle unioni e fusioni di comuni). Modifiche alle leggi regionali 32/2002, 67/2003, 41/2005, 68/2011, 65/2014”;

· il vigente Statuto Consortile, approvato con deliberazione n. 6 dell’Assemblea consortile, seduta n. 2 del 29.04.2015 e pubblicato sul B.U.R.T parte seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78;

· l’ulteriore nota del 17.11.2015 con la quale il CAL si è pronunciato nuovamente in merito alla coincidenza degli incarichi di Sindaco e Presidente della Provincia, sollecitando un adeguamento della L.R.T. 79/2012 al mutato quadro istituzionale dal momento che detta criticità non si sarebbe potuta superare con l’istituto della delega;

· la L.R.T. 25.02.2016, n. 16, denominata “Disposizioni in materia di consorzi di bonifica in attuazione della l.r. 22/2015. Modifiche alla l.r. 79/2012 e alla l.r. 80/2015”, che ha riscritto l’art. 14, c. 7, della L.R.T. 79/2012, che attualmente recita: “L'assemblea consortile è composta in quota maggioritaria da membri eletti da tutti i consorziati ed in quota minoritaria da membri rappresentanti della Regione, comuni e città metropolitana, secondo quanto previsto ai successivi commi 2, 3, 4, 5, 6 e 7. (…) Per il Consorzio 6 Toscana Sud l’assemblea è composta: a) da quindici membri eletti dai consorziati al loro interno; b) da un membro in rappresentanza della Regione nominato dal Consiglio regionale; c) abrogata; d) da dodici sindaci, nomina ti dal Consiglio delle autonome locali, in rappresentanza dei comuni il cui territorio ricade, anche parzialmente, nell'ambito del Consorzio, di cui almeno tre sindaci dei comuni montani di cui all'allega to B della l.r. 68/2011”;  

· l’art. 27 dello Statuto consortile, che afferma che ai sensi dell’articolo 13, comma 2 della L.R.T. 79/2012 gli organi del consorzio restano in carica cinque anni e sono rieleggibili;

· l’art. 27 della L.R.T. 25.02.2016, n. 16 che dispone la cessazione della carica di membri dell’Assemblea consortile dei Presidenti delle Province e le nomine da parte del CAL necessarie ad integrare la nuova composizione, ferma restando la partecipazione dei Sindaci già nominati che decadono con la cessazione del relativo mandato;

· le varie tornate elettorali che si sono svolte nel 2014 e nel 2016 che hanno interessato alcuni dei territori rientranti nel comprensorio del Consorzio 6 Toscana Sud;

· le proposte di candidature avanzate da ANCI-Toscana, UNCEM-Toscana e da UPI-Toscana, ai sensi dell’art. 22 della L.R.T. 5/2008;

RITENUTO:
· che l’Assemblea consortile è organo del Consorzio che resta in carica cinque anni;

· che la nuova Assemblea si compone oggi di n. 28 membri, in luogo dei 26 originari, dal momento che pur essendo venuti meno i 2 Presidenti della Province è stato portato da 8 a 12 il numero dei Sindaci di nomina del Cal; 

· che i membri nominati vengono scelti in ragione dell’ufficio ricoperto e della funzione istituzionale attribuitagli;

· che i Sindaci decadono dalla carica di membro dell'Assemblea consortile con la cessazione del mandato quinquennale;

· che al Sindaco decaduto subentra il nuovo Sindaco che resta in carica, ai sensi dell’art. 11 quater, c. 5, della L.R. 79/2012 e all’art. 28, c. 6, dello Statuto, per il rimanente periodo di validità dell'assemblea stessa;

· che è ammesso l’istituto della delega, ma è vietato, ex art. 8 dello Statuto, il cumulo delle deleghe; 

CONSIDERATO:
· che il 30.11.2013 si sono svolte le prime elezioni del Consorzio 6 Toscana Sud;
· che per il quinquennio 2014-2019 sono stati eletti i seguenti n. 15 componenti dell’Assemblea: 

· Luca Agostini; 
· Renzo Alessandri; 
· Fabio Bellacchi;
· Francesco Giuseppe Bozzini;
· Mauro Ciani; 
· Paolo Coli;
· Jacopo Colozza;
· Luigi Fanciulli Del Casino;
· Roberto Fanti;
· Gloria Faragli;
· Tiziano Faragli;
· Mario Lolini;
· Massimiliano Marcelli;
· Franco Petri;
· Marco Smedile;
· che il CAL con Delibera n. 1/nomine del 9.01.2014 ha nominato, quali componenti dell’Assemblea consortile, in rappresentanza dei Comuni: 

· il Sindaco di Grosseto, Bonifazi Emilio;

· il Sindaco di Manciano (comune montano), Marco Galli;

· il Sindaco di Roccastrada (comune montano), Giancarlo Innocenti;

· il Sindaco di Arcidosso (comune montano), Emilio Landi;

· il Sindaco di Buonconvento, Marco Mariotti;

· il Sindaco di Castiglion d’Orcia (comune montano), Fabio Savelli;

· il Sindaco di Chiusi (comune montano), Stefano Scaramelli;

· il Sindaco di Siena, Bruno Valentini;

ed in rappresentanza delle Province:

· il Presidente della Provincia di Siena, Simone Bezzini;

· il Presidente della Provincia di Grosseto, Leonardo Marras;

· che con Delibera n. 8 del 29.01.2014 il Consiglio regionale della Toscana ha nominato quale rappresentante della Regione il signor Sergio Bovicelli;

· che alla prima convocazione dell’Assemblea consortile, svoltasi il 25.02.2014, in seno alla stessa sono stati eletti il Presidente del Consorzio, il signor Fabio Bellacchi, il Vicepresidente, il signor Mauro Ciani, ed il III Membro, il signor Marco Mariotti, Sindaco di Buonconvento, costituenti l’Ufficio di Presidenza;

· che il CAL con Delibera n. 2/nomine del 27.02.2014 ha dichiarato decaduto dall’incarico il Sindaco di Chiusi, Stefano Scaramelli, giacché detto Comune non rientra nel comprensorio del Consorzio 6 Toscana Sud, ed ha nominato quale sostituto il Sindaco di Orbetello, Monica Paffetti;

· che all’Assemblea consortile del 2.10.2014, n. 4, è stato dichiarato decaduto dalla carica il Sindaco di Buonconvento, Marco Mariotti, e nell’incarico di III Membro dell’Ufficio di Presidenza è stato dichiarato il subentro del nuovo Sindaco, Paolo Montemerani; 

· che, a seguito della riforma delle Amministrazioni Provinciali, in data 13.10.2014 i Presidenti delle Province di Grosseto e Siena sono decaduti, e sono stati sostituiti, a seguito delle elezioni svoltesi in pari data, rispettivamente dal Sindaco di Grosseto, Emilio Bonifazi, e dal Sindaco di Castelnuovo Berardenga, Fabrizio Nepi;
· che il CAL con Delibera n. 7/nomine del 12.07.2016 ha dichiarato sia la decadenza dei Presidenti delle Province di Grosseto e Siena che la decadenza del Sindaco di Grosseto, Bonifazi Emilio, e del Sindaco di Orbetello, Monica Paffetti, per conclusione del mandato elettorale, ed ha provveduto alla nomina e alla integrazione dell’Assemblea con i seguenti rappresentanti: 

· il Sindaco di Grosseto, Antonfrancesco Vivarelli Colonna;

· il Sindaco di Orbetello, Andrea Casamenti;

· il Sindaco di Castiglione della Pescaia, Giancarlo Farnetani;

· il Sindaco di Montalcino, Silvio Franceschelli;

· il Sindaco di Castelnuovo Berardenga, Fabrizio Nepi;

· il Sindaco di Cinigiano, Romina Sani;

· che il 4.08.2016 il Sindaco Vivarelli Colonna ha disposto la delega in favore dell’Assessore Simona Petrucci; 

· che, a seguito di rinuncia del Sindaco di Montalcino, Silvio Franceschelli, del 19.07.2016, il CAL con Delibera n. 8/nomine del 14.09.2016 ha provveduto alla nomina del Sindaco di Monteroni d’Arbia, Gabriele Berni;

RITENUTO necessario procedere a riepilogare in un unico provvedimento assembleare i diversi passaggi e prendere atto della compagine assembleare sottoponendo all’Assemblea consortile una proposta di deliberazione avente ad oggetto “Composizione dell’Assemblea consortile a seguito delle modifiche normative – Presa d’atto”

DECRETA
1) Di approvare l’allegata proposta di delibera da sottoporre all’Assemblea consortile avente ad oggetto “Composizione dell’Assemblea consortile a seguito delle modifiche normative – Presa d’atto”;
2) Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile stante l’urgenza di provvedere in merito e di pubblicare lo stesso atto sul sito istituzionale del Consorzio all’Albo Pretorio e nella Sezione “Amministrazione Trasparente”.

                     


                                             

      Il Presidente

                  



                                      

   (Fabio Bellacchi)

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’Area Amministrativa certifica che il presente decreto del Presidente viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 06.10.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani




