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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DECRETO DEL  PRESIDENTE N. 48 DEL 10 NOVEMBRE 2016   
OGGETTO: Approvazione Convenzione per la promozione di tirocini curriculari formativi e di orientamento tra Università di Pisa - Dipartimento di Giurisprudenza e Consorzio 6 Toscana Sud.
L’anno duemilasedici il giorno 10 (dieci) del mese di novembre alle ore 09.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL PRESIDENTE

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27/12/2012;
· Vista la Deliberazione dell’ Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25/02/2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2/10/2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012 e s.m.i;
· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con deliberazione n. 6 dell’Assemblea consortile, seduta n. 2 del 29/04/2015 (pubblicato sul B.U.R.T  parte seconda n. 20 del 20/05/2015 Supplemento n. 78);

· Visto l’art. 18 dello Statuto consortile ed in particolare al comma 2 lettera f) che individua nel Presidente l’organo esecutivo che stipula le convenzioni;

·     Visto il Decreto del Ministero del Lavoro e della Previdenza Sociale emanato di concerto con il Ministro della P.I. e con il Ministro dell’Università e della ricerca scientifica e tecnologica del 25/03/98 n. 142 (Regolamento recante norme di attuazione dei principi e dei criteri di cui all’articolo 18 della L. 24 giugno 1997, n. 196 sui tirocini formativi e di orientamento);

· Visto lo schema di convenzione redatto ai sensi del Decreto del Ministero del Lavoro e della Previdenza Sociale emanato di concerto con il Ministro della P.I. e con il Ministro dell’Università e della ricerca scientifica e tecnologica del 25/03/98 n. 142 (Regolamento recante norme di attuazione dei principi e dei criteri di cui all’articolo 18 della L. 24 giugno 1997, n. 196 sui tirocini formativi e di orientamento);
D E C R E T A

· di approvare lo schema di Convenzione denominata: "Convenzione per la promozione di tirocini curriculari formativi e di orientamento", tra Università di Pisa – Dipartimento di Giurisprudenza e Consorzio 6 Toscana Sud ai sensi del Decreto del Ministero del Lavoro e della Previdenza Sociale emanato di concerto con il Ministro della P.I. e con il Ministro dell’Università e della ricerca scientifica e tecnologica del 25/03/98 n. 142 (Regolamento recante norme di attuazione dei principi e dei criteri di cui all’articolo 18 della L. 24 giugno 1997, n. 196 sui tirocini formativi e di orientamento), che fa parte integrante del presente decreto;
· di procedere alla sottoscrizione mediante firma digitale della medesima convenzione e di trasmetterla all’Università di Pisa – Dipartimento di Giurisprudenza;
· di trasmettere il presente atto al Settore Bilancio e Contabilità affinchè provveda al pagamento del modello F23 pari ad Euro 32,00, relativo all’imposta di bollo, secondo quanto previsto dall’art. 11 della convenzione “Le spese di bollo sono a carico del soggetto ospitante. Il presente atto verrà registrato in caso d’uso a cura e spese di chi abbia interesse, ai sensi dell’art.4 della Tariffa parte allegata al DPR 131/8”;
· di dare mandato al Direttore Generale di dare corso ai conseguenti adempimenti, tra cui l’individuazione del “tutor aziendale” e la definizione del Progetto formativo con il “Soggetto promotore”, ai sensi dell’art. 8 della Convenzione approvata con il presente atto. 
IL PRESIDENTE
(Fabio Bellacchi)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Arch. Fabio Zappalorti in qualità di Direttore Generale esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE

Firmato Arch. Fabio Zappalorti


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Dirigente dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE

Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 11.11.2016 per almeno 10 giorni consecutivi ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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