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  Codice Fiscale  01547070530  
DECRETO DEL PRESIDENTE  N. 53  DEL 12 DICEMBRE 2016
L’anno duemilasedici il giorno 12 del mese di dicembre alle ore 9:30 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3
IL PRESIDENTE
· Visto il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica;

· Vista la Deliberazione 25.02.2014 n. 1, adottata dall’Assemblea Consortile nella seduta n.1, che ha eletto Presidente del Consorzio il Signor Fabio Bellacchi e Vicepresidente il Signor. Mauro Ciani, nonché la Deliberazione 2.10.2014 n.4, adottata dalla medesima Assemblea nella seduta n.4, che ha eletto come terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza il Sig. Paolo Montemerani;
· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera 29.04.2015 n. 6 nella seduta n.2 dall’Assemblea Consortile (pubblicato sul Supplemento n.78 al B.U.R.T., Parte Seconda 20.5.2015 n. 20);
· Visto in particolare l’Art. 18, comma 2., lettera c) del vigente Statuto Consortile ai sensi del quale il Presidente detta gli indirizzi alla amministrazione consortile e vigila sull’osservanza delle norme di legge, di regolamento e di statuto, essendo altresì responsabile della predisposizione, da parte della struttura amministrativa, degli atti di competenza dell’Assemblea;
· Visto l’art. 38, comma 3., lettera l) dello Statuto ai sensi del quale il Direttore Generale presenta al Presidente il Programma Triennale, l’Elenco annuale dei lavori ed il Programma Biennale delle Forniture e Servizi prescritti dal D.Lgs. n.50/2016  da sottoporre all’approvazione dell’Assemblea;

· Visto l’art. 18, comma 2., lettera m), dello Statuto ai sensi del quale il Presidente propone all’Assemblea i Programmi di cui all’alinea precedente prescritti dal Nuovo Codice dei contratti;

· Visto l’art. 6, comma 2., lettera n), dello Statuto ai sensi del quale spetta all’Assemblea approvare i Programmi  proposti dal Presidente quali parti integranti e sostanziali del Bilancio di Previsione 2017;

· Preso atto che, ai sensi dell’articolo 21, comma 1., del D.Lgs. n.50/2016 deve essere adottato ed approvato il programma biennale degli acquisti di beni e servizi e il programma triennale dei lavori pubblici, nonché i relativi aggiornamenti annuali nel rispetto dei documenti programmatori ed in coerenza con il bilancio.
· Visto l’art. 21 del D.Lgs. n.50/2016 relativo al “Programma delle acquisizioni delle stazioni appaltanti” ai sensi del quale il programma triennale dei lavori pubblici e i relativi aggiornamenti annuali devono contenere i lavori il cui valore stimato sia pari o superiore ad € 100.000, mentre il programma biennale degli acquisti di beni e servizi e i relativi aggiornamenti annuali devono contenere gli acquisti di beni e di servizi di importo unitario stimato pari o superiore ad € 40.000;

· Considerato che, ai sensi del comma 8. del medesimo articolo 21 del Codice,  non è stato ancora adottato il Decreto del MIT di concerto con quello del MEF, con il quale verranno definite le modalità operative per la compilazione, pubblicazione e modifica nel corso dell’anno della programmazione prevista riguardante, sia i lavori, che le forniture ed i servizi, nonché i criteri e le modalità per favorire il completamento delle opere incompiute;

· Atteso che, fino all’adozione del Decreto di cui all’alinea precedente, le amministrazioni aggiudicatrici procedono con le medesime modalità per le nuove programmazioni che si rendano necessarie prima dell'adozione del D.M. del MIT/MEF, così come stabilito dall'articolo 216, comma 3., del Codice;

· Visto l’art. 29 della  L.R. 38/2007 e s.m.i. relativo alla programmazione dei contratti di forniture e servizi,

· Visto lo schema del Programma Triennale 2017-2019 dei LL.PP. del Consorzio, il relativo elenco Annuale 2017, nonché il Programma Biennale delle Forniture e Sevizi 2017-2018 con il relativo elenco Annuale 2017 predisposto dal Direttore Generale;
· Acquisito il parere di regolarità contabile;
D E C R E T A

· di approvare l'allegata proposta di Deliberazione all'Assemblea consortile relativa al "Programma Triennale 2017-2019 dei LL.PP. del Consorzio, al relativo Elenco Annuale 2017, al Programma Biennale delle Forniture e Sevizi  2017-2018, nonché al relativo Elenco Annuale 2017 ", disponendone l’inoltro all’Assemblea consortile.

IL PRESIDENTE
 
(Fabio Bellacchi)

	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Arch. Fabio Zappalorti in qualità di Direttore Generale esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Arch. Fabio Zappalorti

	

	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	

	

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  15.12.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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