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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DECRETO DEL  PRESIDENTE N. 59 DEL 16 DICEMBRE 2016   
OGGETTO: Ruolo Irriguo anno 2016 con statistiche anno 2015. 
L’anno duemilasedici il giorno 16 del mese di dicembre alle ore 10.00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3
IL PRESIDENTE
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Vista la Deliberazione dell’ Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

· Visto il vigente “Regolamento per la distribuzione dell’acqua di irrigazione e la gestione dell’impianto irriguo consortile”;
· Considerato che l’importo del Ruolo Irriguo è di € 300.000,00 quale contributo iscritto nel bilancio di previsione per l’esercizio finanziario 2016 Titolo 1 - Categoria 1 - Capitolo 2 -  “Contribuenza ordinaria” -  articolo 3 “Contributi ordinari esercizio e manutenzione impianto irriguo”;

· Considerato che si ritiene opportuno adeguare la quota fissa relativa agli orti ad € 45,00;
· Considerato che la Provincia di Grosseto – Demanio Idrico, ora Regione Toscana – Direzione Difesa del Suolo e Protezione Civile, ha rilasciato n. 32 concessioni ad uso orto su terreni demaniali (F° 93 part. 3 e 83) in Località san Martino – Grosseto;
· Considerato che gli orti in concessione sopradetti sono allacciati all’impianto irriguo ed usufruiscono dell’attingimento dell’acqua;

· Vista la vigente tabella delle fasce di consumo idrico stabilite nel “Regolamento per la distribuzione dell’acqua di irrigazione e la gestione dell’impianto irriguo consortile”;

· Considerato che, visto il rinnovamento delle tecniche irrigue e l’introduzione di nuove tipologie colturali, si ritiene necessario aggiornare la tabella delle 7 fasce colturali con le seguenti tipologie: prato, arundo donax, paulownia, patate, rimboschimento, triticale, zucchine, biadone, uliveto, ceci, farro e pineta;
· Vista la convenzione di adesione al servizio “Prisma” per la riscossione diretta dei contributi della contribuenza avvalendosi di Poste Italiane S.p.a. per la stampa, invio e riscossione degli avvisi di pagamento;

· Visto il parere favorevole dell’Ufficio di Presidenza;

D E C R E T A
· Che le premesse fanno parte integrante del presente Decreto;
· Di approvare il riparto per i contributi del ruolo irriguo anno 2016 con statistiche colturali anno 2015 mediante l’applicazione del vigente “Regolamento per la distribuzione dell’acqua di irrigazione e la gestione dell’impianto irriguo consortile” per un importo complessivo pari ad € 300.000,00;
· Di approvare il Ruolo Irriguo anno 2016 con statistiche colturali anno 2015;
· Di stabilire il contributo irriguo degli orti (appezzamenti di terreno con superficie inferiore a mq. 5.000) in € 45,00;

· Di inserire nel riparto del Ruolo Irriguo gli orti rilasciati in concessione dalla Provincia di Grosseto – Demanio Idrico, ora Regione Toscana – Direzione Difesa del Suolo e Protezione Civile censiti nel Foglio 93 particelle n. 3 e 83 del Comune di Grosseto;
· Di aggiornare la tabella delle 7 fasce colturali con le seguenti nuove tipologie: fascia n. 1, prato - arundo donax; fascia n. 2, paulownia – patate – rimboschimento – triticale; fascia n. 4, zucchine; fascia n. 7, biadone – uliveto – ceci – farro – pineta;

· Di provvedere all’emissione degli avvisi bonari, mediante il servizio Prisma di Poste Italiane S.p.a., relativi al Ruolo Irriguo anno 2016 con le seguenti scadenze: 

Importi inferiori ad Euro 100,00 – unica rata – 15/01/2017;


Importi superiori ad Euro 100,00 - 1a rata – 15/01/2017, 2a rata – 15/03/2017;

· Di dare mandato al Direttore Generale per l’adozione degli atti conseguenti per l’accertamento e l’impegno degli importi di cui sopra nel Bilancio di previsione anno 2016.











 











        IL PRESIDENTE
                                                                                                                            (Fabio Bellacchi)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Arch. Fabio Zappalorti in qualità di Direttore Generale esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE

Firmato Arch. Fabio Zappalorti


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sul presente Decreto il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE

Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’Area Amministrativa certifica che il presente Decreto viene affisso all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 20.12.2016, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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