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DELIBERAZIONE N.  12   DELL’ASSEMBLEA CONSORTILE

       Seduta Numero      33          del   
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OGGETTO:
Ratifica Decreto del Presidente n.293 del 13.05.2015 per Variazioni al Bilancio di Previsione 2015. 
L’Assemblea Consortile:

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012 e s.m.i.;

· Vista la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

· Visto in particolare l’art.20 della L.R. 79/2012;
· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta n. 2 del 29/04/2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20/05/2015 Supplemento n. 78;

· Visto in particolare l’Art.6 comma 2 lettera d) del vigente Statuto;

· Considerato che la Giunta Regionale Toscana con delibera n.409 del 07.04.2015 ha espresso parere favorevole al Bilancio di Previsione esercizio 2015; 

· Vista la deliberazione n.3) adottata dall’Assemblea consortile nella seduta n.2 del 29.04.2015, con la quale è stato approvato il Bilancio di Previsione esercizio 2015;

· Preso atto di quanto stabilito nella D.G.R.T. n. 508 del 07.04.2015, che ha approvato il primo stralcio del Documento Annuale per la Difesa del Suolo (DADS) per l’anno 2015, che permette al Consorzio di modificare il Bilancio di Previsione esercizio 2015, esclusivamente per le variazioni che si limitino a prendere atto delle risorse per gli interventi ricompresi nell’allegato A della medesima D.G.R.T., con la sola comunicazione alla Regione della variazione apportata al documento contabile;

· Vista la deliberazione n.4) adottata dall’Assemblea consortile nella seduta n.2 del 29.04.2015, con la quale sono state approvate variazioni al Bilancio di Previsione esercizio 2015 prendendo atto di quanto stabilito nella D.G.R.T. n. 508/2015;

· Preso atto che le suddette variazioni al bilancio hanno determinato l’inserimento, nel documento redatto con le regole di contabilità finanziaria, sia nella parte delle Entrate che in quella delle Uscite dell’articolo relativo alla “Perizia n.45 – L.R. 79/2012 e s.m.i. - Interventi di manutenzione ordinaria del fiume Albegna per il ripristino della funzionalità idraulica nel tratto classificato come opera idraulica di 2^ categoria” per l’importo di € 600.000,00;

· Considerato che la suddetta variazione apportata al bilancio di previsione finanziario ha comportato la conseguente variazione al conto economico previsionale;

· Preso atto di una più precisa analisi operativa sull’esecuzione dei lavori relativi alla “Perizia n.45” e delle motivazioni tecniche che determinano la necessità e l’urgenza di effettuare uno storno di fondi nel bilancio finanziario di previsione 2015 tra articoli di Uscita del capitolo “Settore Manutenzione Ordinaria”;

· Sentito in merito il consulente esterno Dott. Mario Morandini, che ha redatto i documenti relativi al bilancio economico patrimoniale;

· Preso atto che questo storno di fondi nel bilancio finanziario di previsione 2015 tra articoli di Uscita del capitolo “Settore Manutenzione Ordinaria” non comporta alcuna variazione al conto economico previsionale;

· Visto il Decreto n.293) del 13.05.2015 con il quale il Presidente del Consorzio ha approvato variazioni al Bilancio di Previsione esercizio 2015 con storno di fondi tra articoli di Uscita del capitolo “Settore Manutenzione Ordinaria”;

· Preso atto che il suddetto Decreto del Presidente ha costituito provvedimento di urgenza da portare alla ratifica della Assemblea consortile nella seduta immediatamente successiva alla data del documento stesso;

· Preso atto che quanto indicato alle alinee precedenti è da considerarsi comunicazione alla Regione Toscana della variazione apportata al Bilancio di Previsione esercizio 2015, come stabilito dalla D.G.R.T. n.508/2015;

· Visto il parere favorevole del Revisore Unico dei conti;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale;

D E L I B E R A

· di ratificare il Decreto del Presidente del Consorzio n.293) del 13.05.2015 approvando, preso atto di quanto stabilito nella D.G.R.T. n. 508 del 07.04.2015 e con le premesse che fanno parte integrante e sostanziale della presente delibera, le seguenti variazioni al Bilancio di Previsione esercizio 2015:

nel bilancio redatto con le regole di contabilità finanziaria

Storno di fondi nella parte delle Uscite con diminuzione al Titolo 1 - Categoria 3 - Capitolo 63 dell’Articolo 18 “Perizia n.45 – L.R. 79/2012 e s.m.i. - Interventi di manutenzione ordinaria del fiume Albegna per il ripristino della funzionalità idraulica nel tratto classificato come opera idraulica di 2^ categoria” per € 209.000,00 e conseguente aumento al Titolo 1 - Categoria 3 - Capitolo 63 dell’Articolo 12 “Manutenzione ordinaria fossi e canali di bonifica, materiali piccola attrezzatura, spese collegate ai lavori in amministrazione diretta” per il medesimo importo di € 209.000,00; 

· di dare atto che la variazione in oggetto al bilancio finanziario non comporta alcuna variazione al conto economico previsionale;

· di dare atto che anche tramite il pareggio di bilancio il Consorzio persegue l’obiettivo di una gestione efficace ed efficiente;

· di trasmettere alla Regione Toscana la presente Delibera; 

· di pubblicare la presente Delibera sul sito internet del Consorzio.
       
 Il SEGRETARIO
IL PRESIDENTE


 Direttore Generale
(Fabio Bellacchi)
    (Arch. Fabio Zappalorti) 

24 Settembre 2015
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