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       Seduta Numero                      del


OGGETTO:  Piano di Organizzazione Variabile
L’Assemblea Consortile

· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012 e s. m..i.

· Visto lo “Statuto Provvisorio dei Consorzi di Bonifica finalizzato all’immediata operatività della prima Assemblea Consortile” approvato dalla Giunta della Regione Toscana delibera n. 36 del 20/01/2014;

· Vista la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 1, seduta n. 1, del 25.02.2014 che ha eletto Presidente del Consorzio Fabio Bellacchi, Vicepresidente Mauro Ciani e la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n.4, seduta n. 4 del 2.10.2014, che ha eletto terzo Membro dell’Ufficio di Presidenza Paolo Montemerani;

· Preso atto dell’insediamento dell’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’art.17 della L.R. 79/2012;

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta n.2 del 29/04/2015 e pubblicato sul B.U.R.T. parte seconda n. 20 del 20/05/2015 Supplemento n.78;

· Visto l’Art. 6, comma 2, lett. l) dello Statuto ai sensi del quale l’Assemblea approva, a maggioranza assoluta, un regolamento di organizzazione dei lavori dell’assemblea stessa e il piano di organizzazione variabile di cui all’articolo 40;

· Visto l’art. 40 dello Statuto ai sensi del quale l’ordinamento degli uffici, le attribuzioni, i diritti ed i doveri del personale dipendente nonché tutto il funzionamento dell’amministrazione e dei servizi del consorzio sono disciplinati dal piano di organizzazione variabile e dai regolamenti interni di cui all’articolo 6 dello statuto;

· Visto l’art. 18, comma 2, lettera c) dello Statuto, ai sensi del quale il Presidente è responsabile della predisposizione da parte della struttura amministrativa degli atti di competenza dell’assemblea;

· Visto l’art. 18, comma 2, lettera k) dello Statuto, ai sensi del quale il Presidente predispone una proposta di deliberazione inerente i regolamenti e il piano di organizzazione variabile da sottoporre all’approvazione dell’assemblea;

· Visto l’art. 38 comma 3 lettera m) dello Statuto, ai sensi del quale il Direttore Generale coadiuva il Presidente nella predisposizione dei regolamenti e del piano di organizzazione variabile da sottoporre all’approvazione dell’assemblea;

· Visto l’art. 8 del C.C.N.L. ai sensi del quale l’organizzazione dei servizi del Consorzio è definita da un piano di organizzazione variabile che, in relazione alle funzioni istituzionali del Consorzio, individua le esigenze organizzative del Consorzio e le necessarie strutture;

· Ritenuto opportuno dotare l’ente di un nuovo assetto, conforme alle nuove esigenze organizzative sorte dopo l’avvenuta costituzione del Consorzio di Bonifica 6 Toscana Sud, coerente con l’operatività e i compiti istituzionali cui il Consorzio è preposto, nel rispetto della L.R. Toscana 79/2012;

· Considerato che in conformità a quanto previsto nello Statuto, il Consorzio ha predisposto il Piano di organizzazione variabile e l’allegato schema di organigramma, al fine di determinare la nuova struttura operativa dell’ente;

· Considerato che nella seduta n.7 del 09.07.2015 dell’Ufficio di Presidenza è stata discussa la bozza di POV inviata successivamente alle organizzazioni sindacali; 

· Visto che con nota prot. n. 6029 del 13 luglio 2015 la bozza del Piano di organizzazione variabile è stata trasmessa alle organizzazioni sindacali affinché esprimessero il parere di cui all’art. 18 CCNL;

· Visto che le organizzazioni sindacali hanno convocato una assemblea del personale in data 28.07.2015 al fine di presentare ai dipendenti il Piano di organizzazione variabile predisposto dal Consorzio;

· Considerato che con nota del 04.08.2015 le organizzazioni sindacali hanno presentato le proprie osservazioni al Piano di organizzazione variabile;

· Ritenuto opportuno apportare alcune modifiche al P.O.V., alla luce delle osservazioni presentate dalle organizzazioni sindacali;

· Considerato che nella seduta n. 8 del 10.09.2015 dell’Ufficio di Presidenza è stata presentata la bozza definitiva del POV e che lo stesso Ufficio ha concordato le modifiche apportate a seguito delle osservazioni sindacali;

· Visto il Piano di organizzazione variabile allegato in calce al presente atto a costituirne parte integrante e sostanziale e lo schema di organigramma allo stesso allegato;

· Ritenuto che vi sia rispondenza tra il Piano di Organizzazione variabile e le esigenze del Consorzio nell’attuale fase operativa;

· Considerato che il Piano di organizzazione variabile e l’allegato schema di organigramma garantiscono al Consorzio una struttura organizzativa efficiente e funzionale alle finalità statutarie;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale;

· Visto il Decreto del Presidente n. 325 del 17/09/2015;

D E L I B E R A

· di approvare il Piano di organizzazione variabile e l’allegato schema di organigramma del Consorzio 6 Toscana Sud, allegati in calce al presente atto a costituirne parte integrante e sostanziale;

· di dare atto che con il Piano di Organizzazione Variabile e l’allegato schema di organigramma, si è cercato di perseguire l’obiettivo di dotare il Consorzio di una struttura organizzativa il più possibile efficiente e funzionale alle finalità statutarie compatibilmente con le strutture organizzative preesistenti alla data di costituzione del Consorzio;
· di trasmettere il presente atto e i relativi allegati alle organizzazioni sindacali e di renderlo disponibile al personale consortile;

· di pubblicare il presente Decreto sul sito internet del Consorzio.    

        Il SEGRETARIO                                                            IL PRESIDENTE

        Direttore Generale
                                                      (Fabio Bellacchi)

  (Arch. Fabio Zappalorti)     
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