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DIRETTORE AREA AMMINISTRATIVA
Determina N.  127   – Data Adozione 05/05/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Accettazione locazione di un immobile sito in Siena, Via Leonida Cialfi n. 23 int. 15 di superficie utile lorda 229 da adibire a sede distaccata Comune di Siena.
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA AMMINISTRATIVA N. 127 DEL 05 MAGGIO 2016
L’anno duemilasedici il giorno cinque (5) del mese di maggio alle ore 09:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE DELL’AREA AMMINISTRATIVA 
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta n. 2 del 29.04.2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78;  
· Visto in particolare l’Art. 39 comma 1 lettera b) e c) del Vigente Statuto;
· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 205 del 22.12.2015, con il quale è stato conferito l'incarico di Direttore Amministrativo al Dott. Carlo Cagnani; 
· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 5 del 19.01.2016 di attribuzione compiti Direttore di Area Amministrativa ai sensi dell'art.39 dello Statuto Consortile;
· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 45 del 27.01.2016 con il quale viene nominato Rup il Dott. Carlo Cagnani;

· Visto il D.Lgs. 18 aprile 2016, n. 50 “nuovo Codice dei contratti di lavori, servizi e forniture” e s.m.i edi in particolare l'Art.17 "Esclusioni specifiche per contratti di appalto e concessione di servizi " comma 1 lettera a) 
· Vista la L. 241/1990 “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi”;

· Visto il D.lgs. n. 33 del 14.03.2013, recante norme per il “Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni”;

· Considerato che l’art. 24 bis del D.L.90/2014 convertito in Legge n. 114/2014 ha esteso anche ai Consorzi di Bonifica l’applicabilità del D.lgs. n. 33 del 14.03.2013;
· Visto il Decreto del Presidente n.22 del 05.05.2016 con il quale si dava mandato al Dirigente del settore di individuare un immobile idoneo da destinarsi a sede periferica nel Comune di Siena;

· Preso atto delle visite fino ad ora effettuate per individuare i locali opportuni; 

· Considerato la proposta di locazione per unità immobiliare della società IMP.RI.S SPA  per una unità immobiliare sita in Siena, Via Leonida Cialfi n. 23 int. 15 di superficie utile lorda 229,56 ns. prot. 2462 del 28.04.2016;

· Viste le quotazioni immobiliari OMI, pubblicate con cadenza semestrale nel sito dell'Agenzia delle Entrate dal quale si evince un prezzo al mq. minimo di € 7,60 e massimo di € 11,00;

· Preso atto che il prezzo al mq. di € 6,43 offerto risulta ben al di sotto dei valori di locazione indicati di cui sopra;

· Considerato che la struttura oggetto della presente offerta risulta consona ad ospitare l'attività al pubblico del Consorzio ed in linea con le indicazioni dell'Ufficio di Presidenza;
· Verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 nel Titolo 1 categoria 5 capitolo 54 articolo 4 gestione residui;

· Sentiti il Presidente e il Direttore generale del Consorzio;

DETERMINA
· di dare atto che spesa per il canone relativo all'anno 2016 trova copertura finanziaria nel Bilancio di Previsione 2016 gestione residui nel Titolo 1 categoria 5 capitolo 54 articolo 4 Impegno di spesa n. 1811.1;
· di dare atto che i canoni relativi alle annualità successive saranno previsti nei bilanci di previsione delle annualità di competenza;
· di pubblicare il presente decreto sul sito internet del Consorzio.








IL DIRETTORE AREA AMMINISTRATIVA 











(Dott. Carlo Cagnani)
	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 05.05.2016,  per almeno 10 giorni consecutivi , ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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