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OGGETTO: Variazione al Bilancio di Previsione Esercizio 2016 – Storno di Fondi tra articoli di spesa del Bilancio di Previsione 2016
CIG:. non necessario
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA AMMINISTRATIVA
N. 291 DEL 06 OTTOBRE 2016
L’anno duemilasedici il giorno 06 (sei) del mese di Ottobre alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE DELL’AREA AMMINISTRATIVA 
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;
· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015;
· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta n. 2 del 29.04.2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78; 
· Visto in particolare l’Art. 39 comma 1 lettera b) e c) del Vigente Statuto;
· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 205 del 22.12.2015, con il quale è stato conferito l'incarico di Direttore Amministrativo al Dott. Carlo Cagnani;
· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 5 del 19.01.2016 di attribuzione compiti Direttore di Area Amministrativa ai sensi dell'art.39 dello Statuto Consortile;
· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta n. 2 del 29/04/2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20/05/2015 Supplemento n. 78; 
· Vista la Deliberazione n. 18 adottata dall’Assemblea consortile nella seduta n. 4 del 18.11.2015, con la quale è stato adottato il Bilancio di Previsione per l’esercizio 2016;
· Preso atto che con nota prot. n. 9607/4299 del 20.11.2015 questo Consorzio ha trasmesso alla Regione Toscana l’estratto della Deliberazione n.18 “Bilancio di Previsione anno 2016 – Adozione” adottata dall’Assemblea consortile nella seduta n. 4 del 18.11.2015, corredato di tutti gli allegati, delle relazioni illustrative di accompagnamento e del parere del Revisore dei conti;
· Vista la deliberazione n.22) adottata dall’Assemblea consortile nella seduta n.5 del 21.12.2015, con la quale è stato approvato il Bilancio di Previsione esercizio 2016;

· Considerato che la Giunta Regionale Toscana con delibera n.26 del 26.01.2016 ha espresso parere favorevole al Bilancio di Previsione esercizio 2016;
· Atteso che l’unità elementare del Bilancio del Consorzio è il capitolo che viene poi suddiviso in articoli;

· Visto in particolare l’Art. 39 comma 1 lettere a), d) del vigente Statuto consortile;

· Considerato che, sulla base della comunicazione a mezzo mail pervenuta in data 05.10.2016 dall’Area manutenzioni, si rende necessario provvedere allo storno di risorse tra articoli all’interno del medesimo capitolo per le esigenze di seguito elencate per garantire senza pregiudizio la prosecuzione dell’attività del Consorzio:

· stanziamento di maggiori risorse per euro 14.520,00 al capitolo 63 articolo 5 “Manutenzioni e riparazioni ordinarie e straordinarie automezzi e macchine operatrici” per maggiori spese previste connesse alla manutenzione ordinaria dei mezzi meccanici di proprietà del Consorzio con storno di risorse di pari importo dal capitolo 63 articolo 3 “Gasolio agricolo e per autotrazione” in quanto il relativo stanziamento viene ritenuto esuberante rispetto al fabbisogno in seguito all’esperimento di specifica procedura ad evidenza pubblica;
· Preso atto delle motivazioni tecniche di cui al punto precedente e ravvisata la necessità di procedere ad effettuare uno storno di fondi nella parte delle Spesa come sopra descritto;

· Atteso che il budget di spesa degli articoli di bilancio oggetto del presente storno è stato affidato all’Area manutenzioni;

· Considerato che le variazioni da apportare al Bilancio di previsione 2016 finanziario non comportano variazioni al Conto economico previsionale 2016 trattandosi di storno di fondi fra articoli del medesimo articolo che lasciano però inalterato lo stanziamento dei capitoli di spesa e la conseguente natura economica della voce di spesa;

· Acquisito per le vie brevi il parere del Settore di competenza della Regione Toscana che, con riferimento allo storno di fondi tra articoli dello stesso capitolo di Bilancio, ha ritenuto che l’atto che determina detta variazione di Bilancio fra articoli di un medesimo capitolo di spesa rientra nelle funzioni e competenze del Direttore amministrativo e non in quelle dell’Assemblea Consortile;
· Sentito il Revisore Unico dei conti cui viene inviato il presente atto per opportuna conoscenza;
· Visto il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;
DETERMINA
· di approvare, con le premesse che fanno parte integrante e sostanziale del presente decreto, le seguenti variazioni al Bilancio di Previsione esercizio 2016:


nel bilancio redatto con le regole di contabilità finanziaria

Storno di fondi nella parte spesa come segue:

· Titolo 1 categoria 3 capitolo 63 articolo 5 “Manutenzioni e riparazioni ordinarie e straordinarie automezzi e macchine operatrici” 







+ 14.520,00
· Titolo 1 categoria 3 capitolo 63 articolo 3 “Gasolio agricolo e per autotrazione” 
– 14.520,00
· di dare atto che dopo la presente variazione permane il pareggio di bilancio e il Consorzio persegue l’obiettivo di una gestione efficace ed efficiente;
· di trasmettere il presente atto al Revisore dei Conti del Consorzio per opportuna conoscenza;
· di pubblicare il presente atto all’Albo pretorio del Consorzio.









IL DIRETTORE AREA AMMINISTRATIVA 











(Dott. Carlo Cagnani)
	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 06.10.2016,  per almeno 10 giorni consecutivi , ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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