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 Consorzio 6 Toscana Sud

Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it
Codice Fiscale  01547070530

DIRETTORE AREA AMMINISTRATIVA 
Determina  n.379 - Data Adozione  30/12/2016                  
Atto Pubblicato su Banca Dati 
OGGETTO:  Determina a contrarre – “Fornitura della segnaletica di sicurezza e Servizio di  Manutenzione semestrale presidi antincendio – Sede di Siena - O.d.A. MEPA    n. 3432271”  -  in favore della ditta Centro Sicurezza Antincendio s.a.s. di Casali Daniela & C. con sede a Montepulciano (SI) via dell’Artigianato n.24 – P.IVA 00823750526.                      
                        Importo € 186,50 IVA di legge esclusa.

                        CIG: Z011CCA81C
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE  DELL’AREA AMMINISTRATIVA N.379 DEL 30 DICEMBRE 2016
L’anno duemilasedici il giorno trenta (30) del mese di dicembre alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE DELL’AREA AMMINISTRATIVA
· Visti il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica; 

· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n.223 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’art.39, c. 1, lettera b); 

· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 205 del 22.12.2015, con il quale è stato conferito l'incarico di Direttore Amministrativo al Dott. Carlo Cagnani; 

· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 5 del 19.01.2016 di attribuzione compiti Direttore di Area Amministrativa ai sensi dell'art.39 dello Statuto Consortile;

· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 45 del 27.01.2016 con il quale viene nominato RUP il Dott. Carlo Cagnani;
· Visti il D.lgs. 50/2016, nonché il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 per quanto vigenti, in quanto applicabili in materia di appalti e contratti pubblici;
· Visto il D.lgs. 50/2016 ed in particolare l’art.3, comma 1, let. bbbb), l’art. 32 comma 10 e l’art. 36 comma 6 II periodo; 
· Visto l’art.32, comma 2 del D.Lgs. 50/2016  sugli elementi essenziali del contratto e i criteri di selezione degli operatori economici che devono essere riportati nella Determina a Contrarre;

· Considerata la Determina del Direttore Area Amministrativa 05.05.2016 n.127 di accettazione della locazione di un immobile sito in Siena, Via Leonida Cialfi n. 23 int. 15 di superficie utile lorda 229 mq. da adibire a Sede distaccata nel Comune di Siena;

· Preso atto dell’Art.22 del Contratto di locazione della Sede di Siena, che obbliga la parte conduttrice ad assicurare a proprie spese l’immobile contro i rischi di scoppio, incendio, furti, responsabilità civile e danni in genere a terzi ed ai locali;

· Considerata la necessità di provvedere all’acquisto di: 

· N. 3 CARTELLI   "ESTINTORE"

· N. 2 CARTELLI   "SOPRAPORTA"

· N.1 ETICHETTA  "QUI NON USARE ACQUA PER SPEGNERE INCENDI"

· N.1 ETICHETTA  "QUADRO SOTTOTENSIONE"

· SERVIZIO DI MANUTENZIONE TRIENNALE (2017- 2019) DI N.2 PORTE USCITA DI SICUREZZA E N.3 LUCI DI EMERGENZA

· Rilevato che ai sensi dell’art. 36, comma 6 del D.lgs. 18.04.2016 n. 50 tra gli strumenti di acquisto messi a disposizione da Consip S.p.A. attraverso il sito “acquistinretepa.it”, portale degli acquisti per la Pubblica Amministrazione, vi è il ricorso al MEPA ove è possibile effettuare acquisti di prodotti e servizi offerti da una pluralità di fornitori attraverso l’emissione degli Ordini diretti di Acquisto (O.d.A.);
· Precisato che, trattandosi di importo inferiore ai 40.000 euro, trova applicazione l’articolo 37, comma 1, del D.lgs. 50/2016  e che in applicazione dell’art. 36, comma 2, lettera a) del D.lgs. 50/2016 è possibile procedere all’attivazione di una procedura di affidamento diretto su MEPA;

· Preso atto che il mercato digitale di acquisti della Pubblica Amministrazione consente, nel rispetto della normativa prevista per l’approvvigionamento di beni e servizi pubblici, di contattare ditte abilitate e certificate, in possesso dei requisiti di ordine generale, di idoneità professionale e di capacità economico-finanziaria e tecnica idonee alla contrattazione;
· Preso atto che, a seguito di indagine di mercato ed esplorativa dei prodotti offerti sulla piattaforma MEPA dai vari fornitori abilitati, è emerso che la ditta Centro Sicurezza Antincendio s.a.s. di Casali Daniela & C con sede a Montepulciano (SI) via dell’Artigianato n.24 – P.IVA 00823750526, possiede nel proprio catalogo i prodotti richiesti con la presente determina, nella categoria “Dispositivi di Protezione Individuale, Vestiario, Ferramenta, Materiali per Edilizia, Piccoli Macchinari, Attrezzature e Utensili da Lavoro”, ad un prezzo giudicato congruo, anche in confronto ai prezzi proposti dalle altre ditte in elenco;

· Considerato che la medesima ditta, oltre ad offrire condizioni di mercato favorevoli per i prodotti richiesti e per le quantità indicate, provvederà celermente alla loro consegna;

· Ritenuto, quindi, per quanto sopra detto, di poter dare conferma all’ordine MEPA n. 3432271 per  € 186,50 oltre IVA di legge, per un importo totale di € 227,53  affinché la ditta fornitrice possa dare seguito all’ordine stesso inoltrato dal sistema, per  i prodotti e per il servizio sopra elencati;
· Acquisito il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, in analogia all’art. 153, comma 5, del D.lgs. 267 del 18 agosto 2000 e s.m.i.; 

· Visto il Codice di Comportamento, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.2 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, al quale la suddetta Ditta, è tenuta a conformarsi  dichiarando nel contempo l’assenza di conflitto di interessi ai sensi dell’art.14, comma 3., lettera f) del medesimo Codice;

· Visto il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.1 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, ai sensi del quale il sottoscritto, in qualità di R.U.P. e di sottoscrittore del contratto, dichiara relativamente al presente procedimento, ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44, n.61 e n. 62, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;

· Acquisita la dichiarazione della ditta Centro Sicurezza Antincendio s.a.s. di Casali Daniela & C, riguardante l’individuazione di un Conto Corrente Dedicato obbligatorio per la tracciabilità dei pagamenti, completo delle generalità e del codice fiscale delle persone delegate ad operare sullo stesso, in ottemperanza a quanto stabilito dalla normativa di cui alla Legge 136 del 08.08.2010 e dal successivo D.L. 187 del 12.11.2010;

· Acquisito il numero CIG: Z591BF7C77 rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);

DECRETA

· che le premesse costituiscono parte integrante sostanziale del presente provvedimento;

· di approvare per i motivi esposti in premessa, l’O.d.A. n. 3432271 su MEPA per la  “Fornitura della segnaletica di sicurezza e Servizio di Manutenzione semestrale presidi antincendio – Sede di Siena - O.d.A. MEPA n. 3432271”  - per   € 186,50 oltre IVA di legge per l’importo totale di € 227,53  in favore della ditta Centro Sicurezza Antincendio s.a.s. di Casali Daniela & C con sede a Montepulciano (SI) via dell’Artigianato n.24 – P.IVA 00823750526;
· di stabilire che il contratto verrà stipulato mediante ordinativo diretto sul portale Mepa e le clausole essenziali sono quelle contenute nella scheda di dettaglio del prodotto;
· di dare atto che il pagamento sarà effettuato con pagamento a 30 giorni data fattura, la quale sarà liquidata mediante emissione di apposito mandato di pagamento sul conto corrente dedicato prescritto  dalla  L.136/2010, così come modificata dalla L.217/2010;
· di dare atto che l’affidamento in oggetto trova copertura finanziaria per € 227,53 IVA nell’aliquota del 22% compresa nel Bilancio di Previsione 2016 – Titolo 1 - categoria 1 – capitolo 31 “Sede Consortile di Siena” - Art. 2 “Spese varie Gestione Ufficio e Immobile Sede di Siena” IS.2016.02142.
                                                                                                                   IL DIRETTORE AREA AMMINISTRATIVA










                   (Dott. Carlo Cagnani)
	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  05.01.2017 per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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