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OGGETTO: Liquidazione Ditta Telkom S.P.A. Pratica Novelli Roberto.
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Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA AMMINISTRAZIONE N.  47 DEL 08/02/2016   

L’anno duemilasedici il giorno 8 (otto) del mese di febbraio alle ore 09:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE DELL’AREA AMMINISTRATIVA
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta  n. 2 del 29.04.2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78;  

· Visto in particolare l’Art. 39 del Vigente Statuto;

· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 205 del 22.12.2015, con il quale è stato conferito l'incarico di Direttore Amministrativo al Dott. Carlo Cagnani; 
· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 5 del 19.01.2016 di attribuzione compiti Direttore di Area Amministrativa ai sensi dell'art.39 dello Statuto Consortile;
· Vista la scrittura privata stipulata in data 09/05/2011 tra il Consorzio Bonifica Osa Albegna e la Ditta Nautica Novelli di Bettolini Eveliana;

· Considerato che con tale scrittura veniva conferito alla Ditta Novelli il servizio per l’esercizio, la manutenzione e la riparazione dei macchinari dell’Impianto Idrovoro di Camporegio, nonché l’utilizzo a titolo di comodato precario, temporaneo e gratuito l’alloggio annesso all’Impianto stesso;

· Considerati gli eventi alluvionali abbattutosi nella zona il 12 Novembre 2012 che hanno fortemente danneggiato l’Impianto impossibilitando la Ditta Novelli a fornire le prestazioni pattuite;
· Esaminata la lettera A.R. della Signora Bettolini Evelina titolare della Ditta con la quale richiedeva la risoluzione del contratto a seguito degli eventi alluvionali del Novembre 2012,

· Considerato che l’utenza per il consumo acqua potabile era intestata alla Ditta Novelli, e che dal mese di dicembre 2012 e stata utilizzata acqua potabile per provvedere alla necessaria pulizia e manutenzione dell’Impianto;
· Visti i solleciti inviati alla Ditta Novelli sia da parte dell’Acquedotto del Fiora, sia da parte di Società di Recupero credito incaricate dall’Acquedotto stesso;
·  Considerato che a causa di alcune fatture insolute a tutt’oggi non è stato possibile procedere alla variazione di intestazione utenza presso l’acquedotto del Fiora;

· Esaminata la documentazione agli atti del consorzio relativa alla società di recupero crediti TELKOM S.P.A. e considerata la  proposta di saldo e stralcio della pratica inviata dal Consorzio;
· Ritenuto pertanto che il consumo di acqua sia a carico del Consorzio che dovrà provvedere al pagamento;
DETERMINA
· di liquidare alla TELKOM S.P.A. con sede in Roma Via Zoe Fontana n. 220 – Roma P.I. 04552801005, quale Società di recupero Credito autorizzata dall’Acquedotto del Fiora, la somma di € 70,00 a saldo e stralcio delle fatture intestate a Novelli Roberto relative al consumo di acqua potabile presso l’impianto idrovoro di Campo Regio;
· di dare atto che il pagamento in oggetto trova copertura finanziaria per € 70,00 nel Bilancio di Previsione 2016 - Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 62 “Settore idrovore”, articolo 1 “Manutenzione ed esercizio impianti idrovori consortili”, Anno residuo 2015 – Impegno di spesa n. 5974 Sub. n.1.

· di procedere con la variazione di intestazione dell’utenza presso l’Acquedotto del Fiora sede di Grosseto;
                                                                                                                          IL DIRETTORE AREA AMMINISTRAZIONE
                         (Dott. Carlo Cagnani)
	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 09.02.2016,  per almeno 10 giorni consecutivi , ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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