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                  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA GARE, ACQUISTI E CONTRATTI
Determina  N.178 – Data Adozione  30/06/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Aggiudicazione definitiva per il servizio di “Pulizia Uffici Sedi Consorzio 6 Toscana Sud per il secondo semestre dell’anno 2016” - CPV: 90919200-4 - Servizi di pulizia di uffici per l’importo di  € 14.028,90 (euro quattordicimilaventotto/90) IVA di legge esclusa, alla Ditta TOSCO SERVICE S.R.L con sede in Grosseto (GR) Via Giordania, 183, partita IVA 01134640539.
CIG: 670217274B
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE  DELL’AREA GARE, ACQUISTI E CONTRATTI

N. 178 DEL 30 GIUGNO 2016   

L’anno duemilasedici il giorno trenta (30) del mese di giugno alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE DELL’AREA GARE, ACQUISTI E CONTRATTI
· Visti il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica;

· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n.223 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’Art.38, comma 3., lettera o) e l’Art. 39, comma 1., lettera b) e c);
· Visti il D.Lgs. n. 50/2016, il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 nelle parti ancora vigenti in materia di appalti e contratti pubblici;
· Vista la L. 241/1990 in materia di procedimento amministrativo;
· Richiamato i Decreti del Direttore Generale 05.10.2015 n.108 e 19.01.2016 n.6 rispettivamente di nomina dell’Ing. Luciano Machetti quale Direttore dell’Area Acquisti, Gare e Contratti e di  attribuzione al medesimo Direttore dei compiti di attuazione degli obiettivi e dei programmi definiti con gli atti di indirizzo dell’Assemblea, del Presidente e del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud;

· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud 02.02.2016 n. 52, con il quale sono stati nominati l’Ing. Luciano Machetti, quale Responsabile Unico del Procedimento per le procedure relative alla gara relativa al Servizio di “Pulizia Uffici Sedi Consorzio 6 Toscana Sud per il secondo semestre dell’anno 2016”, ed il Rag. Stefano Simoncelli, funzionario dell’Area Amministrativa, quale Direttore dell’Esecuzione del Contratto;
· Preso atto che con Determina 21.03.2016 n.75 del Direttore dell’Area Amministrativa veniva approvata la variazione al Bilancio di Previsione esercizio 2016 con la quale venivano stornati € 6.000,00 nella parte delle Uscite dal Titolo 1 - Categoria 1 - Capitolo 9 “Spese diverse attività istituzionale di segreteria, amministrazione, ecc”, art. 15 “Spese diverse attività amministrative e segreteria” per incrementare, nel medesimo Titolo, Categoria e Capitolo, l’articolo 6 “Pulizia uffici Grosseto” della medesima cifra;

· Considerato che, a seguito della suddetta variazione, nonché di quella che, dal Titolo 1, Categoria 3, Capitolo 63 “Settore Manutenzione Ordinaria”, Articolo 15 “Spese varie ufficio e immobili consorziali in loc. Barbaruta e Marsiliana”, incrementerà di ulteriori  € 1.683,60 la previsione di spesa, al Titolo 1, Categoria 1, Capitolo 9, Articolo 6, per l’espletamento del servizio relativo al secondo semestre 2016 per uno stanziamento complessivo di € 17.240,80 IVA di legge inclusa;

· Vista la Determina del sottoscritto Direttore Area Gare, Acquisti e Contratti 24.05.2016 n.147 con la quale è stata indetta la procedura negoziata per il servizio di “Pulizia Uffici Sedi Consorzio 6 Toscana Sud per il secondo semestre dell’anno 2016” per un importo a base di gara pari ad € 14.041,98 IVA di legge esclusa; 
· Preso atto che con la medesima Determina veniva stabilita, ai sensi  dell’art.36, comma 2, lett. a) del D. Lgs. 50/2016, la facoltà del Consorzio di stipulare, anche per l’anno 2017, un nuovo contratto di affidamento del Servizio previa accettazione dello stesso Aggiudicatario, agli stessi prezzi, patti e condizioni mensili e con lo stesso ribasso offerto nella procedura negoziata, previa accettazione della ditta appaltatrice;
· Vista la seduta di gara svoltasi in data 06.06.2016 a seguito della quale, come risulta dall’apposito Verbale di gara redatto in pari data, è risultata prima classificata e aggiudicataria provvisoria la ditta TOSCO SERVICE S.R.L con sede in Grosseto (GR) Via Giordania, 183, partita IVA 01134640539, con l’importo di aggiudicazione, al netto dei ribassi offerti, pari ad € 14.028,90 (euro quattordicimilaventotto/90) IVA di legge esclusa;
· Verificate l’assenza delle cause di esclusione ed il possesso dei requisiti di idoneità professionale, nonché di quelli di capacità economica e finanziaria i cui agli artt. 80 e 83 del D.Lgs. n. 50/2016, tramite il Sistema AVCPass reso disponibile dall’ANAC;

· Accertata la regolarità delle posizioni contributive e tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della Legge 13 agosto 2010 n.136 e s.m.i.;
· Visto il Codice di Comportamento, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.2 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, al quale la suddetta Ditta, con dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà presentata in sede di gara, ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. n.445/2000 ha dichiarato di conformarsi  affermando nel contempo l’assenza di conflitto di interessi ai sensi dell’art.14, comma 3., lettera f) del medesimo Codice;

· Visto il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.1 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, ai sensi del quale il sottoscritto RUP, nominato tale con Decreto del Direttore Generale 02.02.2016 n. 52, redattore della presente determina ha dichiarato, anche con autocertificazione resa ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000 in data 23.05.2016, relativamente al presente procedimento, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44 e n.62, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;
· Considerato che il sottoscritto Direttore dell’Area Acquisti, Gare e Contratti e RUP dell’intervento, non può attuare la prenotazione dell’Impegno di spesa relativo al presente affidamento, riguardando oltretutto il Servizio di Pulizia delle Sedi aspetti inerenti a spese generali di natura sostanzialmente amministrativa;
DETERMINA
· di aggiudicare definitivamente il Servizio di “Pulizia Uffici Sedi Consorzio 6 Toscana Sud per il secondo semestre dell’anno 2016” – CIG: 670217274B alla Ditta TOSCO SERVICE S.R.L con sede in Grosseto (GR) Via Giordania, 183, partita IVA 01134640539, per l’importo di  € 14.028,90 (euro quattordicimilaventotto/90) IVA di legge esclusa;

· di procedere alla stipula del contratto con la Ditta  TOSCO SERVICE S.R.L  nel periodo stabilito dall’art.32 commi 8 e 9 del D.Lgs. 50/2016;
· di procedere alla consegna anticipata della fornitura nelle more della stipula del contratto così come richiesto nel bando di gara e dichiarato dall’Impresa nell’all.A.2 presentato a corredo dell’offerta;
· di dare atto che il servizio in oggetto per l’importo di € 14.028,90 più IVA nell’aliquota del 22% pari ad € 3.086,36, per complessivi € 17.115,26 IVA di legge inclusa, trova copertura finanziaria nel Bilancio di Previsione 2016 al Titolo 1 - Categoria 1 - Capitolo 9 “Spese diverse attività istituzionale di segreteria, amministrazione, ecc” - Art. 6 “Pulizia Uffici Grosseto”;
· di informare la Direzione Generale della impossibilità del sottoscritto RUP ad effettuare la prenotazione del relativo Impegno di Spesa al fine di dare corso ai successivi adempimenti contrattuali;
· di considerare le premesse e le motivazioni in esse contenute parte integrante e sostanziale della presente determina.
·                                          


   

       IL DIRETTORE DI AREA 

· 








GARE, ACQUISTI E CONTRATTI

             (Ing. Luciano Machetti)
	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 06.07.2016,  per almeno 10 giorni consecutivi , ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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