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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA ACQUISTI, GARE E CONTRATTI
Determina  N. 199 – Data Adozione  25/07/2016                  
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Area Acquisti, Gare e Contratti - Delega temporanea del Direttore d’Area. 

Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE AREA ACQUISTI, GARE E CONTRETTI N. 199 DEL  25 LUGLIO 2016   

L’anno duemilasedici il giorno 25 del mese di luglio alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE DELL’AREA ACQUISTI, GARE E CONTRATTI
· Vista la Legge Regionale 27.12.2012 n. 79 ed in particolare l’Art. 21 che affida la struttura operativa e tecnico

amministrativa dell’Ente al Direttore Generale, con il compito di organizzarla e controllarla;
· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n.223 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, dell’Arch. Fabio Zappalorti quale Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 
Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’art.38, commi 1. e 3., che affidano al Direttore Generale l’organizzazione ed il controllo della struttura operativa e tecnico amministrativa definita dal Piano di Organizzazione Variabile; 
· Visto l’art. 39 dello Statuto che definisce i compiti della “Struttura operativa e tecnico amministrativa” e stabilisce che il Direttore Generale può, con proprio atto, attribuire  a tale struttura tutti i compiti di attuazione degli obiettivi e dei programmi definiti con gli atti di indirizzo adottati dall’Assemblea, dal Presidente e dal Direttore generale;

· Visto il Piano di Organizzazione Variabile (P.O.V.) del Consorzio 6 Toscana Sud, approvato dall’Assemblea con deliberazione  n.13 adottata nella seduta 24/09/2015 n.3, con il quale è stata individuata l’articolazione della struttura operativa e tecnico amministrativa del Consorzio;

· Richiamati i Decreti del Direttore Generale 05.10.2015 n.108 e 19.01.2016 n.6 di nomina, rispettivamente, dell’Ing. Luciano Machetti quale Direttore dell’Area Acquisti, Gare e Contratti e di  attribuzione al medesimo Direttore dei compiti di attuazione degli obiettivi e dei programmi definiti con gli atti di indirizzo dell’Assemblea, del Presidente e del Direttore Generale del Consorzio;

· Considerata l’esigenza di garantire il funzionamento dell’Area Acquisti, Gare e Contratti sulla base delle disposizioni definite dallo Statuto in attuazione della L.R. n.79/2012 e dato atto dell’approvazione del P.O.V.;
· Considerata l’esigenza di garantire il rispetto dei principi di efficienza, efficacia e trasparenza, nonché dei criteri di

economicità di gestione e funzionalità in un’ottica di valorizzazione della professionalità;

· Visto il vigente c.c.n.l. per i dirigenti dei Consorzi di Bonifica e dei Consorzi di miglioramento fondiario, nonché degli Enti similari di diritto pubblico; 

DETERMINA
· di conferire delega temporanea, per il periodo dall’01/08/2016 al 02/09/2016, in assenza del sottoscritto Direttore di Area Ing. Luciano Machetti, al Direttore Generale Arch. Fabio Zappalorti al fine di assicurare il regolare funzionamento della struttura dell’Area Acquisti, Gare e Contratti  ;
· che il Direttore Generale durante il periodo di assenza del  Direttore dell’Area Acquisti, Gare e Contratti, espleti le funzioni a quest’ultimo assegnate ed ogni altra attività necessaria ad assicurare il regolare e più proficuo funzionamento della struttura nel rispetto di quanto previsto dal c.c.n.l. applicato, dal Piano di Organizzazione Variabile, dal vigente Statuto Consortile, nonché dalla normativa in materia.
IL DIRETTORE AREA ACQUISTI GARE E CONTRATTI
(Ing. Luciano Machetti)
	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 01.08.2016,  per almeno 10 giorni consecutivi , ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa
Firmato Dott. Carlo Cagnani
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