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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA MANUTENZIONI
Determina  N. 119 – Data Adozione  27/04/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO:  Affidamento per il servizio di noleggio a lungo termine (NLT) di un Mitsubischi L200 dell’importo complessivo di € 26.220,00 + IVA alla ditta Program di Autonoleggio Fiorentino srl con sede in Firenze (FI), via Piantanida, 14– p.iva 04435420486
CIG.  ZD8199B604
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI  N. 119 DEL 27 APRILE 2016   

L’anno duemilasedici il giorno 
ventisette (27) del mese di aprile alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta  n. 2 del 29.04.2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78;  

· Visto in particolare l’Art. 39, comma 1 lettera b) e c) del Vigente Statuto;
· Visto il D.Lgs. 18 aprile 2016, n. 50 “Nuovo Codice degli appalti”, art.216 “disposizioni transitorie e coordinamento”
· Visto il D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207 “Regolamento di esecuzione e attuazione del Decreto Legislativo n. 163/2006”;

· Vista la L.R. 13 luglio 2007, n. 38 “Norme in materia di contratti pubblici e relative disposizioni sulla sicurezza e regolarità del lavoro” e successive modifiche ed integrazioni;

· Vista la L. 241/1990 “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi”;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza; 

· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 174 del 23.11.2015, con il quale è stato nominato il dipendente Ing. Massimo Tassi come:

- figura di supporto al Direttore Generale con funzioni di coordinamento e controllo dell’Area Manutenzioni, secondo le indicazioni del Direttore Generale che ne è il Dirigente;

- figura di coordinamento del personale addetto all’Area Manutenzioni e di riferimento per il personale addetto all’Area stessa;

    -  responsabile di tutti i procedimenti tecnico / amministrativo relativi all’Area Manutenzioni;

-   Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 119 del 08.03.2016, con il quale è stato   
nominato l’ Ing. Massimo Tassi, Responsabile Unico del Procedimento per la gara in oggetto;

· Considerato che il Consorzio è chiamato a conseguire e perseguire le proprie finalità istituzionali, come espressamente indicate dal R.D. 215/1933 e dalla L.R.T. 79/2012;
· Dato atto che è stata effettuata una preliminare indagine di mercato sul portale Consip spa per la categoria “noleggio autoveicoli”;

· Considerato che sul portale Consip spa non risulta presente la specifica tipologia dei veicoli Pick-up e Fuoristrada da noleggiare;

· Vista la Determina dell’Area Manutenzioni n.71 del 10.03.2016, con la quale è stata approvata l’indizione di gara con procedura negoziata – cottimo fiduciario, ai sensi degli artt. 57 e 125, commi 1, lett. b), 9 e 11 del D.Lgs. 163/2006 e s.m.i., per il “Servizio di noleggio a lungo termine (NLT) di un Mitsubischi Pajero e un L200” dell’importo complessivo di € 81.000,00 oltre IVA – CIG. 6619809732;
· Visto il verbale di chiusura della procedura di gara redatto in data 21.03.2016 nel quale si procedeva alla dichiarazione del “Lotto deserto” in quanto, per varie motivazioni, nessun operatore economico invitato ha presentato offerta;

· Ritenuto pertanto opportuno procedere ad una richiesta di offerta alle medesime ed identiche condizioni della gara andata deserta ampliando la ricerca di ditte specializzate nel noleggio anche in provincia di Grosseto oltre alle grande aziende presente sul mercato nazionale;

· Considerato che in data 07.04.2016 il Consorzio ha richiesto alcuni preventivi di spesa per il canone mensile del servizio di noleggio a lungo termine di n.1 autovettura di servizio marca Mitsubishi L200;
· Visto il presentivo presentato dalla ditta Program di Autonoleggio Fiorentino srl, prot.. n.2215 del 12.04.2016, che risulta l’ offerta pi Considerato che il servizio in oggetto avrà la durata di 5 anni, ovverosia 60 mesi, decorrenti dal verbale di consegna del bene noleggiato ed ai sensi dell’art. 1373 del c.c., il Consorzio ha la facoltà di esercitare la clausola di recesso unilaterale al termine di ciascun anno (31 dicembre), salvo il preavviso di 30 giorni da comunicare con lettera raccomandata a/r, senza dover corrispondere alla Società noleggiatrice alcunché a titolo di penale e/o risarcimento danni, ma esclusivamente il pagamento dei canoni maturati alla data della scadenza anticipata;ù vantaggiosa per il Consorzio;
· Verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 - Titolo 1 – categoria 3 – capitolo  63 “Settore Manutenzione Ordinaria”, articolo 20 “ Canoni noleggio mezzi ed autoveicoli”;
· Visto il parere di Regolarità Tecnica rilasciato dall’Area Manutenzioni;

· Visto il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;

· Ritenuto di poter procedere mediante affidamento, art. 36 del D. Lgs. 50/2016;
· Considerato che sono stati verificati il possesso dei requisiti di cui all’art. 80 del D.Lgs. n. 50/2016, la regolarità delle posizioni contributive e tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della Legge 13 agosto 2010 n.136 e s.m.i.;
· Considerato che la ditta Program di Autonoleggio Fiorentino srl con sede in Firenze (FI), via Piantanida, 14– p.iva 04435420486, è in possesso dei requisiti;
· Acquisito il numero CIG. ZD8199B604 rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);
DETERMINA
· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, l'affidamento per il servizio di noleggio a lungo termine (NLT) di un Mitsubischi L200 dell’importo complessivo di € 26.220,00+ IVA alla ditta Program di Autonoleggio Fiorentino srl con sede in Firenze (FI), via Piantanida, 14 – p.iva 04435420486;
· di dare atto che la spesa per  il servizio in oggetto ammonta a complessivi € 26.220,00 + IVA fissato per la durata di un quinquennio;
· di dare atto che la quota del suddetto servizio per l’anno di competenza 2016, ammonta a € 4.265,12 IVA inclusa e trova copertura finanziaria al Titolo 1 – categoria 3 – capitolo  63 “Settore Manutenzione Ordinaria”, articolo 20 “ Canoni noleggio mezzi ed autoveicoli” Assegnazione n.6225, Impegno di spesa n.6225.2;
· di dare atto che i canoni relativi alle annualità successive saranno previsti nei bilanci di previsione delle annualità di competenza in base al piano di ammortamento.
                                                                                                                          
IL DIRETTORE GENERALE
                   (Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Ing. Massimo Tassi in qualità di Responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi relativi all’Area Manutenzioni esprime sulla presente Determina il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Ing. Massimo Tassi


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  04.05.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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