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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA MANUTENZIONI
Determina  N. 163 –  Data Adozione 17/06/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Determina a contrarre per la copertura delle spese necessarie alla trasferta di personale del Consorzio nel Comune di Isola del Giglio (GR) in loc. Giglio Campese, dal giorno 20 al 24 giugno 2016 inclusi, per l’esecuzione di lavori di manutenzione ordinaria.

Servizio di ristorazione per l’ importo stimato di  € 491,80 oltre IVA di legge, al ristorante La Torre di Catà S. e C. S.n.c. con sede nel Comune di Isola dal Giglio (GR), via della Torre n.13, codice fiscale e partita IVA 01270540535.
CIG: ZBA1A52E47   CPV: 55300000-3 Servizi di ristorazione e di distribuzione pasti
Servizio di locazione di un appartamento di civile abitazione ubicato nel Comune di Isola del Giglio (GR) in loc. Giglio Campese, per l’ importo presunto di  € 491,80 oltre IVA di legge, da corrispondere al locatore Sig.ra Angela Figara, residente nel Comune di Isola del Giglio (GR), via Provinciale n.18, codice fiscale FGRNGL55T44F437P.
Servizio di trasporto di macchine operatrici e personale del Consorzio, su traghetto da Porto Santo Stefano a Giglio Porto, per l’importo stimato di € 573,77 oltre IVA di legge in favore dell’Agenzia  CAVERO RENATO & C. S.R.L. con sede nel Comune di Isola del Giglio (GR), via Umberto I, codice fiscale e partita IVA 00944870534.
CIG: ZE41A52ED0 CPV:60000000-8 Servizi di trasporto (escluso il trasporto di rifiuti)
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI  N.163 DEL 17 GIUGNO 2016
L’anno duemilasedici il giorno diciassette (17) del mese di giugno alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3
IL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI
· Visto il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica;

· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n.223 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’Art. 39, comma 1., lettere b) e c);

· Visto il D.Lgs. n. 50/2016,  il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 per le parti ancora vigenti, quali norme che regolamentano la materia degli appalti e dei contratti pubblici;

· Vista la L. 241/1990 “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi”;

· Viste la L.R. 39/2000 “Legge forestale della Toscana.”, nonché la L.R. 4/2016 di modifica alla predetta legge  in attuazione della L.R.. 22/2015”;

· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud 23.11.2015 n. 174, con il quale il dipendente Ing. Massimo Tassi è stato nominato figura di supporto al Direttore Generale con funzioni di coordinamento e controllo dell’Area Manutenzioni, secondo le indicazioni del Direttore Generale che ne è il Dirigente, figura di coordinamento e di riferimento per il personale addetto all’Area, nonché  responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi dell’Area stessa;

· Appurato che è necessario eseguire in Amministrazione Diretta con operai e mezzi del Consorzio 6 Toscana Sud interventi di manutenzione ordinaria tesi a garantire la piena funzionalità di alcuni corsi d’acqua presenti nel Comune di Isola del Giglio (GR);

· Considerato che per l’esecuzione di detti interventi si rende necessario garantire il servizio di ristorazione per n.2 operai del Consorzio, nonché per il Direttore dei Lavori, l’Assistente, il Presidente e altri dipendenti consortili che debbano eventualmente recarsi presso il cantiere dell’Isola del Giglio per il controllo e la supervisione dei lavori nel periodo che va dal 20 al 24 giugno 2016,; 

· Atteso che il cui valore stimato del servizio di ristorazione è di € 491,80 IVA esclusa;
· Considerato che detto servizio rientra fra le acquisizioni di importo inferiore alle soglie di rilevanza comunitaria ed in particolare nella fattispecie di affidamento diretto, ex art. 36, comma 2, lett. a) del D.lgs. 50/2016;

· Considerato che il R.U.P. ritiene idonea allo svolgimento del Servizio di ristorazione la società La Torre di Catà S. & C. S.n.c., in quanto la stessa dispone di un ristorante rispondente alle necessità del Consorzio, ubicato nelle vicinanze del luogo dove dovranno eseguirsi gli interventi;
· Considerato che per l’esecuzione di detti interventi si rende necessario, per il periodo dal 20 al 24 giugno 2016,  il pernottamento di n.2 operai del Consorzio presso l’Isola del Giglio in un appartamento completamente arredato con mobili suppellettili, idoneo a soddisfare le esigenze abitative del personale operaio; 

· Atteso che trattasi di un contratto di locazione  il cui valore stimato è di € 491,80 IVA esclusa;
· Considerato che la locazione immobiliare è regolamentata dalla L.481/1998 e che detto servizio rientra nella fattispecie dei contratti esclusi dall’applicazione del Codice dei Contratti ai sensi dell’art.17, comma 1, lettera a) del D.lgs. 50/2016, pertanto non sarà richiesto il C.I.G. all’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC) ;
· Considerato che il R.U.P. ritiene idonea allo svolgimento del Servizio di locazione un appartamento di civile abitazione ubicato nel comune di Isola del Giglio (GR) in loc. Giglio Campese disponibile nel periodo estivo e situato nelle vicinanze del cantiere ove debbono eseguirsi i lavori, per l’ importo stimato di  € 491,80 oltre iva di legge, da corrispondere al locatore Sig.ra Angela Figara, residente nel medesimo Comune in via Provinciale n.18, codice fiscale FGRNGL55T44F437P;
· Considerato che per l’esecuzione di detti interventi si rende necessario garantire il servizio di trasporto delle macchine operatrici, di n.2 operai del Consorzio, nonché del Direttore dei Lavori, dell’Assistente, del Presidente e di altri dipendenti consortili che debbano eventualmente recarsi presso il cantiere dell’Isola del Giglio per il controllo e la supervisione dei lavori nel periodo compreso tra il 20 al 24 giugno 2016; 

· Atteso che il valore stimato del servizio di ristorazione risulta pari ad € 573,77 IVA esclusa;
· Considerato che detto servizio rientra fra le acquisizioni di importo inferiore alle soglie di rilevanza comunitaria ed in particolare nella fattispecie di affidamento diretto, ex art. 36, comma 2, lett. a) del D.lgs. 50/2016;

· Considerato che il R.U.P. ritiene idonea allo svolgimento del Servizio di Trasporto l’Agenzia  CAVERO RENATO & C. S.R.L. con sede nel Comune di Isola del Giglio (GR), via Umberto I, codice fiscale e partita IVA 00944870534, perché vicina la punto di imbarco;
· Visto il Codice di Comportamento, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.2 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, al quale le suddette Ditte, sono tenute a conformarsi  dichiarando nel contempo l’assenza di conflitto di interessi ai sensi dell’art.14, comma 3., lettera f) del medesimo Codice;

· Visto il Piano di Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.1 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, ai sensi del quale il sottoscritto, in qualità di sottoscrittore del contratto, dichiara relativamente al presente procedimento, ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44 e  n.61, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;

· Visto il Piano di Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.1 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, ai sensi del quale il RUP ing. Massimo Tassi, nominato tale con Decreto del Direttore Generale 18.04.2016 n. 151, con dichiarazione sostitutiva di Atto di Notorietà 15.06.2016 resa ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, ha dichiarato relativamente al presente procedimento, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44 e n.62, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;

· Verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 - Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 63  “Settore Manutenzione Ordinaria”,  articolo 12 “Manutenzione Ordinaria fossi e canali di bonifica, materiali, piccola attrezzatura, spese collegate ai lavori in amministrazione diretta”;

· Visto il parere di Regolarità Tecnica rilasciato dall’Area Manutenzioni;

· Visto il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;

· Considerato che sono stati verificati l’assenza delle cause di esclusione di cui all’art.80 del D.lgs. n. 50/2016, il  possesso dei requisiti di cui all’art. 83, comma 1, lett. b) e c) del D.lgs. 50/2016, la regolarità delle posizioni contributive, nonché tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della Legge n.136/2010;

· Acquisito il numero CIG:ZBA1A52E47 per il Servizio di Ristorazione rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);
· Acquisito il numero CIG:ZE41A52ED0  per il Servizio di Trasporto rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);

DETERMINA
· di ritenere motivato, per quanto espresso in premessa, il ricorso all’affidamento dei servizi di ristorazione, locazione e trasporto per la copertura delle spese necessarie alla trasferta di personale del Consorzio nel Comune di Isola del Giglio (GR) in loc. Giglio Campese per l’esecuzione di lavori di manutenzione ordinaria dal giorno 20 al 24 giugno 2016 inclusi;

· di affidare il servizio di ristorazione per l’ importo stimato di  € 491,80 oltre IVA di legge, al ristorante La Torre di Catà S. e C. S.n.c. con sede nel Comune di Isola dal Giglio (GR), via della Torre n.13, codice fiscale e partita IVA 01270540535 - CIG: ZBA1A52E47 -  CPV: 55300000-3 Servizi di ristorazione e di distribuzione pasti;
· di dare atto che l’affidamento in oggetto trova copertura finanziaria nel Bilancio di Previsione 2016 per un totale di € 600,00 IVA compresa nelle Uscite al Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 63  “Settore Manutenzione Ordinaria”,  articolo 12 “Manutenzione Ordinaria fossi e canali di bonifica, materiali, piccola attrezzatura, spese collegate ai lavori in amministrazione diretta”, Impegno di spesa n. 6321.10;

· di affidare il servizio di locazione di un appartamento di civile abitazione ubicato nel Comune di Isola del Giglio (GR) in loc. Giglio Campese, per l’ importo presunto di  € 491,80 oltre IVA di legge, da corrispondere al locatore Sig.ra Angela Figara, residente nel Comune di Isola del Giglio (GR), via Provinciale n.18, codice fiscale FGRNGL55T44F437P.

· di dare atto che l’affidamento in oggetto trova copertura finanziaria nel Bilancio di Previsione 2016 per un totale di € 600,00 IVA compresa nelle Uscite al Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 63  “Settore Manutenzione Ordinaria”,  articolo 12 “Manutenzione Ordinaria fossi e canali di bonifica, materiali, piccola attrezzatura, spese collegate ai lavori in amministrazione diretta”, Impegno di spesa n. 6321.8;

· di affidare il servizio di trasporto di macchine operatrici e personale del Consorzio, su traghetto da Porto Santo Stefano a Giglio Porto, per l’importo stimato di € 573,77 oltre IVA di legge in favore dell’Agenzia  CAVERO RENATO & C. S.R.L. con sede nel Comune di Isola del Giglio (GR), via Umberto I, codice fiscale e partita IVA 00944870534 - CIG: ZE41A52ED0 - CPV:60000000-8 Servizi di trasporto (escluso il trasporto di rifiuti);
· di dare atto che l’affidamento in oggetto trova copertura finanziaria nel Bilancio di Previsione 2016 per un totale di € 700,00 IVA compresa nelle Uscite al Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 63  “Settore Manutenzione Ordinaria”,  articolo 12 “Manutenzione Ordinaria fossi e canali di bonifica, materiali, piccola attrezzatura, spese collegate ai lavori in amministrazione diretta”, Impegno di spesa n. 6321.9.
                                                                                                                          
IL DIRETTORE GENERALE

                   (Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Ing. Massimo Tassi in qualità di Responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi relativi all’Area Manutenzioni esprime sulla presente Determina il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Ing. Massimo Tassi

	

	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  22.06.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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