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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA MANUTENZIONI
Determina  N.177  - Data Adozione  30/06/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Determina per la fornitura urgente di materiale per servizi igienici, in favore della ditta Palmieri & C. di Veri Vera sas con sede in Grosseto, via Monte Leoni, 12 - P.Iva: 00081660532.
CIG: ZF11A76034 - € 27,32 IVA di legge esclusa.
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI  N.177 DEL 30 GIUGNO 2016
L’anno duemilasedici il giorno 
trenta (30) del mese di giugno alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI
· Visti il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica; 

· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n.223 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’art.39, c. 1, lettere b) e c); 

· Visti i D.Lgs. n. 50/2016, il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 in materia di appalti e contratti pubblici;

· Vista la L. 241/1990 “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi”;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza; 

· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud 23.11.2015 n. 174, con il quale il dipendente Ing. Massimo Tassi è stato nominato figura di supporto al Direttore Generale con funzioni di coordinamento e controllo dell’Area Manutenzioni, secondo le indicazioni del Direttore Generale che ne è il Dirigente, figura di coordinamento e di riferimento per il personale addetto all’Area, nonché  responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi dell’Area stessa;
· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud 19.01.2016 n. 8 con il quale, in qualità di Direttore dell’Area Manutenzioni, il sottoscritto svolgerà i compiti, mediante appositi atti Dirigenziali, relativi all’aggiudicazione e all’affidamento dei lavori, servizi e forniture, all’impegno, liquidazione e ordinazione delle spese, nonché alla riscossione delle Entrate di competenza dell’Area stessa;
· Appurato che si è resa urgente la sostituzione della cassetta di scarico del servizio igienico posto al piano terreno della sede consortile di via Ximenes,3 a Grosseto;
· Accertato di non poter ricorrere all’acquisto ricorrendo a Centrali di Committenza, come previsto dall’art. 37 del D.lgs. 50/2016 in quanto, consultati gli strumenti di acquisto elettronico (CONSIP e MEPA) i tempi di consegna non erano compatibili con l’urgenza della sostituzione;

· Considerato che il RUP ha individuato la Palmieri & C. di Veri Vera sas con sede in Grosseto, via Monte Leoni, 12 - P.Iva: 00081660532, come ditta di fiducia iscritta nell’elenco operatori  del Consorzio subito disponibile alla fornitura e che il modesto importo di spesa giustifica il ricorso all’affidamento diretto;
· Ritenuto di poter procedere attraverso la presente determina a contrarre a favore di una ditta di fiducia, ai sensi dell’art.32, comma 14., dell'art.36, comma 2., lettera a) e dell’art.37, comma 1. del D.lgs. 50/2016;

· Considerato che sono stati verificati l’assenza delle cause di esclusione di cui all’art.80 del D.lgs. n. 50/2016,  la regolarità delle posizioni contributive e tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della Legge 13 agosto 2010 n.136 e s.m.i.;

· Accertato che la ditta Palmieri & C. di Veri Vera sas con sede in Grosseto, via Monte Leoni, 12 - P.Iva: 00081660532 è in possesso dei requisiti;

· Verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 e visti i Pareri di  Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa e di Regolarità Tecnica rilasciato dall’Area Manutenzioni;

· Acquisito il numero CIG: ZF11A76034 rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC); 
DETERMINA
· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, l'affidamento della fornitura n.10 targhe magnetiche  dell’importo di € 27,32 IVA di legge esclusa, alla ditta Palmieri & C. di Veri Vera sas con sede in Grosseto, via Monte Leoni, 12 - P.Iva: 00081660532;

· di dare atto che l’affidamento della trova copertura finanziaria per € 33,33 nel Bilancio di Previsione 2016 – Titolo 3 - Categoria 1 - Capitolo 14, Articolo 2 “Spese di manutenzione sedi consortili Grosseto” - Impegno 6280.1;
                                                                                                                          
IL DIRETTORE GENERALE
                   (Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Ing. Massimo Tassi in qualità di Responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi relativi all’Area Manutenzioni esprime sulla presente Determina il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Ing. Massimo Tassi

	

	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  13.07.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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