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  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA MANUTENZIONI
Determina  N. 19 – Data Adozione  21/01/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Approvazione proposta economica per l’anno 2016 ed affidamento diretto per il servizio di manutenzione e la fornitura di materiali di consumo per le macchine operatrici consortili dell’importo stimato di € 5.000,00 + € 1.100,00 IVA, alla ditta Hymach srl con sede in Stienta (RO), viale del Commercio, 73 – p.iva 00720070291.
CIG. Z481714A8E
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI N. 19 DEL  21 GENNAIO 2016   

L’anno duemilasedici il giorno ventuno (21) del mese di gennaio alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta  n. 2 del 29.04.2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78;  

· Visto in particolare l’Art. 39, comma 1 lettera b) e c) del Vigente Statuto;
· Visto il D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163 “Codice dei contratti di lavori, servizi e forniture”;

· Visto il D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207 “Regolamento di esecuzione e attuazione del Decreto Legislativo n. 163/2006”;

· Vista la L.R. 13 luglio 2007, n. 38 “Norme in materia di contratti pubblici e relative disposizioni sulla sicurezza e regolarità del lavoro” e successive modifiche ed integrazioni;

· Vista la L. 241/1990 “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi”;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza; 

· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 54 del 6.08.2015, con il quale è stato nominato l’Ing. Massimo Tassi quale Responsabile Unico del Procedimento per le forniture in economia ed i servizi in economia, ex art. 125 comma 9 e comma 11 II periodo, connessi alla manutenzione dei macchinari di competenza dell’ Area Manutenzioni;
· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 174 del 23.11.2015, con il quale è stato nominato il dipendente Ing. Massimo Tassi come:

- figura di supporto al Direttore Generale con funzioni di coordinamento e controllo dell’Area Manutenzioni, secondo le indicazioni del Direttore Generale che ne è il Dirigente;

- figura di coordinamento del personale addetto all’Area Manutenzioni e di riferimento per il personale addetto all’Area stessa;

    -  responsabile di tutti i procedimenti tecnico / amministrativo relativi all’Area Manutenzioni;

-  Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n.195 del 15.12.2015, con il quale è stato      
decretato di procedere con la richiesta della proposta economica per l’anno 2016 per le forniture e/o prestazioni di   
servizi ad un elenco di ditte ritenute idonee;
· Considerata la necessità da parte del Consorzio di affidare il servizio di manutenzione e la fornitura di materiali di consumo per le macchine operatrici consortili;
·  Considerato che con nota del 16.12.2015 prot. n.10315, il Consorzio ha richiesto una proposta economica per l’anno 2016 alla ditta Hymach srl;
· Vista la proposta economica per l’anno 2016 presentata dalla ditta Hymach srl, protocollata in data 21.12.2015 al n.10315;
· Verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 - Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 63 “Settore Manutenzione Ordinaria”, articolo 5 “Manutenzioni e Riparazioni ordinarie e straordinarie automezzi e macchine operatrici”;

· Visto il parere di Regolarità Tecnica rilasciato dall’Area Manutenzioni;

· Visto il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;

· Ritenuto di poter procedere mediante affidamento, ex art. 125, commi 9 e 11 II periodo del D. Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii; 
· Considerato che sono stati verificati il possesso dei requisiti di cui all’art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006,  la regolarità delle posizioni contributive e tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della Legge 13 agosto 2010 n.136 e s.m.i.;
· Considerato che la ditta Hymach srl con sede in Stienta (RO), viale del Commercio, 73 – p.iva 00720070291, è in possesso dei requisiti;
· Acquisito il numero CIG. Z481714A8E  rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);
DETERMINA
· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, la proposta economica per l’anno 2016 e l'affidamento diretto per il servizio di manutenzione e la fornitura di materiali di consumo per le macchine operatrici consortili per un totale di € 6.100,00 IVA di legge inclusa, alla ditta Hymach srl con sede in Stienta (RO), viale del Commercio, 73 – p.iva 00720070291;
· di dare atto che l’affidamento in oggetto trova copertura finanziaria per € 6.100,00 nel Bilancio di Previsione 2016 - Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 63 “Settore Manutenzione Ordinaria”, articolo 5 “Manutenzioni e Riparazioni ordinarie e straordinarie automezzi e macchine operatrici”, Impegno di spesa n. 5950.

                                                                                                                          
IL DIRETTORE GENERALE
                   (Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Ing. Massimo Tassi in qualità di Responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi relativi all’Area Manutenzioni esprime sulla presente Determina il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Ing. Massimo Tassi


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 22.01.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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