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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA MANUTENZIONI
Determina  N. 223 –  Data Adozione  19/08/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Determina a contrarre per l’affidamento degli “Interventi di movimentazione del misto granulometrico approvvigionato in aree esterne al di fuori della sezione di deflusso del fiume Albegna nel tratto compreso tra la confluenza del fosso Patrignone e la loc. Marsiliana – Comuni di Manciano e Magliano in Toscana” alla CO.I.MAR. S.r.l. con sede in con sede legale in Manciano (GR), loc. Marsiliana,  p.iva e codice fiscale 01231000538.

- Importo € 30.239,34 oltre l’IVA di legge a compensazione con la cessione di materiali litoidi stoccati lungo l’asta del Fiume Albegna .

CPV: 45246000-3 - Lavori di regolazione di corsi d’acqua e di controllo delle piene  

CIG: Z381AF3276
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI  N. 223 DEL 19 AGOSTO 2016
L’anno duemilasedici il giorno diciannove (19) del mese di agosto alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3
IL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI
· Visto il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica;

· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n.223 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’Art. 39, comma 1., lettere b) e c);

· Visto il D.Lgs. n. 50/2016,  il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 per le parti ancora vigenti, quali norme che regolamentano la materia degli appalti e dei contratti pubblici;

· Vista la L. 241/1990 in materia di procedimento amministrativo;

· Vista la L.R. 39/2000 “Legge forestale della Toscana.”, nonché la L.R. 4/2016 di modifica alla predetta legge  in attuazione della L.R.. 22/2015”;
· Visto il Regolamento di cui al D.P.G.R. n.48/R del 2003;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore delle ordinarie manutenzioni della difesa e della regimazione nei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza ed appartenenti al reticolo di gestione approvato con D.C.R.T. 11.06.2013 n.57;

· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud 23.11.2015 n. 174, con il quale il dipendente Ing. Massimo Tassi è stato nominato figura di supporto al Direttore Generale con funzioni di coordinamento e controllo dell’Area Manutenzioni, secondo le indicazioni del Direttore Generale che ne è il Dirigente, figura di coordinamento e di riferimento per il personale addetto all’Area, nonché  responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi dell’Area stessa;

· Visto che l’emergenza sul fiume Albegna, connessa a problematiche di carattere idraulico possono essere in parte risolte, per evitare situazioni di pericolo, mediante la ricalibratura della sezione attiva d’alveo;
· Considerato che la Provincia a sud di Grosseto nei giorni dall’11 al 14 ottobre 2014 è stata colpita da avversità atmosferiche e che il fiume Albegna, a seguito dell’evento alluvionale, ha richiesto interventi idraulici urgenti tesi a garantire la piena funzionalità del corso d’acqua;

· Atteso che in conseguenza di dette eccezionali avversità atmosferiche il Consorzio 6 Toscana Sud è stato individuato come soggetto attuatore per l’intervento di ripristino dell’ equilibrio sedimentologico del fiume Albegna, ricompreso nell’ allegato 5 – Tipo C – “Interventi idraulici urgenti”, di cui all’Ordinanza 10/2015 del Commissario della Regione Toscana;
· Considerato che gli interventi di cui alla “PERIZIA N°43-1°STR” - CUP: B54H15000060005 - CIG: Z4714B2BAE, sono stati eseguiti dalla CO.I.MAR. srl, con sede in con sede legale in Manciano (GR), loc. Marsiliana,  p.iva e codice fiscale 01231000538, con contratto di appalto 22.05.2015 Rep.12;
· Vista la necessità di movimentare il misto granulometrico delle aree di deposito nel Fiume Albegna nel tratto compreso tra la confluenza con il Torrente Patrignone e Loc. Marsiliana;
· Preso atto che durante l’esecuzione di detti interventi, il misto granulometrico estratto dal fiume Albegna venne collocato in aree di deposito esterne alla sezione di deflusso nel tratto compreso tra la confluenza con il Torrente Patrignone e Loc. Marsiliana;
· Considerato che è necessario ripristinare la viabilità sullo spaltone sinistro del Fiume Albegna;
· Considerato che, in analogia a quanto previsto all’art.11 della O.C.D.P.C. 215/2014, ed alla L.R. n.35/2015, il dovuto spettante all’affidatario sarà corrisposto attraverso la cessione di materiali litoidi stoccati lungo l’asta del Fiume Albegna, sulla base dei canoni demaniali vigenti; 
·  che il misto granulometrico estratto dal fiume Albegna è considerato sottoprodotto e non rifiuto, ai sensi dell’art. 184-bis del D.Lgs. 152/2006 e pertanto potrà essere utilizzato da terzi senza ulteriore trattamento; 

· Preso atto che l’importo stimato dell’intervento ai soli fini dell’acquisizione del C.I.G. ammonta ad € 30.239,34 oltre l’IVA di legge, di cui € 4.535,08 quali Oneri della Sicurezza (OS), ed € 7.559,75 quali costi per la manodopera (MDO); 

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud necessita per una più tempestiva esecuzione degli interventi relativi alla sistemazione, manutenzione, salvaguardia e mantenimento dell’assetto idrogeologico del territorio, del supporto di imprese altamente specializzate e qualificate per l’esecuzione di tali lavorazioni ed immediatamente disponibili, al fine di garantire rapidamente il compimento delle stesse;
· Considerato che detti lavori rientrano nelle acquisizioni di importo inferiore alle soglie di rilevanza comunitaria ed in particolare nella fattispecie di affidamento diretto, ex art. 36, comma 2, lett. a) del D.lgs. 50/2016;

· Preso atto che il RUP, considerata la necessità di una celere esecuzione dell’intervento, del suo modesto importo e della sua breve durata, ha ritenuto giustificato il ricorso all’affidamento a ditte di comprovata esperienza, con sedi prossime al luogo dove deve eseguirsi l’intervento, specializzate e con mezzi idonei all’esecuzione dei lavori;   
· Considerato per quanto sopra che il RUP ha ritenuto di affidare detti interventi all’Impresa CO.I.MAR. S.r.l., con sede in Manciano (GR), in quanto la stessa, presente nell’elenco degli operatori economici del Consorzio, rispetta le caratteristiche di cui all’alinea precedente, essendo dotata di mezzi idonei all’esecuzione dei lavori, da effettuarsi in prossimità del corso d’acqua; 

· Considerato che l’Impresa CO.I.MAR. S.r.l. si è resa immediatamente disponibile all’esecuzione degli interventi ai prezzi, patti e condizioni dettati dalla Stazione Appaltante;

· Visto il Codice di Comportamento, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.2 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, al quale la suddetta Ditta, è tenuta a conformarsi  dichiarando nel contempo l’assenza di conflitto di interessi ai sensi dell’art.14, comma 3., lettera f) del medesimo Codice;

· Visto il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.1 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, ai sensi del quale il sottoscritto, in qualità di sottoscrittore del contratto, dichiara relativamente al presente procedimento, ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44 e  n.61, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;

· Visto il suddetto Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione, ai sensi del quale il RUP, Ing. Massimo Tassi, con dichiarazione sostitutiva di Atto di Notorietà, resa ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, ha dichiarato relativamente al presente procedimento, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44 e n.62, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;

· Verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 - Titolo 1 - Categoria 3 - Capitolo 63 “Settore Manutenzione Ordinaria”,  Articolo 8 “Manutenzioni ordinarie contoterzisti”;

· Visto il parere di Regolarità Tecnica rilasciato dall’Area Manutenzioni;

· Visto il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;

· Considerato che sono stati verificati l’assenza delle cause di esclusione di cui all’art.80 del D.lgs. n. 50/2016, il  possesso dei requisiti di cui all’art. 83, comma 1, lett. b) e c) del D.lgs. 50/2016, la regolarità delle posizioni contributive, nonché tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della Legge n.136/2010;

· Acquisito il numero CIG: Z381AF3276 rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);
DETERMINA

· che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
· di ritenere, per le motivazioni espresse in premessa, adeguatamente motivato il ricorso all’affidamento ai sensi dell’art.36, comma2., lett. a) del D.lgs. 50/2016;

· di affidare, per le motivazioni espresse in premessa, l’esecuzione degli “Interventi di movimentazione del misto granulometrico approvvigionato in aree esterne al di fuori della sezione di deflusso del fiume Albegna nel tratto compreso tra la confluenza del fosso Patrignone e la loc. Marsiliana – Comuni di Manciano e Magliano in Toscana” all’Impresa CO.I.MAR. S.r.l. con sede in con sede legale in Manciano (GR), loc. Marsiliana,  p.iva e codice fiscale 01231000538, per l’ importo € 30.239,34 oltre l’IVA di legge, di cui € 4.535,08 quali Oneri della Sicurezza (OS), ed € 7.559,75 quali costi per la manodopera (MDO).

· di dare atto che l’affidamento in oggetto trova copertura finanziaria nel Bilancio di Previsione 2016 per un totale di  € 36.819,99 IVA compresa, come segue:

· € 36.819,99 IVA compresa da compensare nelle Uscite al Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 63  “Settore Manutenzione Ordinaria”,  articolo 8 “Manutenzioni ordinarie contoterzisti”, Impegno di spesa n. 6318.27;
· € 36.819,99IVA compresa da compensare nelle Entrate al Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 9  “Entrate diverse”,  articolo 10 “Entrate e Rimborsi diversi”, Accertamento di entrata n. 1281.1.
                                                                                                                          
IL DIRETTORE GENERALE
                                                                                                                                        (Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Ing. Massimo Tassi in qualità di Responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi relativi all’Area Manutenzioni esprime sulla presente Determina il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Ing. Massimo Tassi

	

	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  24.08.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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