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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA MANUTENZIONI
Determina  n. 234 –  Data Adozione  26/08/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Determina a contrarre per l’affidamento del Servizio Trasporto materiali per le lavorazioni previste alla Perizia 067 “Interventi di consolidamento spondale e ripristino sezioni di deflusso del Borro Bestina nel tratto inciso all’interno del centro abitato di Asciano (SI)” in favore della Ditta Mineralcave S.r.l. con sede in Sovicille (SI) via del Castruccio, 23 – Fraz. San Rocco a Pilli – P.IVA 01216090520. 

CPV: 60000000-8 Servizi di trasporto (escluso il trasporto di rifiuti). 

Importo € 11.138,24 (euro undicimilacentotrentotto/24) oltre IVA di legge, comprensivi degli Oneri per la Sicurezza (OS) e dei costi della Manodopera (MDO).
CIG: ZBB1AFDB1D - CUP: B34H16000400002
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI  N. 234 DEL 26 AGOSTO 2016   

L’anno duemilasedici il giorno ventisei (26) del mese di agosto alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3.
IL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI
· Visti il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica; 

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto in particolare l’Art. 39, comma 1 lettera b) e c) del Vigente Statuto;

· Visto il D.Lgs. n. 50/2016,  il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 per le parti ancora vigenti, quali norme che regolamentano la materia degli appalti e dei contratti pubblici;
· Visto il Regolamento Forestale della Toscana di cui al DPRG 8.08.2003 n.48/R;
· Vista la L. 241/1990 in materia di procedimento amministrativo;
· Visto l’art.32, comma 2 del D. Lgs. 50/2016  sugli elementi essenziali del contratto e i criteri di selezione degli operatori economici che devono essere riportati nella Determina a Contrarre;

· Considerato il Decreto del Direttore Generale 03.08.2016 n.289 con il quale il Direttore Generale Arch. Fabio Zappalorti  conferisce delega temporanea per il periodo dal 22.08.2016 al 26.08.2016, dal 15.09.2016 al 16.09.2016 e dal 19.09.2016 al 23.09.2016 al Dott. Cagnani Carlo, al fine di assicurare il regolare funzionamento della struttura operativa e tecnico amministrativa in sua assenza;
· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud 23.11.2015 n. 174, con il quale il dipendente Ing. Massimo Tassi è stato nominato figura di supporto al Direttore Generale con funzioni di coordinamento e controllo dell’Area Manutenzioni, secondo le indicazioni del D.G. stesso che ne è il Dirigente, figura di coordinamento e di riferimento per il personale addetto all’Area, nonché responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi dell’Area stessa;

· Preso atto che il Dott. Cagnani Carlo, Direttore Area Amministrativa è incaricato di espletare le funzioni assegnate ed ogni altra attività necessaria ad assicurare il regolare e più proficuo funzionamento del Consorzio e comunque previste dal C.c.n.l. applicato, dal Piano di organizzazione variabile, dal vigente Statuto Consortile e dalla normativa in materia;

· Visto il Decreto del Direttore Generale 19.07.2016 n.232 di approvazione del Progetto Definitivo - Esecutivo – “PERIZIA N° 067 INTERVENTI DI CONSOLIDAMENTO SPONDALE E RIPRISTINO SEZIONI DI DEFLUSSO DEL FOSSO BORRO BESTINA NEL TRATTO INCISO ALL'INTERNO DEL CENTRO ABITATO DI ASCIANO” dell’importo di € 150.000,00;
· Vista la Convenzione di Avvalimento 1.06.2016 Rep.195/2016 tra Provincia di Siena e Consorzio 6 Toscana Sud per l’attuazione dell’intervento “SI-INT-104 – Borro Bestina – Consolidamento sponda in frana nel tratto inciso all’interno del centro abitato”;
· Considerato che il Consorzio, per una più tempestiva esecuzione degli interventi relativi alla sistemazione, manutenzione, salvaguardia e  mantenimento dell’assetto idrogeologico del territorio, necessita del supporto di imprese qualificate per l’esecuzione di tali lavorazioni al fine di garantire rapidamente il compimento delle stesse;
· Preso atto del contratto 24.08.2016 - Rep.204, CIG: ZEC1AF8E1E, è stata affidata la fornitura di blocchi da scogliera per la realizzazione degli interventi di cui alla Perizia 067 alla Ditta Moscatelli Gabrio, Gianni e C. snc di Sovicille (SI);
· Considerato che si rende necessario movimentare i suddetti materiali, consistenti in 655,68 tonnellate di blocchi da scogliera informi e 2.6020,272 tonnellate di blocchi da scogliera quadrati, dalla cava di estrazione fino al cantiere di Asciano (SI);
· Accertato di non poter ricorrere all’affidamento tramite Centrali di Committenza, come previsto dall’art. 37 del D.Lgs. 50/2016, in quanto tale specifico servizio di trasporto non è presente su CONSIP;
· Considerato che il RUP, a seguito d’indagine di mercato fra tre operatori economici, ha individuato come miglior offerta economica  quella presentata in data 23.08.2016 dalla Ditta  Mineralcave Srl con sede in Sovicille, via del Castruccio, 23, p.iva 01216090520, corrispondente ad €/ton 3,40;
· Atteso che il servizio di trasporto di detto materiale è quantificabile in € 11.138,24 (euro undicimilacentotrentotto/24) oltre IVA di legge, comprensivi degli Oneri per la Sicurezza (OS) e dei costi della Manodopera (MDO);
· Ritenuto di poter procedere mediante affidamento, ex art. 36, comma 2, lettera a) del D.Lgs. 50/2016 in quanto detto servizio rientra fra le acquisizioni di importo inferiore alle soglie di rilevanza comunitaria ed in particolare nella fattispecie di affidamento diretto; 
· Considerato che il RUP ha individuato quale impresa idonea all’esecuzione del servizio la Ditta Mineralcave Srl con sede in Sovicille (SI), motivando il ricorso all’affidamento diretto in quanto la ditta stessa, è presente nell’elenco degli operatori economici del Consorzio 6 Toscana Sud, risulta di comprovata esperienza, ha sede operativa prossima ai luoghi dove devono eseguirsi gli interventi, è altamente specializzata ed in possesso di adeguata attrezzatura e mezzi d’opera idonei all’esecuzione tempestiva del servizio richiesto;
· Considerato che la Ditta Mineralcave Srl si è resa immediatamente disponibile all’esecuzione del servizio ai prezzi, offerti ed ai patti e condizioni dettati dalla Stazione Appaltante;

· Considerato che le condizioni pattuite con la Ditta Mineralcave Srl risultano vantaggiose anche in considerazione della immediatezza con la quale sarà eseguito il servizio;
· Considerato che non si verificherà un “contatto rischioso” dovuto ai rischi da interferenze tra il personale del committente e quello dell’appaltatore, né con il personale di altre imprese operanti nella stessa area di cantiere con contratti differenti affidati dal Consorzio 6 Toscana Sud, il RUP ritiene che non si configuri la necessità della redazione del DUVRI quale adempimento derivante dall’art.26 del D.Lgs. 81/2008.
· Visto il Codice di Comportamento, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.2, pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, al quale la suddetta Ditta è tenuta a conformarsi  dichiarando nel contempo l’assenza di conflitto di interessi ai sensi dell’art.14, comma 3., lettera f) del medesimo Codice;

· Visto il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.1 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, ai sensi del quale il sottoscritto, in qualità di sottoscrittore del contratto, dichiara relativamente al presente procedimento, ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44 e  n.61, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;

· Visto il summenzionato  Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, ai sensi del quale il RUP, con dichiarazione sostitutiva di Atto di Notorietà resa ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, ha dichiarato relativamente al presente procedimento, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44 e n.62, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;

· Considerato che sono stati verificati l’assenza delle cause di esclusione di cui all’art.80 del D.Lgs. 50/2016, il  possesso dei requisiti di cui all’art. 83, comma 1, lett. b) e c) del D.Lgs. 50/2016, la regolarità delle posizioni contributive, nonché tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della Legge n.136/2010;
· Visto il parere di Regolarità Contabile e verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 rilasciati dall’Area Amministrativa;

· Acquisito il numero CIG: ZBB1AFDB1D rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);
· Acquisito il codice CUP:B34H16000400002 rilasciato dal Comitato Interministeriale per la Programmazione Economica (CIPE) per il progetto Perizia n.067;

DETERMINA
· che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
· di ritenere motivate le giustificazioni del RUP per il ricorso all’affidamento ai sensi dell’art.36, comma 2., lettera a) del D.Lgs.50/2016;
· di affidare, per le motivazioni espresse in premessa, l’esecuzione del Servizio Trasporto materiali per dei materiali per l’esecuzione delle lavorazioni previste alla Perizia 067 “Interventi di consolidamento spondale e ripristino sezioni di deflusso del Borro Bestina nel tratto inciso all’interno del centro abitato di Asciano (SI)” in favore della Ditta Mineralcave S.r.l. con sede in Sovicille (SI) via del Castruccio, 23 – Fraz. San Rocco a Pilli – P.IVA 01216090520;
· di dare atto che il pagamento sarà effettuato in un’unica soluzione, al termine del corretto svolgimento del Servizio, con pagamento a 60 giorni decorrenti dalla data di ricezione della fattura stessa e che la liquidazione avverrà mediante emissione di appositi mandati di pagamento sul conto corrente dedicato del quale sarà onere della ditta comunicare quanto stabilito dalla L.136/2010 così come modificata dalla L.217/2010;
· di approvare lo schema di contratto allegato al presente atto come parte integrante e sostanziale e di procedere successivamente alla stipula del contratto definitivo;
· di dare atto che in fase di stipula potranno essere apportare modifiche non sostanziali al contratto; 

· di dare atto che l’affidamento in oggetto trova copertura finanziaria per € 13.588,65 IVA compresa, nel Bilancio di Previsione 2016 - Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 63  “Settore Manutenzione Ordinaria”,  articolo 27  “Perizia 067 Interventi di consolidamento spondale e ripristino sezioni di deflusso del Borro Bestina nel tratto inciso all’interno del centro abitato di Asciano (SI)” - Impegno di spesa n. 6402.3. 

                                                                                                                          
IL DIRETTORE GENERALE
                                                                                                                                        (Arch. Fabio Zappalorti)

	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Ing. Massimo Tassi in qualità di Responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi relativi all’Area Manutenzioni esprime sulla presente Determina il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Ing. Massimo Tassi

	

	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  02.09.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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