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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA MANUTENZIONI
Determina  N.329 - Data Adozione  18/11/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati 

OGGETTO: Aggiudicazione divenuta efficace della Fornitura a piè d’opera di massi ciclopici per scogliera previsti nel “Lotto 033 - LAVORI DI RIPRISTINI SPONDALI E DELLE SEZIONI DI DEFLUSSO SUL FIUME OMBRONE IN LOC. PIANETTI - S.ANTONIO - COMUNE DI CAMPAGNATICO - (GR)”.
CUP: B54H16000440007 - C.I.G. 68054746CD
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI  N.329 DEL 18 NOVEMBRE 2016
L’anno duemilasedici il giorno 
diciotto (18) del mese di novembre alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI
· Visti il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica; 

· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n.223 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’art.39, c. 1, lettere b) e c); 

· Visto il D.Lgs. n. 50/2016,  il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 per le parti ancora vigenti, quali norme che regolamentano la materia degli appalti e dei contratti pubblici;

· Vista la L. 241/1990 in materia di procedimento amministrativo;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza; 
· Preso atto della Convenzione 27.6.2016 per la realizzazione di interventi di manutenzione straordinaria su opere di III^ Categoria Idraulica prioritari nell’Anno 2016, approvata con D.G.R.T. 3.5.2016 n.407 e stipulata tra la Regione Toscana, rappresentata dal Dirigente del Settore del Genio Civile Toscana Sud Ing. Renzo Ricciardi, ed il Consorzio 6 Toscana Sud, rappresentato dal Direttore Generale Arch. Fabio Zappalorti, all’interno della quale ricade l’intervento progettato di cui alla alinea precedente;

· Visto il Progetto “LOTTO n° 033 - FIUME OMBRONE - LAVORI DI RIPRISTINI SPONDALI E DELLE SEZIONI DI DEFLUSSO IN LOC. S.ANTONIO - COMUNE DI CAMPAGNATICO” dell’importo di € 576.000,00 redatto in data 26.4.2016 dal Consorzio 6 Toscana Sud conformemente a quanto stabilito dalla convenzione di cui alla precedente alinea;
· Considerato che il progetto LOTTO n° 033 prevede oltre alle lavorazioni eseguite dal Consorzio in amministrazione diretta, la fornitura a piè d’opera di massi ciclopici per scogliera presso il cantiere ubicato sul fiume Ombrone in Località Pianetti - Sant’Antonio nel Comune di Campagnatico (GR) per l’importo complessivo di € 270.528,95 IVA di legge esclusa, di cui € 19.066,25 quali costi della manodopera (MDO) ed € 2.705,29 quali oneri per la sicurezza (OS), entrambi non soggetti a ribasso d’asta;
· Vista la Determina del Direttore Area Studi e Progettazione 19.09.2016 n.259 con la quale è stata indetta Vista la Determina del Direttore Area Studi e Progettazione 19.09.2016 n.259 con la quale è stato ritenuto di procedere con gara europea sopra soglia, art.35, comma 1., lettera c) del D.Lgs.50/2016, con indizione di una procedura aperta,  art.60 del D.Lgs. 50/2016,  per un importo della fornitura posto a base di gara, depurato dei costi della Manodopera (MDO) e degli oneri della Sicurezza (OS) pari ad € 248.757,41 oltre l’IVA di legge;
· Considerato che il criterio di aggiudicazione dell’appalto è quello del minor prezzo, ai sensi dell’art.95, comma 4., lettera b) del D.Lgs.50/2016 in quanto trattasi di fornitura con caratteristiche standardizzate le cui condizioni sono stabilite dal mercato, e quindi del prezzo più basso determinato mediante ribasso percentuale da applicarsi sull’importo della fornitura posto a base di gara;
· Viste la prima seduta di gara svoltasi il 11.10.2016 e la seconda seduta del 14.10.2016 a seguito della quale, come da relativo Verbale in pari data, è risultato aggiudicatario il Consorzio Maremmano Cave Società Consortile a r.l.  con sede in Grosseto (GR) Via Birmania n.148, Codice Fiscale e Partita IVA 01031050535, con l’importo di aggiudicazione pari ad  € 158.657,77  (euro centocinquantottomilaseicentocinquantasette/77) IVA di legge esclusa;

· Considerato che il possesso dei requisiti generali e l’assenza delle cause di esclusione previste dal D.Lgs. n. 50/2016,  sono stati verificati tramite il Sistema AVCPass reso disponibile dall’ANAC;
· Verificato il possesso dei requisiti di idoneità professionale, nonché dei requisiti di capacità economica e finanziaria di cui all’art.83 del D.Lgs. n. 50/2016;

· Accertata la regolarità delle posizioni contributive e tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della Legge 13 agosto 2010 n.136 e s.m.i.;
· Preso atto dell’urgenza e dell'indifferibilità della realizzazione della scogliera prevista nel Lotto 033, così come dichiarata dal RUP  e richiamata dal Direttore Area Manutenzioni nella sua Determina 19.09.2016 n.259, e quindi della necessità di una consegna anticipata della fornitura al fine della sua realizzazione prima dell’inizio della stagione invernale; 

· Visto il Codice di Comportamento, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.2 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, al quale la suddetta Ditta, con dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà resa  nella documentazione presentata a corredo dell’offerta, ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, ha dichiarato di conformarsi  affermando nel contempo l’assenza di conflitto di interessi ai sensi dell’art.14, comma 3., lettera f) del medesimo Codice;
· Visto il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.1 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, ai sensi del quale il sottoscritto Direttore Generale, in qualità di sottoscrittore del contratto, ha dichiarato relativamente al presente procedimento, ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44 e n.61 e 62, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;
· Vista la Dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà resa  dall’Ing. Massimo Tassi ai sensi della quale, in qualità R.U.P., ha dichiarato relativamente al presente procedimento, ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44 e n.62, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018;
· Considerato che con Decreti del Direttore Generale 5.10.2015 n.108 e 19.1.2016 n.6 sono state rispettivamente assegnate all’Ing. Luciano Machetti le funzioni di Direttore Area Acquisti, Gare e Contratti, attribuendogli tutti i compiti di attuazione riguardanti l’aggiudicazione e l’affidamento di lavori, delle forniture e dei servizi con le modalità stabilite dalle leggi, dallo Statuto e secondo gli indirizzi del Consorzio;

· Preso Atto delle funzioni assegnate all’Ing. Luciano Machetti quale Responsabile della Verifica dei requisiti di gara e dei testimoni alla procedura stessa Dott.ssa Stefania Gemignani, P.A. Elena Sassetti e P.A. Valeria Angelini, componenti dell’Ufficio Acquisti, Gare e Contratti;

· Visto il Parere di Regolarità Tecnica rilasciato dall’Area Manutenzioni;

· Acquisiti il numero CIG 68054746CD rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC) ed il CUP B54H16000440007 rilasciato dalla Presidenza del Consiglio dei Ministri - Comitato Interministeriale per la Programmazione Economica; 
DETERMINA
· di aggiudicare definitivamente la procedura negoziata per la fornitura  di cui al “LOTTO n° 033 - FIUME OMBRONE - LAVORI DI RIPRISTINI SPONDALI E DELLE SEZIONI DI DEFLUSSO IN LOC. S.ANTONIO - COMUNE DI CAMPAGNATICO” al Consorzio Maremmano Cave Società Consortile a r.l.  con sede in Grosseto (GR) Via Birmania n.148, Codice Fiscale e Partita IVA 01031050535, con l’importo di aggiudicazione pari ad  € 158.657,77  (euro centocinquantottomilaseicentocinquantasette/77) IVA di legge esclusa;
· di procedere alla stipula del contratto con il Consorzio Maremmano Cave Società Consortile a r.l. nel periodo stabilito dall’art.32 commi 8 e 9 del D.Lgs. 50/2016, dando atto che la fornitura potrà essere consegnata all'aggiudicatario entro 5 giorni dall’inoltro della comunicazione di aggiudicazione definitiva, previa presentazione della garanzia definitiva, della polizza assicurativa per danni e responsabilità civile verso terzi, nonché delle eventuali proposte integrative del Piano di sicurezza e coordinamento e del Piano Operativo di Sicurezza (POS);

· di dare atto che la fornitura in oggetto trova copertura finanziaria per € 193.562,48 IVA compresa nel Bilancio di Previsione 2016 al Titolo 1 - Categoria 3 - Capitolo 63 “Settore manutenzione ordinaria” – Articolo 23,  Impegno di spesa 6443.6.
· di trasmettere il risultato dell’aggiudicazione ai  partecipanti, considerando le premesse della presente Determina parte integrale e sostanziale della medesima.











IL DIRETTORE GENERALE

                   (Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Ing. Massimo Tassi in qualità di Responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi relativi all’Area Manutenzioni esprime sulla presente Determina il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Ing. Massimo Tassi

	

	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Decreto  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  18.11.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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