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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA MANUTENZIONI
Determina  n. 341 –  Data Adozione  29/11/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati 
OGGETTO: Determina a contrarre per l’esecuzione dei lavori di cui alla Perizia n.109 “Lavori di manutenzione ordinaria delle opere esterne accessorie ai fabbricati e agli impianti idrovori di Burano Levante e Ponente” in favore della De Blasis Costruzioni Srl  con sede in Roma (RM) Circonvallazione Clodia 19, Int.9 – P.  IVA 11212031006. 

CPV: 45262500-6 Lavori edili e di muratura
Importo € 39.860,62 oltre IVA di legge, di cui € 366,21 per Oneri per la Sicurezza (OS) ed € 23.345,43 quali costi della Manodopera (MDO).
CUP: B63G1600077005 - CIG: Z581C48488
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI  N. 341 DEL 29 NOVEMBRE 2016   

L’anno duemilasedici il giorno ventinove (29) del mese di novembre alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3.
IL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI
· Visti il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica; 

· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n. 223 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto in particolare l’Art. 39, comma 1 lettera b) e c) del Vigente Statuto;

· Visto il D.Lgs. n. 50/2016,  il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 per le parti ancora vigenti, quali norme che regolamentano la materia degli appalti e dei contratti pubblici;
· Visto il Regolamento Forestale della Toscana di cui al DPRG 8.08.2003 n.48/R;
· Vista la L. 241/1990 in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi;
· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza;
· Visto il Decreto del D. G. del Consorzio 19.01.2016 n. 8 con il quale, in qualità di Direttore dell’Area Manutenzioni, il sottoscritto svolgerà i compiti, mediante appositi atti Dirigenziali, relativi all’aggiudicazione e all’affidamento dei lavori, servizi e forniture, all’impegno, liquidazione e ordinazione delle spese, nonché alla riscossione delle Entrate di competenza dell’Area stessa;
· Visti i Decreti del D.G. 25.11.2016 n.385, n.386, n.387 rispettivamente di nomina del sottoscritto Arch. Fabio Zappalorti quale RUP, dei collaboratori al RUP e di approvazione del Progetto denominato Perizia n.109 “Lavori di manutenzione ordinaria delle opere esterne accessorie ai fabbricati e agli impianti idrovori di Burano Levante e Ponente”, dell’importo di € 50.425,78;

· Considerato che i lavori di cui alla Perizia n.109 consistono nel rifacimento dei marciapiedi con soletta in c.l.s. armato e cordolo esterno in elementi prefabbricati, ripristino e sostituzione rete di protezione delle vasche di scarico con grigliato tipo orsogril, ripristino dei parapetti in ferro esistenti con applicazione di idonea vernice e fornitura e istallazione di cancello in profilato di ferro zincato; 
· Considerato che il Consorzio, per una tempestiva esecuzione degli interventi di manutenzione, ha la necessità di individuare un’ impresa qualificata per garantire rapidamente il compimento dei lavori;
· Visto che i suddetti interventi di manutenzione sono quantificabili in € 39.860,62 (trentanovemilaottocentosessa-nta/21)  oltre IVA di legge, di cui € 366,21 per Oneri per la Sicurezza (OS) ed € 23.345,43 quali costi della Manodopera (MDO);

· Ritenuto di poter procedere mediante affidamento, ex art. 36, comma 2, lettera a) del D.lgs. 50/2016 in quanto detti interventi rientrano fra le acquisizioni di importo inferiore alle soglie di rilevanza comunitaria ed in particolare nella fattispecie di affidamento diretto;
· Considerato che ai sensi dell’art.36, comma 1 del D.Lgs. 50/2016, l'affidamento e l'esecuzione di lavori, servizi e forniture di importo inferiore alle soglie di cui all'art.35 devono avvenire nel rispetto del principio di rotazione e in modo da assicurare l'effettiva possibilità di partecipazione delle microimprese, piccole e medie imprese;
· Considerato che il RUP, nel rispetto dei principi di economicità, efficacia, tempestività e correttezza previsti all’art.30, comma 1 del D.Lgs.50/2016, ha individuato quale impresa idonea all’esecuzione dei lavori la De Blasis Costruzioni Srl  con sede in Roma (RM) Circonvallazione Clodia 19, Int.9 – P.  IVA 11212031006, motivando il ricorso all’affidamento diretto in quanto la ditta stessa, è presente nell’elenco degli operatori economici del Consorzio 6 Toscana Sud, risulta di comprovata esperienza, è altamente specializzata ed in possesso di adeguata attrezzatura e mezzi d’opera idonei all’esecuzione tempestiva dei lavori;
· Atteso che l’affidamento alla De Blasis Costruzioni Srl rispetta i principi di libera concorrenza, non discriminazione, trasparenza e proporzionalità previsti all’art.30, comma 1 del D.Lgs.50/2016;

· Considerato che De Blasis Costruzioni Srl si è resa immediatamente disponibile all’esecuzione degli interventi ai prezzi, patti e condizioni dettati dalla Stazione Appaltante;

· Considerato che le condizioni pattuite con la De Blasis Costruzioni Srl risultano vantaggiose anche in considerazione della immediatezza con la quale saranno eseguiti gli interventi, della conoscenza del territorio e delle proprietà interessate dai lavori;
· Visto il Patto d’integrità sottoscritto dalla ditta affidataria ed accettato dal Consorzio, con il quale, ai sensi della L.190/2012,  viene stabilita la reciproca e formale obbligazione tra le parti al fine di improntare i propri comportamenti ai principi di lealtà, trasparenza, correttezza nell’ottica dell’anticorruzione;

· Visto il Codice di Comportamento, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.2, pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, al quale la suddetta affidataria è tenuta a conformarsi  dichiarando nel contempo l’assenza di conflitto di interessi ai sensi dell’art.14, comma 3., lettera f) del medesimo Codice;

· Visto il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.1 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, ai sensi del quale il sottoscritto, in qualità di RUP e di sottoscrittore del contratto, dichiara relativamente al presente procedimento, ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44, n.61 e 62, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;

· Preso atto che in qualità di RUP il sottoscritto non ritiene necessaria la redazione del DUVRI quale adempimento derivante dall’ art.26 del D.Lgs. 81/2008, in quanto nell’area di cantiere non sono previsti “contatti rischiosi”  dovuti ad interferenze tra il personale consortile e quello dell’appaltatore, né operano nella medesima area di cantiere altre imprese con contratti affidati dal Consorzio;
· Considerato che sono stati verificati l’assenza delle cause di esclusione di cui all’art.80 del D.Lgs. 50/2016, il  possesso dei requisiti di cui all’art. 83, comma 1, lett. b) e c) del D.Lgs. 50/2016, la regolarità delle posizioni contributive, nonché tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della Legge n.136/2010;

· Visto il parere di Regolarità Contabile e verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 rilasciati dall’Area Amministrativa;

· Acquisito il numero CIG: Z581C48488 rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);

DETERMINA
· che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;

· di ritenere motivate le giustificazioni del RUP per il ricorso all’affidamento ai sensi dell’art.36, comma 2., lettera a) del D.lgs.50/2016;
· di affidare, per le motivazioni espresse in premessa, l’esecuzione  dei lavori di cui alla  Perizia n.109 “Lavori di manutenzione ordinaria delle opere esterne accessorie ai fabbricati e agli impianti idrovori di Burano Levante e Ponente” per l’importo di € 39.860,62 (trentanovemilaottocentosessanta/21)  oltre IVA di legge, di cui € 366,21 per Oneri per la Sicurezza (OS) ed € 23.345,43 quali costi della Manodopera (MDO), De Blasis Costruzioni Srl  con sede in Roma (RM) Circonvallazione Clodia 19, Int.9 – P.  IVA 11212031006;

· di dare atto che il pagamento sarà effettuato in un’unica soluzione, al termine del corretto svolgimento degli interventi, con pagamento a 60 giorni decorrenti dalla data di ricezione della fattura stessa, la quale sarà liquidata mediante emissione di apposito mandato di pagamento sul conto corrente dedicato ai sensi della L.136/2010, come modificata dalla L.217/2010;

· di approvare lo schema di contratto allegato al presente atto come parte integrante e sostanziale e di procedere successivamente alla stipula del contratto definitivo;

· di dare atto che in fase di stipula potranno essere apportare modifiche non sostanziali al contratto; 

· di dare atto che l’affidamento in oggetto trova copertura finanziaria per € 48.629,96 IVA compresa, nel Bilancio di Previsione 2016 - Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 63  “Settore Manutenzione Ordinaria”,  articolo 8 “Manutenzioni ordinarie contoterzisti”, Impegno di spesa n. 6490.1. 

                                                                                                                          
IL DIRETTORE GENERALE
                                                                                                                                        (Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Ing. Massimo Tassi in qualità di Responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi relativi all’Area Manutenzioni esprime sulla presente Determina il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Ing. Massimo Tassi

	

	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  02.12.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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