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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA MANUTENZIONI
Determina  N.347 - Data Adozione  01/12/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati 
OGGETTO: Determina a contrarre relativa al servizio di verifica periodica ai sensi dell’art.71 comma 11 D. Lgs. 81/08 e s.m.i. all’apparecchio di sollevamento gru per autocarro PM, mod.24022PX, Matricola ISPESL 15/200012/GR istallata sul mezzo IVECO targato EW466WZ, alla ICE Istituto di Certificazione Europea S.p.A.  con sede in Anzola dell’Emilia (BO), via Garibaldi n.20 – p.iva 00587601204.

CIG: Z501C695CA - € 224,40 IVA di legge ed oneri FCI fuori campo IVA esclusi.

Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI  N. 347 DEL  1 DICEMBRE 2016   

L’anno duemilasedici il giorno primo (1) del mese di dicembre alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3
IL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI
· Visto il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica;

· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n.223 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’Art. 39, comma 1., lettere b) e c);

· Visto il D.Lgs. n. 50/2016,  il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 per le parti ancora vigenti, quali norme in materia di appalti e contratti pubblici;

· Visto il Regolamento Forestale della Toscana di cui al DPRG 8.08.2003 n.48/R;
· Vista la L. 241/1990 in materia di procedimento amministrativo;
· Visto l’art.32, comma 2 del D. Lgs. 50/2016  sugli elementi essenziali del contratto e i criteri di selezione degli operatori economici che devono essere riportati nella Determina a Contrarre;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. n. 79/2012, è l’Ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel comprensorio di competenza;

· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud 23.11.2015 n. 174, con il quale il dipendente Ing. Massimo Tassi è stato nominato figura di supporto al Direttore Generale con funzioni di coordinamento, controllo e riferimento per il personale addetto all’Area Manutenzioni, nonché responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi dell’Area stessa, secondo le indicazioni del Direttore Generale, che ne è il Dirigente;

· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud 19.01.2016 n. 8 con il quale, in qualità di Direttore dell’Area Manutenzioni, il sottoscritto svolgerà i compiti, mediante appositi atti Dirigenziali, relativi all’aggiudicazione e all’affidamento dei lavori, servizi e forniture, all’impegno, liquidazione e ordinazione delle spese, nonché alla riscossione delle Entrate di competenza dell’Area stessa;
· Preso atto che la verifica periodica per l’apparecchio di sollevamento gru per autocarro PM, mod.24022PX, Matricola ISPESL 15/200012/GR istallata sul mezzo IVECO targato EW466WZ ha scadenza nel mese di dicembre 2016;
· Considerato che con Determina del Direttore dell’Area Manutenzioni n.50 del 9 febbraio 2016 è stato autorizzata l’effettuazione del servizio di manutenzione e verifica periodica del sopra detto apparecchio di sollevamento alla ditta GRP Sas di Piccini Giorgio & C. con sede in Grosseto (GR), via Topazio, 23 – p.iva 01030070534;

· Considerato che il Consorzio ha sottoscritto in data 11.02.2016 al Rep.50 il Contratto CIG Z74186F71F con la ditta GRP Sas di Piccini Giorgio & C.;
· Preso atto che per l’esecuzione della verifica periodica gruppi SC e SP ai sensi del D.Lgs. 81/2008 art.71, comma 11 e Allegato VII, la Ditta GRP Sas ha comunicato di avvalersi della società ICE Istituto di Certificazione Europea S.p.A. quale soggetto abilitato dal Ministero del lavoro, con sede in Anzola dell’Emilia (BO), via Garibaldi n.20 – p.iva 00587601204;
· Vista la Delega 17.06.2016 per l’affidamento dell’incarico alla ICE S.p.A. sottoscritta dal sig. Giorgio Piccini, Legale Rappresentante della GRP Sas affidataria dell’incarico;
· Considerato che il servizio rientra nelle acquisizioni di importo inferiore alle soglie di rilevanza comunitaria ed in particolare nella fattispecie dell’affidamento ex art. 36, comma 2, lett. a) del D.lgs. 50/2016;
· Visto il Codice di Comportamento, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.2 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, al quale la suddetta Ditta, è tenuta a conformarsi  dichiarando nel contempo l’assenza di conflitto di interessi ai sensi dell’art.14, comma 3., lettera f) del medesimo Codice;

· Visto il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.1 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, ai sensi del quale il sottoscritto, in qualità di sottoscrittore del contratto, dichiara relativamente al presente procedimento, ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44 e  n.61, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;

· Visto il suddetto Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione, ai sensi del quale l’Ing. Massimo Tassi figura di supporto e coordinamento dell’Area Manutenzioni nominato per tale motivo RUP con Decreto del Direttore Generale 23.11.2015 n. 174, con dichiarazione sostitutiva di Atto di Notorietà, resa ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, ha dichiarato relativamente al presente procedimento, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44 e n.62, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;

· Considerato che sono stati verificati l’assenza delle cause di esclusione di cui all’art.80 del D.lgs. n. 50/2016, il  possesso dei requisiti di cui all’art. 83, comma 1, lett. b) e c) del D.lgs. 50/2016, la regolarità delle posizioni contributive, nonché tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della Legge n.136/2010;
· Verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 - Titolo 1 - Categoria 3 - Capitolo 63  “Settore Manutenzione Ordinaria”,  Articolo 5 “Manutenzioni e riparazioni ordinarie e straordinarie e macchine operatrici”;

· Accertato che la ditta ICE Istituto di Certificazione Europea S.p.A. quale soggetto abilitato dal Ministero del lavoro, con sede in Anzola dell’Emilia (BO), via Garibaldi n.20 – p.iva 00587601204 è in possesso dei requisiti;

· Verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 e visti i Pareri di  Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa e di Regolarità Tecnica rilasciato dall’Area Manutenzioni;

· Acquisito il numero CIG: Z501C695CA rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);
DETERMINA
· che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;

· di approvare lo schema d’incarico proposto dall’ Istituto di Certificazione Europea S.p.A.;
· di ritenere, per le motivazioni espresse in premessa, adeguatamente motivato il ricorso all’affidamento ai sensi dell’art.36, comma2., lett. a) del D.lgs. 50/2016;
· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, l'affidamento del servizio di verifica periodica ai sensi dell’art.71 comma 11 D. Lgs. 81/08 e s.m.i. all’apparecchio di sollevamento gru per autocarro PM, mod.24022PX, Matricola ISPESL 15/200012/GR istallata sul mezzo IVECO targato EW466WZ per l’importo presunto di € 224,40 oltre l’IVA di legge, più € 14,02 quale FCI fuori campo IVA, per un totale da pagare di € 287,79, alla ditta ICE Istituto di Certificazione Europea S.p.A. quale soggetto abilitato dal Ministero del lavoro, con sede in Anzola dell’Emilia (BO), via Garibaldi n.20 – p.iva 00587601204;
· di dare atto che il pagamento sarà effettuato in un’unica soluzione, al termine del corretto svolgimento degli interventi, con pagamento a 60 giorni decorrenti dalla data di ricezione della fattura stessa, la quale sarà liquidata mediante emissione di apposito mandato di pagamento sul conto corrente dedicato del quale sarà onere della ditta comunicare quanto stabilito dalla L.136/2010 così come modificata dalla L.217/2010;
· di dare atto che l’affidamento in oggetto trova copertura finanziaria per € 287,79 nel Bilancio di Previsione 2016 – Titolo 1 - Categoria 3 Capitolo 63 “Settore Manutenzione Ordinaria”, Articolo 5 “Manutenzioni e riparazioni ordinarie e straordinarie e macchine operatrici” Impegno di spesa n. IS.2016.02033.











IL DIRETTORE GENERALE
                      (Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Ing. Massimo Tassi in qualità di Responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi relativi all’Area Manutenzioni esprime sulla presente Determina il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Ing. Massimo Tassi

	

	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  13.12.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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