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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA MANUTENZIONI
Determina  N.357 –  Data Adozione 13/12/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati 
OGGETTO: Approvazione n.1 perizia di interventi di bonifica anno 2016 da realizzare in amministrazione diretta con gli operai dell’Unione di Comuni Montana Colline Metallifere, 

- Perizia n.10 -  “Lavori di manutenzione ordinaria lungo vari corsi d’acqua mediante trinciatura della vegetazione erbacea - arbustiva nei Comuni di Montieri e Massa Marittima (GR)” ed affidamento all’ Unione di Comuni Montana Colline Metallifere per l’esecuzione dei suddetti lavori.
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI  N. 357  DEL  13 DICEMBRE 2016   

L’anno duemilasedici il giorno tredici (13) del mese di dicembre alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3
IL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI
· Visto il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015;
· Vista la deliberazione della Giunta n. 943 del 3 novembre 2014 con la quale la Regione Toscana ha approvato lo "Schema tipo di convenzione ai sensi dell'articolo 23 della L.R. 79/2012 tra Consorzi di Bonifica e Unioni dei Comuni";

· Vista la convenzione redatta ai sensi dell'art. 23 della L.R. 79/2012 tra il Consorzio 6 Toscana Sud e Unione di Comuni Montana Colline Metallifere, firmata in data 19.05.2016 Rep.138, che regolamenta i rapporti tra i due Enti per l'attività di bonifica;
· Vista la L. 241/1990 “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi”;
· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud 23.11.2015 n. 174, con il quale il dipendente Ing. Massimo Tassi è stato nominato figura di supporto al Direttore Generale con funzioni di coordinamento e controllo dell’Area Manutenzioni, secondo le indicazioni del Direttore Generale che ne è il Dirigente, figura di coordinamento e di riferimento per il personale addetto all’Area, nonché responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi dell’Area stessa;

· Viste la segnalazione di interventi di bonifica anno 2016, da realizzare in amministrazione diretta con gli operai dell’ Unione di Comuni Montana Colline Metallifere riferite alle Perizia n.10 - “Lavori di manutenzione ordinaria lungo vari corsi d’acqua mediante trinciatura della vegetazione erbacea - arbustiva nei Comuni di Montieri e Massa Maritima (GR)”;
· Considerato quanto stabilito nella convenzione stipulata tra il Consorzio 6 Toscana Sud e l’ Unione di Comuni Montana Colline Metallifere, art.5 “Modalità di svolgimento delle attività dell’unione dei comuni” 1) lavori in amministrazione diretta;
· Visto che i lavori della Perizia n.10 - “Lavori di manutenzione ordinaria lungo vari corsi d’acqua mediante trinciatura della vegetazione erbacea - arbustiva nei Comuni di Montieri e Massa Maritima (GR)” sono quantificabili in € 25.025,52 omnicomprensivi;
· Verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 - Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 63  “Settore Manutenzione Ordinaria”,  articolo 8 “Manutenzioni ordinarie contoterzisti”;

· Visto il parere di Regolarità Tecnica rilasciato dall’Area Manutenzioni;

· Visto il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;

DETERMINA
· di approvare la  perizia di interventi di bonifica anno 2016 da realizzare in amministrazione diretta con gli operai dell’ Unione di Comuni Montana Colline Metallifere, Perizia n.10 - “Lavori di manutenzione ordinaria lungo vari corsi d’acqua mediante trinciatura della vegetazione erbacea - arbustiva nei Comuni di Montieri e Massa Maritima (GR)”, e l’ affidamento all’ Unione di Comuni Montana Colline Metallifere per l’esecuzione dei suddetti lavori.;
-   di approvare,  per le motivazioni espresse in premessa, l’affidamento per l’esecuzione della seguente Perizia n.10 - “Lavori di manutenzione ordinaria lungo vari corsi d’acqua mediante trinciatura della vegetazione erbacea - arbustiva nei Comuni di Montieri e Massa Maritima (GR)” per un totale di € 25.025,52 omnicomprensivi;
-   di dare atto che i suddetti lavori trovano copertura finanziaria per € 25.025,52 nel Bilancio di Previsione 2016 - Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 63 “Settore Manutenzione Ordinaria”,  articolo 8 “Manutenzioni ordinarie contoterzisti”, Impegno di spesa n.IS.2016.02036.
                                                                                                                          
IL DIRETTORE GENERALE
                   (Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Ing. Massimo Tassi in qualità di Responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi relativi all’Area Manutenzioni esprime sulla presente Determina il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Ing. Massimo Tassi


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  20.12.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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