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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA MANUTENZIONI
Determina  n. 361 – Data Adozione  16/12/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati 
OGGETTO: Fornitura di Gasolio Agricolo, da Autotrazione e da Riscaldamento per l’esercizio delle attività consortili - Anno 2017. Indizione delle seguenti Procedure di scelta del Contraente:
1. Procedura Negoziata, ai sensi dell’art.36, comma 2, lett. b) del D.Lgs.50/2016, per la “Fornitura e consegna di Gasolio Agricolo - Anno 2017” - Importo a  base di gara € 208.994,90 accise incluse e IVA di legge esclusa (aliquota 10%) - CIG: 6911435895 - Versamento Contributo A.N.A.C. per indizione gara - € 225,00.
2. Procedura Negoziata, ai sensi dell’art.36, comma 2, lett. b) del D.Lgs.50/2016, per la “Fornitura e consegna di Gasolio da Autotrazione - Anno 2017” - Importo a  base di gara € 90.900,00 accise incluse e IVA di legge esclusa (aliquota 22%) - CIG: 6911547503 - Versamento Contributo A.N.A.C. per indizione gara - € 30,00.
3. Indagine di mercato, ai sensi dell’art.36, comma 2, lett. a) del D.Lgs.50/2016, per la “Fornitura e consegna di Gasolio da Riscaldamento - Anno 2017” - Importo da scontare € 12.660,00 accise incluse e IVA di legge esclusa (aliquota 22%) - CIG: Z081C8F7D8.

Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI  N. 361 DEL 16 DICEMBRE 2016   

L’anno duemilasedici il giorno sedici (16) del mese di dicembre alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3.
IL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI
· Visto il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica;

· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n.223 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’Art. 39, comma 1., lettere b) e c);

· Visto il D.Lgs. n. 50/2016,  il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 per le parti ancora vigenti, quali norme che regolamentano la materia degli appalti e dei contratti pubblici;

· Vista la L. 241/1990 in materia di procedimento amministrativo;
· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza; 
· Considerato che il Consorzio di Bonifica, ai sensi del R.D. 215/1933 e dalla L.R.T. 79/2012, per conseguire le proprie finalità istituzionali deve eseguire l’esercizio e l’ordinaria manutenzione delle opere di bonifica da attuarsi con macchine operatrici alimentate a gasolio;

· Preso atto che con Decreto del D.G. 23.11.2015 n. 174, il dipendente Ing. Massimo Tassi è stato nominato figura di supporto al D.G. con funzioni di coordinamento e controllo dell’Area Manutenzioni, secondo le indicazioni del D.G. stesso che ne è il Dirigente, nonché figura di coordinamento e di riferimento per il personale addetto all’Area e responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi dell’Area stessa;
· Considerato che, ai sensi dell’art.31 del D.Lgs.50/2016, l’Ing. Massimo Tassi possiede tutti i requisiti per essere riconfermato R.U.P. anche dei presenti procedimenti;

· Visto il Decreto del D. G. 19.01.2016 n. 8 con il quale, in qualità di Direttore dell’Area Manutenzioni, il sottoscritto svolgerà i compiti, mediante appositi atti Dirigenziali, relativi all’aggiudicazione e all’affidamento dei lavori, servizi e forniture, all’impegno, liquidazione e ordinazione delle spese, nonché alla riscossione delle Entrate di competenza dell’Area stessa;
· Visto il Decreto del Presidente 12.12.2016 n.53 sottoposto alla Assemblea del Consorzio la quale, con delibera 15.12.2016 n.13, ha approvato senza rilievi il Programma Biennale Forniture e Servizi 2017/2018 nel quale sono stati previsti anche i costi relativi ai consumi dei prodotti petroliferi utilizzati e necessari per le attività istituzionali dell’Ente;

· Vista la delibera 15.12.2016 n.14 con la quale l’Assemblea del Consorzio ha approvato il Bilancio di Previsione  Anno 2017 nel quale sono stati iscritti appositi articoli relativi all’acquisto dei Gasoli Agricolo, da Autotrazione e da Riscaldamento;

· Considerato che si rende necessario individuare per ogni tipologia merceologica di gasolio un fornitore che sia in grado di consegnare puntualmente e velocemente i combustibili richiesti, nei vari punti di stoccaggio messi a disposizione dal Consorzio in Provincia di Grosseto e di seguito individuati:

· Gasolio Agricolo: nelle Sedi Operative di Marsiliana, Barbaruta, Paganico, Cinigiano, Casotto Venezia, Roccastrada, San Martino;

· Gasolio da Autotrazione: via Ximenes n.3, Marsiliana, Barbaruta, San Martino;

· Gasolio da Riscaldamento: via Ximenes n.3, via Tintoretto n.2;
· Preso atto che, il RUP non ha ritenuto necessaria la redazione del D.U.V.R.I. di cui all’art.26 del D.Lgs. 81/2008 in quanto la fornitura si configura priva di “contatti rischiosi od interferenze” tra il personale del Consorzio e l’operatore della Ditta Appaltatrice, in quanto non operando nelle stesse resedi dove sono ubicati i serbatoi altre Imprese con contratti affidati dal Consorzio stesso, sarà sufficiente che l’operatore addetto all’erogazione rispetti le usuali procedure di sicurezza, nonché sia munito dei necessari DPI (scarpe antinfortunistiche, elmetto, guanti, ecc. …), mentre il personale consorziale addetto al controllo e verifica di ogni singola erogazione di gasolio si posizioni a distanza di sicurezza (10 metri) evitando entrambi l’utilizzo di fiamme libere prima durante e dopo le operazioni di scarico.

· Considerato che il Consorzio ha in previsione un consumo di Gasolio Agricolo di 394.330 litri, di Gasolio da Autotrazione di 90.000 litri e di Gasolio da Riscaldamento di 15.000 litri i quali potrebbero subire le variazioni rientranti nel quinto d’obbligo dell’importo contrattuale, previste all’art.106, comma 12., del D.Lgs. n.50/2016;

· Considerato che i prezzi fissati dalla Camera di Commercio di Grosseto e pubblicati nel “Listino Settimanale dei prezzi medi commerciali all’ingrosso n.47 del 7 dicembre 2016” - Prezzi al 7.12.2016, rispettivamente per la fornitura di Gasolio Agricolo, Gasolio da Autotrazione e Gasolio da Riscaldamento, determinano i seguenti importi totali suddivisi per le tre categorie merceologiche Gasolio Agricolo, da Autotrazione e da Riscaldamento:

1. Gasolio Agricolo (CPV 09134000-7 Gasoli): importo totale posto a base di gara pari ad € 208.994,90 accise incluse ed IVA di legge esclusa (aliquota 10%) comprensivo degli oneri della sicurezza (OS) per € 0,00 e dei costi della manodopera (MDO) per € 0,00;
2. Gasolio da Autotrazione (CPV 09134100-8 Carburante Diesel): importo totale posto a base di gara pari ad € 90.900,00 accise incluse ed IVA di legge esclusa (aliquota 22%) comprensivo degli oneri della sicurezza (OS) per € 0,00 e dei costi della manodopera (MDO) per € 0,00;
3. Gasolio da Riscaldamento (CPV 09135100-5 Gasolio per riscaldamento): importo totale da scontare pari ad € 12.660,00 accise incluse ed IVA di legge esclusa (aliquota 22%) comprensivo degli oneri della sicurezza (OS) per € 0,00 e dei costi della manodopera (MDO) per € 0,00;
· Preso atto che gli importi delle tre tipologie di gasolio sono tutti al di sotto della Soglia di rilevanza comunitaria individuata dall’art. 35, comma 1., lettera c), del D.Lgs.50/2016, per il Gasolio Agricolo e per il Gasolio da Autotrazione si può procedere mediante Procedura Negoziata, ai sensi dell’art.36, comma 2, lett. b) del Codice, mentre per il Gasolio da Riscaldamento, in quanto di importo inferiore ai 40.000,00 euro, mediante affidamento diretto previa indagine di mercato ai sensi dell’art. 36, comma 1., lettera a) del medesimo D.Lgs.50/2016;
· Preso atto che  gli appalti delle tre distinte forniture non sono stati suddivisi in Lotti, ai sensi dell’art. 51 del D.Lgs.50/2016, in quanto trattasi di forniture riferite a tre oggetti merceologici diversi, ben individuati e non ulteriormente suddividibili;
· Ritenendo per quanto sopra detto di poter procedere nel rispetto dei principi di economicità, efficacia, tempestività e correttezza dettati dall’art.30 del D.Lgs. 50/2016 mediante tre diversi procedimenti di individuazione del contraente con indizione, per il Gasolio Agricolo e per il Gasolio da Autotrazione, di due gare con procedura negoziata previa consultazione di operatori economici, ai sensi dell’art.36, comma 2, lettera b), del D.Lgs. 50/2016 e per il Gasolio da Riscaldamento mediante affidamento diretto previa indagine di mercato ai sensi dell’art. 36, comma 1., lettera a) del medesimo Codice;
· Considerato che i tre appalti saranno aggiudicati con il criterio del minor prezzo, ai sensi dell’art.95, comma 4., lettera b) del D.Lgs.50/2016 in quanto trattasi di forniture con caratteristiche standardizzate le cui condizioni sono stabilite dal mercato e che quindi il ribasso percentuale offerto sarà applicato sull’importo del prezzo medio di mercato al litro indicato dalla C.C.I.A.A. di Grosseto per forniture di Prodotti Petroliferi - Gasolio Agricolo, Gasolio da Autotrazione e Gasolio da Riscaldamento franco consumatore, oltre 5000 litri, iva esclusa. L’importo di aggiudicazione sarà dato dal prodotto della quantità merceologica con il rispettivo prezzo unitario posto a base di gara o di indagine di mercato depurato dal ribasso percentuale offerto. 

· Considerato che, al fine di garantire maggiore trasparenza, pubblicità e velocità, e nel contempo la partecipazione delle piccole, medie e micro imprese, è stato redatto l’elenco delle ditte da invitare alle due procedure negoziate ed alla indagine di mercato in grado di fornire prodotti petroliferi analoghi a quelli oggetto delle gare;
· Preso atto che il contributo da versare da parte della Stazione Appaltante, ai sensi dell'art. 1, comma 67., della legge  n. 266/2005, in vigore dall’1.01.2015, per un importo a base d’asta compreso fra € 40.000,00 ed € 150.000,00, risulta complessivamente pari ad € 30,00 e per un importo a base d’asta compreso fra € 150.000,00 ed € 300.000,00, risultante complessivamente pari ad € 225,00;

· Visto il “Patto d’integrità”, redatto ai sensi della L.190/2012 ed inserito nei documenti a corredo dell’offerta, da sottoscriversi a cura dei concorrenti e, successivamente all’aggiudicazione, dal Consorzio, con il quale  viene stabilita la reciproca e formale obbligazione tra le parti al fine di improntare i propri comportamenti ai principi di lealtà, trasparenza, correttezza nell’ottica dell’anticorruzione;

· Visto il Codice di Comportamento, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.2, pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, al quale le Ditte aggiudicatarie della fornitura sono tenute a conformarsi  compilando l’allegato inserito nei documenti a corredo dell’offerta in cui si dichiara anche l’assenza di conflitto di interessi ai sensi dell’art.14, comma 3., lettera f) del medesimo Codice;

· Visto il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.1 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, ai sensi del quale il sottoscritto Direttore Generale, in qualità di sottoscrittore del contratto, dichiara relativamente al presente procedimento, ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44 e n.62, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano, apposita dichiarazione relativamente al presente procedimento;
· Visto il summenzionato  Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, ai sensi del quale il RUP, con dichiarazione sostitutiva di Atto di Notorietà resa ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, ha dichiarato relativamente ai presenti procedimenti, sia l’ assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44 e n.62, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;
· Verificata la disponibilità sia negli atti programmatori, che nel Bilancio di Previsione 2017 ed il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;

· Acquisiti rispettivamente i seguenti numeri di CIG rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC):
1. Gasolio Agricolo - CIG: 6911435895
2. Gasolio da Autotrazione - CIG: 6911547503
3. Gasolio da Riscaldamento - CIG: Z081C8F7D8
DETERMINA
· di approvare, al fine di garantire il rispetto dei principi di economicità, efficacia, tempestività e correttezza dettati dall’art.30 del D.Lgs. 50/2016, l’indizione della gara con procedura negoziata previa consultazione di operatori economici, ai sensi dell’art.36, comma 2., lettera b) del D.Lgs. 50/2016 denominata “Fornitura e consegna di Gasolio Agricolo - Anno 2017” riconducibile ai sensi del vocabolario comune per gli appalti pubblici CPV: 09134000-7 Gasoli, per un importo complessivo della fornitura pari ad € 208.994,90 (euro duecentoottomilanove-centonovantaquattro/90) accise incluse ed IVA di legge esclusa (aliquota 10%) comprensivo degli oneri della sicurezza (OS) per € 0,00 e dei costi della manodopera (MDO) per € 0,00;

· di approvare la lettera di invito costituente disciplinare di gara completa dei suoi allegati, dello schema di contratto, allegati integralmente alla presente Determina, nonché l’elenco delle ditte da invitare alla procedura;
· di dare atto, considerata l’operatività del parco macchine e quindi l’esigenza di dare avvio il prima possibile alla fornitura, che la stessa possa essere richiesta all'aggiudicatario entro 5 giorni dall’inoltro dell’aggiudicazione divenuta efficace, previa acquisizione della garanzia fideiussoria;
· di dare atto che la fornitura in oggetto relativa alla “Fornitura e consegna di Gasolio Agricolo - Anno 2017” per l’importo di € 208.994,90 più IVA nell’aliquota del 10% pari ad € 20.899,49 per complessivi € 229.894,39 accise ed IVA di legge inclusa, trova copertura finanziaria nel Bilancio di Previsione 2017 al Titolo 1 - Categoria 3 - Capitolo 63 “Settore manutenzione ordinaria” - Articolo 3 "GASOLIO AGRICOLO E PER AUTOTRAZIONE”, rimandando ad atti successivi l’assegnazione e l’impegno di spesa;

· di dare atto che il contributo da versare all’ANAC da parte della Stazione Appaltante, ai sensi dell'art. 1, comma 67, della legge n. 266/2005, in vigore dall’1.01.2015,  per un importo a base d’asta compreso fra € 150.000,00 ed € 300.000,00, risulta complessivamente pari ad € 225,00 e trova copertura finanziaria nel Bilancio di Previsione 2017 al medesimo Titolo, Categoria, Capitolo e Articolo di cui all’alinea precedente, rimandando ad atti successivi l’assegnazione e l’impegno di spesa;

· di approvare, al fine di garantire il rispetto dei principi di economicità, efficacia, tempestività e correttezza dettati dall’art.30 del D.Lgs. 50/2016, l’indizione della gara con procedura negoziata previa consultazione di operatori economici, ai sensi dell’art.36, comma 2., lettera b) del D.Lgs. 50/2016 denominata “Fornitura e consegna di Gasolio da Autotrazione - Anno 2017” riconducibile ai sensi del vocabolario comune per gli appalti pubblici CPV: 09134100-8 Carburante Diesel, per un importo complessivo della fornitura pari ad € 90.900,00 (euro novantamila-novecento/00) accise incluse ed IVA di legge esclusa (aliquota 22%) comprensivo degli oneri della sicurezza (OS) per € 0,00 e dei costi della manodopera (MDO) per € 0,00;

· di approvare la lettera di invito costituente disciplinare di gara completa dei suoi allegati, dello schema di contratto, allegati integralmente alla presente Determina, nonché l’elenco delle ditte da invitare alla procedura;
· di dare atto, considerata l’operatività del parco macchine e quindi l’esigenza di dare avvio il prima possibile alla fornitura, che la stessa possa essere richiesta all'aggiudicatario entro 5 giorni dall’inoltro dell’aggiudicazione divenuta efficace, previa acquisizione della garanzia fideiussoria;
· di dare atto che la fornitura in oggetto relativa alla “Fornitura e consegna di Gasolio da  Autotrazione - Anno 2017” per l’importo di € 90.900,00 più IVA nell’aliquota del 22% pari ad € 19.998,00 per complessivi € 110.898,00 accise ed IVA di legge inclusa, trova copertura finanziaria nel Bilancio di Previsione 2017 al Titolo 1 - Categoria 3 – Capitolo 63 “Settore manutenzione ordinaria” - Articolo 3 "GASOLIO AGRICOLO E PER AUTOTRAZIONE”, rimandando ad atti successivi l’assegnazione e l’impegno di spesa;

· di dare atto che il contributo da versare all’ANAC da parte della Stazione Appaltante, ai sensi dell'art. 1, comma 67, della legge n. 266/2005, in vigore dall’1.01.2015,  per un importo a base d’asta compreso fra € 40.000,00 ed € 150.000,00, risulta complessivamente pari ad € 30,00 e trova copertura finanziaria nel Bilancio di Previsione 2017 al medesimo Titolo, Categoria, Capitolo e Articolo di cui all’alinea precedente, rimandando ad atti successivi l’assegnazione e l’impegno di spesa;
· di approvare, al fine di garantire il rispetto dei principi di economicità, efficacia, tempestività e correttezza dettati dall’art.30 del D.Lgs. 50/2016, l’indizione dell’indagine di mercato previa consultazione di operatori economici, ai sensi dell’art.36, comma 2., lettera a) del D.Lgs. 50/2016 denominata “Fornitura e consegna di Gasolio da Riscaldamento - Anno 2017” riconducibile ai sensi del vocabolario comune per gli appalti pubblici CPV: 09135100-5 Gasolio per riscaldamento, per un importo complessivo della fornitura pari ad € 12.660,00 (euro dodicimilaseicento-sessanta/00) accise incluse ed IVA di legge esclusa (aliquota 22%) comprensivo degli oneri della sicurezza (OS) per € 0,00 e dei costi della manodopera (MDO) per € 0,00;

· di approvare la lettera per l’indagine di mercato costituente disciplinare di gara completa dei suoi allegati, dello schema semplificato di contratto, allegati integralmente alla presente Determina, nonché l’elenco delle ditte da invitare alla procedura;
· di dare atto, considerata la stagione invernale appena iniziata e quindi l’esigenza di dare avvio il prima possibile alla fornitura, che la stessa possa essere richiesta all'aggiudicatario entro 5 giorni dall’inoltro dell’aggiudicazione divenuta efficace;
· di dare atto che la fornitura in oggetto relativa alla “Fornitura e consegna di Gasolio da  Riscaldamento - Anno 2017” per l’importo di € 12.660,00 più IVA nell’aliquota del 22% pari ad € 2.785,20 per complessivi € 15.445,20 accise ed IVA di legge inclusa, trova copertura finanziaria nel Bilancio di Previsione 2017 al Titolo 1 - Categoria 1 – Capitolo 9 “Spese diverse attività istituzionale di segreteria, amministrazione ecc.” - Articolo 7 "GASOLIO AD USO RISCALDAMENTO UFFICI”, rimandando ad atti successivi l’assegnazione e l’impegno di spesa;

· di considerare le premesse e le motivazioni in esse contenute parte integrante e sostanziale della presente determina.
                                                                                                                      
IL DIRETTORE GENERALE
                                                                                                                              (Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Ing. Massimo Tassi in qualità di Responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi relativi all’Area Manutenzioni esprime sulla presente Determina il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Ing. Massimo Tassi

	

	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  20.12.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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