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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA MANUTENZIONI
Determina  n. 364 –  Data Adozione  20/12/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati 

OGGETTO:  Rettifica e Correzione alla Determina del Direttore Area Manutenzioni 28/10/2016 n. 308 per l’esecuzione degli interventi di “MANUTENZIONE ORDINARIA RIGUARDANTE IL RIPRISTINO DELLA SEZIONE DI DEFLUSSO MEDIANTE RIPROFILATURA, RIESCAVO E TRINCIATURA DEL FOSSO SABATINI, FOSSO DELLE VIGNACCE, FOSSO DI TAVOLETO, FOSSO DEI SALCI, FOSSO DEL COLOMBAINO E COLLETTORE RETROSTANTE LA ZONA INDUSTRIALE DI BUONCONVENTO, NEL COMUNE DI BUONCONVENTO (SI), E FOSSO COLLODI, FOSSO DELLA CACCIANESE E TORRENTE SUGA NEL COMUNE DI MONTALCINO (SI)” in favore della Agricola Amiatina Società Cooperativa con sede in Seggiano (GR) Loc. Poggiolo – P.  IVA 01389490531. 

CPV: 45246000-3 - Lavori di regolazione di corsi d’acqua e di controllo delle piene. 

Importo € 11.816,64 (euro undicimilaottocentosedici/64) oltre IVA di legge, di cui € 295,42 per Oneri per la Sicurezza (OS) ed € 3.500,00 quali costi della Manodopera (MDO).
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI  N. 364 DEL 20 DICEMBRE 2016
L’anno duemilasedici il giorno venti (20) del mese di dicembre alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3
IL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI
· Vista la Determina del Direttore dell’Area Manutenzioni 28.10.2016 n.308 e tutte le sue premesse che si intendono qui riportate, relativa all’affidamento ai sensi dell’art.36, comma 2., lettera a) del D.Lgs.50/2016, degli interventi di “Manutenzione Ordinaria riguardante il ripristino della sezione di deflusso mediante riprofilatura, riescavo e trinciatura della sezione di deflusso del Fosso Sabatini, Fosso delle Vignacce, Fosso di Tavoleto, Fosso dei Salci, Fosso del Colombaino e Collettore retrostante la Zona Industriale di Buonconvento (SI), e Fosso Collodi, Fosso della Caccianese e Torrente Suga nel Comune di Montalcino (SI)” alla Agricola Amiatina Società Cooperativa con sede in Seggiano (GR) Loc. Poggiolo – P.  IVA 01389490531;
· Considerato che nella suddetta Determina n.308 e nel contratto 2.11.2016 Rep. 277, l’importo contrattuale pari  ad € 10.742,40 risulta sostanzialmente inesatto per errore di trascrizione;
· Preso atto che l’importo contrattuale corretto è pari ad € 11.816,64 oltre l’IVA di legge, di cui € 295,42 per Oneri della Sicurezza (OS) ed € 3.500,00 quali costi della Manodopera (MDO), e che tale importo è riportato nella “Stima per costo intervento” allegata al contratto stesso e sottoscritta fra le parti;

· Considerato che di dare atto che l’affidamento in oggetto trova copertura finanziaria per € 14.416,30 IVA compresa, nel Bilancio di Previsione 2016 e che tale importo nella summenzionata Determina n.308 è stato correttamente imputato al Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 63  “Settore Manutenzione Ordinaria”,  articolo 8 “Manutenzioni ordinarie contoterzisti”, Impegno di spesa n. 6318.52;

· Preso atto che occorre rettificare in parte la Determina n.308, nonché l’Articolo 5 – IMPORTO del contratto 2.11.2016 Rep. 277;

· Considerato che l’Impresa Affidataria è già stata edotta dell’errore richiamato;
· Visto il Parere di Regolarità Tecnica rilasciato dall’Area Manutenzioni;

· Verificata la disponibilità nel Bilancio di Previsione 2016 e visto il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;
DETERMINA
· di rettificare ed integrare la Determina del Direttore Area Manutenzioni 28.10.2016 n.308 riguardante l’affidamento, ai sensi dell’art.36, comma 2., lettera a) del D.Lgs.50/2016, degli interventi di “Manutenzione Ordinaria riguardante il ripristino della sezione di deflusso mediante riprofilatura, riescavo e trinciatura della sezione di deflusso del Fosso Sabatini, Fosso delle Vignacce, Fosso di Tavoleto, Fosso dei Salci, Fosso del Colombaino e Collettore retrostante la Zona Industriale di Buonconvento (SI), e Fosso Collodi, Fosso della Caccianese e Torrente Suga nel Comune di Montalcino (SI)”, sostituendo l’importo inesatto di € 10.742,40, con l’importo contrattuale corretto pari ad € 11.816,64 oltre l’IVA di legge, di cui € 295,42 per Oneri della Sicurezza (OS) ed € 3.500,00 quali costi della Manodopera (MDO);

· di autorizzare le medesime correzioni all’art. 5 del Contratto 2.11.2016 Rep.277:
“ARTICOLO 5 – IMPORTO

 L’importo complessivo degli interventi è stimato in € 10.742,40 (euro diecimilasettecentoquarantadue/40) oltre IVA di legge, di cui € 268,56 per Oneri per la Sicurezza (OS) ed € 4.000,00 quali costi della Manodopera (MDO).”
annullando e sostituendo come segue:
“ARTICOLO 5 – IMPORTO
 L’importo complessivo degli interventi è stimato in € 11.816,64 (euro undicimilaottocentosedici/64) oltre IVA di legge, di cui € 295,42 per Oneri per la Sicurezza (OS) ed € 3.500,00 quali costi della Manodopera (MDO).”
· di approvare l’ “INTEGRAZIONE E CORREZIONE ALL’ART.5 DELLA SCRITTURA PRIVATA - CONTRATTO DI AFFIDAMENTO 2.11.2016 REP.277” allegata al presente atto come parte integrante e sostanziale del medesimo, procedendo successivamente alla sottoscrizione della stessa;

· di considerare le premesse e le motivazioni in esse contenute parte integrante e sostanziale della presente determina.
          


IL DIRETTORE GENERALE
       
(Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Ing. Massimo Tassi in qualità di Responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi relativi all’Area Manutenzioni esprime sulla presente Determina il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Ing. Massimo Tassi

	

	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  21.12.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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