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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA MANUTENZIONI
Determina  N. 66  – Data Adozione  01/03/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Affidamento diretto per l’ esecuzione dei “Lavori di manutenzione dei corpi arginali del Fiume Arbia in Loc. Ponte D’Arbia nei comuni di Buonconvento e Monteroni D’Arbia” per l’ importo stimato di € 5.908,32 + € 1.299,83 IVA, alla Ditta Tecnostrade S. Cooperativa con sede in Castiglione D’Orcia (SI),  Fraz. Vivo D’Orcia, via Della Posta, 23 –  p.iva 00969530526.

CIG. Z041899BDA
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI  N. 66  DEL 1 MARZO 2016   

L’anno duemilasedici il giorno 
uno (1) del mese di marzo alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI
· Vista la Legge Regionale n. 79 del 27.12.2012;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta  n. 2 del 29.04.2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78;  

· Visto in particolare l’Art. 39, comma 1 lettera b) e c) del Vigente Statuto;
· Visto il D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163 “Codice dei contratti di lavori, servizi e forniture”;

· Visto il D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207 “Regolamento di esecuzione e attuazione del Decreto Legislativo n. 163/2006”;

· Vista la L.R. 13 luglio 2007, n. 38 “Norme in materia di contratti pubblici e relative disposizioni sulla sicurezza e regolarità del lavoro” e successive modifiche ed integrazioni;

· Vista la L. 241/1990 “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi”;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza; 

· Visto il Decreto del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud n. 174 del 23.11.2015, con il quale è stato nominato il dipendente Ing. Massimo Tassi come:

- figura di supporto al Direttore Generale con funzioni di coordinamento e controllo dell’Area Manutenzioni, secondo le indicazioni del Direttore Generale che ne è il Dirigente;

- figura di coordinamento del personale addetto all’Area Manutenzioni e di riferimento per il personale addetto all’Area stessa;

    -  responsabile di tutti i procedimenti tecnico / amministrativo relativi all’Area Manutenzioni;

· Visto che i corpi arginali del Fiume Arbia in loc. Ponte D’Arbia ricadenti nei comuni di Buonconvento e Monteroni D’Arbia richiedono interventi di manutenzione tesi a garantire  la loro  piena funzionalità;

· Considerato che i lavori consistono nell’esecuzione di opere di manutenzione del corso d’acqua, e più precisamente in trinciatura, tagli selettivi di vegetazione, scavi, riespurghi e riprofilature ed altri interventi che si dovessero rendere necessari;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud necessita di un supporto in conto terzi per portare a compimento con rapidità i lavori;

· Visto che i suddetti lavori di manutenzione sono quantificabili in € 5.908,32 oltre IVA di legge;
· Verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 - Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 63  “Settore Manutenzione Ordinaria”,  articolo 8 “Manutenzioni ordinarie contoterzisti”;

· Visto il parere di Regolarità Tecnica rilasciato dall’Area Manutenzioni;

· Visto il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;

· Ritenuto di poter procedere mediante affidamento, ex art. 125, comma 8 II periodo del D. Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii; 
· Considerato che sono stati verificati il possesso dei requisiti di cui all’art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006, la regolarità delle posizioni contributive e tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della Legge 13 agosto 2010 n.136 e s.m.i.;
· Considerato che la ditta Tecnostrade S. Cooperativa con sede in Castiglione D’Orcia (SI),  Fraz. Vivo D’Orcia, via Della Posta, 23 –  p.iva 00969530526, è in possesso dei requisiti;
· Acquisito il numero CIG. Z041899BDA rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);
DETERMINA
· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, l'affidamento diretto per l’ esecuzione dei “ Lavori di manutenzione dei corpi arginali del Fiume Arbia in Loc. Ponte D’Arbia nei comuni di Buonconvento e Monteroni D’Arbia” per un totale di € 7.208,15 IVA di legge inclusa, alla ditta Tecnostrade S. Cooperativa con sede in Castiglione D’Orcia (SI),  Fraz. Vivo D’Orcia, via Della Posta, 23 –  p.iva 00969530526;
· di dare atto che l’affidamento in oggetto trova copertura finanziaria per € 7.208,15 nel Bilancio di Previsione 2016 - Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 63  “Settore Manutenzione Ordinaria”,  articolo 8 “Manutenzioni ordinarie contoterzisti”, Impegno di spesa n. 6167.1.
                                                                                                                          
IL DIRETTORE GENERALE
                   (Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Ing. Massimo Tassi in qualità di Responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi relativi all’Area Manutenzioni esprime sulla presente Determina il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Ing. Massimo Tassi


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	  ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 02.03.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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