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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA MANUTENZIONI
Determina  N. 77  – Data Adozione  24/03/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Approvazione convenzione per il rapporto di collaborazione tra il Comune di Cinigiano ed il Consorzio 6 Toscana Sud e comodato d’uso della Terna JCB 3CX –  TSE di proprietà comunale.
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI  N. 77  DEL 24 MARZO 2016   

L’anno duemilasedici il giorno ventiquattro (24) del mese di marzo alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE DELL’AREA MANUTENZIONI
· Visti il R.D. n.215/33 e la Legge Regionale n. 79/2012 riguardanti le attività di bonifica e più in generale quelle sulla difesa del suolo;

· Visto il Decreto del Presidente n. 223 del 22.01.2015 con il quale è stato assunto l’Arch. Fabio Zappalorti con la qualifica di Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud a far data dal 01 Febbraio 2015; 

· Visto il vigente Statuto Consortile approvato con delibera n. 6 dell’Assemblea consortile seduta  n. 2 del 29.04.2015 e pubblicato sul B.U.R.T Parte Seconda n. 20 del 20.05.2015 Supplemento n. 78;  

· Visto in particolare l’Art. 39, comma 1 lettera b) e c) del Vigente Statuto;
· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza; 
· Visti i Decreti del sottoscritto Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud 06.08.2015 n.54 e 23.11.2015 n.174 con i quali l’Ing. Massimo Tassi è stato nominato RUP e figura di supporto con funzioni di coordinamento e controllo tecnico-amministrativo dell’Area Manutenzioni secondo le indicazioni del sottoscritto, che esercita funzioni di Dirigente dell’Area stessa; 
· Visto l’art. 15 della L. n.241/1990, che consente accordi fra pubbliche amministrazioni;
· Visto che il territorio comunale di Cinigiano è interessato da fenomeni di dissesto idrogeologico con conseguenti movimenti franosi;
· Vista la Determinazione 12.02.2016 G.C. n. 14 del Comune di Cinigiano trasmessa con nota 18.02.2016 prot. n. 921-14/1, dichiarata immediatamente eseguibile, assunta al ns prot. in data 03.03.2016 n.1177/68,  con la quale  è stato adottato l’atto di indirizzo per la collaborazione con il Consorzio 6 Toscana Sud per il periodo compreso tra marzo 2016 e dicembre 2019, nonché la concessione in comodato d’uso della Terna JCB 3CX – TSE per lo stesso periodo;
· Visto che le attività oggetto di convenzione rientrano tra quelle previste dall’art.3 lettere d), e), f) e i)  della L.R.T. 79/2012, compresi anche quegli interventi che possono interessare la viabilità comunale;

· Visto che negli anni precedenti tale tipo di rapporto di collaborazione è stato instaurato con soddisfazione tra il Comune di Cinigiano ed il Consorzio, a seguito dell’esecuzione degli interventi realizzati;
· Preso atto che il Comune di Cinigiano, per la gestione del servizio idrico, possiede una Terna JCB 3CX – TSE il cui utilizzo risulta notevolmente ridotto in quanto in passato destinata ai servizi attualmente di competenza del gestore del Servizio Idrico Integrato;

· Considerato che il Consorzio, quale comodatario del mezzo si farà carico delle spese di manutenzione, sia ordinarie che straordinarie, comprese quelle di assicurazione, anticipate dal Comune quale proprietario comodante e che a quest’ultimo dovranno essere rimborsate dietro richiesta del medesimo;

· Dato atto che il Consorzio è già proprietario di una Terna che verrà dismessa nei prossimi giorni e che le spese di manutenzione per questo mezzo erano già previste al Titolo 1 - Categoria 3 - Capitolo 63 “Settore Manutenzione Ordinaria”, Articolo 12 “Manutenzione ordinaria fossi e canali di bonifica, materiali piccola attrezzatura, spese collegate ai lavori in amministrazione diretta” e all’Articolo 5 “Manutenzioni e riparazioni ordinarie e straordinarie e macchine operatrici”;
· Visto che le spese per l’assicurazione della Terna, oggetto di comodato, che il Consorzio dovrà rimborsare al comune di Cinigiano, ammontano ad € 397,02 annue;

DETERMINA
· di approvare la convenzione per il rapporto di collaborazione tra il Comune di Cinigiano ed il Consorzio 6 Toscana Sud e il comodato d’uso della Terna JCB 3CX –  TSE la quale, anche se non allegata, si intende con le premesse far parte integrante e sostanziale della presente Determina;

· di dare atto che l’importo per l’assicurazione della Terna JCB 3CX –  TSE oggetto di comodato, da rimborsare al comune di Cinigiano,  trova copertura finanziaria per € 397,02 nel Bilancio di Previsione 2016 -  Titolo 1 - Categoria 3 - Capitolo 63 “Settore Manutenzione Ordinaria”, Articolo 12 “Manutenzione ordinaria fossi e canali di bonifica, materiali piccola attrezzatura, spese collegate ai lavori in amministrazione diretta” Assegnazione 6294 - Impegno di spesa 6294.1
                                                                                                                          
IL DIRETTORE GENERALE
                   (Arch. Fabio Zappalorti)
	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Ing. Massimo Tassi in qualità di Responsabile di tutti i procedimenti tecnico/amministrativi relativi all’Area Manutenzioni esprime sulla presente Determina il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Ing. Massimo Tassi


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	  ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 30.03.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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