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Consorzio 6 Toscana Sud

Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   



  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA STUDI E PROGETTAZIONE
Determina  N. 164  – Data Adozione  23/06/2016                  
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Approvazione, ai sensi dell’art. 36, comma 2., lettera b) del D.lgs. 50/2016, indizione di gara con procedura negoziata previa consultazione di operatori economici per l’aggiudicazione dei lavori di cui alla “Perizia n.063 - Lavori per la realizzazione di due tettoie a servizio del capannone industriale per le attività del Consorzio 6 Toscana Sud situato in loc. Barbaruta - Comune di Grosseto - Ex Perizia 039 ed ex Perizia 053” - Categoria OG1 CLASSE I - CPV: 45421140-7 Lavori di installazione di carpenteria metallica, porte e finestre escluse -  CUP:B51H16000000005 CIG: 6731557092
	Importo lavori a base di gara, soggetto a ribasso:
	€
	27.550,42

	Costo della manodopera (MDO)
	€
	10.699,52

	Oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza (OS)      
	€
	430,82

	Importo complessivo delle lavorazioni:     
	€
	38.680,76


Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE AREA STUDI E PROGETTAZIONE N.164 DEL 23 GIUGNO 2016   
L’anno duemilasedici il giorno ventitre (23) del mese di giugno alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3
IL DIRETTORE AREA STUDI E PROGETTAZIONE
· Visti il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica; 
· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n.223 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’art.39, comma 1, lettere b) e c); 

· Visto il D.lgs. n. 50/2016,  il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 per le parti ancora vigenti, quali norme che regolano la materia degli appalti e dei contratti pubblici;

· Vista la L. 241/1990 in materia di procedimento amministrativo;
· Ravvisata la necessità del Consorzio di realizzare n. 2 tettoie, posizionate in adiacenza al lato maggiore destro e sinistro del capannone ad uso rimessa Mezzi d’opera e deposito di materiale meccanico, indispensabili e necessarie per la conservazione dei Mezzi e materiali ivi stoccati al fine di evitarne un precoce deterioramento;
· Considerato che l’Ufficio Tecnico del Consorzio ha redatto ai fini del rilascio delle autorizzazioni ad eseguire i lavori due perizie distinte per ognuna delle due tettoie denominate: PERIZIA n. 039 (tettoia lato nord) redatta in data 01/12/2014 e  PERIZIA n. 053 (tettoia lato sud) redatta in data 18/08/2015; 
· Accertato che entrambe le perizie redatte per la realizzazione delle due tettoie hanno ricevuto le necessarie e prescritte autorizzazioni rispettivamente in sede di Conferenza dei Servizi tenutasi il 19/12/2014, ( PERIZIA N.039) e in sede di Conferenza dei Servizi tenutasi il 15/09/2015, tettoia sul lato sud (PERIZIA N.053);

· Visto Decreto del Presidente n. 227 del 30/01/2015 con il quale si approvava il verbale della Conferenza dei servizi del 19/12/2014 per i lavori riguardanti il Progetto Definitivo Esecutivo di cui alla Perizia n. 039 denominata” LAVORI PER LA REALIZZIONE DI UNA TETTOIA A SERVIZIO DEL CAPANNONE INDUSTRIALE PER LE ATTIVITA' DEL CONSORZIO 6 TOSCANA SUD SITUATO IN LOC. BARBARUTA - COMUNE DI GROSSETO” (tettoia lato nord).
· Visto il Decreto del Presidente n. 91 del 21/09/2015 con il quale si approvava il verbale della Conferenza dei servizi del 18/08/2015 per i lavori riguardanti il Progetto Definitivo Esecutivo di cui alla Perizia n. 053 denominata” LAVORI PER LA REALIZZAZIONE DI UNA TETTOIA A SERVIZIO DEL CAPANNONE INDUSTRIALE PER LE ATTIVITA' DEL CONSORZIO 6 TOSCANA SUD SITUATO IN LOC. BARBARUTA - COMUNE DI GROSSETO” (tettoia lato sud);

· Visto che per tale intervento l’Area Studi e Progettazione ha proceduto alla realizzazione di un'unica Perizia con analisi dei costi, per dare corso all’affidamento dei lavori al fine della realizzazione delle due tettoie  denominata “PERIZIA 063 LAVORI PER LA REALIZZAZIONE DI N. 2 TETTOIE A SERVIZIO DEL CAPANNONE INDUSTRIALE PER LE ATTIVITA' DEL CONSORZIO 6 TOSCANA SUD SITUATO IN LOC. BARBARUTA - COMUNE DI GROSSETO”;

· Visto il Decreto del Presidente 09.03.2016 n.121 con il quale il Direttore Generale Arch. Fabio Zappalorti ha nominato, quale Responsabile Unico del Procedimento per i lavori in oggetto, il Geom. Riccardo Battigalli che si è reso  disponibile secondo quanto previsto dall’art. 31 del D.lgs. 50/2016;
· Visto il Decreto del Presidente n. 21 del 11/05/2016, con il quale veniva approvato dal Responsabile Unico del Procedimento Geom. Riccardo Battigalli, il Documento Preliminare alla Progettazione 29/04/2016, relativo ai lavori di cui alla PERIZIA N. 063; 
· Visto il Decreto del Direttore Generale 05.05.2016 n. 168 con il quale veniva approvato il Progetto Definitivo Esecutivo redatto dall’Area Studi e Progettazione denominato “ PERIZIA n. 063 - LAVORI PER LA REALIZZAZIONE DI DUE TETTOIE A SERVIZIO DEL CAPANNONE INDUSTRIALE PER LE ATTIVITA' DEL CONSORZIO 6 TOSCANA SUD SITUATO IN LOC. BARBARUTA - COMUNE DI GROSSETO. - EX PERIZIA 039 E EX PERIZIA 053” - dell’importo di € 70.000,00;
· Preso atto che l’importo complessivo del lavoro risulta, IVA di legge esclusa, pari ad € 38.680,76 di cui soggetti a ribasso € 27.550,42 oltre ad € 10.699,52 quali Costo della manodopera (MDO) ed € 430,82 per Oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza (OS) ambedue non soggetti a ribasso d’asta; 
· Considerato che l’ANAC alla data odierna non ha ancora elaborato le prescritte Linee Guida per l’applicazione del nuovo Codice con particolare riferimento alla contabilizzazione e collaudo dei lavori mantenendo per questo in vigore la parte del Regolamento di cui al D.P.R. 207/2010 relativo alle suddette procedure;

· Ritenendo per quanto sopra detto di poter procedere all’indizione della gara mediante procedura negoziata previa consultazione  di operatori economici ai sensi dell’art. 36, comma 2., lettera b), del D. Lgs. 50/2016, aggiudicando l’appalto secondo il criterio del minor prezzo, inferiore a quello posto a base di gara, al netto degli oneri per l’attuazione dei piani di sicurezza e del costo della manodopera, ai sensi dell’art. 95 comma 4., lett. a) del medesimo D.lgs. 50/2016;
· Considerato che con Decreti del Direttore Generale 5.10.2015 n.108 e 19.1.2016 n.6 sono state rispettivamente assegnate all’Ing. Luciano Machetti le funzioni di Direttore Area Acquisti, Gare e Contratti, attribuendogli tutti i compiti di attuazione riguardanti l’aggiudicazione e l’affidamento dei lavori, delle forniture e dei servizi con le modalità stabilite dalle leggi, dallo Statuto e secondo gli indirizzi del Consorzio;
· Preso Atto delle funzioni assegnate all’Ing. Luciano Machetti quale Responsabile della Verifica dei requisiti di gara coadiuvato dal personale dell’Ufficio Acquisti, Gare e Contratti composto dalla  Dott.ssa Stefania Gemignani, dalla P.A. Elena Sassetti e dalla P.A. Valeria Angelini testimoni alla procedura stessa

· Acquisito il numero CIG: 6731557092 rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC);

· Verificata quindi la disponibilità nel Bilancio di Previsione 2016 e visto il parere di Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;
DETERMINA
· di approvare, ai sensi dell’art. 36, comma 2, lett. b) del D.lgs. 50/2016, l’indizione della procedura negoziata previa consultazione  di operatori economici denominata “ PERIZIA n. 063 - LAVORI PER LA REALIZZAZIONE DI DUE TETTOIE A SERVIZIO DEL CAPANNONE INDUSTRIALE PER LE ATTIVITA' DEL CONSORZIO 6 TOSCANA SUD SITUATO IN LOC. BARBARUTA - COMUNE DI GROSSETO. - EX PERIZIA 039 E EX PERIZIA 053”;
· di approvare la lettera di invito comprensiva dei suoi allegati e l’elenco delle imprese da invitare, scelte tra le Ditte iscritte nell’elenco degli Operatori Economici del Consorzio;

· di dare atto che il servizio in oggetto posto a base di gara per l’importo complessivo di € 38.680,76 più IVA di legge, per complessivi € 47.190,53 IVA di legge inclusa, trova copertura finanziaria:

· per € 43.000,00 nel Bilancio di Previsione 2016 residuo anno 2015 - Prestito erogato il 18.12.2015 - al Titolo 3 - Categoria 1 - Capitolo 29 “Acquisto beni strumentali diversi e ristrutturazione immobili consortili” - Art. 6 “Realizzazione copertura per ricovero attrezzi presso capannone consortile loc. Barbaruta” Impegno 5.778.1;
· per € 4.190,53 nel Bilancio di Previsione 2016 - Fondi dell’Ente come da variazione della Seduta dell’Assemblea Consortile 08.06.2016 n. 1 Deliberazione n. 2 - al Titolo 1 - Categoria 3 - Capitolo 63 “Settore manutenzione ordinaria” Art. 30 “Realizzazione di n. 2 tettoie a servizio del capannone industriale per le attività del Consorzio 6 Toscana Sud situato in loc. Barbaruta” Impegno n.6399.1   
· di considerare le premesse e le motivazioni in esse contenute parte integrante e sostanziale della presente determina.

IL DIRETTORE AREA STUDI
E PROGETTAZIONE



          (Ing. Roberto Tasselli)
	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal 23.06.2016, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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