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Consorzio 6 Toscana Sud
Viale Ximenes n. 3 – 58100 Grosseto - tel. 0564.22189     

bonifica@pec.cb6toscanasud.it   -   www.cb6toscanasud.it   

  Codice Fiscale  01547070530  
DIRETTORE AREA STUDI E PROGETTAZIONE
Determina  N.233  - Data Adozione  25/08/2016
Atto Pubblicato su Banca Dati escluso/i allegato/i 

OGGETTO: Determina a contrarre per incremento contrattuale incarico di “Manutenzione ordinaria per la messa in sicurezza del Ponte Giorgini, nel Comune di Castiglione della Pescaia, consistente nel posizionamento di una rete a protezione dei natanti contro cadute di piccole parti strutturali” messa in sicurezza campata n. 9, in favore della Ditta COMSATO S.r.l. con sede legale in Gragnano (NA) via Santa Croce n. 56 e sede operativa in Piombino (LI) via Po 19/21 – P.IVA 04668971213;
CIG: Z441ABE78D 
Incremento contrattuale di € 1.000,00 IVA di legge esclusa – Oneri della sicurezza (OS) € 50,00 e Costo della Manodopera (MDO) € 350,00 inclusi.
Numero proposta:   -
DETERMINA DEL DIRETTORE AREA STUDI E PROGETTAZIONE  N.233 DEL 25 AGOSTO 2016

L’anno duemilasedici il giorno 
venticinque (25) del mese di agosto alle ore 10:00 presso la sede del Consorzio in Grosseto, viale Ximenes n. 3

IL DIRETTORE DELL’AREA STUDI E PROGETTAZIONE
· Visti il R.D. n.215/1933 e la Legge Regionale n.79/2012 che disciplinano l’attività di bonifica; 

· Visto il Decreto del Presidente 22.01.2015 n.223 di assunzione, a far data dall’01.02.2015, del Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud; 

· Visto il vigente Statuto Consortile ed in particolare l’art.39, c. 1, lettere b) e c); 

· Visti i D.lgs. n. 50/2016, il D.P.R. n. 207/2010 e la L.R. n. 38/2007 per quanto vigenti, in materia di appalti e contratti pubblici;

· Vista la L. 241/1990 in materia di procedimento amministrativo;

· Considerato che il Consorzio 6 Toscana Sud, ai sensi della L.R.T. 79/2012, è l’ente gestore della difesa e della regimazione dei corsi d’acqua ricompresi nel Comprensorio di competenza; 

· Visto il Decreto del Direttore Generale 18.02.2016 n. 106 con il quale  il sottoscritto Ing. Roberto Tasselli è stato nominato R.U.P. per l’espletamento delle funzioni tecnico-amministrative di Direttore dell’Area Studi e Progettazione ed in generale per i procedimenti di cui alla L.241/90 di competenza della propria Area;
· Considerato il Decreto del Direttore Generale 03.08.2016 n.289 con il quale il Direttore Generale Arch. Fabio Zappalorti  conferisce delega temporanea per il periodo dal 22.08.2016 al 26.08.2016, dal 15.09.2016 al 16.09.2016 e dal 19.09.2016 al 23.09.2016 al Dott. Cagnani Carlo, al fine di assicurare il regolare funzionamento della struttura operativa e tecnico amministrativa in sua assenza;

· Preso atto che il Dott. Cagnani Carlo, Direttore dell’Area Amministrativa è incaricato di espletare le funzioni assegnate ed ogni altra attività necessaria ad assicurare il regolare e più proficuo funzionamento del Consorzio e comunque previste dal C.c.n.l. applicato, dal Piano di organizzazione variabile, dal vigente Statuto Consortile e dalla normativa in materia;

· Visto il Decreto del Direttore Generale n.220 del 04.07.2016 di nomina, ai sensi e per gli effetti del D.lgs. 50/2016,  del Geom. Maurizio Padovani quale Responsabile Unico del Procedimento dei lavori di cui al  “Lotto 029-1 Intervento di messa in sicurezza di Ponte Giorgini a Castiglione della Pescaia”;
· Considerato che l’intervento di “Manutenzione ordinaria per la messa in sicurezza del Ponte Giorgini, nel Comune di Castiglione della Pescaia, consistente nel posizionamento di una rete a protezione dei natanti contro cadute di piccole parti strutturali” è propedeutico al “Lotto 029-1 Intervento di messa in sicurezza di Ponte Giorgini a Castiglione della Pescaia”;

· Vista la Conferenza di Servizi che si è tenuta il giorno18.07.2016 alle ore 11.00 presso il Palazzo Comunale di Castiglione della Pescia al fine di acquisire tutti i pareri e le autorizzazioni necessarie, in merito all’Intervento urgente di rimozione della vetusta struttura reticolare costituente la passerella di servizio delle cateratte del Ponte Giorgini a Castiglione della Pescaia e della relativa custodia in apposita area recintata;
· Considerato che i soggetti intervenuti alla sopra citata Conferenza dei servizi hanno preso atto dell’urgenza di mettere in opera gli accorgimenti necessari atti a scongiurare pericoli alla pubblica incolumità, concludendo di mettere in opera una adeguata rete a protezione dell’unica apertura navigabile situata al di sotto della campata n. 8 della planimetria presentata in atti della conferenza, attraverso lavorazioni da eseguirsi di notte con autogru e con senso unico alternato;
· Considerato che  nella stessa Conferenza di Servizi è stato stabilito che l’esecuzione della messa in opera della rete di protezione sarà tempestivamente compiuta dal Consorzio 6 Toscana Sud esclusivamente per puro spirito di collaborazione istituzionale giacché lo stesso non è (almeno in questa fase del procedimento), il soggetto competente ad intervenire. 
· Considerato che il Consorzio, nelle more della individuazione del soggetto pubblico proprietario della struttura (cateratte), anticiperà le spese ed eseguirà le opere di messa in sicurezza sopradette riservandosi di esercitare il diritto di rivalsa sull’Ente proprietario una volta individuato; 
· Vista la Determina del Direttore Area Studi e Progettazione 25.07.2016 n. 198 con la quale veniva affidato l’incarico  di “Manutenzione ordinaria per la messa in sicurezza del Ponte Giorgini, nel Comune di Castiglione della Pescaia, consistente nel posizionamento di una rete a protezione dei natanti contro cadute di piccole parti strutturali” in favore della Ditta COMSATO S.r.l. con sede legale in Gragnano (NA) via Santa Croce n. 56 e sede operativa in Piombino (LI) via Po 19/21 – P.IVA 04668971213 - CIG: Z441ABE78D con importo di € 2.000,00 IVA di legge esclusa - Oneri della sicurezza (OS) € 200,00 e Costo della Manodopera (MDO) € 700,00 inclusi;
· Visto il contratto 25.07.2016 Rep.181 sottoscritto con  la Ditta COMSATO S.r.l.;
· Preso atto che il Funzionario del Comune di Castiglione della Pescaia  con nota mail 28.07.2016 ha informato che, da sopralluogo effettuato, la capriata della passerella di servizio del Ponte Giorgini presenta evidenti segni di cedimento anche in corrispondenza della campata n. 9 e ha pertanto richiesto di effettuare urgentemente anche la protezione di detta campata mediante schermatura del prospetto che interessa la pubblica strada;

· Ritenuto opportuno incrementare il contratto 25.07.2016 Rep. 181 con ulteriori  € 1.000,00 IVA di legge esclusa , di cui € 50,00 quali Oneri della sicurezza (OS) ed € 350,00 per il Costo della Manodopera (MDO);
· Atteso che il nuovo importo contrattuale ammonta complessivamente ad € 3.000,00 IVA di legge esclusa – Oneri della sicurezza (OS) € 250,00 e Costo della Manodopera (MDO) € 1.050,00 inclusi;
· Ritenuto di poter procedere attraverso la presente determina a contrarre a favore di una ditta di fiducia, ai sensi dell’art.32, comma 14., dell'art.36, comma 2., lettera a) e dell’art.37, comma 1. del D.Lgs. 50/2016;
· Accertato che la Ditta COMSATO S.r.l. già affidataria dei lavori di messa in sicurezza della campata n.8 , si è resa prontamente disponibile all’esecuzione dell’ulteriore intervento di urgenza richiesto dal Comune di Castiglione della Pescaia; 
· Accertato di non poter ricorrere alle Centrali di Committenza come previsto dall’art. 37 del D.Lgs. 50/2016 in quanto, consultati gli strumenti di acquisto elettronico (CONSIP e MEPA) è stata rilevata l’assenza della rete necessaria all’esecuzione dell’intervento;

· Considerato che sono stati verificati l’assenza delle cause di esclusione di cui all’art.80 del D.Lgs. n. 50/2016,  la regolarità delle posizioni contributive e tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della Legge 13 agosto 2010 n.136 e s.m.i.;

· Accertato che la Ditta COMSATO S.r.l. è in possesso dei suddetti requisiti;
· Considerato che i lavori in oggetto sono ascrivibili a manutenzioni ordinarie, pertanto è possibile utilizzare le risorse disponibili in bilancio finanziate con la contribuenza;

· Visto il Codice di Comportamento, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.2 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, al quale la suddetta Società, è tenuta a conformarsi  dichiarando nel contempo l’assenza di conflitto di interessi ai sensi dell’art.14, comma 3., lettera f) del medesimo Codice;

· Visto il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.1 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, ai sensi del quale il sottoscritto, in qualità di sottoscrittore del contratto, dichiara relativamente al presente procedimento, ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44 e  n.61, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;

· Visto il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2016-2018, approvato con Decreto del Presidente 29.1.2016 n.1 e pubblicato nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito Internet del Consorzio, ai sensi del quale il RUP, nominato tale con Decreto del Direttore Generale 04.07.2016 n. 220, con dichiarazione sostitutiva di Atto di Notorietà, resa ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. n.445/2000, ha dichiarato relativamente al presente procedimento, sia l’assenza di conflitto di interessi, come previsto dalle misure n.44 e n.62, che l’assenza di cause di incompatibilità, come previsto dalla misura n.63 del medesimo Piano;

· Verificata la disponibilità di Bilancio di Previsione 2016 e visti i Pareri di  Regolarità Contabile rilasciato dall’Area Amministrativa;
· Sentito formalmente il Direttore dell’Area Manutenzioni, quale assegnatario del budget;
· Acquisito il numero CIG: Z441ABE78D rilasciato dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC); 
DETERMINA
· che le premesse sono parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;

· di ritenere motivato il ricorso all’affidamento ai sensi dell’art.36, comma2., lettera a) del D.lgs.50/2016;

· di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, l'incremento contrattuale per l’incarico di “Manutenzione ordinaria per la messa in sicurezza del Ponte Giorgini, nel Comune di Castiglione della Pescaia, consistente nel posizionamento di una rete a protezione dei natanti contro cadute di piccole parti strutturali” al fine di mettere in sicurezza anche la campata n. 9 del Ponte Giorgini, in favore della Ditta COMSATO S.r.l. con sede legale in Gragnano (NA) via Santa Croce n. 56 e sede operativa in Piombino (LI) via Po 19/21 – P.IVA 04668971213, l’incremento contrattuale ammonta ad € 1.000,00 IVA di legge esclusa – Oneri della sicurezza (OS) € 50,00 e Costo della Manodopera (MDO) € 350,00 inclusi. Pertanto l’importo complessivo contrattuale ammonta ad € 3.000,00 IVA di legge esclusa – Oneri della sicurezza (OS) € 250,00 e Costo della Manodopera (MDO) € 1.050,00 inclusi;
· di autorizzare la sottoscrizione dell’Integrazione all’incremento di spesa in favore della Ditta COMSATO S.r.l. a seguito della quale il nuovo importo contrattuale ammonterà ad € 3.000,00 IVA di legge esclusa – Oneri della sicurezza (OS) € 250,00 e Costo della Manodopera (MDO) € 1.050,00 inclusi;
· di dare atto che l’affidamento in oggetto trova copertura finanziaria per € 3.660,00 nel Bilancio di Previsione 2016 - Titolo 1 - categoria 3 - capitolo 63  “Settore Manutenzione Ordinaria”,  articolo 8 “Manutenzioni ordinarie contoterzisti”, Impegno di spesa n. 6.426.1.

IL DIRETTORE AREA STUDI E PROGETTAZIONE

(Ing. Roberto Tasselli)
	PaParere di Regolarità Contabile
Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Determina  il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	h



	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  01.09.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani
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