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Seduta Numero                     del 










Oggetto: Bilancio Consuntivo esercizio 2015 –Approvazione

L’Assemblea Consortile:
· Visto l’art. 15 n. 1 lett. d) della L.R. 79/22012 secondo il quale l’Assemblea adotta e approva i bilanci dell’Ente;

· Visto l’art. 20 n. della L.R. 79/2012, così come modificato dalla legge L.R. 25.02.2016, secondo il quale l’Assemblea Consortile approva il bilancio preventivo economico e il bilancio di esercizio che dovranno essere certificati da società di Revisione iscritta nel Registro dei Revisori legali presso il MEF;
· Atteso che, allo stato attuale, sentita anche la Regione Toscana ed il Revisore dei Conti, non è tecnicamente possibile ottenere in tempi ragionevoli una certificazione da parte di una Società di revisione la quale dovrà essere selezionata con procedura ad evidenza pubblica;

· Preso atto che la recente modifica alla L.R. 79/2012 non ha previsto una normativa transitoria per il 2016;

· Vista la nota della Regione Toscana – Direzione Difesa del Suolo e Protezione Civile del AOOGRT/162808/P.080 del 28.04.2016 (All. 1) con la quale si specifica che, nelle more dell’individuazione di una società di revisione e considerati i tempi previsti per l’approvazione del Bilancio di esercizio 2015, la Giunta Regionale ha approvato una proposta di modifica legislativa finalizzata a consentire ai Consorzi di approvare il Bilancio dell’esercizio 2015 secondo la previgente normativa che prevedeva l’adozione e la successiva approvazione in seguito al parere della Regione;
· Vista la proposta di legge regionale n. 1 del 27.04.2016 adottata dalla Giunta Regionale secondo la quale viene introdotto l’art. 38 sexies alla L.R. 79/2012 “disposizioni transitorie per l’approvazione del Bilancio di esercizio 2015” che prevedono che l’assemblea consortile adotta il Bilancio di esercizio 2015 e lo trasmette antro 15 giorni alla Giunta Regionale corredato del parere del Revisore dei Conti, per il parere vincolante da rilasciare entro 60 giorni;
· Tenuto conto che in data 26.4.2016 si è tenuto un incontro tecnico presso ANBI Toscana alla presenza dei Direttori amministrativi e dei Revisori dei 6 Consorzi della Toscana per analizzare la problematica sopra descritta ed in tale occasione è stato condiviso un percorso ripreso poi nella proposta di legge approvata in data 27.4.2016 dalla Giunta Regionale;

· Valutato quanto contenuto nel preambolo della sopra citata proposta di legge e nella relazione tecnico-normativa e accertato che la proposta di legge è stata assegnata alla Quarta Commissione consiliare regionale con il n. 88 del 6.5.2016;

· Ritenuto di dover provvedere all’approvazione del Bilancio dell’esercizio 2015 in attesa della succitata modifica normativa e di trasmettere il documento approvato alla Regione per l’eventuale parere;
· Visto il vigente Statuto approvato con deliberazione assembleare n. 6 del 29.04.2015 e pubblicato sul BURT – Parte Seconda n. 20 del 20.5.2015;

· Visto nello specifico l’art. 6 comma 2 lett. d) dello Statuto;

· Vista la deliberazione della Giunta Regionale Toscana n. 835 del 6.10.2014 con cui sono state approvate le direttive per l’armonizzazione e l’uniforme redazione dei bilanci dei Consorzi di bonifica regionali e che la stessa delibera prevedeva un periodo di sperimentazione che iniziava con la redazione del Bilancio preventivo 2015 che si concludeva con la redazione del Bilancio consuntivo 2015, termine prorogato di un ulteriore anno con la deliberazione della Giunta Regionale Toscana n. 1127 del 24.11.2015;

· Atteso che nel periodo di sperimentazione i Consorzi hanno predisposto i propri bilanci affiancando, a fini conoscitivi, il sistema di contabilità economica a quello finanziario storicamente utilizzato;

· Vista la deliberazione dell’Assemblea consortile n. 7 del 23.10.2014 con la quale è stato adottato il Bilancio di Previsione 2015 completo del Bilancio redatto con le regole della contabilità finanziaria, Conto economico previsionale, Stato patrimoniale previsionale;
· Considerato che la Giunta Regionale Toscana con deliberazione n. 409 del 7.4.2015 ha espresso parere favorevole all’approvazione del Bilancio di Previsione 2015 del Consorzio;

· Atteso che con deliberazione n. 3 del 29.04.2015 è stato approvato il Bilancio di Previsione 2015;

· Viste le deliberazioni dell’Assemblea n. 4 del 29.04.2015 e n. 31 del 21.12.2015 con le quali sono state approvate variazioni al Bilancio di Previsione 2015 ed al Conto economico previsionale 2015;
· Preso atto che il Bilancio Consuntivo 2015 è stato redatto secondo le regole della contabilità finanziaria, basato sulle risultanze degli atti contabili e ritenuto conto delle variazioni e degli storni di fondi che si sono resi necessari nei singoli capitoli ed articoli del bilancio sia nella parte entrata che nella parte spesa;

· Preso atto del Decreto del Presidente del Consorzio n. 25 del 6.6.2016 con il quale è stata approvata la proposta di Bilancio Consuntivo per l’esercizio 2015;

· Preso inoltre atto della Relazione al Bilancio Consuntivo finanziario 2015 predisposta dal Presidente del Consorzio (All. 2);
· Visto l’elenco dei residui attivi e passivi divisi per anno (All. 3) e preso atto che, da parte di tutti i settori del Consorzio, è stata effettuata una approfondita attività di riaccertamento dei residui attivi e passivi prima di inserirli nel Consuntivo 2015 stralciando quelli non più esigibili;
· Atteso che le riscossioni, effettuate mediante l’emissione di n. 623 reversali di incasso ammontano ad euro 18.862.770,05 ed i pagamenti, effettuati mediante l’emissione di n. 2935 mandati di pagamento per euro 21.046.863,04, sono corredate dei documenti contabili da cui discendono e sono tutte regolarmente quietanzate dal Tesoriere Banca Monte dei Paschi di Siena che effettua un servizio di cassa;
· Visto che il saldo dell’estratto conto del Tesoriere Banca Monte dei Paschi di Siena concorda con le scritture contabili del Consorzio;
· Viste le risultanze contabili di seguito sintetizzate e riepilogate:
Fondo di cassa esistente al 31.12.2014 
€    
967.145,18

Riscossioni

€    
18.862.770,05
Totale

€ 
19.829.915,23

Pagamenti                                                                       
€
21.046.863,04
Fondo di cassa al 31.12.2015

€
       - 1.216.947,81

Residui attivi                                                                      
€
25.897.933,24
Totale                        

€
24.680.985,43

Residui passivi                                                                   
€
24.671.674,86
Avanzo di amministrazione al 31.12.2015
€
9.310,57

· Considerato che il Bilancio Consuntivo finanziario dell’esercizio 2015 (All. 4) è corredato ed affiancato a fini conoscitivi dallo Stato patrimoniale, dal Conto economico e dalla Nota integrativa e sentito il consulente esterno Dott. Mario Morandini che ha evidenziato come i valori patrimoniali al 31.12.2015 corrispondano alle scritture contabili e che sono frutto di una necessaria rielaborazione dei dati che emergono dalla contabilità finanziaria con le conseguenti rettifiche;
· Preso atto dello Stato patrimoniale, del Conto economico e della Nota integrativa 2015 (All. 5) predisposti dal Dott. Morandini, consulente esterno;

· Vista la Relazione redatta dall’organo di Revisione (All. 6) quale parere sulla proposta del Bilancio Consuntivo 2015 e del parere favorevole in essa espresso;

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale;

· Visto il parere di regolarità tecnica e contabile del Direttore Amministrativo;

A seguito della discussione sull’argomento in oggetto come da verbale della seduta
DELIBERA

1) Di approvare, condividendo integralmente le premesse che fanno parte integrante e sostanziale del presente atto, il Bilancio Consuntivo per l’esercizio 2015 che di seguito si riepiloga:

Fondo di cassa esistente al 31.12.2014 
€    
967.145,18

Riscossioni

€    
18.862.770,05
Totale

€ 
19.829.915,23

Pagamenti                                                                       
€
21.046.863,04
Fondo di cassa al 31.12.2015

€
       - 1.216.947,81

Residui attivi                                                                      
€
25.897.933,24
Totale                        

€
24.680.985,43

Residui passivi                                                                   
€
24.671.674,86
Avanzo di amministrazione al 31.12.2015
€
9.310,57

2) Di approvare la Relazione di accompagnamento al Bilancio Consuntivo 2015;
3) Di approvare lo Stato patrimoniale, il Conto economico e la Nota integrativa al 31.12.2.015;
4) Di ritenere opportuno che, nelle more dell’approvazione delle modifiche alla L.R. 79/2012 contenute nella proposta di modifica approvata dalla Giunta Regionale in data 27.4.2016, il presente atto sia trasmesso entro 15 giorni dall’approvazione, unitamente ai documenti contabili allegati, alla Regione Toscana per l’acquisizione dell’eventuale parere previsto nella modifica della L.R. 79/2012 come meglio indicato in premessa;

5) Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile stante l’urgenza di provvedere in merito e di pubblicare lo stesso atto sul sito istituzionale del Consorzio all’Albo Pretorio e nella Sezione “Amministrazione Trasparente”.
   Il Direttore generale






   Il Presidente 

     (Arch. Fabio Zappalorti)





             (Fabio Bellacchi)

	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Deliberazione dell’Assemblea consortile il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Delibera dell’Assemblea consortile il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani

	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  22.06.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani


08 GIUGNO 2016
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