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OGGETTO:  Assunzione mutui per spese di investimento
L’Assemblea Consortile:
· Vista la L.R. 27.12.2012 n. 79;

· Visto il vigente Statuto del Consorzio approvato con deliberazione dell’Assemblea consortile n. 6 del 29.4.2015 

· Visto il Bilancio di Previsione 2016 approvato dall’Assemblea con deliberazione n. 5 del 21.12.2015;

· Vista la deliberazione della Giunta regionale n. 26 del 26.01.2016 con la quale la Giunta ha espresso parere favorevole sul Bilancio di previsione 2016 e sulla documentazione allegata;

· Atteso che nel Bilancio era prevista, al Titolo III dell’entrata, la contrazione di mutui per l’acquisto di beni patrimoniali per complessivi € 598.600,00, nello specifico un trattore con braccio decespugliante e due escavatori a braccio lungo con cessione in permuta di altri mezzi operativi del Consorzio;
· Considerato che l’art. 6 n. 2 lett. q) prevede che spetta all’assemblea di deliberare, previo parere del revisore dei Conti, l’assunzione dei mutui per spese di investimento garantiti da delegazioni sui contributi consortili e nel caso di mutui di importo superiore ai 300.000 euro dovrà essere acquisito il parere vincolante della Giunta regionale;

· Visto il successivo art. 18 al n. 2 lett. l) il quale prevede che il Presidente, tra le altre competenze, deve predisporre una proposta di deliberazione da sottoporre all’Assemblea inerente l’assunzione di mutui per spese di investimento garantiti da delegazioni sui contributi consortili;

· Ritenuto in questa prima fase di procedere all’acquisto di due dei tre mezzi originariamente previsti e di valutare, per il terzo mezzo, un noleggio a lungo termine al fine anche di avere elementi concreti per valutarne la convenienza economica nel tempo;

· Preso atto che il Consorzio, come già previsto negli atti di programmazione 2016, intende procedere a contrarre un mutuo di complessivi euro 298.900,01 per l’acquisto dei seguenti mezzi operativi:

a) Decespugliatrice professionale Energreen ILF S 1500 al prezzo di euro 144.570,00 compresa IVA, già al netto di mezzi usati resi in permuta;

b) Escavatore idraulico cingolato Komatsu PC 210 Super Long front e braccio Long Reach al prezzo di euro 154.330,01 compresa IVA, già al netto di mezzi usati resi in permuta;

· Atteso che il Consorzio ha bandito le necessarie procedure di gara per l’acquisto dei suddetti mezzi selezionando le migliori offerte come sopra riportate;
· Considerato che la Banca Monte dei Paschi di Siena, Tesoriere del Consorzio, si è resa disponibile ad offrire al Consorzio un mutuo chirografario a condizioni agevolate per le esigenze sopra descritte per un periodo di 5 anni, pari alla presumibile vita utile dei beni;

· Preso atto dell’offerta elaborata dalla Banca Monte dei Paschi di Siena (All. 1) che prevede l’erogazione di un finanziamento chirografario di euro 298.900,01 al tasso fisso del 2,50%, durata quinquennale, commissioni di pratica euro 1.000,00 (ordinarie 1,50% con un minimo di euro 500,00) e spese fisse di euro 200,00 (spese ordinarie euro 400,00);
· Ritenuto che le condizioni offerte siano particolarmente vantaggiose anche alla luce degli attuali tassi di mercato previsti da altri operatori bancari o dalla Cassa DD.PP.;
· Preso atto della situazione di indebitamento del Consorzio e ritenuto che la stessa sia sostenibile e compatibile con le esigenze dell’Ente;

· Visto il parere favorevole del Revisore dei Conti (All. 2)

· Visto il parere favorevole del Direttore Generale;

· Visto il parere di regolarità tecnica e contabile del Direttore Amministrativo;
· Atteso che il presente atto è stato sottoposto all’Ufficio di presidenza in data odierna;
A seguito della discussione sull’argomento in oggetto come da verbale della seduta
DELIBERA

1) Di autorizzare il Consorzio all’assunzione di un finanziamento chirografario con la Banca Monte dei Paschi di Siena di complessivi euro 298.900,01 al tasso fisso del 2,50%, durata 5 anni, commissioni di pratica euro 1.000,00, spese fisse di euro 200,00, finalizzato all’acquisto dei seguenti mezzi d’opera:

a) Decespugliatrice professionale Energreen ILF S 1500 al prezzo di euro 144.570,00 compresa IVA già al netto di mezzi usati resi in permuta;

b) Escavatore idraulico cingolato Komatsu PC 210 Super Long front e braccio Long Reach al prezzo di euro 154.330,01 compresa IVA già al netto di mezzi usati resi in permuta;

2) Di dare atto che, trattandosi di mutuo inferiore ai 300.000,00 euro non è necessario il parere vincolante della Giunta regionale mentre è stato regolarmente acquisito il parere del Revisore dei Conti;

3) Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile stante l’urgenza di provvedere in merito e di pubblicare lo stesso atto sul sito istituzionale del Consorzio all’Albo Pretorio e nella Sezione “Amministrazione Trasparente”.
   Il Direttore Generale






   Il Presidente 

       (Arch. Fabio Zappalorti)





            (Fabio Bellacchi)

	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Deliberazione dell’Assemblea consortile il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	Parere di Regolarità Contabile

Il sottoscritto Dott. Carlo Cagnani in qualità di Direttore dell’Area Amministrativa esprime sulla presente Delibera dell’Assemblea consortile il parere, in ordine alla sola Regolarità Contabile: FAVOREVOLE
Firmato Dott. Carlo Cagnani


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Determina viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  22.06.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa

Firmato Dott. Carlo Cagnani


08 GIUGNO 2016
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