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Oggetto: Adozione del Piano di Classifica del Consorzio di Bonifica 6 Toscana Sud
L’ASSEMBLEA CONSORTILE
· VISTA la Legge Regionale Toscana 27 Dicembre 2012, n. 79, “Nuova disciplina in materia di consorzi di bonifica – Modifiche alla L.R. 69/2008 e alla L.R. 91/2008. Abrogazione della L.R. 34/1994”;
· RICHIAMATA la Legge Regionale Toscana n. 16 del 25 febbraio 2016 “Disposizioni in materia di consorzi di bonifica in attuazione della l.r. 22/2015. Modifiche alla l.r. 79/2012 e alla l.r. 80/2015”;
· DATO ATTO che la L.R.T. 79/2012 ha disposto la soppressione del Consorzio di Bonifica Grossetana e del Consorzio Osa Albegna e la successiva istituzione del nuovo Consorzio 6 Toscana Sud;
· VISTA la Deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 2 del 14/03/2014 che ha dichiarato la costituzione del Consorzio 6 Toscana Sud e la soppressione del Consorzio di Bonifica Grossetana e del Consorzio Osa Albegna;
· RICHIAMATO il Decreto del Presidente n. 223 del 22/01/2015 con cui l’Arch. Fabio Zappalorti è stato nominato Direttore Generale del Consorzio 6 Toscana Sud;

· VISTO lo Statuto del Consorzio 6 Toscana Sud, approvato con Deliberazione dell’Assemblea n. 6 del 29/04/2015 e pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Toscana, Parte Seconda, n. 20 del 20/05/2015, Supplemento n. 78;

· RICHIAMATO il Decreto del Direttore Generale n. 215 del 31/12/2015 con cui il Dott. Carlo Cagnani è stato nominato, con decorrenza 1/01/2016, responsabile della prevenzione alla corruzione e responsabile della trasparenza, ex L. 6/11/2012 n. 190 e D. Lgs. 14/03/2013 n. 33;

· RICHIAMATO il Decreto del Presidente n. 1 del 29/01/2016 con cui è stato approvato il Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione 2016 – 2018, contenente anche il Programma Triennale per la Trasparenza e l’Integrità 2016 – 2018;

· RICHIAMATO il Decreto del Presidente n. 2 del 29/01/2016 con cui è stato approvato il “Codice di Comportamento dei dipendenti del Consorzio”;
· RICHIAMATO l’art. 28, comma 1, della L.R.T. 79/2012, ai sensi del quale il consorzio di bonifica, ai fini dell’imposizione del contributo consortile, predispone il piano di classifica degli immobili ricadenti nel perimetro di contribuenza, sulla base delle linee guida approvate dal Consiglio regionale ai sensi dell'articolo 22, comma 2, lettera c);
· RICHIAMATO l’art. 22, comma 2, lett. d), della L.R.T. 79/2012 ai sensi del quale la Regione approva, con Deliberazione della Giunta regionale, il piano di classifica adottato dal consorzio;

· RICHIAMATO l’art. 28, comma 3, della L.R.T. 79/2012, ai sensi del quale il piano di classifica adottato dal consorzio è tempestivamente inviato alla Giunta regionale, che lo approva entro sessanta giorni dalla data di ricevimento, previa acquisizione del parere della conferenza per la difesa del suolo di cui all'articolo 4 della l.r. 80/2015 e della commissione consiliare competente. Il piano approvato è depositato presso la Giunta regionale e presso il consorzio di bonifica interessato dell'avvenuto deposito è data notizia mediante avviso da pubblicare sul Bollettino ufficiale della Regione Toscana e sul sito informatico della Regione;
· VISTO lo schema di Piano di Classifica adottato dal Consorzio e allegato alla presente deliberazione a costituirne parte integrante e sostanziale;
· Dato atto che ai sensi dell’art. 6, comma 2, lett. c), dello Statuto consortile l’Assemblea adotta il Piano di Classifica;
· Ritenuto opportuno procedere alla relativa adozione;

· Visto il parere tecnico allegato;
Dopo esame e ampia discussione e con voto palese espresso all’unanimità dei presenti 
	Presenti
	16

	Votanti
	16

	Favorevoli
	16

	Contrari
	0

	Astenuti
	0


DELIBERA

1) Che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
2) Di adottare il Piano di Classifica del Consorzio 6 Toscana Sud, allegato alla presente deliberazione a costituirne parte integrante e sostanziale;
3) Di trasmettere la presente deliberazione e i relativi allegati alla Regione Toscana ai sensi dell’art. 28 della L.R.T. 79/2012;
4) Di provvedere alla pubblicazione della presente deliberazione e dei relativi allegati sull’albo on line del sito internet del Consorzio (www.cb6toscanasud.it), con modalità telematiche, entro sette giorni dalla data di approvazione, ai sensi degli artt. 12 e 22, comma 1, dello Statuto Consortile;

5) Di dare atto che la presente Deliberazione, decorsi i giorni di pubblicazione, continuerà comunque ad essere liberamente accessibile dalla sezione “Albo Pretorio” del sito internet istituzionale del Consorzio stesso, al fine altresì di garantire l’adempimento degli obblighi di cui al D. Lgs. 14/03/2013 n. 33.

         Il Direttore generale





   Il Presidente 

     (Arch. Fabio Zappalorti)




             (Fabio Bellacchi)

	Parere di Regolarità Tecnica

Il sottoscritto Arch. Fabio Zappalorti in qualità di Direttore Generale esprime sulla presente Deliberazione dell’Assemblea consortile il parere, in ordine alla sola Regolarità Tecnica: FAVOREVOLE
Firmato   Arch. Fabio Zappalorti


	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore dell’ Area Amministrativa certifica che la presente Delibera dell’Assemblea consortile viene affissa all’Albo pretorio del Consorzio a partire dal  19.07.2016, per almeno 10 giorni consecutivi, ai fini di pubblicità e conoscenza.

Il Direttore Area Amministrativa 

Firmato Dott. Carlo Cagnani


12 Luglio 2016
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